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Sekaéka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITi
UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.
@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.







[1] DATI TECNICI F72FL
[2] |Potenza nominale * kW 6,5+7,1
[3] |Giri al minuto * min-! 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \Y% 12
[5] |Pneumatici anteriori *
[6] |Pneumatici posteriori **
[7] |Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,5
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,0
[9] [Massa della macchina con serbatoio vuoto (*)* kg 159 +192,5
[10] [Raggio minimo di erba non tagliata cm 70
[11] |Altezza di taglio cm 3+8
[12] |Larghezza di taglio cm 71
[13] Eﬁigﬂ?&?g\%gﬁﬁéﬁz (indicativa) a 3000 min~! km/h 0-88
[14] 3:325%?2\%?;;;?&?: (indicativa) a 3000 min! km/h 15+68
15[t vlocta con caenodarne
[16] |Dimensioni
[17] [Lunghezza con sacco (lunghezza senza sacco) mm 1860 (1553)
[18] |Larghezza mm 765
[19] |Altezza mm 1107
[20] |Codice dispositivo di taglio gﬂgggggg
[21] |Capacita del serbatoio carburante litri 4
[22] |Livello di pressione acustica dB(A) 85,1
[23] |Incertezza di misura dB(A) 1,1
[24] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99
[23] |Incertezza di misura dB(A) 0,4
[25] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[26] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 0,99
[23] |Incertezza di misura m/s? 0,36
[27] [Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,14
[23] |Incertezza di misura m/s? 0,21
[40] ACCESSORI A RICHIESTA
[41] |Carica batterie di mantenimento v
[42] [Kit per “mulching” v
[43] |Telo di copertura v

(*) Il range del peso si riferisce al tipo di motore utilizzato e alla configurazione della macchina.
* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
**Vedere la pressione indicata sui pneumatici



[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon (*)
[3] Otacéky za minutu (*)
[4] Elektroinstalace
[5] Pfednipneumatiky
[6] Zadni pneumatiky
[7] Tlak husténi pfednich pneumatik
[8] Tlak husténi zadnich pneumatik
[9] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi (*)
[10] Minimalni polomér neposecené travy
[11] Vyska sekani
[12] Sitka sekani
[13] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[14] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené prislusenstvi)
[16] Rozméry
[17] Délka s koSem (Délka bez kose)
[18] Sitka
[19] Vyska
[20] Kod sekaciho zafizeni
[21] Kapacita palivové nadrzky
[22] Urove akustického tlaku
[23] Nepresnost méfeni
[24] Urovefi naméfeného akustického vykonu
[25] Urovefi zarugeného akustického vykonu
[26] Uroven vibraci na misté fidice
[27] Uroveri vibraci na volantu
[40] Pfislusenstvi na vyzadani
[41] UdrZovaci nabijecka akumulatoru
[42] Sada pro mulovani
[43] Kryci plachta

(*) Hmotnostni rozsah zavisi na namontovaném

typu motoru a konfiguraci modelu.

* Ohledné uvedeného ldaje vychazejte z hodnoty
uvedené na identifikacnim $titku stroje.

**Viz tlak uvedeny na pneumatikach

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacion eléctrica

[5] Neuméticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

[7] Presion neumatico anterior

[8] Presion neumatico posterior

[9] Peso de la maquina con el depdsito de combustible
vacio (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmisién hidrostética

Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1

[14] Transmision mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1

[15] Limite de velocidad con cadenas de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

16] Dimensiones

17] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)

18] Anchura

19] Altura

20] Codigo dispositivo de corte

21] Capacidad del depdsito carburante

22] Nivel de presién acustica

23] Incertidumbre de medida

24] Nivel de potencia acustica medido

25] Nivel de potencia acustica garantizado

26] Nivel de vibraciones en el puesto de conductor

27] Nivel de vibraciones al volante

[40] Accesorios bajo pedido

[41] Cargador de bateria de mantenimiento

[42] Kit para “mulching”

[43] Lona de cubierta

(*) Elrango de pesos se refiere a los distintos modelos

de motor que se pueden motar y a la configuracion de

distintos modelos.

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indica-
do enla etiqueta de identificacion de la maquina.

**Ver la presion indicada en los neumaticos

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvdimsus (*)
[3] Poérded minutis (*)
[4] Elektrististeem
[5] Eesmised rehvid
[6] Tagumised rehvid
[7] Pumpamise rohk ees
[8] Pumpamise rohk taga
[9] Masina mass tiihja paagiga (*)
[10] Loikamata rohu minimaalne raadius
[11] Loikekorgus
[12] Loikelaius
[13] Hudrostaatiline joutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[14] Mehaaniline joutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)
[16] M&Gtmed
[17] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)
[18] Laius
[19] Korgus
[20] Loikeseadme kood
[21] Kitusepaagi maht
[22] Helirohu tase
[23] Mootemaaramatus
[24] Moodetud miravoimsuse tase
[25] Garanteeritud miravoimsuse tase
[26] Vibratsioonitase juhiistmel
[27] Vibratsioonide tase roolis
[40] Valikulised tarvikud
[41] Hooldus akulaadija
[42] ,Multsimis“ komplekt
[43] Katteriie

(*) Kaaluvahemik on antud mootoritiiibi ja masina

konfiguratsiooni jargi

* Konkreetse info jaoks viidata masina identifitseerimi-
setiketil margitule

**Vaadake rehvide peale mérgitud rehvirdhku

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Broj okretaja u minuti (*)
[4] Elektriéni sustav
[5] Prednje gume
[6] Straznje gume
[7] Tlak zraka u prednjim gumama
[8] Tlak zraka u straznjim gumama
[9] Masa stroja s praznim spremnikom (*)
[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[11] Visina kosnje
[12] Sirina ko$nje
[13] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[14] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[15] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako se radi o predvidenom dijelu dodatne opreme)
[16] Dimenzije
[17] Duzina s kosarom (duzina bez ko$are)
[18] Sitina
[19] Visina
[20] Sifra noza
[21] Zapremnina spremnika goriva
[22] Razina zvuénog tlaka
[23] Mjerna nesigurnost
[24] Izmjerena razina zvucne snage
[25] Zajaméena razina zvucne snage
[26] Razina vibracija na vozatkom mjestu
[27] Razina vibracija na upravijacu
[40] Dodatna oprema na zahtjev
[41] Punja¢ baterija za odrzavanje
[42] Komplet za “malciranje”
[43] Zastitna cerada

(*) Raspon tezine odnosi se na tip koristenog motora i na

konfiguraciju stroja

* Specifiéni podatak pogledaijte na identifikacijskoj
etiketi stroja.

** Pogledaijte tlak naznacen na gumama

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia (*)
[3] Apsisukimai per minute (*)
[4] Elektros instaliacija
5] Priekinés padangos
6] Uzpakalinés padangos
7] Priekiniy padangy oro slégis
8] Uzpakaliniy padangy oro slégis
9] Masinos svoris, kai bakas tuscias (*)
10] Maziausias nenupjautos Zolés spindulys
11] Pjovimo aukstis
12] Pjovimo plotis
[13] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1
[14] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1
[15] Greigio riba su sniego grandinémis
(jei 8is priedas numatytas)
[16] Matmenys
[17] ligis su mai$u (ilgis be maiso)
[18] Plotis
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19] Aukstis

20] Pjovimo jtaiso kodas

[21] Alyvos bako talpa

[22] Garso slégio lygis

[23] Matavimo paklaida

[24] 18matuotas garso galios lygis
[25] Garantuotas garso galios lygis
[26] Vibracijy lygis, sédyne

[27] Vibracijy lygis, vairas

[40] Papildomi priedai

[41] Akumuliatoriaus palaikymo jkroviklis
[42] Rinkinys mul¢iavimui

[43] Apdangalas

(*) Svorio intervalas susijes su naudojamo variklio tipu

irmasinos konfigiracija

* Konkretis specifiniai duomenys yra pateikti jrenginio
identifikavimo etiketéje

** Zitrékite ant padangy nurodyta slégj

[1] LV - TEHNISKIE DATI
[2] Nominala jauda (*)
[3] Apgriezieni minaté (*)
[4] Elektroiekarta
[5] Priekséjas riepas
[6] Aizmuguréjas riepas
[7] Priekséjo riepu spiediens
[8] Aizmuguréjo riepu spiediens
[9] Masinas masa ar tuksu tvertni (*)
[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss
[11] Plau$anas augstums
[12] Plau$anas platums
[13] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1
[14] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1

[15] Atruma i sniega kezu i
gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)
[16] lzmeri
[17] Garums ar maisu (garums bez maisa)
[18] Platums

[19] Augstums

[20] Griezéjierices kods

[21] Degvielas tvertnes tilpums

[22] Skanas spiediena limenis

[23] Mérijumu klada

[24] Izméritais skanas intensitates limenis
[25] Garantétais skanas intensitates limenis
[26] Vibraciju imenis vaditaja vieta

[27] Stares vibraciju limenis

[40] Piederumi péc pieprasijuma

[41] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42] Mul¢ésanas komplekts

[43] Parvalks

(*) Svara diapazonu nosaka izmantota dzin€ja tips un

masinas konfiguracija

* Preciza vértiba ir noradita masinas identifikacijas datu
plaksnite.

** Skatiet spiedienu, kas noradits uz riepam




[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal (*)
[3] Rotagdes por minuto (*)
[4] Instalacéo elétrica
[5] Pneus dianteiros
[6] Pneus traseiros
[7] Pressdo dos pneus dianteiros
[8] Pressao dos pneus traseiros
[9] Massa da maquina com reservatorio vazio (*)
[10] Raio minimo da relva ndo cortada
[11] Altura de corte
[12] Largura de corte
[13] Transmissao hidrostética
Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1
[14] Transmissdo mecanica
Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de neve
(se 0 acessorio for previsto)
[16] Dimensdes
[17] Comprimento com saco (comprimento sem saco)
[18] Largura
[19] Altura
[20] Cédigo dispositivo de corte
[21] Capacidade do tanque de combustivel
[22] Nivel de pressao acustica
[23] Incerteza de medi¢do
[24] Nivel de poténcia acustica medido
[25] Nivel de poténcia acUstica garantido
[26] Nivel de vibragdes no local de condugao
[27] Nivel de vibragdes no volante
[40] Acessérios a pedido
[41] Carregador de baterias de manutengdo
[42] Kit para “mulching”
[43] Lona de cobertura

(*) O lintervalo de peso refere-se ao tipo de motor

usado e & configuragao da maquina.

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta de
identificagdo da maquina.

**Veja a presséao indicada nos pneus

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektri¢na napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Teza stroja s praznim rezervoarjem (*)

[10] Minimélny akény radius otacania

[11] Visina kosnje

[12] Sirina reza

[13] Hidrostati¢ni menjalnik

Hitrost voZnje (priblizna) pri 3000 min-1

[14] Mehanski menjalnik
Hitrost voZnje (priblizna) pri 3000 min-1

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih sneznih verigah (¢e
so predvidene kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka s kosom (dizka bez kosa)

(18] Sirina

[19] Visina

[20] Sifra rezalne naprave

[21] Prostornina rezervoarja za gorivo

[22] Raven zvoénega tlaka

[23] Merilna negotovost

[24] 1zmerjena raven zvo¢ne modi

[25] Zajamcena raven zvoéne moci

[26] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu

[27] Nivo vibracij na volanu

[40] Dodatna oprema po narogilu

[41] Polnilnik akumulatorja za vzdrZzevanje

[42] Komplet za muléenje

[43] Prekrivno platno

(*) Razpon teze je povezan s tipom uporablienega

motorja in konfiguracijo stroja

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko nalepko
stroja.

** Glejte tlak, ki je naveden na pnevmatikah
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Informace ohledné motoru a akumulatoru si
prectéte v pfislusnych navodech.
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JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem k bez-
pecnosti nebo funkénosti; stuper dulezitosti je
oznacen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA oppure DULEZITA INF.

Upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz pre-
dem uvedené informace se zamérem vyhnout se
poskozeni stroje a zpusobeni skod.

YN Loy L s INENT Moznost ublizeni na
zdravi, zptisobeného sobé nebo jinym v pFi-
padé neuposlechnuti.

Y NN=:]F4 1o {l Moznost tézkého ublizeni
na zdravi nebo i smrti, zptisobeného sobé
nebo jinym v pfipadé neuposlechnuti.

V tomto navodu jsou popséany rizné verze

stroje, které se mohou navzajem lisit hlavné

podle:

— pfitomnosti sou¢asti nebo pfislusenstvi, které
nemusi byt dostupné ve vSech oblastech pro-
deje;

UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte kviili dal$imu pouziti.

— specialnich vybav.

Symbol “@ poukazuije na jakékoli odlignosti
z hlediska pouziti a nasleduje za nim oznaceni
verze, na kterou se vztahuje.

POZNAMKA Vsechny vyrazy ,predni,
Lzadni*, ,pravy*”a ,levy* se vztahuji na pozici se-
dici obsluhy. (obr. 1.1)

DULEZITA INF. K prostudovani tkonii spoje-
nych s pouZitim a udrzbou motoru a akumulatoru,
které nejsou popsany v tomto ndvodu, si pfectéte
specifické ndvody, které tvori nedilnou soucast
dodané dokumentace.

1. BEZPECNOSTNi POKYNY,
které je treba dusledné dodrzovat

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pted pouzitim stroje si po-
zorné prectéte tyto pokyny. Seznamte se s ovla-
dacimi prvky stroje a s jeho vhodnym pouzitim.
Naucte se rychle zastavit motor. Neuposlech-
nuti upozornéni a pokynu maze zpUsobit po-
Zar a/nebo vazna ublizeni na zdravi. Uschovejte
v8echna upozornéni a pokyny z divodu jejich
budouci konzultace.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti
nebo osoby, které nejsou dokonale seznameny
s pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upres-
Auji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

3) Nepouzivejte stroj za pfitomnosti osob,
zvlasté déti, nebo zvifat v jeho blizkosti.

4) Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze jste
uzili 1éky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici
va$e reflexni schopnosti a pozornost.

5) Pamatujte, ze obsluha nebo uzivatel nese od-
povédnost za nehody a nepredvidané udalosti
zplsobené jinym osobam nebo jejich majetku.
Zhodnoceni moznych rizik pfi praci na zvoleném
terénu patfi do odpovédnosti uzivatele, ktery

je také odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpecnosti a také
bezpecénosti jinych osob, zvlasté na svazich, ne-
pravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

6) V pfipadé, ze chcete postoupit nebo puj-

¢it stroj jinym osobam, ujistéte se, ze se uziva-
tel seznami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v
tomto navodu.

7) Neprepravujte na stroji déti ani jiné spolu-
jezdce, protoze by mohli spadnout a vazneé se
zranit nebo ohrozit bezpecnou jizdu.

8) Ridi¢ stroje musi dusledné dodrzovat pokyny



pro jizdu a zejména:

— Nerozptylovat se a udrzovat potfebnou kon-
centraci b&éhem pracovni ¢innosti;

— Pamatujte, ze pro znovuziskani kontroly nad
strojem, klouzajicim po svahu, neni mozné
pouzit brzdu. Hlavni divody ztraty kontroly
nad strojem jsou:
¢ nedostatecna pfilnavost kol;

nadmérna rychlost;

nevhodny zpUsob brzdéni;

pouziti stroje pro nevhodny ucel;

nedostate¢na informovanost o moznych du-

sledcich jizdy pfi §patnych podminkach te-
rénu, zvlasté pak na svazich;

nespravné pouziti stroje v uloze tazného vo-

zidla.

9) Stroj je vybaven sérii mikrospinac¢l a bezpec-

nostnich zafizeni, které nesmi byt nikdy podro-

beny neopravnénému zasahu nebo odstranéni,
protoze v opa¢ném pfipadé by doslo ke zruSeni
platnosti zaruky a odmitnuti jakékoli odpovéd-
nosti ze strany vyrobce. Pfed pouzitim stroje je
tfeba vzdy zkontrolovat funkénost bezpeénost-
nich zafizeni.

B) PRIPRAVNE UKONY

1) Béhem pouziti stroje vzdy pouzivejte odol-
nou pracovni protiskluzovou obuv a dlouhé kal-
hoty. Nepracujte bosi nebo v otevienych san-
dalech. Vyhnéte se noSeni fetizk(, naramku a
odévu s vlajicimi sou¢astmi nebo odévu vyba-
veného $idrkami a také se vyhnéte noseni kra-
vaty. Dlouhé vlasy sepnéte. Vzdy pouzivejte
chranice sluchu.

2) Dakladné prohlédnéte celou pracovni plochu

a sejméte z ni v8e, co by mohlo byt vymrsténo

ze stroje nebo co by mohlo poskodit montazni

celek sekaciho zafizeni a motor (kameny, vétve,
zelezné draty, kostiapod.)

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vy-

soce hoflavy. Proto:

— Palivo skladujte v pfislusnych nadobach;

— palivo dopliujte s pouzitim trychtyre, a to
pouze na otevieném prostoru, a pfi tomto
ukonu ani pfi zadném dal§im zachazeni s pa-
livem nekufte;

— palivo doplnujte pfed nastartovanim motoru;
nesnimejte uzavér palivové nadrze a nedopl-
fnujte benzin pfi zapnutém motoru nebo v pfi-
padé, Ze je motor horky;

— kdyz benzin vytece, nestartujte motor, ale
vzdalte stroj od prostoru, na kterém se palivo
vylilo, a zabrarite tak moznosti vzniku pozaru,
dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozpty-
leni benzinovych vypard;

— vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavér pali-
vové nadrzky a uzavér nadoby s benzinem.

4) PoSkozeny tlumi¢ vyfuku je nutno okamzité

vymeénit.

5) Pfed pouzitim stroje provedte jeho celkovou
kontrolu se zvlastnim dlrazem na nasledujici
skute¢nosti:

Zkontrolujte vzhled sekaciho zafizeni a zkont-
rolujte, zda nejsou opotifebené ani poskozené
Srouby ani montazni celek sekaciho zafizeni.
Vymeéiite jako celek poskozené nebo opotfe-
bené sekaci zafizeni a Srouby, aby bylo zacho-
vano vyvazeni. Pfipadné opravy musi byt prove-
deny ve specializovaném stfedisku.

6) Pravidelné kontrolujte stav akumulatoru. V
pfipadé poskozeni jeho plasté, vika nebo svorek
jej vymeérnite.

7) Pfed zahajenim pracovni ¢innosti vzdy na-
montujte ochranné kryty na vystupu (sbérny
kos, ochranny kryt boéniho vyhozu nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu).

C) BEHEM POUZITi

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech,
kde vznika nebezpec¢i nahromadéni koufe oxidu
uhelnatého. Startovani musi probihat na otevre-
ném a dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, ze vyfukoveé plyny jsou jedovaté.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi

dobrém umélém osvétleni a za podminek dobré

viditelnosti. Vzdalte osoby, déti a zvifata z pra-
covniho prostoru.

3) Dle moznosti se vyhnéte pracovni ¢innosti v

mokré travé. Nepracujte za desté a pfi riziku vy-

skytu boufek. Nepouzivejte stroj za Spatného
pocasi, zejména v pfipadé pravdépodobného
vyskytu blesku.

4) Pred spusténim motoru vyfadte sekaci za-

fizeni nebo vyvodovy hfidel a pfefad'te pfevo-

dovku do ,neutralu®.

5) Vénuijte mimoradnou pozornost pfiblizeni k

prekazkam, které by mohly omezovat viditel-

nost.

6) Pfi parkovani vzdy zafad'te parkovaci brzdu.

7) Stroj nesmi byt pouzivan na svazich s vys-

8im sklonem nez 10° (17 %), a to bez ohledu na

smér jizdy.

8) Pamatujte, ze neexistuje ,bezpeény*“ svah.

Jizda na svahu vyzaduje zvySenou pozornost.

Aby se zabranilo prevraceni stroje nebo ztraté

kontroly nad strojem:

— nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce pfi
jizdé do kopce nebo z kopce;

— nahon zafazujte velmi zvolna a méjte vzdy za-
fazenou pfevodovku, zvlasté pfi jizdé z kopce;

— pfi jizdé po svahu a pfi pfejizdéni prudkych
zatacek snizte rychlost;

— vénujte pozornost prejizdéni ptikopd, hrbold a
jinych skrytych nebezpeci;

— na svahu nikdy nesecte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dold a nikdy ne napfi¢. Vénujte
velkou pozornost zménam sméru a také tomu,



aby vySe polozena kola nepfejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zpUsobit bo¢ni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pficinu ztraty kontroly nad strojem.
9) Pfed jakoukoli zménou sméru pfi jizdé na
svahu snizte rychlost a pfed kazdym odstave-
nim stroje a jeho ponechanim bez dozoru vzdy
zarad'te parkovaci brzdu.
10) Vénujte velkou pozornost blizkosti sraz(,
ptikopu nebo mezi. Kdyz jedno z kol zajede za
okraj nebo kdyz dojde k poklesnuti okraje, stroj
se mUlze prevratit.
11) Vénujte maximalni pozornost jizdé a pra-
covni ¢innosti spojené se zpétnym chodem.
Pfed zpétnym chodem i béhem néj se ohlédnéte
za sebe, abyste se ujistili, Ze se tam nenacha-
zeji prekazky.
12) P¥i projizdéni netravnatych prostor, pfi pre-
sunech do/z prostoru uréeného k seceni travy
vyfad'te sekaci zafizeni nebo vyvodovy hfidel a
premistéte montazni celek sekaciho zafizeni do
nejvyssi polohy.
13) P¥i pouziti stroje blizko silnice davejte pozor
na provoz. L
14) UPOZORNENI! Tento stroj neni homolog-
ovan pro pouziti na vefejnych komunikacich. K
jeho pouziti mize dochazet (ve smyslu Doprav-
nich pfedpisl) jenom na soukromych pozem-
cich, uzavienych pro vefejnou dopravu.
15) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou posko-
zené ochranné kryty nebo kdyz je stroj bez
sbérného koSe, ochranného krytu boéniho vy-
hozu nebo ochranného krytu zadniho vyhozu.
16) Nepfiblizujte ruce ani chodila k otacéejicim se
soucastem nebo pod né. Vzdy se zdrzujte v do-
stateéné vzdalenosti od vystupniho otvoru.
17) Nenechavejte stroj se zapnutym motorem
ve vysokém travnim porostu, abyste se vyhnuli
riziku vzniku pozaru.
18) PFi pouziti pfislusenstvi nikdy nesmérujte
vystup smérem na osoby.
19) Pouzivejte vyhradné pfisluSenstvi schvalené
vyrobcem stroje.
20) Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/na-
stroje neni/nejsou nainstalovano/nainstalovany
v uréenych mistech.
21) Vénuijte pozornost pouziti sbérnych kosu a
pfislusenstvi, které by mohlo narusit stabilitu
stroje, zejména na svazich.
22) Neménte sefizeni motoru a nedovolte, aby
motor dosahl pfili§ vysokych otacek.
23) Nedotykejte se souéasti motoru, které se
b&hem pouZziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!
24) Vyrad'te sekaci zafizeni nebo vyvodovy
htidel, pfefad'te do neutralu, zafad'te parkovaci
brzdu, zastavte motor a vyjméte kli¢ (ujistéte se,
Ze jsou vSechny pohybuijici se sougasti uplné
zastavené):
— pfi kazdém ponechéni stroje bez dozoru nebo
pfi opusténi mista fidiCe;

— pred odstranovanim pfi¢in zablokovani nebo
pred odstranovanim ucpani vyhazovaciho ka-
nalu;

— pred kontrolou, ¢isténim nebo provadénim ja-
kychkoliv praci na stroji;

— po zasahu ciziho pfedmétu. Pfed opétovnym
pouzitim stroje zkontrolujte pfipadné Skody na
stroji a proved'te potfebné opravy.

25) Vyfadte sekaci zafizeni nebo vyvodovy

hfidel a zastavte motor (ujistéte se, Ze jsou

v8echny pohybujici se sou€asti upIné zasta-
veneé):

— pfed doplhovanim paliva;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
sbérného kose;

— pfi kazdém sejmuti nebo zpétném nasazeni
vychylovage boéniho vyhozu;

— pred vySkovym nastavenim, kdyz jej nelze
provést z mista obsluhy.

26) Vyrfadte z ¢innosti sekaci zafizeni nebo vy-

vodovy hfidel béhem pfepravy a pokazdé, kdyz

se nepouziva.

27) Pfed zastavenim motoru uberte plyn. Po

skonceni pracovni ¢innosti zaviete pfivod paliva

podle pokynt uvedenych v navodu.

28) Vénujte pozornost montaznimu celku

sekaciho zafizeni s vice nez jednim sekacim

zafizenim, protoze jedno otacejici se sekaci za-
fizeni mdze zplsobit otaceni ostatnich sekacich

zafizeni. L

29) UPOZORNENI - V pfipadé zlomeni nebo

nehody béhem pracovni ¢innosti okamzité za-

stavte motor a oddalte stroj, aby se zabranilo
dal$im Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim
vlastnim zdravi nebo na zdravi tfetich osob
okamzité uved'te do praxe postupy prvni pomoci
nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte se na
zdravotni stfedisko kvili potfebnému osetieni.

Odstrarite jakoukoli pfipadnou sut, ktera by

mohla zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi osob

nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

30) UPOZORNENI - Uroven hluku a vibraci

uvedend v tomto navodu pfedstavuje maximalni

hodnotu pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfilis vysoka rychlost pohybu

a chybéjici udrzba vyrazné ovliviuji akusticke

emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout pre-

ventivni opatfeni pro odstranéni moznych skod

zpUsobenych vysokym hlukem a namahanim v

dusledku vibraci; zajistéte udrzbu stroje, pouzi-

vejte chranice sluchu a béhem pracovni ¢innosti
délejte prestavky.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNEN!I! - Pfed kazdym &isténim nebo
udrzbou stroje vyjméte kli¢ a prectéte si pfi-
slusné pokyny. Ve vSech situacich, kde hrozi
vasim rukam nebezpedi zranéni, pouzivejte
vhodny odév a pracovni rukavice.



2) UPOZORNENI! - Nikdy nepouziveijte stroj,
ktery ma opotfebované nebo poskozené sou-
¢asti. Vadné nebo opotfebované soucasti musi
byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily: Pou-
ziti neoriginalnich a/nebo nespravné namonto-
vanych nahradnich dili mGze zplsobit nehody
nebo ublizeni na zdravi osob a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

3) V8echny ukony udrzby a sefizovani, které ne-
jsou popsany v tomto navodu, musi byt prove-
deny vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a vyba-
venim, které je nutné pro spravné provedeni po-
tfebnych praci pfi sou¢asném zachovani pi-
vodni bezpeénostni urovné stroje. Ukony prova-
déné u neautorizovanych organizaci nebo ukony
provadéné nekvalifikovanym personalem zpu-
sobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

4) Po kazdém pouziti vyjméte kli¢ a zkontrolujte
pfipadné Skody.

5) Udrzujte utazeni matic a Sroub(, abyste si
mohli byt stale jisti bezpeénym a funkénim sta-
vem stroje. Pravidelna udrzba je zdsadou pro
bezpecénost a pro zachovani plvodni vykon-
nosti.

6) Pravidelné kontrolujte, zda jsou Srouby seka-
ciho zafizeni spravné utazené.

7) Pfi manipulaci se sekacim zafizenim, pfi jeho
demontazi nebo zpétné montazi pouzivejte pra-
covni rukavice.

8) Pri ostfeni sekacich zafizeni dbejte na jejich
vyvazeni. VSechny ukony tykajici se sekaciho
zafizeni (demontaz, ostfeni, vyvazovani, zpétna
montaz a/nebo vyména) predstavuji velice na-
ro€né prace, které vyzaduji specifické znalosti a
pouziti pfislu§ného vybaveni; z bezpe¢nostnich
dlvodu je proto zapottebi, aby byly pokazdé
provedeny ve specializovaném stredisku.

9) Pravidelné kontrolujte funkénost brzd. Je da-
lezité provadét udrzbu brzdy a dle potreby i je-
jich opravu.

10) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt bo¢-
niho vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vy-
hozu, sbérny ko$ a nasavaci mfizku. V pfipadé
jejich poskozeni je vymérite.

11) PoSkozené vystrazné Stitky s pokyny a s va-
rovanimi vyménte za nove.

12) Pfed ulozenim nebo opusténim stroje
spustte montazni celek sekacich zafizeni do
spodni polohy.

13) Stroj odstavte na misto, které neni pfistupné
détem.

14) Neskladujte stroj s benzinem v palivové na-
drzi v mistnosti, ve které by benzinové vypary
mohly dosahnout plamene, jiskry nebo silného
zdroje tepla.

15) Pfed umisténim stroje v jakémkoli prostredi
nechte vychladnout motor.

16) Abyste snizili riziko pozaru, oCistéte pfed
uskladnénim motor, vyfuk, prostor pro ulozeni
akumulatoru a prostor pro skladovani benzinu
od zbytkU travy, listi a prebyte¢ného maziva. Vy-
prazdnéte sbérny ko$ a nenechavejte nadoby s
posecenou travou uvnitf mistnosti.

17) Pro snizeni rizika pozaru pravidelné kontro-
lujte, zda nedochazi k tnik(im oleje a/nebo pa-
liva.

18) Pokud je nutné vypustit palivovou nadrz,
provadéjte tento ukon na otevieném prostoru a
pfi vychladlém motoru.

19) Nikdy nenechavejte klice zasunuté nebo
dostupné détem nebo nepovolanym osobam.
Pfed zahajenim jakéhokoli zasahu udrzby vy-
jméte klic.

E) PREPRAVA

1) UPOZORNENI! - P¥i pfevozu stroje na kami-
onu nebo pfivésném voziku pouzijte pfistupové
rampy, které jsou odolné, dostatecné Siroké a
dlouhé. Stroj nakladejte s vypnutym motorem,
bez fidi¢e a vyhradné jeho posuvem, s pouzitim
pfiméfeného poctu osob. Pfed pfepravou uza-
viete kohoutek pfivodu benzinu (je-li sou¢asti),
spustte montazni celek sekaciho zafizeni nebo
pfislusenstvi do spodni polohy, zafad'te parko-
vaci brzdu a zajistéte stroj vhodnym zplsobem
k pfepravnimu prostfedku pomoci lan nebo fe-
téza.

F) OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

1) Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavo-
vat vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve
prospéch ob&anského spoluziti a prostfedi, v
némz zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli rusi-
vym prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

2) Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, oleju, benzinu, filtr(, opotfebenych sou-
¢asti nebo jakéhokoli prvku se silnym dopadem
na zivotni prostredi; tyto odpadové materialy ne-
smi byt odhozeny do bézného odpadu, ale musi
byt oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbér-
nych stfedisek, ktera zajisti recyklaci materialu.
3) Disledné dodrzujte mistni predpisy pro likvi-
daci materialu vzniklého sekanim.

4) Pfi vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obratte se na sbérné stre-
disko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

2. SEZNAMENI SE STROJEM

2.1 POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je zafizenim pro prace na zahrade,
konkrétné sekackou se sedici obsluhou.
Stroj je vybaven motorem, ktery uvadi do ¢in-



nosti fezaci zafizeni chranéné ochrannym kry-
tem, a jednotkou prevodovky, ktera zajistuje po-
hyb stroje.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky tak, Zze vzdy zlistane sedét
na misté fidice.

Prvky, které jsou namontované na stroji, slouzi k
zastaveni motoru a sekaciho zafizeni v priibéhu
nékolika sekund v pfipadé, ze by ukony pro-
vadéné obsluhou nebyly v souladu s uréenymi
bezpeénostnimi podminkami.

Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani
travy.

Pouziti specialniho pfisluSenstvi, které je uréeno
Vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfislu-
Senstvi, které Ize zakoupit samostatné, umoz-
fuje provést tuto pracovni ¢innost v riznych
provoznich rezimech, které jsou ilustrovany v
tomto navodu nebo v pokynech, které jsou do-
davany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

Rovnéz moznost aplikace pfidavného pfislusen-
stvi (je-li uréeno Vyrobcem) miize rozsifit pouziti
na dal$i funkce v ramci limitl a podminek uve-
denych v pokynech, které jsou dodavany spolu
s danym pfisluSenstvim.

Druhy uzivatelQ

Tento stroj je uren k pouziti ze strany spotfebi-
tell, tedy neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je
uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvede-
nych pouZziti, mize byt nebezpec¢né a mize zpU-
sobit ubliZzeni na zdravi osob a/nebo $kody na
majetku.

Do nevhodného pouziti patfi (naptiklad, ale ne-

jen):

— pouzivani stroje pro prejezd po nestabilnich,
kluzkych, zamrzlych, skalnatych nebo nesou-
vislych terénech, kaluzich nebo bazinach,
které neumoziuji vyhodnoceni konzistence
terénu;

— aktivace sekaciho zafizeni na usecich bez
travnatého porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

Nevhodné pouZziti stroje bude mit za nasledek
propadnuti zaruky a odmitnuti jakékoli odpovéd-
nosti ze strany Vyrobce, pfi¢emz vSechny na-
klady vyplyvajici ze $kod nebo ublizeni na zdravi

samotného uzivatele nebo tfetich osob ponese
uZivatel.

2.2 IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI
STROJE (viz obrazky na str. ii)

1. Uroven akustického vykonu

5. Oznaceni shody CE

3. Rok vyroby

4. Vykon a provozni ota¢ky motoru

5. Typ stroje

6. Vyrobni &islo

7. Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi v kg
8. Nazev a adresa Vyrobce

9. Druh pfevodovky (je-li uveden)

10. Kdd vyrobku

Priklad prohlaseni o shodé se nachazi na pred-
posledni strané navodu.

m / — / /. / / /
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Zapiste si sem vyrobni &islo vaseho stroje (6)

Okamzité po zakoupeni stroje si pfepiste identi-
fikacni ¢isla (3 - 5 - 6) na pfislusna mista na po-
sledni strané navodu.

Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti, které
plni nasledujici funkce:

11. Montazni celek sekacich zafizeni: Jedna
se o ochranny kryt, ktery ukryva rotaéni se-
kaci zafizeni.

12. Sekaci zafizeni: Jsou to prvky uréené k
sekani travy; lopatky umisténé na jejich
koncich napomahaiji k nasmérovani pose-
¢ené travy smérem k vyhazovacimu kanalu.

13. Vyhazovaci kanal: Jedna se o spojovaci
prvek mezi montaznim celkem sekacich za-
fizeni a sbérnym kosem.

14. Sbérny kos: Kromé sbéru posecené travy
pIni také funkci bezpeénostni, a to tak, ze
zabranuje vymrsténi cizich predmét, které
byly zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko
za stroj.

15. Motor: Slouzi k pohonu sekacich zafizeni
i nahonu kol; jeho charakteristiky i pokyny
k pouziti jsou popsany ve specifickém na-
vodu.

16. Akumulator: Dodava energii potfebnou k
nastartovani motoru; jeho charakteristiky a
pokyny k pouziti jsou popsany ve specific-
kém navodu.

17. Sedadlo fidi¢e: Jedna se o pracovni misto
pro obsluhu a je vybaveno senzorem, ktery
signalizuje pfitomnost obsluhy na sedadle,
a to z dlivodu aktivace pfislusnych bezpe¢-
nostnich zafizeni.



18. Vystrazné a bezpecnostni stitky: Upo-
zoriuji na zakladni pravidla pro bezpe¢né
pouzivani stroje.

19. Kontrolni dvifka: slouzi k snadnému pfi-
stupu ke svi¢ce, kohoutku pfivodu benzinu
a matici upevnéni krytu motoru.

20. Nasavaci mfizka: podporuje pfistup vzdu-
chu do montazniho celku sekacich zafizeni
a zabranuje vymrsténi cizich predmétl
smérem dopfedu.

2.3 BEZPECNOSTNi POKYNY

Vas stroj se musi pouzivat opatrné. Abyste na

to nezapomnéli, byly na ném rozmistény &titky

s piktogramy, které se odvolavaji na pfislusna
bezpecnostni opatfeni pro pouziti stroje. Tyto
Stitky se povazuji za nedilnou soucast stroje. V
pfipadé odpadnuti nebo pfi vyrazném snizeni &i-
telnosti nékterého ze $titk(i pozadejte vaseho
Prodejce o jeho vyménu. Jejich vyznam je vy-
svétlen nize.

31. Upozornéni: Pied pouzitim stroje si pre-
Ctéte pokyny.

32. Upozornéni: Pfed provedenim jakékoli
udrzby nebo opravy vyjméte kli¢ a prectéte
si pokyny.

33. Nebezpeéi! Vymrstovani predméti: Ne-
pouzivejte nikdy stroj bez namontovaného
ochranného krytu na vystupu!

34. Nebezpeci! Vymrstovani predméta: Udr-
Zujte osoby v dostate¢né vzdalenosti.

35. Nebezpedéi! Prevraceni stroje: Nepouzi-
vejte tento stroj na svazich se sklonem vy$§-
Sim nez 10°.

36. Nebezpeci! Amputace: Ujistéte se, Ze se
pfitomné déti nachazeji v dostate¢né vzda-
lenosti od stroje, kdyz je motor v chodu.

37. Riziko porezani. Pohybujici se sekaci zafi-
zeni. Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
ulozeni sekacich zafizeni.

38. Upozornéni! Zdrzujte se v dostatecné
vzdalenosti od horkych povrch(.

39. Zabraiite poranéni zplisobenému una-
Senim femen: Neuvadéjte stroj do ¢in-
nosti bez namontovanych ochrannych
krytd. Zdrzujte se v dostatecné vzdalenosti
od femen.

POZNAMKA Obrézky odpovidajici textim ka-
pitoly 3 a ndsledujicich kapitol se nachazeji na
str. iii a na nasledujicich strandch tohoto navodu.

3. ROZBALENi A MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich ddvodu neni stroj
kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim zavodé.
Pro jeho uvedeni do provozu je tfeba provést
rozbaleni jednotlivych ¢asti a jejich montaz dle

nasledujicich pokyn.

DULEZITA INF. Stroj je dodévén bez motoro-
vého oleje a benzinu. Pred spusténim motoru je
treba provést doplnéni podle pokynt uvedenych
v ndvodu k motoru.

YN Ley4e;INISAN[TMM Rozbaleni a dokonéeni
montaze musi byt provedeno na rovné a pev-
né plose s dostate¢nym prostorem pro mani-
pulaci se strojem a s obaly a za pouZziti vhod-
ného naradi.

3.1 ROZBALENi

P¥i rozbalovani postupujte opatrné. Dbejte,
abyste neztratili jednotlivé ¢asti a soucasti vy-
bavy. Déle dbejte na to, aby nedoslo k posko-
zeni montazniho celku sekacich zafizeni pfi sjiz-
déni stroje ze zakladni palety.

Standardni obal obsahuje:

— Samotny stroj;

— volant;

— sedadlo;

— nastavec paky ovladani zafazeni sekaciho za-
fizeni;

— kryt pfistrojové desky;

— trubku sloupku volantu;

— soucésti sbérného kose;

— injekéni stfikacku pro odsati oleje z motoru;

— obalku s navodem k pouziti, dokumenty a
soupravou spojovacich prvkl se dvéma klicky
od zapalovani a jednou nahradni pojistkou o
hodnoté 10 ampéru (v pfipadé motoru Honda
6,3 A).

POZNAMKA Abyste se vyhnuli moznému po-
Skozeni montazniho celku sekacich zafizeni, pfi
sjizdéni ze zakladni palety jej nastavte do maxi-
malni vysky a vénujte tomuto ukonu maximalni
pozornost.

Pro usnadnéni sjizdéni z palety a pfemisténi
stroje presunte paku odjisténi zadniho nahonu
do pol. «B» (viz 4.23).

Likvidace oball musi probéhnout v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.

3.2 MONTAZ A PRIPOJENI
AKUMULATORU (obr. 3.1)

Odmontujte pfedni kryt (1) jeho nadzvednutim
ze spodni strany.

Provedte zapojeni tfi ¢ervenych kabell (3) ke
kladnému polu (+) a pak tii Cernych kabel (4)
k zapornému pélu (-) s pouzitim dodané spojo-
vaci prvky; dodrzte uvedeny postup.



Namontujte zpét pfedni kryt (1) spravnym vlo-
zenim dvou jazyckl (2) do pfislusnych ulozeni a
zatlacenim spodni ¢asti az po zacvaknuti.
Zabezpecte nabiti v souladu s pokyny vyrobce
akumulatoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli zasahu
ochrany elektronické karty, v Zadném pripadé se
nepokousejte startovat motor pred tplnym nabi-
tim akumulatoru!

YU T2 NS Pii manipulaci s aku-

mulatorem a pfi jeho likvidaci se fid'te podle
pokynu jeho Vyrobce.

3.3 MONTAZ PRISTROJOVE DESKY A
VOLANTU (obr. 3.2)

* obr.3.2.a

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
predni kola po sméru jizdy.

Provedte montaz trubky (3) na sloupek (2) a
dbejte pfitom, aby doslo ke spravnému zasunuti
koliku (1) do ulozeni v trubce.

Namontujte kryt pfistrojové desky (5) a dbejte
pfitom na spravné zasunuti v§ech zacvakava-
cich uchytl do pfislunych ulozZeni.

Provedte montaz volantu (6) na trubku (3) tak,
aby byly pficky obraceny smérem k sedadlu.
Provedte montaz volantu jeho upevnénim pro-
stfednictvim spojovacich prvkd (7) z vybavy, v
uvedeném poradi.

Aplikujte kryt volantu (8) zasunutim tfi Uchytd na
zacvaknuti do pfislusnych ulozZeni.

e obr.3.2.b

Umistéte stroj na vodorovnou plochu a srovnejte
pfedni kola po sméru jizdy.

Namontujte trubky (3) na sloupek (2) a dbejte
pfitom, aby doslo ke spravnému zasunuti koliku
(1) do ulozeni v trubce.

Namontujte trubku (4) na sloupek (3).
Namontujte rozpérku (5) dovnitf trubky (4).
Namontujte kryt pfistrojové desky (6) a dbejte
pfitom na spravné zasunuti v§ech zacvakava-
cich uchytl do pfislusnych ulozeni.

Namontujte volant (F) na trubku (4) tak, aby byly
pficky obraceny smérem k sedadlu. Namontujte
volant a pfipevnéte jej prostfednictvim spojova-
cich prvkl (H, G) z vybavy, v uvedeném poradi.
Nasad'te kryt volantu (I) a pfipevnéte jej tremi
Srouby (L).

3.4 MONTAZ NASTAVCE PAKY OVLADANI
ZARAZENI SEKACIHO ZARIZENi
(obr. 3.3)

Nasad'te nastavec (1) na paku (2) a natocte ji
tak, aby byly dva hmozdiky (3) obraceny smé-
rem k zadni ¢asti stroje, a poté tyto dva hmoz-

diky (3) utéhnéte.

3.5 MONTAZ POHYBLIVEHO
OCHRANNEHO KRYTU

Namontujte pohyblivy ochranny kryt dle pokynu
dodanych ve vybavé.

3.6 MONTAZ SEDADLA (obr. 3.4)

Namontujte sedadlo (1) na desku (2) pomoci
Sroubt (3).

3.7 MONTAZ SBERNEHO KOSE (obr. 3.5)

Nejprve smontujte ram, a to spojenim horni (1) a
spodni (2) ¢asti pomoci dodanych spojovacich
prvkl (3). Dodrzujte pfedepsany postup mon-
taze.

Pomoci ¢tyf samoreznych Sroubl (6) pfipevnéte
na ram rohoveé vyztuhy (4) a (5), respektujte
oznaceni prava (R1) a leva (L1).

Na takto vytvoreny ram navléknete tkaninu.
Dbejte pfitom na jeji spravné nasazeni podél ce-
Iého obvodu ramu. Na trubky ramu navléknéte
pomoci Sroubovaku (7) vSechny profily zumélé
hmoty.

Vlozte rukojet (8) do otvor(i v krytu (9) a pfipev-
néte véechno pomoci Sroubtl (10) k ramu. Pak
provedte montaz ¢tyf pfednich a zadnich sa-
moreznych Sroubu (11). Dodrzujte pfedepsany
postup montaze.

Na zavér namontujte spodni vyztuznou pFi¢ku
(12) pod ram sbérace, a to tak, aby byla plocha
Cast pficky obracena smérem k plastovému

dnu koSe. Pouzijte pfitom Srouby a matice z
pfisluSenstvi (13). Dodrzujte pfedepsany postup
montaze.

3.8 MONTAZ BOCNICH OKRAJU
MONTAZNIHO CELKU SEKACICH
ZARIZENi (obr. 3.6)

Namontujte dva boéni okraje, pravy (1) a levy

(2), a davejte pritom pozor na smér montaze.
Pfipevnéte je Srouby (3) a maticemi (4) z vybavy.

4. OVLADACI PRVKY A KONTROLNI
PRISTROJE

4.1 VOLANT RIZENi (obr. 4.1, poz. 1)

Slouzi k ovladani natoc¢eni pfednich kol.



4.2 PAKA PLYNU (obr. 4.1, poz. 2)

Slouzi k nastaveni ota¢ek motoru. Polohy ozna-
¢ené na §titku maji nize uvedeny vyznam:

N «SYTIC» startovani za studena

™ POMALU» minimalni otacky motoru

9 «RYCHLE>» maximalni ota¢ky motoru

- Poloha «SYTIC» slouzi k obohaceni palivové
smési a je tfeba ji pouzivat vyhradné na dobu
nezbytné nutnou pro nastartovani studeného
motoru.

— P¥i pfesunu zvolte polohu mezi «<POMALU» a
«RYCHLE>».

— Priseceni travy pfesunte paku do polohy
«RYCHLE>».

4.3 PAKA PARKOVACIi BRZDY
(obr. 4.1, poz. 3)

Parkovaci brzda zabrariuje pohybu stroje po
jeho zaparkovani. Jedna se o paku s nasleduji-
cimi dvéma polohami:

«A» = Brzdavyfazena
«B» = Brzda zafazena

— Pro zafazeni parkovaci brzdy je tfeba uplné
seslapnout pedal (4.11 nebo 4.21) a pfesunout
paku do polohy «B»; po uvolnéni nohy z pedalu
zlUstane pedal zablokovan ve spodni poloze.

— Pro vyfazeni parkovaci brzdy se$lapnéte pe-
dal (4.11 nebo 4.21) a paka se vrati do polohy
(<A>>.

4.4 PREPINAC S KLICEM (obr. 4.1, poz. 4)

Kli¢ek zapalovani se mize nachazet v jedné ze
Ctyf poloh:

o «VYPNUTO» vypnuti v§ech obvodd;
= «ZAPNUTI SVETLOMETU>;

I «ZAPNUTO» v8echny odbéry jsou za-
pnuté;

6 «STARTOVANI» zapnuti startéru.
— Po uvolnéni klicku v poloze «STARTOVANI»
se kli¢ek vrati automaticky do polohy «ZA-

PNUTO».

— Po nastartovani motoru lze zapnout svétlo-
mety (jsou-li pfitomné) pretocenim klice do
polohy «ZAPNUTI SVETLOMETU».

— jejich vypnuti se provadi pfepnutim kli¢e do
polohy «ZAPNUTO».

4.5 KONTROLKA A SIGNALIZACNI
ZARIZENiI (obr. 4.1, poz. 5)

Tato kontrolka se rozsviti, kdyz se kli¢ek zapa-
lovani (4.4) nachazi v poloze «ZAPNUTO» a zU-
stane zapnuta, dokud je kli¢ek v této poloze.

— Kdyz blika, znamena to, Ze neni spinéna né-
ktera z podminek pro startovani motoru (viz
5.2).

— Pri zafazeném sekacim zafizeni akusticky
signal upozorfiuje na naplnéni sbérného kose
(viz 5.3.6).

4.6 OVLADACI PRVEK ZARAZENI
A BRZDY SEKACICH ZARIZENi
(obr. 4.1, poz. 6)

Paka ovladani noze ma dvé polohy, jejichz vy-
znam je uveden na pfisludném Stitku:

E» Pozice «A» = Sekaci zafizeni jsou vyfa-
zena

E‘ Pozice «B» = Sekaci zafizeni jsou zafa-
zena

— Jestlize pfi zafazeni sekacich zafizeni nejsou
respektovany pfislusné bezpeénostni pod-
minky, dojde k vypnuti motoru nebo nebude
mozné jeho opétovné nastartovani (viz 5.2).

— P¥ivyrazeni sekacich zafizeni (poz. «A») do-
jde soucasné k aktivaci brzdy, ktera zastavi
jejich rotaci v pribéhu par vtefin.

4.7 PAKA NASTAVENi VYSKY SECENi
(obr. 4.1, poz. 7)

Tato paka ma sedm poloh oznaéenych na pfi-
slusném §titku od «1» do «7», které odpovidaji
nastaveni riznych vysek seceni v rozmezi od 3
do 8cm.

Pro pfesun paky z jedné polohy do druhé je
nutné zatlacit paku do strany a pak ji pfemistit
do jedné ze sedmi poloh

4.8 PEDAL PODMINOVACIHO SIGNALU
SEKANI PRI ZPETNEM CHODU
(obr. 4.1., poz. 8)
PFidrzenim pedalu ve stisknutém stavu mohou
zafazend sekaci zafizeni ustoupit dozadu, aniz
by zplsobila zastaveni motoru.
4.21 BRZDOVY PEDAL (obr. 4.2 poz. 21)

Tento pedal uvadi do ¢innosti brzdu zadnich kol.



4.22 PAKA REGULACE RYCHLOSTI
(obr. 4.2 poz. 22)

Tato paka plini funkci zafazeni pohonu kol a také
regulace rychlosti pfi jizdé vpred i vzad.

— Rychlost stroje pfi jizdé vpfed se zvysi presu-
nutim paky ve sméru «F»; zpétny chod je za-
fazen presunutim paky ve sméru «R».

— Knavratu paky do polohy neutral «N» do-
jde automaticky pfi stlaeni brzdového pe-
dalu (4.21) nebo mlize byt v pfipadé, Ze nedo-
jde k aktivovani brzdového pedalu, uskutec-
nén manualné.

DULEZITA INF. Pii zafazeni parkovaci brzdy
(8) dojde k zablokovani paky v poloze «N» a jeji
opétovné odblokovani je mozné az po vyrazeni
parkovaci brzdy a uvolnéni pedalu.

4.23 PAKA ODJISTENI HYDROSTATICKE
PREVODOVKY (obr. 4.2 poz.23)

Tato paka ma dvé polohy oznacené na pfislus-
ném Stitku:

«A» = Pohon je zafazen: pro vS§echny pod-
minky pouziti, pfi pojezdu dopredu i pfi
seceni;

«B» = Pfevodovka je odji§téna: pro vyrazné
snizeni namahy potfebné k ruénimu pre-
sunu stroje pFi vypnutém motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli poskozeni
prevodovky, tato operace musi byt provedena
pouze pfi zastaveném motoru, s pakou (4.22) v
poloze «N».

5. POKYNY PRO POUZITi

5.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

V piipadé, Ze se pred-
poklada pouziti stroje prevazné na svazich
(nikdy s vétsim sklonem nez 10°), je vhodné
namontovat zavazi (jsou k dispozici na po-
Zadani (viz 8.1) pod predni ndapravu, aby se
zvétsila stabilita pFedni ¢asti stroje a sniZila
moZnost prevrdceni.

DULEZITA INF. Vsechny informace ohledné
umisténi ovladacich prvku jsou uvedeny v kapi-
tole 4.

5.2 PODMINKY ZASAHU =
BEZPECNOSTNICH ZARIZENi

Bezpecnostni zafizeni pusobi podle dvou kri-

térii:

— Zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou
dodrzeny v8echny bezpeénostni podminky;

— zastaveni motoru pfi nedodrzeni kterékoli
bezpeénostni podminky.

a) Pro nastartovani motoru je v kazdém pfipadé
potfebné dodrzeni nize uvedenych podmi-
nek:

— Pfevodovka v ,neutralu®;

— vyfazené sekaci zafizeni;

— sedici obsluha.

b) Motor se zastavi, kdyz:

— obsluha opusti sedadlo;

— dojde ke zvednuti sbérného koSe pfi zafaze-
nych sekacich zafizenich;

— dojde k zafazeni parkovaci brzdy bez vyra-
zeni sekacich zafizeni;

— dojde k zafazeni sekaciho zafizeni, aniz by
byl nasazen sbérny kos;

— dojde k zafazeni parkovaci brzdy bez vyra-
zeni sekaciho zafizeni.

— dojde k pouziti paky nahonu (viz 4.22) pfi za-
fazené parkovaci brzdé.

5.3 PRIPRAVA STROJE PRED
ZAHAJENIM PRACOVNI CINNOSTI

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné
provést nékteré kontrolni a jiné ukony pro zajis-
téni maximalni u¢innosti a bezpeénosti prace.

5.3.1 Nastaveni sedadla (obr. 5.1)

K nastaveni polohy sedadla je tfeba uvolnit ¢tyfi
upevnovaci Srouby (1) a posunout jej podél dra-
zek v drzaku.

Po nastaveni pozadované polohy utaéhnéte na-
doraz vSechny &tyfi Srouby (1).

5.3.2 Tlak v pneumatikach (obr. 5.2)

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je nezbyt-
nou podminkou k zabezpeceni dokonalého vy-
rovnani montazniho celku sekacich zafizeni a
tim k dosazeni rovnomérného poseceni trav-
niku.
Odsroubujte ochranné ¢epicky ventilkd a pfi-
pojte ventily ke zdroji stla¢eného vzduchu po-
moci vysokotlaké hadice, vybavené tlakomé-
rem, a nastavte tlak na uvedené hodnoty.

5.3.3 Doplnovani oleje a benzinu



POZNAMKA Typy vhodného oleje a benzinu
Jsou uvedeny v samostatném navodu pro pouZiti
a udrzbu motoru

Abyste se dostali ke kontrolni mérce, je potfeba
preklopit sedadlo a otevfit okénko, které se na-
chazi pod nim.

Pfi zastaveném motoru zkontrolujte hladinu
oleje v motoru podle pfesného postupu, ktery
je uveden v navodu k pouziti a udrzbé motoru.
Vy&ka hladiny se musi nachazet v rozmezi mezi
znackami MIN. a MAX. na kontrolni mérce. (obr.
5.3)

Pfi doplfiovani paliva pouzivejte trychtyf. Dbejte
pfitom, aby nedoslo k Uplnému naplnéni nadrze.
(obr. 5.4)

Doplnéni paliva musi pro-
bihat pri zastaveném motoru na otevrené,
dobre vétrané plose. Pamatujte vZdy na sku-
tecnost, Ze vypary benzinu jsou horlavé! NE-
PRIBLIZUJTE SE K HRDLU PALIVOVE NA-
DRZE SOTE VRENYM OHNEM, ABYSTE SI
POSVITILI DO JEJIHO OTVORU! PRI DOPL-
NOVANI PALIVA NEKURTE!

DULEZITA INF. Ddvejte pozor, abyste nevy-
lili benzin na plastové soucasti a neposkodili je
tim; v pfipadé nahodného uniku je ihned oplach-
néte vodou. Zaruka se nevztahuje na poskozeni
plastovych soucasti karoserie nebo motoru zpu-
sobena benzinem.

5.3.4 Montaz ochranného krytu
na vystupu (sbérného kose)

YNNI Nepouzivejte nikdy
stroj bez namontovaného ochranného krytu
na vystupu!

Nadzvednéte pohyblivy kryt (1) a nasadte
sbérny ko$ zasunutim dvou ¢epl (2) do tfrmen0
uchyceni (3). (obr. 5.5).

5.3.5 Kontrola bezpec€nosti a u€innosti
stroje

1. Zkontrolujte, zda bezpec&nostni zafizeni zasa-
huji uvedenym zpusobem (viz 5.2).

2. Ujistéte se, Ze brzda radné pracuje.

3. Nezahajujte seceni v pfipadé, ze sekaci za-
fizeni vibruji, nebo pokud si nejste jisti jejich
nabrou$enim; neustale pamatuijte, Ze:

— Spatné nabrousené sekaci zafizeni zplso-
buje vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

— Uvolnéné sekaci zafizeni zplisobuje poru-
chové vibrace a mize se stat zdrojem ne-
bezpedi.

10

Nepousivejte stroj,
pokud si nejste jisti jeho ucinnosti a bezpec-
nosti. V pfipadé potreby kontroly nebo oprav
se okamZité obratte na vaseho Prodejce.

5.4 POUZITi STROJE

5.4.1 Startovani

Pro nastartovani motoru (obr. 5.7):

— otevfete kohoutek pfivodu benzinu (1) (je-

li soucasti), dostupny z prostoru levého zad-
niho kola;

— preradit pfevodovku do neutralu (“N”) (viz
4.22);

— vyfadte sekaci zafizeni (viz 4.6);

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— pfi startovani za studena aktivujte syti¢ (viz
4.2);

— v pfipadé, ze startujete uz teply motor, staci
presunout paku plynu do polohy mezi «PO-
MALU» a «RYCHLE»;

— zasunite kli¢ a otocte jim do polohy «ZA-
PNUTO», ve které dojde k zapnuti elektroin-
stalace. Poté jej pfepnéte do polohy «STAR-
TOVANI>» z diivodu samotného nastartovani
motoru;

— po uspésném nastartovani uvolnéte kli¢.

Po nastartovani motoru pfesurite paku plynu do
polohy «<POMALU».

DULEZITA INF. Syti¢ musi byt vyfazen z Gin-
nosti okamzité poté, co otacky motoru dosahnou
bézné provozni turovné; jeho setrvani v cinnosti
pri jiz teplém motoru mizZe zpusobit zaneseni
svicky a ohrozit tak spravnou ¢innost motoru.

POZNAMKA V piipadé problému se star-
tovanim nepokracujte dlouho v pouZiti star-
téru, abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru a za-
hlceni motoru. Pootocte klic zpéet do polohy VY-
PNUTO*, pockejte nekolik vterin a znovu opa-
kujte cely postup. V pripadé, Ze problémy pretr-
vavaji, prostudujte si kapitolu «7» tohoto navodu
a navod k motoru.

DULEZITA INF. Mesjte vZdy na paméti, Ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi motoru,
pokud nejsou dodrzeny vsechny bezpecnostni
podminky (viz 5.2). V téchto pripadech je po ob-
noveni bezpecnostnich podminek pro startovani
treba prepnout klic zpéet do polohy «VYPNUTO»
a teprve poté znovu startovat motor.

5.4.2 Pojezd dopfedu a pfesuny
Béhem presunt:

— Vyrad'te sekaci zafizeni;
— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do



nejvyssi polohy (poloha «7»);
— presunite ovladaci prvek plynu do polohy mezi
«POMALU» a «

Vyfad'te parkovaci brzdu a uvolnéte brzdovy
pedal (viz 4.21).

Presurite paku regulace rychlosti ve sméru «F»
a zvolte pozadovanou rychlost kombinaci paky
regulace rychlosti a packy plynu.

YL LN Zarazeni ndhonu musi
probéhnout pfedem popsanym zptisobem
(viz 4.22), aby bylo mozné se vyhnout prilis
prudkému rozjezdu, coZ by mohlo zpusobit
prevraceni a ztratu kontroly nad strojem, ze-
jména na svazich.

5.4.3 Brzdéni

Nejprve snizte ota¢ky motoru a tim i rychlost
stroje, a teprve poté seslapnéte brzdovy pedal
(viz 4.21) pro dalsi snizeni rychlosti, a to az do
Uplného zastaveni.

Seslapnutim brzdového pedalu dojde také k na-
vratu paky regulace rychlosti do polohy «N».

5.4.4 Zpétny chod

DULEZITA INF. Zarazeni zpétného chodu
musi vzdy probéhnout pfi zastaveném stroji.

DULEZITA INF. Aby mohla zaiazend sekaci
zafizeni ustoupit dozadu, aniZ by zplsobila za-
staveni motoru, je treba stisknout a drzZet stisk-
nuté pedal podmiriovaciho signélu (viz 4.8).

Po zastaveni stroje zahajte zpétny chod seslap-
nutim pedalu nahonu ve sméru «R» (viz 4.22).

5.4.5 Secenitravy (Fig. 5.8)

P¥i zahajeni se¢eni postupujte nasledovné:

— Presurite paku plynu do polohy «<RYCHLE>;

— zvednéte montazni celek sekacich zafizeni do
nejvyssi polohy;

— zafazeni sekacich zafizeni (viz 4.6) provadéjte
pouze na travnatém porostu a vyhybejte se je-
jich zafazeni na Stérkovitych terénech a v pfi-
li§ vysoké travé;

— velmi zvolna a se zvySenou opatrnosti (jak jiz
bylo popsano pfedem) se rozjed'te po travna-
tém porostu;

— nastavte rychlost pojezdu a vysku seceni (viz
4.7) s ohledem na stav travniku (vyska, hus-
tota a vihkost travy).
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ULy ;1NHNIM Pii seéeni na svazich
je treba snizit rychlost pojezdu, aby byly do-
drZeny bezpecnostni podminky (viz 1C 7-8-9
+5.5).

V kazdém pripadé je tfeba snizit rychlost po-
jezdu pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni ota-
¢ek motoru. Méjte stale na paméti, ze pfilis vy-
soka rychlost pojezdu vzhledem k mnozstvi se-
¢ené travy neumozni dosahnout vysoké kva-
lity seceni.

Rychlost pojezdu se musi pfizplisobit podmin-
kam porostu, a to postupnym a pozvolnym po-
sunem paky regulace rychlosti.

Pokazdé, kdyz je tfeba prejet pfekazku, vyfadte
sekaci zafizeni a zvednéte montazni celek se-
kacich zafizeni do nejvyssi polohy.

5.4.6 Vyprazdnéni shérného kose
(obr. 5.8)

POZNAMKA Vyprazdnéni sbémého kose Ize
provadét pouze pfi vyrazenych sekacich zafize-
nich; v opacném pripadé by doslo k zastaveni
motoru.

Nedovolte, aby se sbérny kos naplnil pfilis; vy-
hnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.

Na naplnéni sbérného koSe vas upozorni pfi-

slusny akusticky signal; v takovém pfipadé:

— Vyfad'te sekaci zafizeni (viz 4.6); dojde k vy-
pnuti signalu;

— snizte otacky motoru;

— prefadte pfevodovku do neutralu (N) (viz
4.22) a zastavte pojezd;

— na svazich zafad'te parkovaci brzdu;

— uchopte zadni rukojet a vyprazdnéte sbérny
kos jeho vyklopenim.

POZNAMKA Mcze se stat, Ze po vyprazdnéni
sbérného kose a po zarazeni sekacich zafizeni
se akusticky signal obnovi a to z diivodu pfitom-
nosti zbytkd travy v okoli signalizacniho mikrospi-
nace; v takovém pripadé je tfeba odstranit zbytky
trdvy nebo vyradit a hned znovu zaradit sekaci
zafizeni a akusticky signal se vypne.

5.4.7 Vyprazdnéni vyhazovaciho kanalu

Pfi seceni pfilis vysoké anebo mokré travy a pfi

soucasném pojezdu vysokou rychlosti mdze do-

jit k zahlceni vyhazovaciho kanalu. V takovém

pfipadé postupuijte nize uvedenym zptsobem:

— Zastavte pojezd, vyfadte sekaci zafizeni a
zastavte motor;

— sejméte sbérny kos;

— odstrante nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.



YIS 7ento dkon je tieba po-

kazde provést pri vypnutém motoru.
5.4.8 Ukonceni seceni

Po ukonéeni se€eni vyfad'te sekaci zafizeni,
snizte otacky motoru a pred navratem pfemis-
téte montazni celek sekacich zafizeni do nej-
vyssi polohy.

5.4.9 Ukonceni pracovni ¢innosti

Zastavte stroj, presurite paku plynu do polohy
«POMALU>» a vypnéte motor oto¢enim klice do
polohy «VYPNUTO».

Pfi vypnutém motoru zavrete kohoutek (1) pfi-
vodu benzinu (je-li souéasti). (obr. 5.9)

YN ULLer4e];INSN[IMl Abyste se vyhnuli sa-

mozapalim, presurite paku plynu do polohy
«POMALU» alespon 20 vteFin pfed vypnutim
motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli vybiti
akumulatoru, nenechavejte klic v poloze «ZA-
PNUTO», kdyZ motor neni v chodu.

5.4.10 Cisténi stroje

Po kazdém pouziti ocistéte vnéjSek stroje, vy-
prazdnéte sbérny kos a dobfe jej vyklepejte,
abyste jej ocistili od zbytkl travy a od hliny.

Umyjte plastové ¢asti karoserie mékkou houbou
namocéenou ve vodeé s Cisticim prostiedkem a
zabrarnite pfitom namoceni motoru, komponentu
elektroinstalace a elektronické karty, ktera se
nachazi pod pfistrojovou deskou.

DULEZITA INF. P¥i &iéténi karoserie a motoru
nikdy nepouzivejte vodu pod tlakem ani agresivni
kapaliny!

Aby se zachovala opti-
malni aroven ucinnosti a bezpecnosti stroje,
je tfeba zajistit, aby se na horni ¢asti mon-
tazniho celku sekacich zafizeni nehromadily
necistoty a zbytky vysusené travy.

Po kazdém pouziti provedte dukladné vycisténi
montazniho celku sekacich zafizeni z divodu
odstranéni zbytk(l travy nebo jinych necistot.

Y Y2l Béhem &isténi mon-
tazniho celku sekacich zafizeni pouZivejte
ochranné bryle a vzdalte osoby nebo zvirata
z okolniho prostoru.

a) Umyti vnitrku montazniho celku sekacich
zafizeni a vyhazovaciho kanalu musi probéh-
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nout na pevné podlaze za nize uvedenych pod-

minek:

— namontovany sbérny kos;

— sedici obsluha;

— montéazni celek sekacich zafizeni v poloze
«1»;

— motor v chodu;

— pfevodovka v neutralu;

— vyfazena sekaci zafizeni.

Pfipojte hadici s vodou k pfislusné spojce (1) a
oteviete pfivod vody. Zafad'te sekaci zafizeni a
nechte jej par minut otacet. (obr. 5.10)

Poté sejméte sbérny koS, vyprazdnéte jej,
oplachnéte a ulozte tak, aby co nejrychleji vy-
schnul.

b) Pro vycisténi horni éasti montazniho celku
sekacich zafizeni:
— Spustte montazni celek sekacich zafizeni do
— odstrante veskeré nanosy travy, vyfoukanim
proudem stla¢eného vzduchu. (obr. 5.11).
5.4.11 Skladovani a dlouhodoba
necinnost

V pfipadé, Ze se pfedpoklada obdobi dlouho-
dobé necinnosti (delSi nez 1 mésic), odpojte ka-
bely od akumulatoru a provedte ukony uvedené
v navodu k motoru.

Vyprézdnéte palivovou nadrz odpojenim ha-
di¢ky (1), ktera se nachazi na vstupu benzino-
vého filtru, a zachytte palivo do vhodné nadoby.
(obr. 5.12)

Pripojte zpét hadicku (1) a dbejte pfitom na
spravné opétovné umisténi stahovaci spony.
Stroj uskladnéte v suchém prostfedi, na misté
chranéném pred nepfizni pocasi, a dle moznosti
jej zakryjte plachtou (viz 8.5).

DULEZITA INF. Akumulétor musi byt usklad-
nén na suchém a chladném misté. Pfed obdobim
dlouhodobé necinnosti (delsi neZ 1 mésic) a také
pred opétovnym zahdjenim ¢innosti (viz 6.3.3)
vZdy nabijte akumulétor.

Pfed opétovnym zahajenim prace je tfeba se
presvédgit, zda nedochazi k uniku benzinu z ha-
di¢ek, kohoutku a karburatoru.

5.4.12 Zarizeni na ochranu elektronické
karty

Elektronicka karta je vybavena ochranou, ktera
prerusi jeji elektricky obvod, pokud se objevi po-
rucha v elektrickém rozvodu; zasah ochrany
zpUsobi zastaveni motoru a je signalizovan
zhasnutim kontrolky.



Po nékolika sekundach dojde k opé&tovnému
sepnuti elektrického obvodu; vyhledejte a od-
strante pfi€inu pferuseni obvodu, aby se zabra-
nilo opétovnym prerusenim.

DULEZITA INF. Aby nedoslo k zdsahu
ochrany elektronické karty:
— nezamérite polaritu vyvodd akumulatoru;
- nepouZivejte stroj bez akumulatoru, jinak by
mobhlo dojit k poskozeni reguldtoru dobijeni;
- vyvarujte se zkratum v elektroinstalaci.

5.5 POUZITI STROJE NA SVAZIiCH
(obr. 5.13)

Dodrzujte limity sklonu svahu (max. 10° - 17).

P¥i rozjizdéni na sva-
zich je tfeba zahdjit pojezd obzvlast opatrné,
abyste se vyhnuli pfevraceni stroje. Pred za-
hdjenim prejizdéni svahu snizte rychlost, a
to zviasteé pri jizdé z kopce.

Nikdy nezarazujte zpétny
chod z divodu sniZeni rychlosti p¥i jizdé z
kopce: mohlo by to mit za nasledek ztratu
kontroly nad strojem, zviasté pak na kluz-
kych terénech.

P¥i sjizdéni z kopce udrzujte paku regulace
rychlosti (viz 4.22) v poloze «N» (abyste vyuzili
brzdného efektu hydrostatické pfevodovky) a
snizte rychlost na minimum, kdyZ je to potfebné,
za pomoci brzdy.

5.6 PAR RAD PRO UDRZENi PEKNEHO
VZHLEDU TRAVNIiKU

1. Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby
zlistal zeleny a mékky, je treba jej pravi-
delné sekat, a to tak, aby nedochazelo k po-
$kozeni travy. Travnik mGze byt tvofen rost-
linami rdznych druht. Pfi ¢astém seceni bu-
dou Iépe rlst rostliny s ¢etnymi kofeny, které
tvofi pevnou pfikryvku; kdyz bude seceni na-
opak méné Casté, dojde k pfevaznému rastu
vysokych a plevelnych rostlin (jetel, kopre-
tiny apod.).

2. Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik doko-
nale suchy.

3. Sekaci zafizeni musi byt neporusend a
spravné naostfena, aby bylo mozné dosah-
nout rovného stfihu bez roztfepeni stébel
travy, které vede k zeZloutnuti jejich konc(.

4. Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich otac-
kach, a to jednak proto, aby bylo zabezpe-
¢eno presné seceni travy, a také z divodu
zabezpeceni dostateéného vymrsténi pose-
¢ené travy vyhazovacim kanalem.
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5. Pravidelnost se¢eni musi byt Gmérna rlistu
travy, aby trava mezi po sobé nasledujicimi
se€enimi nevyrostla pfilis.

6. V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se tak pfe-
deslo vysychani travniku.

7. Optimalni vy$ka travy u dokonale udrzova-
ného travniku je 4-5 cm a jednim se¢enim by
neméla byt odstranéno vice nez jedna tfetina
celkové vysky. Pokud je trava pfilis vysoka,
je lepsi provést se¢eni nadvakrat s denni pre-
stavkou; poprvé se sekacimi zafizenimi v nej-
vy$Si poloze a pfipadné s omezenou stopou,
podruhé jiz se sekacimi zafizenimi v pozado-
vané vysce. (obr. 5.14)

8. Vzhled travniku bude lepsi, pokud se budou
seceni provadét stfidavé ve dvou smérech.
(obr. 5.15)

9. V pfipadé, Ze se vyhazovaci kanél zahlcuje,
je tfeba snizit rychlost pojezdu, protoze je
zfejme pfili§ vysoké s ohledem na stav trav-
niku; kdyz uvedeny problém pretrvava, mohly
by byt divodem S$patné naostfené noze nebo
deformace profilu lopatek.

10. Vénujte velkou pozornost se€eni v blizkosti
kefl a nizkych obrubnikd, které by mohly
poskodit rovnobéznost a okraj montazniho
celku sekacich zafizeni i samotna sekaci

zafizeni.
6. UDRZBA
6.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI

BEZPECNOSTI

V pFipadé zjisténi po-

ruch ¢innosti nize uvedenych soucasti je

tfeba se okamzité obratit na vaseho Pro-

dejce nebo na Specializované stredisko:

- brzdy,

— zafazeni a zastaveni sekacich zarizeni,

- zafazeni nahonu pro pojezd nebo pro
zpétny chod.

6.2 PRISTUP K MOTORU (obr. 6.1)

Odklopenim krytu motoru (1) je umoznén pfistup
k motoru a k mechanickym souéastem stroje,
které se pod nim nachazeji.

Postup pfi takové operaci je nasleduijici:

— ulozte stroj na rovnou podlahu, pfemistéte
montazni celek sekacich zafizeni do nejvyssi
polohy a pod jeho okraje zasunte Spaliky (2) o
vySce asi 65-70 mm, kvdli jeho podepreni bé-
hem naslednych ukond;

- presunte paku odjisténi pohonu do polohy
«ZARAZENO» (viz 4.23), protoze k zajisténi
pohybu paky regulace rychlosti je nutné vyfa-



dit z ¢innosti parkovaci brzdu;

— sejméte sbérny kos;

— odSroubujte rukojet paky (3) a premistéte
paku do polohy «R»;

— otevrete pfistupové okénko (4) a odSroubujte
zajistovaci matku (5) kli¢em o velikosti 13 mm;

— uvolnéte paku (6) tak, aby doslo k dosednuti
montazniho celku sekacich zatizeni na Spa-
liky a udrzujte ji posunutou bo¢né, aby nedo-
$lo k jejimu zachyceni do nékterého ze zarezl
odpovidajicim poloham montazniho celku.
Uchopte spodek sedadla (7) a preklopte do-
zadu kryt.

Postup pfi uzavieni krytu:

— presvédcte se, zda je vyhazovaci kanal (8)
spravné umistén na operce (9) a zda se opira
o pravé vedeni;

— presunite paku (3) do polohy «R» a pfiklopte
kryt (1) na uroven pak (3) a (6);

— zasunite nejdfive paku (6) do své drazky; pak
zasunite paku (3) a nasledné spustte kryt az
na zajistovaci Sroub.

Y\ LeYZe);INISNIMl Po nasazeni krytu (1)

zkontrolujte, zda:

— usti vyhazovaciho kanalu (8) zapadio
spravné do otvoru zadniho vyhozu (10) a
je-li opFeno o opérku (11).

Nakonec:

— dotahnete na doraz zajiStovaci matici (5);

— presunte paku (6) do polohy «7» a zajistéte ji v
odpovidajicim zafezu;

— odstrante Spaliky (2), namontujte zpét rukojet
paky (3) a okénko (4).

6.3 RADNA UDRZBA

Nize uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani u¢innosti a bezpecnosti vaseho
stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni ukony a inter-
val, po kterém ma byt kazdy z nich proveden.
Poli¢ka vedle vam umozni zaznamenat si datum
nebo pocet hodin ¢innosti, kdy byl dany ukon
proveden.

. Interval (v
Ukon udrzby hodinach | Provedeni konu (Datum a ¢as)
provozu)
1. STROJ
141 ZK;JF?;reorl?st)Jpevnéni a naostreni sekacich 25
1.2 | Vyména sekacich zafizeni % 100
1.3 | Kontrola prevodového femenu ® 25
1.4 | Vyména pfevodového femenu 2 3 -
1.5 | Kontrola femenu ovladani sekacich zatizeni % 25
1.6 | Vyména femenu ovladani sekacich zafizeni 2 3 -
1.7 | Kontrola a sefizeni brzdy 25
1.8 | Kontrola a sefizeni nahonu ® 25
1.9 | Kontrola zafazeni a brzdy sekaciho zafizeni ® 25
1.10 | Kontrola véech upevnéni 25
1.11 | Celkové mazani 4 25
2. MOTOR "
2.1 | Vyména motorového oleje
2.2 | Kontrola a vycisténi vzduchového filtru
2.3 | Vyména vzduchového filtru
2.4 | Kontrola benzinového filtru
2.5 | Vyména benzinového filtru
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Ukon Gdrzby

Interval (v
hodinach
provozu)

Provedeni tkonu (Datum a ¢éas)

2.6 | Kontrola a vyc¢isténi kontaktl svicky

2.7 | Vyména svicky

) Konzultujte navod motoru, abyste se seznamili s kompletnim seznamem operaci a interval(i idrzby.

2 P¥i prvnim naznaku poruchy se obratte na Autorizovany servis.

3) Operace, kterda musi byt provedena vasim Prodejcem nebo Autorizovanym servisem stfediskem.

4 Zakladni mazani véech kloubovych spojd by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych termind
vzdy tehdy, kdyZ se pfedpoklada obdobi dlouhodobé necinnosti stroje.

6.3.1 Motor (obr. 6.2)

ZpUsob a terminy Gdrzby motoru jsou uvedeny
v samostatném navodu pro pouziti a udrzbu
motoru.

Vypousténi oleje z motoru se provadi prostfed-
nictvim dodané injekéni stfikacky, po odsroubo-
vani plniciho uzaveéru (1).

Nasad'te hadi¢ku (2) na stfikacku (3) a zavedte ji
hrdlem dovnitf skfiné; nyni vysajte veskery olej z
motoru; uvédomte si, ze kompletni vyprazdnéni
vyzaduje opakovani ukonu vicekrat.

6.3.2 Zadni naprava

Je vyrobena v podobé jednolitého uzavieného
monobloku, ktery nevyzaduje zadnou udrzbu;
obsahuje trvalou napli maziva, kterou neni
tfeba vyménovat ani doplriovat.

6.3.3 Akumulator (obr. 6.3)

Nezbytnym pfedpokladem dlouhodobé zivot-

nosti akumulatoru je jeho disledna udrzba.

Akumulator vaseho stroje musi byt bezpodmi-

nec¢né nabity:

— Pfed prvnim pouzitim stroje po jeho zakou-
peni;

— pfed kazdym obdobim dlouhodobé necin-
nosti stroje;

— pfed uvedenim do provozu po obdobi dlouho-
dobé necdinnosti.

Pozorné si pfectéte postup nabijeni popsany

v navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se
jim. V pfipadé, Ze uvedeny postup neni dodrzen
nebo bylo opomenuto nabijeni akumulatoru,
mohlo by dojit k trvalému poskozeni jeho élank.
Vybity akumulator se musi co nejdfive znovu na-
bit.

DULEZITA INF. Pro nabijeni akumulatoru
musi byt pouZito zafizeni' s konstantnim napétim.
Jiné systémy nabijeni by mohly akumulator trvale
poskodit.

Stroj je vybaven konektorem (1) pro nabijeni,
s jehoz pomoci jej Ize pfipojit k odpovidajicimu
konektoru pfislusné udrzovaci nabije¢ky aku-
mulator(, kterd je dodana v ramci vybavy (je-li
soucasti) nebo je k dispozici na pozadani (viz
8.2).

DULEZITA INF. Tento konektor musi byt po-
uzit vyhradné pro pfipojeni k udrZovaci nabijecce
akumulatord, urcené Vyrobcem. Pri jejim pouZiti:
— Dodrzujte pokyny uvedené v jejim ndvodu;

— dodrzujte pokyny uvedené v navodu k akumu-
latoru.

6.3.4 Mazani (obr. 6.4)

Kazdych 100 hodin ¢innosti namazte:

— koliky fizeni prostfednictvim dvou maznic (1);

— prostfednictvim maznice (2) pfistupné z
dvifek, kterd se nachazeji na spodni ¢asti
sedadla.

6.4 UKONY NA STROJI
6.4.1

Vyrovnani montazniho celku seka-
cich zafizeni (obr. 6.5)

Pro dosazeni rovnomérné poseceného travniku
je nezbytné spravné sefizeni montazniho celku
sekacich zafizeni.

V pfipadé nerovnomérného seceni zkontrolujte
tlak v pneumatikach.

Kdyby to nestacilo k dosazeni rovhomérného
seceni, je tfeba se obratit na vaseho Prodejce z
dlvodu sefizeni montazniho celku sekacich za-
fizeni.

6.4.2 Vymeéna kol (obr. 6.6)

Umistéte stroj na rovny povrch a pod nosny pr-
vek podvozku na strané kola uréeného k vy-
méné podloZzte vhodné podlozky.

Kola jsou zajisténa pruznym krouzkem (1), ktery
Ize sejmout pomoci Sroubovaku.
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POZNAMKA V pripadé vymény jednoho nebo
obou zadnich kol se ujistéte, Ze pfipadné rozdily
vnéjsiho prumeéru neprevysuji 8-10 mm; v opac-
ném pripadé je treba provést sefizeni vyrovnani
montazniho celku sekacich zafizeni.

DULEZITA INF. Pfed montaZi kola namazte
napravu mazacim tukem. Namontujte zpét
pruzny krouzek (1) a vyztuznou podlozku (2).

6.4.3 Oprava nebo vyména pneumatik

Kazdou vyménu nebo opravu pfipadného de-
fektu musi provést odbornik ve specializovaném
pneuservisu podle postupu uréeného pro dany
typ plasté

6.4.4 Vyména pojistky (obr. 6.7

Na stroji se nachazi pojistky (1) s riznou jmeno-
vitou hodnotou, které maji nasledujici funkce a
charakteristiky:

— Pojistka se jmenovitou hodnotou 10 A = Slouzi
k ochrané zakladnich a vykonovych obvod(
elektronické karty. Jeji zasah zpusobi zasta-
veni stroje a uplné zhasnuti kontrolky na pfi-
strojové desce.

— Pojistka se jmenovitou hodnotou 25 A =
Slouzi k ochrané nabijeciho obvodu. Jeji za-
sah se projevi postupnym poklesem nabiti
akumulatoru a zpusobi nasledné potize pfi
startovani.

<= Motorem Honda: |

— Pojistka 10 A = slouzi k ochrané zaklad-
nich obvodu a napajeni elektronické kar-
ty. Jeji zasah vyvola zastaveni stroje a
zpusobi zhasnuti kontrolky na pfistrojo-
vé desce.

— Pojistka 25 A = slouzi k ochrané nabijeci-
ho obvodu. Jeji zasah se projevi postup-
nym poklesem nabiti akumulatoru a vyvola
nasledné potize pfi startovani.

7. NAVOD K IDENTIFIKACI ZAVAD

- Pojistka T-6,3 A (S opozdénym zasahem)
(2) = slouzi k ochrané zékladnich obvodu
a k napajeni elektronicke karty. Jeji zasah
vyvola zastaveni stroje a zplsobi zhasnuti
kontrolky na pfistrojové desce.

Jmenovita hodnota pojistky je uvedena na sa-
motné pojistce.

DULEZITA INF. Spdlend pojistka musi byt
vZdy nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.

V pfipadé, Ze neni mozné odstranit pfi¢iny za-
sahu, obratte se na vaseho prodejce.

6.4.5 Vyména zarovek (jsou-li soucasti)
(obr. 6.8)

Zarovka (18 W) je uchycena v objimce pomoci
bajonetového zavitu a je mozné ji z néj uvolnit
jejim pooto€enim proti sméru hodinovych ruéi-
¢ek pomoci klesti.

6.4.6 Demontaz, vymeéna a zpétna montaz
sekacich zafizeni

Y ULy Lo INI=NIM Pii manipulaci se seka-

cimi zafizenimi pokaZdé pouZivejte pracovni
rukavice.

Poskozena nebo po-
kFivena sekaci zafizeni vZdy vymérite; nikdy
se nepokousejte je opravovat! VZDY POUZI-
VEJTE ORIGINALNI SEKACI ZARIZENI!

Na tomto stroji je uréeno pouziti sekacich zafi-
zeni, ktera jsou ozna¢ena kédem uvedenym v
tabulce na strané ii.

Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohlo byt uve-
dené sekaci zafizeni mezitim vyménéno za jiné
s obdobnymi vlastnostmi, které Ize se soucas-
nym zafizenim zaménit, a pokud jde o ¢innost,
je stejné bezpecéné.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

1. Skli¢em zapalovani v poloze
«ZAPNUTO» zustava kontrolka
zhasnuta

Zasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych davodu:

— nespravné pfipojeny akumulator
— prohozeni vyvod( akumulatoru
- nejisté ukostreni

— Uplné vybity akumulator

— vypélend pojistka

— mokra elektronicka karta

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»

a najdéte pficinu zavady:

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.2)

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.2)

— zkontrolujte pfipojeni (viz 3.2)

- nabijte akumulator (viz 6.3.3)

- vymérite pojistku (10 A) (viz 6.4.4)

- vysuste ji proudem vlazného
vzduchu
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

2. Sklicemv poloze
«STARTOVANI» kontrolka blika
a startér se neto¢i

— chybi néktera z podminek pro
startovani

— zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (viz 5.2.a)

3. Skli¢kem zapalovani v poloze
«STARTOVANI» se kontrolka
rozsviti, ale motor startéru se
netoci

— nedostate¢né nabity akumulator
— spalena pojistka dobijeni
— porucha startovaciho relé

nabijte akumulator (viz 6.2.3)
— vyménte pojistku (25 A)

(viz 6.4.4)
— obratte se na vaseho Prodejce

4. Skliéemv poloze

«STARTOVANI>» se startér otadi,

ale nedochazi k nastartovani
motoru

— nedostate¢né nabity akumulator
— chybéjici pfivod benzinu

— chyba v zapalovani

— nabijte akumulator (viz 6.3.3)

zkontrolujte hladinu v nadrzi

(viz5.3.3)

otevfete kohoutek (je-li soucasti)

(viz5.4.1)

zkontrolujte benzinovy filtr

zkontrolujte spojeni kabelové

koncovky se svi¢kou

— zkontrolujte ¢istotu a spravnou
vzdalenost elektrod svi¢ky

5. Startovani je obtizné a ¢innost
motoru nepravidelna

— problémy s tvorbou palivové
smeési

vycistéte nebo vymérite
vzduchovy filtr

vycistéte vnitfek karburatoru
vyprazdnéte palivovou nadrz a
naplrite ji novym benzinem
zkontrolujte a pfipadné vymérite
benzinovy filtr

6. Snizeni otaéek motoru béhem
seceni

— prili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vysce
seceni

- snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)

7. Motor se zastavi béhem
pracovni ¢innosti a blika
kontrolka

Zasah ochrany elektronické karty z
nize uvedenych divodu:
— zasah bezpecénostnich zafizeni

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»

a vyhledejte pfi€inu zavady:

— zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (viz 5.2.b)

8. Motor se zastavi a kontrolka
zhasne

Zasah ochrany elektronické karty z

nize uvedenych davodu:

— vybity akumulator

— pretizeni zpusobené regulatorem
nabijeni

— nespravné pfipojeny akumulator
(nejisté kontakty)

Otoéte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a vyhledejte pfi¢inu zavady:
- nabijte akumulator (viz 6.3.3)

- kontaktujte Autorizovany servis

— zkontrolujte kontakty kabell
akumulatoru (viz 3.2)

9. Motor se zastavi a kontrolka
zlstane svitit

— problém v motoru

— kontaktujte Autorizovany servis

10. Pfivyfazovani sekacich
zafizeni nedojde k jejich
rychlému vyfazeni nebo
zastaveni

— problémy v systému fazeni

— obratte se na vaseho Prodejce

11. Nerovnomérné seceni a
nedostateény sbére

— montazni celek sekacich zafizeni

neni rovnobézny s terénem

- neugdinnost sekacich zafizeni

— pfilis velka rychlost vzhledem k
vysce secené travy

— pfili§ velka rychlost vzhledem k
vySce secené travy

- zahlceny kanal

— zkontrolujte tlak v pneumatikach
(viz5.3.2)

— obnovte vyrovnani montazniho
celku sekacich zafizeni s
terénem (viz 6.4.1)

— obratte se na vaseho Prodejce

— snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (viz 5.4.5)

— pockejte, az trava vyschne

— sejméte sbérny kos a
vyprazdnéte kanal (viz 5.4.7)
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRIiCINA

RESENI

12. Poruchova vibrace béhem
¢innosti

— montazni celek sekacich zafizeni
je plny travy

— sekaci zafizeni nejsou vyvazena
nebo jsou povolena

— povolena upevnéni

— vycCistéte montazni celek
sekacich zafizeni (viz 5.4.10)
obratte se na vaseho Prodejce

zkontrolujte a utahnéte Srouby
upevnéni motoru na podvozku

13. Nejisté nebo neucinné brzdéni

— nespravné sefizend brzda

— obratte se na vaseho Prodejce

14. Nepravidelny pojezd,
nedostate¢ny nahon pfi jizdé
do svahu nebo tendence stroje
prevratit se

— problémy s femenem nebo se
zafizenim pro zafazeni

— obratte se na vaseho Prodejce

15. Po seslapnuti pedalu s
motorem v chodu se stroj
nerozjede

— pojistna paka se nachazi v
poloze «B»

vratte ji do pol. «A» (viz 4.23)

16. Stroj za¢ina neobvykle vibrovat

— poskozeni nebo povolené
soucasti

zastavte stroj a odpojte kabel

svicky

— zkontrolujte pfipadna poskozeni

— zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné, a dle
potfeby je utahnéte

- nechte provést kontroly, vymény

nebo opravy ve Specializovaném

stfedisku

Kdyz problémy pretrvavaji i po provedeni vyse
uvedenych ukond, obratte se na vaseho Pro-

dejce.

Nikdy se nepokousejte
sami provadét komplikovanéjsi opravy,
pokud vam chybi nutné vybaveni nebo
technické znalosti. KaZda spatné prove-
dena oprava automaticky vede ke zruseni
platnosti Zaruky a jakékoli odpovédnosti

Vyrobce

8. PRISLUSENSTVI
8.1

- UDRZOVACI NABIJECKA AKUMULATORU

(obr. 8.1 poz. 41)

Umoziuje udrzovat vysokou u€innost akumu-
latoru v obdobi dlouhodobé necinnosti stroje,
zajistuje jeho optimalni nabiti a prodluzuje jeho

zivotnost.

- SADA PRO MULCOVAN:I (obr. 8.1 poz. 42)

Misto sbéru posecené travy do sbérného kose ji
jemné rozdrti a nechd ji na travniku.

- KRYCi PLACHTA (obr. 8.1 poz. 43)

Chrani stroj pred prachem v obdobi, kdy je stroj

mimo provoz.
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Para el motor y la bateria, leer los relativos
manuales de instrucciones.
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COMO LEER EL MANUAL

En el texto del manual, algunos parrafos que
contienen informacion de particular importancia
a fines de la seguridad o del funcionamiento es-
tan destacados en modo diferente de acuerdo
con el siguiente criterio:

NOTA o IMPORTANTE
Ofrece informaciones u otros detalles relativos a

lo descrito anteriormente, con la intencion de no
danar la maquina o causar dafnos.

YNNIl [e]NI Posibilidad de lesiones
personales o a terceros en caso de incum-
plimiento.

A 1d=8[ci;{e]l} Posibilidad de graves lesio-
nes personales o a terceros con peligro de
muerte, en caso de incumplimiento.

En el manual se describen diversas versiones
de maquina, que pueden diferir entre ellas prin-
cipalmente por:

— presencia de componentes o0 accesorios no

ATENCION: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE EL
PRESENTE MANUAL. Conservar para cada futura consulta.

siempre disponibles en las distintas zonas de
comercializacion;
— preparaciones particulares.

El simbolo “@ destaca cada diferencia a fines
del uso, seguido por la indicacién de la version
ala que se refiere.

NOTA Todas las indicaciones “anterior”,
“posterior”, “derecha”, “izquierda” se refieren a la
posicion del operador sentado. (Fig. 1.1)

IMPORTANTE Para todas las operaciones
de uso y mantenimiento relativas al motor y a la
bateria no descritas en el presente manual, con-
sultar los especificos manuales de instrucciones
que forman parte integrante de la documentacion
suministrada.

1. NORMAS DE SEGURIDAD
que observar escrupulosamente

A) APRENDIZAJE

1) JATENCION! Leer atentamente estas instruc-
ciones antes de utilizar la maquina. Familiari-
zarse con los mandos y el uso apropiado de

la maquina. Aprender a parar rapidamente el
motor. El incumplimiento de loas advertencias
y de las instrucciones puede causar incendios
y/o graves lesiones. Conservar todas las ad-
vertencias y las instrucciones para consultar en
un futuro.

2) No permita nunca que los nifios o personas
que no tengan la practica necesaria con las ins-
trucciones usen la maquina. Las leyes locales
pueden fijar una edad minima para el usuario.
3) No utilice nunca la maquina cuando estén
cerca personas, sobre todo nifios o animales.
4) No utilice la maquina si el usuario estuviera
cansado o se encontrase mal, o hubiese to-
mado farmacos, drogas, alcohol o sustancias
nocivas para sus capacidades de reflejos y
atencion.

5) Recuerde que el operador o el usuario es

el responsable por los accidentes y dafios no
previstos que pudieran ocasionarse a personas
0 a sus posesiones. El usuario es responsable
de la evaluacion de los riesgos potenciales del
terreno sobre el cual debe trabajar, asi como de
tomar todas las precauciones necesarias para
garantizar su seguridad y la de terceros, espe-
cialmente en pendientes, terrenos accidenta-
dos, resbaladizos o inestables.

6) Si se quisiera ceder o prestar la maquina a
otras personas, asegurese de que el usuario



haya observado las instrucciones de uso conte-

nidas en el presente manual.

7) No transporte nifios u otros pasajeros en la

magquina, pues se podrian caer y procurarse

lesiones graves o perjudicar una conduccion
segura.

8) El conductor de la maquina debe efectuar

escrupulosamente las instrucciones para la

conducciény en particular:

— No distraerse y mantener la necesaria con-
centracién durante el trabajo:

— Tener en cuenta que la pérdida de control de
una maquina que resbala por una pendiente
no se puede recuperar usando el freno. Las
principales causas de pérdida de control son:

Falta de adherencia de las ruedas;

Velocidad excesiva;

Frenado inadecuado;

Maquina inadecuada para el uso;

Ignorancia de los efectos que pueden de-

rivar de las condiciones del terreno, espe-

cialmente en las pendientes;

* Uso incorrecto como vehiculo de arrastre.
9) La maquina esta suministrada con una serie
de mcrointerruptores y dispositivos de segu-
ridad que no deben ser alterados o extraidos;
esto comportaria el vencimiento de la garantia
y eximiria de cualquier responsabilidad al fa-
bricante. Antes de utilizar la maquina, controlar
siempre que funcionan los dispositivos de se-
guridad .

B) OPERACIONES PRELIMINARES

1) Cuando utilice la maquina, usar siempre za-
patos de trabajo resistentes, antideslizantes y
pantalones largos. No utilice la maquina con los
pies descalzos o con sandalias abiertas. Evitar
el uso de cadenas, pulseras, vestimenta con
partes sueltas, lazos o corbatas. Recoja el pelo
largo. Use siempre gafas protectoras.

2) Inspeccionar a fondo toda la zona de trabajo

y eliminar todo lo que pueda lanzar la maquina

o danar el grupo dispositivo de corte y el motor

(piedras, ramas, alambres, huesos, etc.)

3) ATENCION: jPELIGRO! La gasolina es alta-

mente inflamable.

— Conservar el combustible en contenedores
apropiados;

— Cargar el combustible utilizando un embudo y
solo al aire libre y no fume durante esta ope-
racion ni al manipular el combustible;

— Cargar el combustible antes de poner en
marcha el motor; no se debe afiadir combus-
tible ni se debe quitar el tapon del depdsito
cuando el motor caliente o en funcionamiento;

- Sisaliera gasolina no encienda el motor, aleje
la maquina del area en la que se ha vertido
el carburante y evite provocar un incendio,
espere que el carburante se haya evaporado

y que los vapores de gasolina se hayan di-
suelto;
— Colocar siempre el tapon del tanque y del de-
posito de gasolina y apretarlos bien.
4) Cambiar los silenciadores defectuosos.
5) Antes del uso, proceda con un control gene-
ral de la maquina y especialmente:
del aspecto del dispositivo de corte y controlar
que los tornillos y el grupo de corte no estén
desgastados o dafiados. Sustituir en bloque
dispositivos de corte y los tornillos dafiados o
desgastados para mantener el balanceo. Las
eventuales reparaciones deben realizarse en un
centro especializado.
6) Controlar periddicamente el estado de la
bateria, Sustituirla en caso de dafos a su reves-
timiento, a latapa o a los bornes.
7) Antes de empezar el trabajo, montar siempre
las protecciones a la salida (bolsa de recolec-
cion, sistema de seguridad de descarga lateral
o de descarga posterior).

C) DURANTE EL USO

1) No accionar el motor en ambientes cerrados
donde puedan acumularse humos peligrosos
de monoxido de carbono. Las operaciones de
arranque se deben efectuar al aire libre o en un
lugar bien ventilado. Recuerde siempre que los
gases de escape del motor son toxicos.

2) Trabajar sélo con luz diurna o con una buena

luz artificial y en condiciones de buena visibili-

dad. Mantener a las personas, nifios y animales
lejos de la zona de trabajo.

3) Si es posible, evitar trabajar sobre la hierba

mojada. Evitar trabajar con lluvia y con riesgo

de temporales. No use la maquina en condicio-
nes de mal tiempo, especialmente con probabi-
lidad de relampagos.

4) Antes de poner en marcha el motor, desacti-

var el dispositivo de corte o la toma de potencia,

poner la transmision en “punto muerto”.

5) Prestar especial atenciéon cuando se acerque

a obstaculos que puedan limitar la visibilidad.

6) Introducir el freno de estacionamiento

cuando se aparca la maquina.

7) La maquina no debe ser utilizada en pendien-

tes superiores a 10° (17%), independientemente

del sentido de la marcha.

8) Recuerde siempre que no existe una pen-

diente “segura”. Moverse sobre prados con

pendientes requiere una atencién particular.

Para evitar vuelcos o pérdida de control de la

magquina:

— No pare o arranque bruscamente en subidas
o bajadas;

— Accionar suavemente el embrague y mante-
ner siempre una marcha engranada, espe-
cialmente en las bajadas;

— Disminuir la velocidad en pendientes y curvas



cerradas;

— Prestar atencion a badenes, cunetas y peli-
gros imprevistos;

— No corte nunca en sentido transversal de la
pendiente. Los prados en pendiente se deben
recorrer en el sentido subida/bajada y jamas
en el sentido transversal, prestando especial
atencioén en los cambios de direccién a que
las ruedas de arriba no encuentren obstécu-
los (piedras, ramas, raices, etc.) que podrian
causar deslizamientos laterales, vuelcos o
pérdidas de control de la maquina.

9) Reducir la velocidad antes de cualquier cam-

bio de direccion sobre terrenos en pendiente e

introducir siempre el freno de estacionamiento

antes de dejar la maquina parada y sin vigilan-
cia.

10) Prestar mucha atencion cerca de barrancos,

acequias o diques. La maquina puede volcar

si una rueda sobrepasa un borde o si el borde

cede.

11) Prestar la maxima atencién cuando se pro-

cede y se trabaja marcha atras. Mirar detras de

uno mismo antes y durante la marcha atras para
asegurarse de que no haya obstaculos.

12) Desactivar el dispositivo de corte o la toma

de potencia al atravesar zonas sin hierba,

cuando se desplace desde o hacia el area que
debe ser cortaday llevar siempre el grupo del
dispositivo de corte a la posicion mas alta.

13) Cuando se utiliza la maquina cerca de la

carretera, prestar atencion al trafico.

14) jATENCION! La maquina no esta homo-

logada para circular por calles publicas. Su

empleo (segun lo establecido en el Cédigo de

Circulacion) esta permitido exclusivamente en

areas privadas cerradas al transito.

15) No utilice la maquina si las protecciones

estan dafadas, o sin la bolsa de recoleccion, el

sistema de seguridad de descarga lateral o de
descarga posterior.

16) No acercar manos o pies al costado de las

partes giratorias o debajo de estas. Mantenerse

siempre lejos de la abertura de descarga.

17) No deje la maquina parada en la hierba alta

con el motor en marcha para prevenir el riesgo

de provocar incendios.

18) Cuando se utilicen los accesorios, no dirija

nunca la descarga hacia las personas.

19) Utilizar solo los accesorios aprobados por el

fabricante de la maquina.

20) No utilice la maquina si los accesorio/he-

rramientas no estan instalados en los puntos

previstos.

21) Prestar atencion cuando se utilicen bolsas

de recoleccién y accesorios que puedan alterar

la estabilidad de la maquina, en particular en las
pendientes.

22) No modifique las regulaciones del motory

no deje que alcance un régimen de revolucio-

nes excesivo.

23) No toque los componentes del motor que

se calientan durante el uso. Riesgo de quema-

duras.

24) Desactivar el dispositivo de corte o la toma

de potencia, poner en punto muerto e introducir

el freno de estacionamiento, parar el motor y

quitar la llave (asegurandose de que todas las

partes en movimiento se hayan parado comple-
tamente):

— Cada vez que se deje la maquina sin vigilan-
cia o se abandone el puesto de conduccion:

— Antes de retirar las causas de bloqueo o des-
atascar el transportador de descarga;

— Antes de controlar, limpiar o trabajar con la
maquina;

— Después de golpear un cuerpo extrafo. Veri-
ficar los posibles dafos y efectuar las repara-
ciones necesarias antes de usar nuevamente
la maquina.

25) Desactivar el dispositivo de corte, parar el

motor o la toma de potencia y parar el motor

(asegurandose de que todas las partes en movi-

miento se hayan parado completamente):

— Antes de cargar combustible;

— Cada vez que se retira o se coloca la bolsa de
recoleccion;

— Cada vez que se quita o se vuelve a montar el

deflector de descarga lateral.

Antes de regular la altura de corte si esta

operacion no puede ser efectuada desde el

puesto del conductor.

26) Desactivar el dispositivo de corte o la toma

de potencia durante el transporte y cada vez

que no se usan.

27) Disminuir la velocidad antes de parar el

motor. Cerrar la alimentacién del combustible al

finalizar el trabajo siguiendo las instrucciones
del manual.

28) Prestar atencion al grupo de dispositivos de

corte con mas de un dispositivo de corte, pues

un dispositivo de corte en rotacién puede deter-
minar la rotacion de los demas.

29) ATENCION - En el caso de roturas o acci-

dentes durante el trabajo, parar inmediatamente

el motor, alejar la maquina para no provocar
otros danos; en el caso de accidentes con
lesiones personales o a terceros, activar in-
mediatamente los procedimientos de primeros

auxilios mas adecuados para la situacion e ir a

un Centro de salud para recibir atencién. Retirar

cuidadosamente los residuos que podrian cau-
sar danos o lesiones a personas o animales si
no se les advirtiera.

30) ATENCION - El nivel de ruido y de vibra-

ciones indicado en estas instrucciones, son

valores maximos de uso de la maquina. El uso
de un dispositivo de corte desajustado, la exce-
siva velocidad de movimiento y la ausencia de
mantenimiento influyen de manera significativa



en las emisiones sonoras y en las vibraciones.
Como consecuencia es necesario adoptar
medidas preventivas apropiadas para eliminar
posibles dafos debidos a un ruido elevado y a
los esfuerzos por vibraciones; llevar a cabo el
mantenimiento de la maquina, usar auriculares
anti-ruido, realizar pausas durante el trabajo.

D) MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

1) jATENCION! - Quitar la llave y leer las ins-
trucciones relativas antes de iniciar cualquier
operacion de limpieza o mantenimiento. Llevar
ropa adecuada y guantes de trabajo en todas
las situaciones de riesgo para las manos.

2) jATENCION! - No utilice jamas la maquina
con piezas desgastadas o dafiadas. Las piezas
averiadas o deterioradas deben ser sustituidas
y jamas reparadas. Utilizar exclusivamente
repuestos originales: el uso de recambios no
originales y/o no montados correctamente pone
en peligro la seguridad de la maquina, puede
causar accidentes o lesiones personales y
exime al Fabricante de toda obligacion y res-
ponsabilidad.

3) Todas las intervenciones de mantenimiento y
regulacion no descritas en este manual deben
efectuarse en su Distribuidor o en un centro
especializado, que dispone de conocimientos y
herramientas necesarias para que el trabajo se
efectue correctamente, manteniendo el grado
de seguridad original de la maquina. Operacio-
nes efectuadas en estructuras inadecuadas o
por personas no cualificadas conllevan el ven-
cimiento de toda forma de Garantia y de toda
obligacion o responsabilidad del Fabricante.

4) Después de cada uso, extraer la llave y con-
trole eventuales dafnos.

5) Mantener bien apretados tuercas y tornillos
para garantizar que la maquina esté siempre

en condiciones seguras de funcionamiento.

Un mantenimiento regular es esencial para la
seguridad y para conservar el nivel de las pres-
taciones.

6) Controlar regularmente que los tornillos del
dispositivo de corte estén apretados correcta-
mente.

7) Usar guantes de trabajo para manejar los dis-
positivos de corte, para desmontarlos y volver a
montarlos.

8) Al afilar los dispositivos de corte prestar aten-
cion para que queden equilibrados. Todas las
operaciones relacionadas con los dispositivos
de corte (desmontaje, afilado, equilibrado, re-
montado y/o sustitucién) son tareas que requie-
ren una competencia especifica y el empleo de
equipos especiales; por razones de seguridad,
es necesario efectuarlas en un centro especia-
lizado.

9) Controlar regularmente el funcionamiento

de los frenos. Es importante efectuar el man-
tenimiento de los frenos y, si fuera necesario,
arreglarlos.

10) Controlar frecuentemente el sistema de
seguridad descarga lateral, o el sistema de
seguridad de descarga posterior, la bolsa de
recolecciony la rejilla de aspiracion. Sustituirlos
si estan danados.

11) Sustituir los adhesivos que indican instruc-
ciones y mensajes de advertencia, si estuvieran
dafados.

12) Cuando haya que guardar la maquina o
dejarla sin vigilancia, bajar el grupo dispositivos
de corte.

13) Guardar la maquina en un lugar inaccesible
alos nifios.

14) No coloque la maquina con gasolina en el
deposito en un local donde los vapores de ga-
solina pudieran alcanzar una llama, una chispa
o una fuerte fuente de calor.

15) Deje enfriar el motor antes de almacenar la
maquina en cualquier ambiente.

16) Para reducir el riesgo de incendio man-
tener el motor, el silenciador de escape, el
alojamiento de la bateria y la zona de almace-
namiento de la gasolina libres de residuos de
hierba, hojas o grasa excesiva. Vacie la bolsa
de recoleccion y no deje los contenedores con
la hierba cortada en el interior de un local.

17) Para reducir el riesgo de incendios, con-
trolar regularmente que no haya pérdidas de
aceite y/o carburante.

18) Si hay que vaciar el depdsito de la gasolina,
efectue esta operacion al aire libre y con el mo-
tor frio.

19) No deje nunca las llaves introducidas o al
alcance de los nifios o personas no idéneas.
Quitar la llave antes de empezar cualquier inter-
vencién de mantenimiento.

E) TRANSPORTE

1) JATENCION! - Si la maquina debe ser trans-
portada en un camién o en un remolque, utilizar
rampas de acceso con resistencia, anchuray
longitud adecuadas Cargar la maquina con el
motor apagado, sin conductor y unicamente por
empuje, usando un adecuado nimero de per-
sonas. Durante el transporte, cerrar el grifo de
la gasolina (si estuviera previsto), bajar el grupo
dispositivo de corte o el accesorio, engranar el
freno de estacionamiento y fijar correctamente
la maquina al medio de transporte con cuerdas
o cadenas.



F) TUTELA DEL MEDIO AMBIENTE

1) La proteccion del ambiente debe ser un
aspecto relevante y prioritario en el uso de la
maquina, a beneficio de la convivencia civil y
del ambiente en el que vivimos. Evitar ser un
elemento de disturbio para los vecinos.

2) Siga escrupulosamente las normas locales
para la eliminacion de embalajes, aceites, ga-
solina, filtros, partes deterioradas o cualquier
elemento de fuerte impacto ambiental; estos
residuos deben separarse y entregarse a los
especiales centros de recogida que proveeran
al reciclaje de los materiales

3) Respetar escrupulosamente las normas
locales sobre la eliminacion de los materiales
después del corte.

4) En el momento de la puesta fuera de servicio,
no abandone la maquina en el ambiente, de-
bera contactar un centro de recogida, segun las
normas locales vigentes.

2. CONOCER LA MAQUINA

2.1 DESCRIPCION DE LA MAQUINA
Y AMBITO DE APLICACION

Esta maquina es un equipo de jardineria, exac-
tamente una cortadora de pasto con conductor
sentado.

La maquina estéa provista de un motor, que ac-
ciona el dispositivo de corte, protegido por un
cérter, asi como por un grupo de transmision
que facilita el movimiento de la maquina.

El operador es capaz de conducir la maquina

y de accionar los mandos principales man-
teniéndose siempre sentado en el puesto de
conduccién.

Los dispositivos montados en la maquina pre-
vén la parada del motor y del dispositivo de
corte en unos segundos, en el caso de que las
acciones del operador no estuvieran conformes
con las condiciones de seguridad previstas.

Uso previsto

Esta maquina ha sido proyectada y fabricada
para el corte de la hierba.

La utilizacion de accesorios especiales, previs-
tos por el Fabricante como equipamiento origi-
nal o adquirible de manera separada, permite
efectuar este trabajo segun varias modalidades
operativas, ilustradas en este manual o en las
instrucciones que acompanan a cada acceso-
rio.

Del mismo modo, la posibilidad de aplicar ac-
cesorios suplementarios (si son previstos por
el Fabricante) puede ampliar el uso previsto a

otras funciones, segun los limites y las condicio-
nes indicadas en las instrucciones que acompa-
fan a los propios equipos.

Tipologia de usuario

Esta maquina esta destinada al uso por parte
de consumidores, es decir, operadores no pro-
fesionales. Esta maquina esta destinada para
un “uso semi-profesional”.

Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con
aquellos indicados anteriormente, puede ser
peligroso y causar dafos a personas y/o cosas.
Es inapropiado (ejemplos son excluyentes):

— utilizar la maquina para el paso en terrenos
inestables, resbaladizos, helados, con pie-
dras o irregulares, charcos o pantanos que no
permitan la valoracion de la consistencia del
terreno;

— accionar el dispositivo de corte en los tramos
sin hierba.

— usar la maquina para recoger hojas o resi-
duos.

El uso impropio de la maquina comporta la

invalidacion de la garantia y que el Fabricante

decline toda responsabilidad, corriendo a cargo
del usuario todos los gastos derivados de da-
nos o lesiones propias o a terceros.

2.2 ETIQUETA DE IDENTIFICACI()N Y
COMPONENTES DE LA MAQUINA
(ver figuras en pag. ii)

1. Nivel de potencia acustica

2. Marca CE de conformidad

3. Afo de fabricacion

4. Potenciay velocidad de ejercicio del motor

5. Tipo de maquina

6. Numero de matricula

7. Peso de la maquina con el depdsito de com-
bustible vacio en kg

8. Nombre y direccién del Fabricante

9. Tipo de transmision (si estuviera indicado)

10. Cddigo articulo

El ejemplo de la declaracion de conformidad se
encuentra en la penultima pagina del manual.

N ey

Escriba aqui el numero de matricula de su ma-
quina (6)




Inmediatamente después de haber comprado la
maquina, transcribir los numeros de identifica-
cién (3-5-16) en los espacios correspondien-
tes, en la ultima pagina del manual.

La maquina esta formada por algunos com-
ponentes principales, que desempefan las
siguientes funciones:

11. Grupo dispositivos de corte: es el carter
que comprende los dispositivos de corte
giratorios.

12. Dispositivos de corte: son los elementos
predispuestos para el corte de la hierba; las
aletas colocadas en los extremos favorecen
el transporte de la hierba cortada hacia el
canal de expulsion.

13. Canal de expulsidn: es el elemento de co-
nexion entre el grupo dispositivos de corte
y la bolsa de recoleccion.

14. Bolsa de recoleccién: ademas de la fun-
cion de recoleccion de la hierba cortada,
constituye un elemento de seguridad, im-
pidiendo que eventuales objetos recogidos
por las cuchillas puedan ser lanzados lejos
de la maquina.

15. Motor: suministra el movimiento ya sea de
los dispositivos de corte como a la traccion
a las ruedas; sus caracteristicas y normas
de uso se describen en un manual especi-
fico.

16. Bateria: suministra la energia para el arran-
que del motor; sus caracteristicas y normas
de uso se describen en un manual de ins-
trucciones especifico.

17. Asiento del conductor: es el puesto de
trabajo del operador y esta dotado de un
sensor que detecta su presencia de modo
que permita la intervencion de los dispositi-
vos de seguridad.

18. Etiquetas de prescripciones y seguri-
dad: hacen referencia a las principales dis-
posiciones para trabajar en seguridad.

19. Portezuela para inspeccion: para llegar
facilmente a la buijia, el grifo de la gasolina
y la tuerca de fijacion de la cobertura del
motor.

20. Rejilla de inspeccién: favorece el flujo del
aire en el interior del grupo de dispositivos
de corte e impide la expulsion de cuerpos
extrafnos desde la parte anterior.

2.3 PRESCRIPCIONES DE SEGURIDAD

Su maquina debe ser utilizada con prudencia.
Para recordarselo, han sido puestas sobre la
maquina etiquetas que representan pictogra-
mas que indican las principales precauciones

de uso. Estas etiquetas estan consideradas
como parte integrante de la maquina. Si una eti-
queta se despega o se vuelve ilegible, contactar
a su Distribuidor para sustituirla. El significado
se explica a continuacion.

31. Atencion: Leer las instrucciones antes de
utilizar la maquina.

32. Atencion: Quitar la llave y leer las instruc-
ciones antes de efectuar cualquier opera-
cion de mantenimiento o reparacion.

33. jPeligro! Expulsion de objetos: jNo uti-
lice jamas la maquina sin haber montado la
proteccion en la salida!

34. jPeligro! Expulsion de objetos: Mantener
lejos a las personas.

35. jPeligro! Volcado de la maquina: No uti-
lice esta maquina en pendientes superiores
a10°.

36. jPeligro! Mutilaciones: Asegurarse que
los nifios permanezcan lejos de la maquina
cuando el motor esté en marcha.

37. Riesgo de cortes. Dispositivo de corte en
movimiento. No introducir las manos o los
pies en el interior del alojamiento de los dis-
positivos de corte.

38. jAtencion! Mantenerse lejos de las super-
ficies calientes.

39. Evitar lesiones por desplazamiento de
las correas: No accione la maquina sin las
protecciones montadas. Manténgase lejos
de las correas.

NOTA Lasimdgenes correspondientes a
los textos de los capitulos 3 y siguientes se en-
cuentran en las paginas iii y sucesivas de este
manual.

3. DESEMBALAJE Y MONTAJE

Por motivos de almacenamiento y transporte,
algunos componentes de la maquina no se
ensamblan directamente en fabrica, sino que
se deben montar después de la remocion del
embalaje, siguiendo las instrucciones descritas
a continuacion.

IMPORTANTE La mdquina se entrega sin el
aceite del motor y sin gasolina. Antes de poner
en marcha el motor, cargar aceite y gasolina
siguiendo las prescripciones indicadas en el ma-
nual de instrucciones del motor.

YINTNiSNE NIl El desembalaje y el cum-

plimiento del montaje deben ser efectuados
sobre una superficie plana y sdlida, con
espacio suficiente para el desplazamiento
de la maquina y de los embalajes, utilizando
siempre herramientas apropiadas



3.1 DESEMBALAJE

Cuando la maquina se quita del embalaje,
prestar atencién a recuperar todas las piezas,
las partes suministradas y a no dafar el grupo
dispositivos de corte al bajar la maquina del
pallet de base.

El embalaje estandar contiene:

— la maquina propiamente dicha;

- el volante;

- el asiento;

— la extension de la palanca de mando acopla-
miento dispositivo de corte;

— la cubierta del tablero de instrumento;

— eltubo de la columna del volante;

— los componentes de la bolsa de recoleccién;

— lajeringa para la aspiracion del aceite del
motor;

— un sobre con el manual de instrucciones, los
documentos y la dotacion de tornillos que
también contiene 2 llaves de encendido y un
fusible de recambio de 10 Amperios (6,3 A
con motor Honda).

NOTA Para evitar danar el grupo dispositivos
de corte, llevarlo a la maxima altura y prestar la
maxima atencion al bajar el palé de base.

Para facilitar el descenso del palé y el despla-
zamiento de la maquina, llevar la palanca de
desbloqueo de la transmisién posterior a la pos.
«B» (ver 4.23).

La eliminacion de los embalajes debe efec-
tuarse segun las disposiciones locales vigen-
tes.

3.2 MONTAJE Y CONEXION BATERIA
(Fig. 3.1)

Quitar la cubierta delantera (1) levantandola por
la parte inferior.

Efectuar la conexion de los tres cables rojos (3)
al polo positivo (+) y de los tres cables negros
(4) al polo negativo (-), utilizando los tornillos su-
ministrados y siguiendo la secuencia indicada.
Volver a colocar la cubierta delantera (1) po-
niendo correctamente las dos lengletas (2) en
las sedes y presionando la parte inferior hasta
que se enganchen.

Efectuar la recarga siguiendo las indicaciones
del Fabricante de la bateria.

IMPORTANTE jPara evitar la intervencion de
la proteccion de la tarjeta electronica, evitar ab-
solutamente poner en marcha el motor antes de
ejecutar la recarga completa!

A TN1=3Me[e]N[l| Atenerse a las medidas de
seguridad suministradas por el Fabricante
de la bateria para su manipulacion y elimi-
nacion

3.3 MONTAJE DEL TABLERO DE
INSTRUMENTOS Y DEL VOLANTE
(Fig. 3.2)

* Fig.3.2.a

Colocar la maquina en una superficie plana'y
alinear las ruedas anteriores.

Montar el tubo (3) en la columna (2), teniendo
cuidado de que el conector del cable (1) se co-
loque correctamente en la sede del tubo.
Montar la cubierta del tablero de instrumentos
(3) teniendo cuidado de introducir correcta-
mente todos los enganches con resorte en las
sedes correspondientes.

Montar el volante (6) en el tubo (3) para que los
radios estén dirigidos hacia el asiento.

Montar el volante, fijandolo mediante los torni-
llos (7) suministrados, en la secuencia indicada.
Colocar la cubierta del volante (8) introduciendo
los tres enganches de disparo automatico en
las sedes correspondientes.

* Fig. 3.2.b

Colocar la maquina en una superficie plana'y
alinear las ruedas anteriores.

Montar el tubo (3) en la columna (2), teniendo
cuidado de que el conector del cable (1) se co-
loque co-rrectamente en la sede del tubo.
Montar el tubo (4) en la columna (3)

Monte el distanciador (5) dentro del tubo (4)
Montar la cubierta del tablero de instrumentos
(6) teniendo cuidado de introducir correcta-
mente todos los enganches con resorte en las
sedes correspondientes.

Montar el volante (F) en el tubo (4) para que los
radios estén dirigidos hacia el asiento. Montar
el vo-lante, fijandolo mediante los tornillos (H,G)
suministrados, en la secuencia indicada. Apli-
car la cubier-ta del volante (1) fijando los tres
tornillos (L).

3.4 MONTAJE DE LA EXTENSION
DE LA PALANCA DE MANDO
ACOPLAMIENTO DISPOSITIVO
DE CORTE (Fig. 3.3)

Colocar la prolongadora (1) en la palanca (2),
orientandola para que los dos granos (3) se
dirijan hacia la parte posterior de la maquina,
después, apretar a fondo los dos granos (3).



3.5 MONTAJE DE LA COBERTURA MOVIL

Montar la cobertura mévil siguiendo las instruc-
ciones que se entregan.
3.6 MONTAJE DEL ASIENTO (Fig. 3.4)

Montar el asiento (1) sobre la plancha (2) utili-
zando los tornillos (3).

3.7 MONTAJE DE LA BOLSA DE RECO-
LECCION (Fig. 3.45)

En primer lugar montar el bastidor, acoplando
la parte superior (1), que comprende la boca

a la parte inferior (2) utilizando los tornillos y

las tuercas suminstrados (3) en la secuencia
indicada.

Colocar las planchas angulares (4) y (5) respe-
tando la orientacion derecha (RT) e izquierda
(LM, y fijarlas en el bastidor por medio de cuatro
tornillos autorroscantes (6).

Introducir el bastidor en la envoltura de tela
procurando colocarlo correctamente a lo largo
del perimetro de base. Enganchar todos los
perfiles de plastico en los tubos del bastidor con
la ayuda de un destornillador (7).

Introducir la manija (8) en los orificios de la co-
bertura (9), fijar el conjunto al bastidor mediante
los tornillos (10) en la secuencia indicada y
completar el montaje con los cuatro tornillos au-
torroscantes anteriores y posteriores (11).

Por ultimo, aplicar el cabezal de refuerzo (12)
por debajo del bastidor, teniendo la parte plana
dirigida hacia la tela, utilizando los tornillos y
las tuercas suministrados (13) en la secuencia
indicada.

3.8 MONTAJE DE LOS BORDES LATERA-
LES DEL GRUPO DISPOSITIVOS DE
CORTE (Fig. 3.6)

Montar los dos bordes laterales derecho (1) e
izquierdo (2), prestando atencién al sentido de
montaje y fijarlos con los tornillos (3) y las tuer-
cas (4) suministrados.

4. MANDOS E INSTRUMENTOS
DE CONTROL

4.1 VOLANTE DE CONDUCCION
(Fig. 4.1 n.1)

Controla la direccion de las ruedas anteriores.

4.2 PALANCA DEL ACELERADOR
(Fig. 4.1 n.2)

Regula el nimero de revoluciones del motor.

Las posiciones, indicadas en la placa, corres-
ponden a:

|wI «CEBADOR?»> arranque en frio

™ (LENTO» régimen minimo del motor

9 «RAPIDO» régimen maximo del motor

— La posicion «CEBADOR» produce un enri-
quecimiento de la mezcla y se debe utilizar en
caso de arranque en frio y sélo por el tiempo
estrictamente necesario.

- Durante el avance elegir una posicion inter-
media entre «LENTO» y «<RAPIDO».

- Durante el corte de |a hierba es oportuno lle-
var la palanca a «<RAPIDO».

4.3 PALANCA DEL FRENO DE
ESTACIONAMIENTO (Fig. 4.1 n.3)

El freno de estacionamiento impide que la
magquina se mueva después de haberla estacio-
nado. La palanca presenta dos posiciones que
corresponde a:

«A» = Freno desengranado
«B» = Freno engranado

— Para engranar el freno de estacionamiento
apretar a fondo el pedal (4.11 0 4.21) y llevar
la palanca a la posicion «B»; al levantar el
pie del pedal, éste permanece bajado y blo-
queado en tal posicion.

— Para desengranar el freno de estaciona-
miento, apretar el pedal (4.11 0 4.21) y llevar la
palanca otra vez a la posicion «A».

4.4 CONMUTADOR DE LLAVE
(Fig. 4.1 n.4)
Este conmutador de llave tiene tres posiciones
que corresponden a:
O «PARADA» todo apagado;
= «ENCENDIDO FAROS»;
I «MARCHA» todos los servicios activados;

6 «ARRANQUE> introduce el motor de
arranque.

— Soltando la llave de la posicion <ARRAN-
QUE», la misma regresa automaticamente a
la posicion «MARCHA».

— Después del arranque del motor, el encen-



dido de los faros (si estuvieran previstos) se
efectia llevando la llave en posiciéon «EN-
CENDIDO FAROS».
- para apagarlos, llevar la llave a “MARCHA”
4.5 INDICADORLUMINOSOY i
DISPOSITIVOS DE SENALIZACION
(Fig. 4.1 n.5)

Este indicador se enciende cuando la llave (4.4)
se encuentra en la posicion «MARCHA» y per-
manece encendido durante el funcionamiento.

— Cuando parpadea significa que no se ha habi-
litado la puesta en marcha del motor (ver 5.2).

— La sefal acustica, con el dispositivo de corte
activado, advierte que la bolsa de recoleccién
esta llena (ver 5.3.6).

4.6 MANDO DE ENGRANAJE Y FRENO
DE LOS DISPOSITIVOS DE CORTE
(Fig. 4.1 n.6)

Esta palanca tiene dos posiciones, indicadas
por una placa, correspondientes a:

E» Posicién «A» = Dispositivos de corte
desactivados

E‘ Posicion «B» = Dispositivos de corte
activados

— Silos dispositivos de corte estan activados
sin respetar las condiciones de seguridad
previstas, el motor se apaga o no se puede
arrancar (ver 5.2).

— Desactivando los dispositivos de corte (Pos.
«A»), se acciona contemporaneamente un
freno que detiene la rotacion durante algunos
segundos.

4.7 PALANCA DE REGULACION DE LA
ALTURA DE CORTE (Fig. 4.1 n.7)

Esta palanca tiene siete posiciones indicadas
de «1» a «7» en la relativa placa, que correspon-
den a alturas de corte comprendidas entre 3y
8cm.

Para pasar de una posicion a la otra es necesa-
rio desplazar lateralmente la palanca y volver

a colocarla en una de las siete muescas de
parada.

4.8 PEDAL DE HABILITACION CORTE
CON MARCHA ATRAS (Fig.4.1 n.8)

Manteniendo presionado el pedal, es posible
retroceder con los dispositivos de corte acopla-
dos, sin provocar la parada del motor.

4.21 PEDAL FRENO (fig. 4.2 n.21)

Este pedal acciona el freno en las ruedas pos-
teriores. |

4.22 PALANCA DE REGULACION DE LA
VELOCIDAD (Fig. 4.2 n.22)

Esta palanca tiene la funcion de introducir la
traccion a las ruedas y modular la velocidad de
la maquina tanto en marcha adelante como en
marcha atras.

— Lavelocidad de la maquina en marcha ade-
lante aumenta gradualmente desplazando la
palanca en direccién «F»; la marcha atras se
introduce desplazando la palanca en direc-
cion «R».

— Elretorno en posicion de punto muerto «N»
se efectua automaticamente cuando se ac-
ciona el pedal del freno (4.21) o puede ser
efectuado manualmente, cuando el pedal no
es accionado.

IMPORTANTE La palanca se bloquea en po-
sicion «N» cuando se introduce el freno de esta-
cionamiento (3) y no puede ser desplazada hasta
que no se quite el freno y se suelta el pedal.

4.23 PALANCA DE DESBLOQUEO DE
LA TRANSMISION HIDROSTATICA
(fig. 4.2 n.23)

Esta palanca tiene dos posiciones, indicadas
por una placa:

«A» = Transmision engranada: para todas las
condiciones de trabajo, en la marchay
durante el corte;

«B» = Transmision desengranada: reduce no-
tablemente el esfuerzo requerido para
mover la maquina a mano, con el motor
apagado.

IMPORTANTE Para evitar que se dafie el
grupo de transmision, esta operacion debe ser
efectuada solo con el motor parado, con la pa-
lanca (4.22) en posicion «N».

5. NORMAS DE USO
5.1 MEDIDAS DE SEGURIDAD

YNTSISYSI si se prevé un uso prin-

cipalmente sobre terrenos en pendiente
(nunca superiores a 10°) es oportuno montar
contrapesos (suministrados por encargo
(ver 8.1) debajo del travesano de las ruedas
anteriores, que aumentan la estabilidad
anterior y reducen la posibilidad de que la
maquina se empine.



IMPORTANTE Todas las referencias relativas
a las posiciones de los mandos han sido ilustra-
das en el capitulo 4.

5.2 CRITERIOS DE INTERVENCION DE
LOS DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD

Los dispositivos de seguridad intervienen de
acuerdo con dos criterios:

— impedir la puesta en marcha del motor si no
se respetan todas las condiciones de segu-
ridad;

— parar el motor si falta sélo una condicion de
seguridad.

a) Para poner en marcha el motor, es necesario
en todo caso que:

— la transmision esté en punto muerto;

— los dispositivos de corte estén desactivados;

— el operador esté sentado;

b) El motor se para cuando:

— el operador abandona el asiento de conduc-
cién;

— se levanta la bolsa de recoleccidn sin haber
desactivado los dispositivos de corte;

— se acopla el freno de estacionamiento sin ha-
ber desacoplado los dispositivos de corte;

— se engrana el dispositivo de corte sin haber
aplicado la bolsa de recoleccion;

— se engrana el freno de estacionamiento sin
haber desacoplado el dispositivo de corte.

— se acciona la palanca de la traccién (ver 4.22)
con el freno de estacionamiento acoplado.

5.3 OPERACIONES PRELIMINARES
ANTES DE COMENZAR EL TRABAJO

Antes de comenzar a trabajar, es necesario
efectuar una serie de controles y operaciones
para desempenfar el trabajo en modo prove-
choso y con la méxima seguridad.

5.3.1 Regulacion del asiento (Fig. 5.1)
Para regular la posicién del asiento, es necesa-
rio aflojar los cuatro tornillos de fijacion (1) y es
necesario deslizarlo a lo largo de los orificios
del soporte.

Al encontrar la posicion, apretar a fondo los
cuatro tornillos (1).

5.3.2 Presion de los neumaticos (Fig. 5.2)

La correcta presion de los neumaticos es una
condicion esencial para una perfecta alineacion
del grupo dispositivos de corte y por lo tanto
para obtener un césped cortado uniforme-
mente.
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Desenroscar los capuchones de proteccion y
conectar las valvulas a una toma de aire com-
primido provista de mandmetro y regular la pre-
sion a los valores indicados.

5.3.3 Abastecimiento de aceite y gasolina

NOTA El tipo de aceite y gasolina que se
deben emplear estd indicado en el manual de
instrucciones del motor.

Para acceder a la varilla del nivel del aceite,
es necesario volcar el asiento y abrir la puerta
inferior.

Con el motor parado, controlar el nivel de aceite
del motor: segun los modos indicados en el ma-
nual del motor, debe estar comprendido entre
las muescas MIN y MAX de la varilla. (Fig. 5.3)

Llenar de combustible, utilizando un embudo
teniendo cuidado de no llenar completamente el
depdsito. (Fig. 5.4)

YNNI o] El abastecimiento se debe
efectuar con el motor apagado en un lugar
abierto y bien ventilado. jRecordar siempre
que los vapores de gasolina son inflama-
bles! NO ACERQUE LLAMAS A LA BOCA
DEL DEPOSITO PARA VERIFICAR EL CON-
TENIDO Y NO FUME DURANTE EL LLENADO.

IMPORTANTE Evite verter gasolina sobre
las partes de plastico para no dafarlas, en caso
de vertido accidental, enjuague en seguida con
agua. La garantia no cubre los dafos en las
partes de pldstico de la carroceria o del motor
causados por la gasolina.

5.3.4 Montaje de la proteccion en la sa-
lida (bolsa de recoleccion)

A TX1=N (o]} ;No utilice jamds Ia m&-

quina sin haber montado la proteccion en la
salida!

Levantar la cobertura mévil (1) y enganchar la
bolsa de recoleccion introduciendo los dos per-
nos de articulacion (2) en las ranuras de los dos
soportes (3). (Fig. 5.5)

5.3.5 Control de la seguridad y de la efi-
ciencia de la maquina

1. Comprobar que los dispositivos de seguridad
actuen como se indica (ver 5.2).

2. Asegurese que el freno funcione regular-
mente.

3. No empiece el corte si los dispositivos de
corte vibrasen o si no estuvieran afilados,
recuerde que:



— Un dispositivo de corte mal afilado arranca
el césped y causa el amarilleo del prado.

— Un dispositivo de corte flojo produce vibra-
ciones anomalas y puede ser peligrosa.

YNISISNSIN No use la maquina si no

estuviera seguro de su eficiencia y contacte
a su Distribuidor inmediatamente para los
necesarios controles o reparaciones.

5.4 USO DE LA MAQUINA
5.4.1 Arranque

Para poner en marcha el motor (Fig. 5.7):

— abirir el grifo de la gasolina (1) (si estuviera
previsto) accesible desde el compartimento
de la rueda posterior izquierda;

— accionar la transmisién en punto muerto («N»)
(ver 4.22);

— desactivando los dispositivos de corte (ver
4.6);

— engranar el freno de estacionamiento en te-
rrenos en pendiente;

— en el caso de arranque el frio, accionar el ce-
bador (ver 4.2);

- en caso de motor ya caliente, es suficiente
colocar la palanca entre <LENTO» y «RA-
PIDO»;

— poner la llave, girarla hacia la posicion «MAR-
CHA» para conectar el circuito eléctrico y
luego llevarla a la posicion «<ARRANQUE»
para arrancar el motor;

— soltar la llave después de la puesta en mar-
cha.

Con el motor arrancado, llevar el acelerador a la
posicion «LENTO».

IMPORTANTE El cebador debe ser desco-
nectado apenas el motor gire regularmente; su
empleo con el motor ya caliente puede ensuciar
la bujia y causar un funcionamiento irregular del
motor.

NOTA En caso de arranque dificultoso, no
insista durante mucho tiempo con el motor de
arranque para evitar que se descarque la bateria
y para que el motor no se ahogue. Poner de
nuevo la llave en la posicion «PARADA», espe-
rar algunos segundos y repetir la operacion. Si el
problema perdura, consultar el capitulo «7» del
presente manual y el manual de instrucciones
del motor.

IMPORTANTE Tener siempre presente que
los dispositivos de seguridad impiden el arran-
que del motor cuando no se respetan las condi-
ciones de seguridad (ver 5.2). En estos casos,
después de restablecer la habilitacion al arran-
que, es necesario llevar nuevamente la llave a la
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«PARADA» antes de volver a arrancar el motor.

5.4.2 Marcha hacia adelante
y transferencias

Durante los desplazamientos:

— desactivando los dispositivos de corte;

— llevar el grupo dispositivos de corte a la posi-
cion de altura maxima (posicion «7»);

— llevar el mando del acelerador a una posicion
intermedia entre “LENTO” y “RAPIDO”;

Desengranar el freno de estacionamiento y sol-
tar el pedal del freno (ver 4.21).

Desplazar la palanca de regulacion de la veloci-
dad en la direccion «F» y alcanzar la velocidad
deseada trabajando oportunamente en la pa-
lancay en el acelerador.

YN i)l La traccion debe ser ac-
cionada de acuerdo con los modos descritos
(ver 4.22) para evitar que un acoplamiento
demasiado brusco pueda causar una empi-
nada y la pérdida de control del medio, espe-
cialmente en pendientes.

5.4.3 Frenado

Reducir antes la velocidad de la maquina, dis-
minuyendo las revoluciones del motor y luego
apretar el pedal del freno (ver 4.21) para reducir
ulteriormente la velocidad hasta que la maquina
se pare.

Presionando el pedal del freno, se acciona al
mismo tiempo el retorno de la palanca de regu-
lacion de la velocidad en posicion «N».

5.4.4 Marcha atras

IMPORTANTE La marcha atrds debe efec-
tuarse siempre con la maquina parada.

IMPORTANTE Para poder retroceder con los
dispositivos de corte acoplados, es necesario
presionar y mantener presionado el pedal de
habilitacion (ver 4.8) para no provocar la parada
del motor.

Después de la parada de la maquina, iniciar la
marcha atras moviendo la palanca de regula-
cion de la velocidad en direccion «R» (ver 4.22).

5.4.5 Corte de la hierba (Fig. 5.8)

Para comenzar el corte: .

— llevar el acelerador a la posicién «<RAPIDO»;

— llevar el grupo dispositivos de corte a la posi-
cién de altura maxima;

— acoplar los dispositivos de corte (ver 4.6),
solo en el césped,evitando acoplar los dis-



positivos de corte en terrenos con fondos de
grava o en la hierba demasiado alta;

— iniciar el avance en el césped en modo muy
gradual y con especial cuidado, como se des-
cribe anteriormente;

— regular la velocidad de avance y la altura
de corte (ver 4.7) segun las condiciones del
césped (altura, densidad y humedad de la
hierba).

YT i=Nel ]Il Durante los cortes en te-
rrenos en pendiente es necesario reducir la
velocidad de avance para garantizar las con-
diciones de seguridad (ver 1C 7-8-9 + 5.5).

En todo caso es necesario disminuir la veloci-
dad cuando se percibe una reduccion de revolu-
ciones del motor, y recuerde que no se obtendra
jamas un buen corte del césped si la velocidad
de avance es demasiado alta enrelaciéon a la
cantidad de hierba cortada.

La adecuacion de la velocidad a las condicio-
nes del prado se obtiene de manera gradual y
progresiva actuando adecuadamente sobre la
palanca de regulacion de la velocidad.

Desacoplar los dispositivos de corte y llevar
el grupo dispositivos de corte a la posicién de
maxima altura cada vez que sea necesario
superar un obstaculo.

5.4.6 Vaciado de la bolsa de recolecciéon
(Fig. 5.8)

NOTA El vaciado de la bolsa de recoleccion
se efectua exclusivamente con los dispositivos
de corte desacoplados, de lo contrario el motor
se para.

No deje que la bolsa de recoleccion se llene de-

masiado, para prevenir que se atasque el canal

de expulsion.

Una sefal acustica indica que se ha llenado la

bolsa de recoleccion; en este punto:

— desacoplar los dispositivos de corte (ver 4.6)

y la sefal acustica se interrumpira;

reducir el régimen del motor;

— poner en punto muerto (N) (ver 4.22) y parar

el avance;

introducir el freno de estacionamiento en las

pendientes;

— coger el asa posterior y dar vuelta a la bolsa
de recoleccioén para vaciarla.

NOTA Puede ocurrir que, después de vaciar la
bolsa de recoleccion, la sefal acustica se reac-
tive en el momento de la activacion de los dis-
positivos de corte a causa de residuos de hierba
que han quedado en el palpador del micro de
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senalizacion; en ese caso es suficiente quitar la
hierba que ha quedado, o desacoplar y acoplar
de nuevo los dispositivos de corte para que se
interrumpa la senal.

5.4.7 Vaciado del canal de expulsion

Un corte de hierba demasiado alta o mojada,

junto con una velocidad de avance demasiado

elevada, puede atascar el canal de expulsion.

En caso de atascamiento, es necesario:

— parar el avance, desacoplar los dispositivos
de corte y parar el motor;

— quitar la bolsa de recoleccion;

— sacar la hierba acumulada por la boca de sa-
lida del canal.

A {ATENCION! §337] operacion se debe

efectuar siempre con el motor apagado.
5.4.8 Findel corte

Al terminar el corte del césped, desacoplar los
dispositivos de corte, reducir el numero de re-
voluciones del motor y efectuar la trayectoria de
regreso con el grupo dispositivos de corte en la
posicién de altura maxima.

5.4.9 Fin del trabajo

Parar la maquina, colocar la palanca del acele-
rador en la posicion «LENTO» y apagar el motor
llevando la llave a la posicion «<PARADA».

Con el motor apagado, cerrar el grifo (1) de la
gasolina (si estuviera previsto). (Fig. 5.9)

A TN13Me[e]N[W Para prevenir eventuales

llamas de retroceso, llevar el acelerador a la
posicion «<LENTO» por 20 segundos antes de
apagar el motor.

IMPORTANTE Para proteger la carga de la
bateria, no dejar la llave en posicion de «MAR-
CHA» cuando el motor no esté arrancado.

5.4.10 Limpieza de la maquina

Después de cada uso, limpiar el exterior de la
maquina, vaciar la bolsa de recoleccion y sacu-
dirla para limpiarla de los residuos de hierba 'y
mantillo.

Repasar las partes de plastico de la carroceria
con una esponja embebida con agua y deter-
gente, prestando atencién a no mojar el motor,
los componentes de la instalacion eléctricay la
tarjeta electrénica colocada debajo del tablero
de instrumentos.



IMPORTANTE ;No utilizar jamds mangueras a
presion o liquidos agresivos para el lavado de la
carroceria o del motor!

A iATENCION! Es necesario que en la

parte superior del grupo dispositivos de
corte no se acumulen desechos y residuos
de hierba seca, para mantener el nivel 6p-
timo de eficiencia y de seguridad de la ma-
quina.

Después de cada uso, proceder con una cuida-
dosa limpieza del grupo dispositivos de corte,
para eliminar todo residuo de hierba o dese-
chos.

YNITNi=SXel )Nl Durante Ia limpieza del

grupo dispositivos de corte, llevar gafas pro-
tectoras y alejar personas o animales de la
zona circunstante.

a) El lavado del interior del grupo de corte y

del canal de expulsion se debe efectuar sobre

un piso firme, con:

— labolsa de recoleccion montada;

— el operador sentado;

— llevar el grupo dispositivos de corte a la posi-
cién «1»;

— el motor en marcha;

— latransmisién en punto muerto;

— activando los dispositivos de corte.

Conectar un tubo para el agua al empalme
correspondiente (1), haciendo fluir el agua.
Acoplar el dispositivo de corte y dejarlo girar
durante algunos minutos. (Fig. 5.10)

Sacar luego la bolsa de recoleccion, vaciarla,
enjuagarlay colocarla de manera que se seque
rapidamente.

b) Para la limpieza de la parte superior del

grupo dispositivos de corte:

— bajar completamente el grupo dispositivos de
corte (posicidn «1»);

— soplar con un chorro de aire comprimido para
eliminar todo depdsito de hierba. (Fig. 5.11)

5.4.11 Almacenamiento e inactividad
prolongada

Si se prevé un periodo prolongado de inactivi-

dad (superior a 1 mes), desconectar los cables
de la bateria y seguir las indicaciones conteni-

das en el manual de instrucciones del motor.

Vaciar el deposito del carburante desconec-
tando el tubo (1) colocado en la entrada del filtro
de la gasolina recogiendo el carburante en un
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contenedor adecuado. (Fig. 5.12)

Volver a conectar el tubo (1) prestando atencién
a volver a colocar correctamente la abrazadera.
Guardar la maquina en un ambiente seco, lejos
de la intemperie y posiblemente cubrirla con
unalona (ver 8.5).

IMPORTANTE La bateria debe ser con-
servada en un lugar fresco y seco. Recargar
siempre la bateria antes de un largo periodo de
inactividad (mas de 1 mes) y recargarla de nuevo
antes de reanudar la actividad (ver 6.3.3).

Al reanudar el trabajo, asegurarse que no exis-
tan pérdidas de gasolina en los tubos, grifoy el
carburador.

5.4.12 Dispositivo de proteccion
de la tarjeta

La ficha electronica consta de una proteccién
de restauracion automatica que interrumpe el
circuito en caso de anomalias en la instalacion
eléctrica; la intervencion provoca la parada del
motor y esta sefialada por el apagado del indi-
cador luminoso

El circuito se restablece automaticamente des-
pués de algunos segundos. Buscar y eliminar
las causas de la falla para evitar que se repitan
sucesivas interrupciones.

IMPORTANTE Para evitar la intervencion de
la proteccion:

— no invierta la polaridad de la bateria;

— no ponga en funcionamiento la maquina sin
la bateria, para no causar anomalias en el
funcionamiento del regulador de carga;

— prestar atencion a no causar cortocircuitos.

5.5 USO DE LA MAQUINA EN
PENDIENTES (Fig. 5.13)

Respetar los limites indicados (max 10° - 17%).
En los terrenos en pen-
diente, es necesario comenzar la marcha ha-
cia delante con especial atencion para evitar
que la maquina se pueda empinar. Disminuir
la velocidad de avance antes de comenzar
una pendiente, especialmente en bajada.

YN 1230[el: eIl No engranar jamas Ia mar-

cha atras para disminuir la velocidad de
bajada, ya que podria causar la pérdida de
control del medio, especialmente en terre-
nos resbaladizos.

Efectuar las bajadas con la palanca de regula-
cion de la velocidad (ver 4.22) en posicion «N»,
(para aprovechar el efecto de frenado de la



transmision hidrostatica) y reduciendo de nuevo
la velocidad, si fuera necesario, con el uso del
freno.

5.6 ALGUNOS CONSEJOS PARA
MANTENER UN BONITO CESPED

1. Para mantener el prado verde y suave, es
necesario que sea cortado regularmente sin
traumatizar la hierba. El césped puede estar
constituido por hierbas de diferentes tipos.
Con cortes frecuentes, crecen normalmente
las hierbas que desarrollan muchas raices y
forman un solido estrato herboso; por el con-
trario, silos cortes se efectuan con menor
frecuencia, se desarrollan principalmente
hierbas altas y selvaticas (trébol, margaritas,
etc).

2. Es aconsejable siempre cortar la hierba con
el prado bien seco.

3. Los dispositivos de corte deben estar inte-
gros y bien afilados para que el corte sea
neto, sin desflecados que producen un ama-
rilleo de las puntas.

4. El motor se debe utilizar al régimen maximo
para garantizar un corte neto del césped y
obtener un buen empuje del césped cortado
a través del canal de expulsion.

5. Lafrecuencia del corte debe ser adecuada al
crecimiento del césped, evitando que entre
un corte y el otro el césped crezca dema-
siado.

6. Enlos periodos mas calurosos y secos, es
aconsejable mantener la hierba ligeramente
mas alta para prevenir la aridez del terreno.

7. La altura 6ptima de la hierba de un césped
bien cuidado es de unos 4-5 cm, con un
unico corte, no es necesario eliminar mas
de un tercio de la altura total. Si el césped
esta muy alto es aconsejable realizar el corte
en dos pasadas, a distancia de un dia; la
primera con dispositivos de corte a la altura
maxima y eventualmente con ancho de corte
reducido, y la segunda a la altura deseada.
(Fig. 5.14)

8. El aspecto del prado sera mejor si los cortes
se efectuaran alternandolos en las dos direc-
ciones. (Fig. 5.15)

9. Si el transportador tiende a atascarse,
es aconsejable disminuir la velocidad de
avance ya que puede ser excesiva en
funcion de las condiciones del prado; si el
problema persiste, son causas probables los
dispositivos de corte mal afilados o el perfil
de las aletas deformado.

10. Prestar especial atencién en los cortes en
terrenos con matas o cerca de bordes bajos
que podrian dafar el paralelismo y el borde
del grupo dispositivos de corte y los dispo-
sitivos de corte.
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6. MANTENIMIENTO
6.1 MEDIDAS DE SEGURIDAD

YNNIl Es necesario contactar in-

mediatamente a su Vendedor o a un Centro

especializado si observase irregularidades

en el funcionamiento.

- del freno,

- de la activacion y parada de los dispositi-
vos de corte,

- de la introduccion de la tracciéon en mar-
cha adelante o marcha atras.

6.2 ACCESO AL MOTOR (Fig. 6.1)

Dando la vuelta a la cobertura del motor (1), se
puede acceder al motor y a los grupos mecani-
cos colocados debajo de la misma.

Para efectuar dicha operacion, es necesario:

— colocar la maquina sobre un suelo plano,
llevar el grupo de dispositivos de corte en
posicion de maxima altura e introducir debajo
del borde espesores (2) de unos 65 70 mm,
con el objetivo de sujetarlo, durante las ope-
raciones sucesivas;

— poner la palanca de desbloqueo de la trans-
mision en posicion «ACTIVADA» (ver 4.23),
pues, para garantizar la necesaria movilidad
a la palanca de regulacion de la velocidad, es
necesario que el freno de estacionamiento
esté desactivado;

— quitar la bolsa de recoleccion;

— abrir la puerta de acceso (4) y aflojar la tuerca
(5) de fijacion con una llave de 13 mm;

— soltar la palanca (6) de manera que el grupo
de dispositivos de corte se apoye a los espe-
sores y mantenerla desplazada lateralmente
para que no quede enganchada en ninguna
de las muescas de parada, agarrar la base
del asiento (7) y volcar hacia atras la cubierta.

En el momento del cierre:

— controlar que el canal de expulsion (8) esté
bien colocado en el soporte (9) y apoyado en
la guia derecha;

— poner la palanca (3) en posicion «R» y bajar
la cubierta (1) a nivel de las palancas (3) y (6);

— introducir en primer lugar la palanca (6) en su
alojamiento, sucesivamente la palanca (3) y
bajar la cubierta hasta centrar el tornillo de
fijacion.

A iATENCI()N! Una vez bajada la cubierta

(1) controlar que:

- la boca del canal de expulsion (8) entre
regularmente en la apertura de descarga
posterior (10) y que esté apoyada en el
soporte (11).



Luego:

— apretar a fondo la tuerca de fijacion (5);

— llevar la palanca (6) a la posicion «7» colo-
candola en la correspondiente muesca de
parada;

— quitar los espesores (2), volver amontar la
manija de la palanca (3) y la puerta (4).

6.3 MANTENIMIENTO ORDINARIO

La tabla tiene el objeto de ayudarle a mante-
ner eficiente y segura su maquina. En esta se
enumeran las principales intervencionesy la
frecuencia prevista para cada uno de estos.

Las casillas de al lado le permiten anotar la
fecha o el numero de horas de funcionamiento
en las cuales la intervencion se ha efectuado.

Intervencién Horas Ejecutada (Fecha u Hora)
1. |MAQUINA
Control fijacion y afilado de los dispositivos de
11 3) 25
corte
1.2 | Sustitucion dispositivos de corte 3 100
1.3 | Control correa de transmision 25
1.4 | Sustitucion correa de transmision 2 3 -
Control correa mando de los dispositivos de
1.5 3 25
corte
1.6 Sustitucién correa mando de los dispositivos de _
. corte @3
1.7 | Control y registro del freno @ 25
1.8 | Controly regulacion traccion 9 25
1.9 Control activacion y freno de los dispositivos de 25
' corte ®
1.10 | Control de todas las fijaciones 25
1.11 | Lubrificacion general 4 25
2. MOTOR "
2.1 | Sustitucién del aceite motor
2.2 | Controly limpieza del filtro del aire
2.3 | Sustitucion del filtro del aire
2.4 | Control filtro gasolina
2.5 | Sustitucion del filtro gasolina
2.6 | Controly limpieza contactos bujia
2.7 | Sustitucion bujia

) Consultar el manual del motor para la lista completa y relativa frecuencia.

2) Contactar a su Vendendor en las primeras sefiales de mal funcionamiento.

3) Operacion que debe ser efectuada por su Vendedor o por un Centro especializado.

4 La lubricacién general de todas las articulaciones deberia ser ejecutada cada vez que se prevé un

largo periodo de inactividad de la maquina.
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6.3.1 Motor (Fig. 6.2)

Seguir todas las indicaciones contenidas en el
manual de instrucciones del motor.

La descarga del aceite del motor se efectua
mediante la jeringa suministrada, después de
haber desenroscado el tapén de llenado (1).

Montar el tubo (2) en la jeringa (3) e introducirlo
a fondo en el orificio, después aspirar todo el
aceite del motor, teniendo en cuenta que el
vaciado completo requiere repetir la operacion
algunas veces.

6.3.2 Eje posterior

Esta formado por un grupo monobloque sellado
que no precisa mantenimiento; esta provisto

de una carga de lubricante permanente que no
necesita sustitucion o llenado.

6.3.3 Bateria (Fig. 6.3)

Es fundamental efectuar un cuidadoso mante-

nimiento de la bateria para garantizar una larga

duracioén de la misma.

La bateria de su maquina debera estar taxativa-

mente cargada:

— antes de utilizar la maquina por primera vez
después de haberla adquirido;

— antes de cada prolongado periodo de inactivi-
dad de la maquina;

— antes de la puesta en servicio después de un
prolongado periodo de inactividad.

Leery respetar atentamente el procedimiento
de recarga descrito en el manual que se adjunta
a la bateria. Si no se respeta el procedimiento o
no se carga la bateria, se podrian producir da-
fos irreparables a los elementos de la bateria.
Una bateria agotada debe ser recargada lo mas
pronto posible.

IMPORTANTE La carga de la bateria se debe
efectuar con un equipo de tension constante.
Otros sistemas de recarga pueden dahar irrepa-
rablemente la bateria.

La maquina esta dotada de un conector (1)
para la recarga, a conectar al correspondiente
conector del cargador de bateria de manteni-
miento suministrado en dotacién (si previsto) o
disponible bajo pedido (ver 8.2).

IMPORTANTE Este conector se debe utilizar
exclusivamente para la conexion del cargador de
bateria de mantenimiento previsto por el Fabri-
cante. Para utilizarlo:

— seguir las indicaciones descritas en las relati-
vas instrucciones de uso;
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— seguir las indicaciones descritas en el manual
de la bateria.

6.3.4 Engrasado (Fig. 6.4)
Cada 100 horas de funcionamiento, engrasar:

— los pernos de la direccién, mediante los dos
engrasadores (1);

— la articulacion de la palanca de aceleracion,
mediante el engrasador (2) accesible desde
la portezuela colocada en la parte inferior del
asiento.

6.4 INTERVENCIONES EN LA MAQUINA

6.4.1 Alineamiento del grupo de dispositi-
vos de corte (Fig. 6.5)

Una buena regulacion del grupo dispositivos de
corte es esencial para obtener un prado cortado
uniformemente.

En el caso de corte irregular, controlar la pre-
sion de los neumaticos.

Si esto no fuera suficiente para obtener un
cortado uniforme, es necesario contactar a su
Vendedor para la regulacion del alineamiento
del grupo dispositivos de corte.

6.4.2 Sustitucion de las ruedas (Fig. 6.6)

Con la maquina en una superficie plana, co-
locar unos espesores debajo de un elemento
portante del bastidor, por el lado de la rueda a
sustituir.

Las ruedas son retenidas por un anillo elastico
(1) que se puede extraer utilizando un destorni-
llador.

NOTA En caso de sustitucion de una o ambas
ruedas posteriores, asegurarse que eventuales
diferencias del didmetro externo no sean mayo-
res de 8-10 mm, en caso contrario, para evitar
cortes irregulares, es necesario efectuar la re-
gulacion del alineamiento del grupo dispositivos
de corte.

IMPORTANTE Antes de volver a montar una
rueda, engrasar el eje. Volver a colocar cuida-
dosamente el anillo eldstico (1) y la arandela de
apoyo lateral (2).

6.4.3 Reparacion o sustitucion
de los neumaticos

Cada sustitucion o reparacion de un neumatico
tras haberlo pinchado debe ser ejecutada por
parte de un reencauchador especializado, se-
gun los modos previstos por el tipo de cubierta
utilizada.



6.4.4 Sustitucion de un fusible (Fig. 6.7)

En la maquina estan previstos algunos fusibles
(1) de diferente capacidad, cuyas funciones y
caracteristicas son las siguientes:

— Fusible de 10 A = de proteccion de circuitos
generales y de potencia de la tarjeta electro-
nica, cuya intervencion provoca la parada de
la maquinay el apagado completo del indica-
dor luminoso en el tablero.

— Fusible de 25 A = de proteccidn del circuito
de carga, cuya intervencion se manifiesta
con una progresiva pérdida de la carga de
la bateria y consiguientes dificultades en el
arranque.

< Con motor Honda

— Fusible de 10 A = de proteccién de circui-
tos generales y de potencia de la tarjeta
electronica, cuya intervencion provoca la
parada de la maquina y el apagado com-
pleto del indicador luminoso en el tablero.

— Fusible de 25 A = de proteccion del cir-
cuito de carga, cuya intervencién se ma-
nifiesta con una progresiva pérdida de la
carga de la bateria y consiguientes dificul-
tades en el arranque.

— Fusible de T6,3 A (Retardado) (2) = de
proteccién de circuitos generales y de po-
tencia de la tarjeta electronica, cuya inter-
vencion provoca la parada de la maquina
y el apagado completo del indicador lumi-
noso en el tablero.

La capacidad del fusible esta indicada en el
mismo fusible.

IMPORTANTE Un fusible quemado debe ser
siempre sustituido con uno de igual tipo y carga y
jamas con uno de carga diferente.

6.4.5 Sustitucion de lalampara
(si estuviera prevista) (Fig. 6.8)

La lampara (18W) se coloca a bayoneta sobre el
portalamparas, que se extrae girandolo en sen-
tido antihorario con la ayuda de una pinza.

6.4.6 Desmontaje, sustitucion y remonta-
je de los dispositivos de corte

A TNiSN (o]} Lievar siempre guantes de

trabajo cuando maneje los dispositivos de
corte.

YINTNi=SN )Nl Sustituir siempre los dis-

positivos de corte dafiados o doblados, jno
intente nunca arreglarlos! USAR SIEMPRE
DISPOSITIVOS DE CORTE ORIGINALES!

En esta maquina se prevé el uso de dispositivos
de corte con el codigo indicado en la tabla de la
paginaii.

Dada la evolucion del producto, los dispositivos
de corte arriba indicado podran ser sustituidos
por otro, con caracteristicas analogas de inter-
cambiabilidad y seguridad de funcionamiento.

7. GUIA PARA LA IDENTIFICACION DE LAS ANOMALIAS

INCONVENIENTE

CAUSA PROBABLE

REMEDIO

1. Conlallave en «<MARCHA», el
indicador permanece apagado

Intervencion de la proteccion de
la tarjeta electrénica a causa de:
- bateria mal conectada

Poner lallave en la pos. <PARADA» y
buscar las causas de la averia:
— comprobar las conexiones (ver 3.2)

— inversién de la polaridad de la -

bateria
- masainsegura
- bateria completamente agotada
— fusible quemado
- tarjeta mojada

comprobar las conexiones (ver 3.2)

comprobar las conexiones (ver 3.2)
recargar la bateria (ver 6.3.3)
sustituir el fusible (10 A) (ver 6.4.4)
secar con aire tibio

2. Conlallave en «<MARCHA»,
el indicador luminoso parpadeay
el motor de arranque no gira

- falta habilitacién al arranque

controlar que se respeten las
condiciones de habilitaciéon
(ver5.2.a)

3. Conlallave en «<MARCHA», el
indicador luminoso se enciende
pero el motor de arranque no
gira

- bateria no suficientemente
cargada

— fusible de la recarga quemado

— mal funcionamiento del relé de
arranque

recargar la bateria (ver 6.2.3)
sustituir el fusible (25 A) (ver 6.4.4)
contactar a su Vendedor
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INCONVENIENTE CAUSA PROBABLE REMEDIO
4. Con lallave en <ARRANQUE>, — bateria no suficientemente — recargar la bateria (ver 6.3.3)
el motor de arranque gira, pero el cargada

motor no se pone en marcha

falta flujo de gasolina

- encendido defectuoso

— comprobar el nivel del tanque (ver
5.3.3)

abrir el grifo (si estuviera previsto)
(ver 5.4.1)

— comprobar el filtro de la gasolina

— comprobar la fijacién del capuchén
de la bujia

comprobar la limpieza y la correcta
distancia entre los electrodos

5. Puesta en marcha dificultosa
o funcionamiento irregular del
motor

- anomalias en el carburador

limpiar o sustituir el filtro del aire
limpiar la cubeta del carburador
vaciar el tanque e introducir
gasolina fresca

— controlar y eventualmente cambiar
el filtro de la gasolina

6. Disminucién del rendimiento del
motor durante el corte

- velocidad de avance elevada
con relacion a la altura del corte

— disminuir la velocidad de avance
y/o aumentar la altura del corte
(ver 5.4.5)

7. El motor se para durante el
trabajo y el indicador luminoso
parpadea

Intervencion de la proteccion de

la tarjeta electrénica a causa de:

— intervencién de los dispositivos
de seguridad

Poner la llave en la pos. <PARADA»
y buscar las causas de la falla:
— controlar que se respeten las
condiciones de habilitacién
(ver 5.2.b)

8. El'motor se paray el indicador
luminoso se apaga

Intervencion de la proteccion de

la tarjeta electrénica a causa de:

- bateria agotada

— sobretension causada por el
regulador de carga

- bateria mal conectada
(contactos inseguros)

Poner la llave en la pos. «<PARADA»
y buscar las causas de la falla:

- recargar la bateria (ver 6.3.3)

— contactar un Centro de Asistencia
Autorizado.

comprobar las conexiones de la
bateria (ver 3.2)

9. El motor se paray el indicador
luminoso permanece encendido

— anomalias en el motor

contactar un Centro de Asistencia
Autorizado

10. Los dispositivos de corte no
se acoplan o no se paran
tempestivamente cuando se
desacoplan

— problemas en el sistema de
acoplamiento

— contactar a su Vendedor

11. Corte irregular y recoleccion
insuficiente

- grupo dispositivos de corte no
paralelo al terreno

— ineficiencia de los dispositivos
de corte;

- velocidad de avance elevada
con relacion a la altura de la
hierba que cortar

- velocidad de avance elevada
con relacion a la altura de la
hierba que cortar

— atascamiento del canal

controlar la presion de los

neumaticos (ver 5.3.2)

— restablecer la alineacion del grupo
dispositivos de corte con respecto
al terreno (ver 6.4.1)

— contactar a su Vendedor

— disminuir la velocidad de avance
y/o aumentar el grupo dispositivos
de corte (ver 5.4.5)

— esperar que la hierba se seque

sacar la bolsa de recoleccion y

vaciar el canal (ver 5.4.7)

12. Vibracion anémala durante
el funcionamiento

- el grupo dispositivos de corte
estd lleno de hierba

- los dispositivos de corte estan
desequilibrados o aflojados

- fijaciones flojas

limpiar el grupo dispositivos de
corte (ver 5.4.10)
— contactar a su Vendedor

comprobar y apretar los tornillos de
fijacion del motor y del bastidor

13. Frenado incierto o ineficaz

— problemas enla correaoen el
dispositivo de acoplamiento

contactar a su Vendedor
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INCONVENIENTE

CAUSA PROBABLE

REMEDIO

14. Avance irregular, poca traccion
en subida o tendencia de la
maquina a empinarse

— problemas enlacorreaoenel
dispositivo de acoplamiento

— contactar a su Vendedor

15. Con el motor en movimiento,

— la palanca de desbloqueo en

- llevarla a la posicion «A» (ver 4.23)

de manera anémala

accionando el pedal de la posicién «B»
traccion la maquina no se
desplaza
16. La maquina empieza a vibrar — dafada o partes aflojadas — parar la maquinay quitar el cable

de la bujia

— verificar posibles dafios

— controlar si hay partes aflojadas y
apretarlas

— prover a los controles,
sustituciones o reparaciones en un
Centro Especializado

Si las anomalias perduran después de haber efectuado las operaciones descritas arriba, contactar a

su Distribuidor.

A TX1S\[¢[e]N[ll No intente jamés efectuar reparaciones laboriosas sin poseer los medios y
los conocimientos técnicos necesarios. Toda intervencion mal ejecutada comporta automati-
camente el vencimiento de la Garantia y el declino de la responsabilidad por parte del Fabri-

cante.

8. ACCESORIOS

8.1
- CARGADOR DE BATERIAS DE
MANTENIMIENTO (Fig. 8.1 n. 41)

Permite mantener en perfecta eficacia la bateria
durante los periodos de inactividad de la ma-
quina, garantizando un nivel de carga 6ptimoy
una mayor duracion de la bateria.

- KIT PARA “MULCHING” (Fig. 8.1 n. 42)

Desmenuza finamente la hierba cortaday la
deja en el prado como alternativa a la recogida
en la bolsa de recoleccion.

- LONA DE CUBIERTA (Fig. 8.1 n. 43)

Para proteger la maquina contra el polvo
cuando no se utiliza.
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Mootori ja aku kohta lugeda vastavaid kasu-
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COMKUIDAS KASUTUSJUHENDIT LUGEDA

Kasutusjuhendi tekstis on méned ohutuse voi
téotamise seisukohalt eriti tahtsat infot sisalda-
vad peatlkid erinevalt esile toodud, jargmise
kriteeriumi alusel:

PANE TAHELE v6i TAHTIS

Sisaldab tdpsustusi voi uusi elemente varemkirju-
tatu juurde, eesmérgiga masinat mitte kahjustada
VoI tekitada kahju.

A WG ISARAT NNV Mittejérgimise korral oht

vigastada ennast voi teisi.

A\ OHT! Mittejdrgimise korral oht ennast
voi teisi tosiselt vigastada, surmaoht.

Kasutusjuhendis kirjeldatakse erinevaid ma-
sinavariante, mis voivad erineda omavahel
pohiliselt:

— komponentide voi lisandite olemasolu, mida
erinevates muugipiirkondades ei pruugi alati
saadaolla.

— erilised viimistlused.

TAHELEPANU: ENNE MASINA KASUTAMIST LUGEDA TAHELEPANELIKULT
ANTUD KASUTUSJUHENDIT. Séilitada edaspidiseks kasutamiseks

Stimbol “= tahistab iga kasutuserinevust ja
selle jarel on toodud variant, millele viidatakse.

PANE TAHELE Ko6ik suunad “esimene”, “ta-
gumine”, “parem” ja “vasak” on médratletud juhi-
istmelt ndoga séidusuunas. (Joon. 1.1)

TAHTIS K6iki mootorit ja akut puudutavate t66
Jja hooldusoperatsioonide osas, mida kdesolevas
juhendis kirjeldatud pole, konsulteerige spetsiaa-
Iseid kasutusjuhendeid, mis kuuluvad lahutamatu
osana kaasaantud dokumentatsiooni hulka..

1. OHUTUSNOUDEID jargida rangelt
A) ETTEVALMISTAMINE

1) TAHELEPANU! Lugeda tahelepanelikult an-
tud kasutusjuhendit enne masina kasutamist.
Oppida tundma juhtimisseadmeid ja masina
otstarbekohast kasutamist. Oppida mootorit
kiiresti seiskama. Hoiatuste ja kasutusjuhendite
mittejargimine voib pohjustada tuleohtu ja/voi
tosiseid vigastusi. Sailitada kdiki ohutusnéudeid
ja kasutusjuhendeid edaspidiseks kasutami-
seks.
2) Arge kunagi lubage kasutada masinat lastel
vOi inimestel, kes ei ole tutvunud instruktsioo-
nidega. Kohalikud seadused vdivad sétestada
miinimumea kasutajale.
3) Masinat ei tohi kunagi kasutada inimeste, eriti
laste, v6i loomade ldheduses.
4) Arge kasutage kunagi masinat, kui kasutaja
on vasinud voi haige, voi on tarvitanud ravimeid,
narkootikume, alkoholi v6i aineid, mis mdjuvad
kahjulikult tema reageerimisvdimele ja tahele-
panule.
5) Pidada meeles, et kasutaja vastutab 6nne-
tuste ja kahjustuste eest, mis voivad tekkida
teistele inimestele voi nende omandile. Kasutaja
vastutuse alla kéib hinnata td6ala véimalikke oh-
tusid ja votta tarvitusele koik ettevaatusabinéud
enda ja teiste ohutuse tagamiseks, eriti nélva-
del, konarlikul, libedal voi liikuval pinnal.
6) Kui soovite masina anda vdi laenata teistele,
veenduda, et kasutaja tutvuks kéesolevas kasu-
tusjuhendis olevate instruktsioonidega.
7) Masinal ei tohi transportida lapsi voi teisi rei-
sijaid, kuna nad voivad kukkuda ja saada vigas-
tusi voi ohustada ohutut juhtimist.
8) Masina juht peab tépselt jalgima juhtimisinst-
ruktsioone ja eriti:
— ei tohi thelepanu kaotada ja tuleb séilitada
166 ajal kontsentratsioon;
— Tuleb teada, et nélval libiseva masina lle ei



saa kontrolli taastada pidurit kasutades. Kont-
rolli kaotamise peamised pohjused on:
* Rataste haarde puudumine;
Liigne Kiirus;
Ebadige pidurdamine;
Kasutusele mittevastav masin;
Puudulikud teadmised tagajargedest, mis
tulenevad maapinna tingimustest, eriti nol-
vadest;

* Ebadige kasutus pukseerijana.
Masinal on mitmeid mikrolUliteid ja ohutussead-
meid, mida ei tohi kunagi Umber seada ega
eemaldada, vastasel juhul garantii katkeb ja
igasugune ehitajapoolne vastutus langeb &ra.
Enne masina kasutamist kontrollida alati, et
ohutusseadmed t66taksid.

B) EELTOOD

1) Masinat kasutades kanda alati vastupidavaid
libisemisvastaseid tdé6jalandusid ja pikki plkse.
Masinat ei tohi kaivitada paljajalu voi lahtiste
sandaalidega. Valtida kaelakeede, k&evdrude ja
lehvivate osadega voi paelte voi lipsudega loh-
makaid riideid. Pikad juuksed tuleb kinni siduda.
Alati tuleb kanda kuulmiskaitsevahendeid.

2) Uurida hoolega Iabi kogu té6ala ja eemaldada

sealt kdik, mida masin vdiks eemale paisata voi

mis voiks kahjustada I6ikeseadmete agregaati
ja mootorit (kivid, oksad, traadid, luud, jne.).

3) TAHELEPANU: OHT! Bensiin on &armiselt

kergestisuttiv.

— Hoida kutust selleks ettendhtud anumates;

- Valada kutust masinasse, kasutades lehtrit,
ainult vabas 6hus ja selle toimingu ajal ning
iga kord kutusega tegeledes ei tohi suitse-
tada.

— Tankida enne mootori kdivitamist; &rge lisage
bensiini ega votke &ra mahuti korki, kui moo-
tor kaib voi on soe;

— Kui bensiin valgub maha, arge kéivitage moo-
torit vaid eemaldage masin alalt, kuhu kitus
valgus ja véltige pblengu voéimalust, kuni ben-
siin on &ra auranud ja aurud hajunud;

— Panna alati tagasi ja sulgeda kindlalt mahuti
ja bensiinianuma korgid.

4) Vélja vahetada defektiga summutid.

5) Enne kasutamist, kontrollida masinat, eriti:

|6ikeseadme vélimust ja kontrollida, et kruvid

ja l6ikeseadme agregaat ei oleks kulunud voi

kahjustatud. Tasakaalu séilitamiseks vahetada

kahjustatud voi kulunud 16ikeseadmed ja kruvid
vélja tervikuna. Parandustdéd tuleb teha spet-
sialiseeritud keskuses.

6) Kontrollida regulaarselt aku olukorda. Vahe-

tada see valja, kui korpus, kaas vo6i klemmid on

kahjustunud.

7) Enne 166 alustamist monteerida alati kaitsed

valjaviskeavale (kogumiskorv, kilgmise vélja-

viske kaitse voi tagumise véljaviske kaitse).

C) KASUTAMISE AJAL

1) Arge kéivitage mootorit kinnistes ruumides,
kuhu voivad koguneda ohtlikud vingugaasid.
Kaivitamine peab toimuma vabas 6hus voi hasti
6hustatud kohas. Pidage alati meeles, et heit-
gaasid on murgised.

2) Té6tada ainult paevavalguses voi heas kunst-

valguses ja hea nahtavuse juures. Suunata ini-

mesed, lapsed ja loomad tdé6alalt eemale.

3) Kui véimalik, hoiduda td6tamast mérjal rohul.

Valtida té6tamist vihmaga ja dikeseohus. Arge

kasutage masinat halva ilma korral, eriti valgu

ohu puhul.

4) Enne mootori kdivitamist, ltlitada valja 16ike-

seade v0i jouvotuvdll, panna vedu “tihikaigule”.

5) Pdérake erilist tdhelepanu, kui Iahenete takis-

tustele, mis voiksid vahendada nahtavust.

6) Sisestada seisupidur, kui pargite masina.

7) Masinat ei tohi kasutada ndlvadel kaldega Ule

10° (17%), sdltumata liikumissuunast.

8) Pidage meeles, et pole olemas “ohutuid”

ndlvasid. N6lvadel likumine néuab erilist tdhe-

lepanu. Umberminemise vdi masina Ule kontrolli
kaotamise véltimiseks:

— Tousul voi laskumisel arge peatuge ega lii-
kuge kohalt &kiliselt;

— Panna vedu sisse pehmelt ja hoida Ulekanne
kogu aeg sees, eriti laskumisel;

— Kiirust tuleb vahendada ndlvadel ja kitsastes
kurvides;

— Pd&drata tadhelepanu kiingastele, lohkudele ja
varjatud ohtudele;

— Arge niitke kunagi ndlvaga risti. Kaldpinna-
listel murudel tuleb likkuda Ules/alla ja mitte
kunagi risti ndlvaga, olles vaga tahelepanelik
suunamuutustel, et mée suunas liikuvate ra-
taste ette ei jaadks takistusi (kivisid, oksi, juuri
jne.), mis voiksid pdhjustada kulglibisemist,
Umber kaldumist voi masina ule kontrolli kao-
tamist.

9) Vahendada kiirust enne mistahes suunamuu-

tust kaldus pindadel ja sisestada alati seisupidur

enne masina seisma ja valveta jatmist.

10) Pdorata tdhelepanu jarsakute, kraavide voi

piirete aares. Masin voib imber minna, kui Uks

ratas laheb Ule serva voi kui serv variseb.

11) Olge aarmiselt tahelepanelik, kui tagurdate

vOi to6tate tagasikaigul. Vaadata seljataha enne

tagurdamist ja tagurdamise ajal, veendumaks,
et seal ei ole takistusi.

12) Lulitage I16ikeseade vai jouvotuvdll valja, kui

Uletate ilma rohuta alasid, kui liigute niidetavale

alale voi sealt &ra ja viige I6ikeseadmete agre-

gaat kdige kdrgemasse asendisse.

13) Kui masinat kasutatakse tee lahedal, p66-

rata tdhelepanu liiklusele.

14) TAHELEPANU! Masin ei tohi sdita avalikel

teedel. Seda voib kasutada (vastavalt liikluskoo-

deksile) ainult liikluseks suletud eravaldustes.



15) Arge kasutage kunagi masinat, kui kaitsed
on kahjustatud, voi ilma kogumiskorvi-, kulg-
mise véljaviske kaitse— vdi tagumise véljaviske
kaitseta.

16) Arge viige kési voi jalgu pddrlevate osade

lahedusse voi alla. Hoida alati eemale valjavisk-

eavast.

17) Sittimisohu valtimiseks arge jatke masinat

kdrges rohus tdétava mootoriga seisma.

18) Lisaseadmete kasutamisel &rge suunake

kunagi valjaviset inimeste poole.

19) Kasutada ainult masina tootja poolt heaks-

kiidetud lisaseadmeid.

20) Arge kasutage masinat, kui lisaseadmed/

vahendid ei ole paigaldatud ettendhtud punkti-

desse.

21) Olge ettevaatlik, kui kasutate kogumiskorve

ja lisaseadmeid, mis vdivad masina stabiilsust

muuta, seda eriti nélvadel.

22) Arge muutke mootori seadeid ja arge viige

mootorit Ulemaaraselt kdrgete pooreteni.

23) Arge katsuge mootori osasid, mis kasuta-

mise ajal kuumenevad. Pdletusoht.

24) Lulitada vélja I16ikeseade voi jouvotuvoll,

sisestada tuhikéik ja sisestada seisupidur, pea-

tada mootor ja eemaldada véti, (veendudes, et
koik liilkuvad osad oleksid taielikult seiskunud):

— Iga kord, kui masin jaab jarelvalveta voi lahku-
takse juhikohalt:

— Enne ummistumise pdhjuse eemaldamist voi
enne véljaviskeava puhastamist;

— Enne masina kontrollimist, puhastamist voi
sellel tédtamist;

— Kui on saanud 166gi voorkehalt. Kontrollida
masina voimalikke kahjustusi ja teha vajalikud
parandused enne, kui seda uuesti kasutada.

25) Lulitada |6ikeseade voi jouvotuvoll vélja ja

peatada mootor, (veendudes, et kdik liikuvad

osad oleksid taielikult peatunud):

— Enne, kui valada paaki kitust;

- lga kord, kui eemaldatakse voi pannakse ta-
gasi kogumiskorv;

— lga kord, kui eemaldatakse voi paigaldatakse
kilgmise véljaviske deflektor.

— Enne |16ikekdrguse reguleerimist, kui seda
operatsiooni ei saa teostada juhipositsioonilt.

26) Lulitada vélja I6ikeseade voi jduvotuvoll

transportimise ajal ja iga kord, kui neid ei kasu-

tata.

27) Enne mootori peatamist vdhendada gaasi.

To6 I6petamisel sulgeda kitusekraan, nagu on

kirjas kasutusjuhendis.

28) Pdorata tdhelepanu enam kui the 16ike-

seadmega |6ikeseadmete agregaadile, kuna

Uks pdorlev I6ikeseade voib pdhjustada teiste

pooriemise peatumise.

29) TAHELEPANU - Purunemiste voi 6nnetuste

korral 166 ajal seisata koheselt mootor ja eemal-

dada masin, et véltida lisakahjustusi; dnnetuste
puhul vigastustega endale vdi teistele alustada

koheselt olukorrale vastavate esmaabivotetega
ja p66rduda vajaliku ravi saamiseks tervishoiu-
asutuse poole. Eemaldada hoolikalt véimalikud
jaagid, mis voiksid pohjustada tahelepanuta jaa-
mise korral kahjustusi voi vigastusi inimestele
voi loomadele.

30) TAHELEPANU Antud kasutusjuhendis too-
dud mura- ja vibratsioonitase on masina kasu-
tamise maksimumnaitajad. Tasakaalust véljas
|6ikeseadme kasutamine, liigne liilkumiskiirus,
hoolduse puudumine méjutavad mérkimisvaar-
selt mura ja vibratsiooni. Seetéttu on vajalik
tarvitusele votta ennetavaid meetmeid, et hoida
ara kérgest murast ja vibratsiooni survest poh-
justatud kahjustused; tegeleda masina hooldu-
sega, kanda muravastaseid kdrvaklappe, teha
t66 ajal pause.

D) HOOLDAMINE JA HOIULEPANEK

1) TAHELEPANU! — Eemaldada véti ja lugeda
vastavaid juhendeid enne misthahes puhas-
tus—voi hooldustdd alustamist. Kanda sobivaid
riideid ja to6kindaid kdigis kéatele ohtlikes situat-
sioonides. }

2) TAHELEPANU! - Arge kasutage masinat
kunagi kulunud v6i kahjustatud osadega. Viga-
dega voi kahjustatud osad tuleb vélja vahetada
ning mitte kunagi parandada. Kasutada ainult
originaal varuosi: mitte—originaal varuosade ka-
sutamine ja/vdi ebadige monteerimine kahjus-
tab masinat ohutust, voib pohjustada 6nnetusi
voi vigastusi inimestele ja vabastab valmistaja
mistahes kohustusest voi vastutusest.

3) Koik hooldus- ja reguleerimist66d, mida
selles juhendis kirjeldatud pole, tuleb |abi viia
edasimiija juures voi spetsialiseeritud teenin-
duskeskuses, kellel on kogemused ja vajalikud
seadmed, et t66 korrektselt teostada, séilitades
masina algne turvalisus. Selleks sobimatutes
kohtades voi ebakompetentsete inimeste poolt
teostatud t66d toovad kaasa garantii igakulgse
katkemise ja igasuguse valmistajapoolse ko-
hustuse voi vastutuse aralangemise.

4) Parast iga kasutust, eemaldada véti ja kont-
rollida voimalikke kahjustusi.

5) Et olla kindel masina ohutus téétamises, tuleb
koik mutrid ja kruvid alati hoida tugevalt kinni-
tatuna. Regulaarne hooldus on ulimalt oluline
ohutuse tagamiseks ja selleks, et masin to6taks
hasti.

6) Kontrollida regulaarselt, et I6ikeseadme kru-
vid oleksid korralikult kinnitatud.

7) Kanda t66kindaid I16ikeseadmetega té6tades,
neid lahti— v6i tagasi monteerides.

8) Tagada |6ikeseadmete tasakaalustamine, kui
neid teritatakse. Koik I6ikeseadmetega seotud
toimingud (mahavdtmine, teritamine, tasakaa-
lustamine, tagasipanek ja/voi asendamine) on
vastavat ettevalmistust ja vastavaid t66riistu



ndudvad keerulised t66d; turvalisuse tagami-
seks peab neid t6id teostama vastavas teenin-
duskeskuses.

9) Kontrollida regulaarselt pidurite toimimist.
Oluline on teostada pidurite hooldust ja kui vaja-
lik, need parandada.

10) Kontrollida tihti kiilgmise véljaviske kaitset
vOi tagumise valjaviske kaitset, kogumiskorvi ja
Ohutusresti. Vahetada need vélja, kui on kah-
justunud.

11) Vahetada vélja juhised ja hoiatusi kandvad
kleebised, kui need on kahjustada saanud.

12) Langetada I6ikeseadmete agregaat, kui pa-
nete masina kohale voi jatate jarelvalveta.

13) Hoida masinat lastele kattesaamatus kohas.
14) Arge hoidke masinat, mille mahutis on ben-
siini, ruumis, kus bensiiniaurud voiksid jouda
leegini, sddemeni voi kuumaallikani.

15) Enne, kui paigutada masin mistahes ruumi,
lasta mootoril maha jahtuda.

16) Tuleohu vahendamiseks tuleb mootor, sum-
muti, aku asukoht ja bensiini séilitamise koht
hoida puhtana rohujaékidest, lehtedest vai liig-
sest rasvast. Tuhjendage kogumiskorv ja &rge
jatke anumaid niidetud rohuga kinnisesse ruumi.
17) Tuleohu véhendamiseks tuleb regulaarselt
kontrollida, et ei oleks dli ja/voi kiituse lekkeid.
18) Kui mahuti tuleb tiihjendada, tuleb seda teha
vabas dhus ja kiilma mootoriga.

19) Vétmeid ei tohi kunagi jatta sisestatult voi
laste ja asjatundmatute inimeste k&eulatusse.
Eemaldada véti alati enne mistahes hooldust66
teostamist.

E) TRANSPORT

1) TAHELEPANU! Kui masinat tuleb viia tihest
kohast teise veoautol voi haagisel, kasutada
piisava vastupidavuse, laiuse ja pikkusega kald-
teesid. Masin laadida valjalllitatud mootoriga,
ilma juhita ja ainult likates, kasutades piisava
arvu inimeste abi. Transpordi ajaks keerake
kinni bensiinikraan (kui on ette nahtud), lan-
getada I6ikeseadmete agregaat voi lisaseade,
sisestada seisupidur ja kinnitada masin kindlalt
transpordivahendi kulge trosside voi kettidega.

F) KESKKONNAKAITSE

1) Keskkonnakaitse peab masina kasutamisel
olema oluline ja prioriteetne aspekt kaitsmaks
meie tsiviilse kooselu ja keskkonna huve. Val-
tida naabrite segamist.

2) Jargida tapselt kohalikke norme, mis puudu-
tavad pakendite, 6lide, bensiini, filtrite, kahjus-
tatud osade ja muu keskkonnaohtliku korval-
damist; neid jad&tmeid ei tohi visata prugi hulka,
vaid need tuleb eraldada ja viia vastavatesse
kogumispunktidesse, kus hoolitsetakse mater-
jalide imbertd6tluse eest.

3) Jargida tapselt kohalikke ndudeid, mis puu-
dutavad I6ikejaékide Umbert66tlust.

4) Kui masinat enam ei kasuta, arge visake seda
loodusesse, vaid pddrduda vastavalt kohalikele
kehtivatele normidele jaatmekaitluspunkti poole.

2. MASINAGA TUTVUMINE

2.1 MASINA KIRJELDUS JA
KASUTUSALA

Antud masin on aiatehnika ja tdpsemalt istuva
juhiga muruniitja.

Masin on varustatud mootoriga, mis kaivitab
karteriga kaitstud I6ikeseadme ja tlekandegru-
piga, mis paneb masina liikuma.

Kasutaja saab masinat juhtida ja pohilisi juh-
timisseadmeid kéivitada istudes ise alati juhi
kohal.

Masinale paigutatud seadmed néevad ette
mootori ja Idikeseadme seiskumise paari se-
kundi jooksul, kui kasutaja tegevus ei vasta ette-
nahtud ohutustingimustele.

Ettenahtud kasutus

Antud masin on projekteeritud ja ehitatud muru
niitmiseks.

Eriliste lisaseadmete, mis on tootja poolt ette
néhtud kui originaalvarustus voi eraldi ostetav,
kasutamine véimaldab teostada antud t66d
erineval moel, mida on kirjeldatud antud kasu-
tusjuhendis voi juhendites, mis saadavad eraldi
iga lisaseadet.

Samuti laiendab lisaseadmete kasutamine (kui
tootja poolt ette nahtud) teiste funktsioonide ka-
sutamist, vastavalt seadmeid saatvates juhendi-
tes kirjeldatud piiridele ja tingimustele.

Kasutaja tilp

Antud masin on ette nédhtud kasutamiseks
tarbijatele, seega mitte professionaalsetele
operaatoritele. Antud masin on ette nahtud har-
rastuskasutamiseks.

Uso improprio

Mistahes muu kasutus, mis erineb Ulalnimeta-
tust, voib olla ohtlik ja tekitada kahju. inimestele
ja/vdi esemetele.

Ebadige kasutuse alla kdivad (naiteks, aga mitte

ainult):

— kasutada masinat liikumiseks ebakindlatel,
libedatel, jaatunud, kivistel véi murenevatel
pindadel, poriloikude ja veesilmade labimisel,
mis takistavad maapinna seisukorra hinda-
mist;

— sisestada ldikeseade ilma rohuta I6ikudel;

— kasutada masinat lehtede vGi prugi kogumi-
seks.



Masina ebadige kasutus toob kaasa garantii
katkemise ja igasuguse ehitajapoolse vastutuse
aralangemise, jattes kasutajale taita kdik kohus-
tused, mis tulenevad endale voi teistele isikutele
tekitatud kahjust voi vigastustest.

2.2 IDENTIFITSEERIMISETIKETT JA
MASINA KOMPONENDID
(vaata jooniseid Ik. ii)

1. Muravéimsuse tase

2. CE Vastavusmargistus

3. Valmistamisaasta

4. Voimsus ja mootori podrdekiirus

5. Masina tuup

6. Matriklinumber

7. Masina mass tihja paagiga kilogrammides
8. Ehitaja nimi ja aadress

9. Ulekande tldp (kui on naidatud)

10. Artiklikood

Vastavusdeklaratsiooni ndidis asub kasutusju-
hendi eelviimasel lehekiljel.

N ey

Kirjutage siia oma masina matriklinumber (6).

Vahetult parast masina omandamist kirjutada
identifitseerimisnumbrid (3—5-6) vastavatele
kohtadele kasutusjuhendi viimasel lehel.

Masin koosneb reast péhikomponentidest, mil-
lele vastavad jargnevad funktsioonid

11. Loikeseadmete agregaat: on karter, mis
Umbritseb pddérlevaid I6ikeseadmeid.

12. Loikeseadmed: on rohu niitmiseks ette
né&htud elemendid, dartes asetsevad tiivad
suunavad ldigatud rohu véljaviskekanali
suunas.

13. Véljaviskekanal: on ihendav element 16i-
keseadme agregaadi ja kogumiskorvi vahel.

14. Kogumiskorv: lisaks niidetud rohu kogumi-
sele on sel ka ohutusfunktsioon, takistades
voimalikel Idikeseadmete poolt kogutud
esemetel masinast kaugele lendamist.

15. Mootor: paneb liikuma nii Idikeseadmed kui
rattaveo; selle kirjelduse ja kasutusreeglid
leiate spetsiaalses kasutusjuhendis.

16. Aku: annab energia mootori kdivitamiseks;
kirjelduse ja kasutusnormid leiate spetsiaal-
ses kasutusjuhendis.

17. Juhiiste: on juhi td6koht ja on varustatud
sensorlulitiga, mis juhi istmel istudes lilitab
sisse ohutusseadme.

18. Ohutuskleebised: tuletavad meelde pdhi-
lisi ohutu t66tamise juhiseid.

19. Inspektsiooniluuk: padsemaks kergesti
kiinla, bensiinikraani ja mootorikatte fik-
seerimismutri juurde.

20. Ohutusrest: Soodustab 6hu juurdevoolu
|6ikeseadmete agregaati ja takistab vodrke-
hade véljaheitmist eespoolt.

2.3 ETTEVAATUSABINOUD

Teie masinat tuleb kasutada ettevaatlikult.
Meelespidamise holbustamiseks on masinale
pandud kleebised joonistega, mis juhivad téhe-
lepanu pohilistele ettevaatusabindudele. Need
kleebised on masina lahutamatud osad. Kui
moni kleebis tuleb lahti voi muutub loetamatuks,
pdérduge edasimuija poole selle asendami-
seks. Nende tdhendust on selgitatud edaspidi.

31. Tahelepanu: Lugeda juhendeid enne ma-
sina kasutamist.

32. Tahelepanu: Eemaldada véti ja lugeda
juhendeid enne mistahes hooldus- voi pa-
randustdd teostamist. )

33. Oht! Esemete viljaheitmine: Arge kasu-
tage kunagi masinat ilma kaitset valjavisk-
eavale monteerimata!

34. Oht! Esemete valjaheitmine: Hoidke ini-
mesed eemal. }

35. Oht! Masina iimberminek: Arge kasutage
seda masinat kallakutel Gle 10°.

36. Oht! Vigastused: Kontrollige, et lapsed
oleksid t66tava mootoriga masinast kaugel.

37. Loikeoht. Liikuvad Idikeseadmed. Arge
pange kasi voi jalgu |6ikeseadmete korpu-
sesse.

38. Ettevaatust! Hoida eemale kuumadest
pindadest.

39. Viltida kahjustusi veorihmade liikumi-
sel. Arge kéivitage masinat, kui kaitsed ei
ole monteeritud. Hoidke rihmadest kaugele.

2.4 NOUDED PUKSEERIMISEKS

Soovi korral on saadaval komplekt, mis voi-
maldab véikese jarelhaagise vedamist; see
lisaseade tuleb monteerida vastavalt etteantud
juhtnédridele.

41. Kasutamisel arge Uletage kleebisel mérgi-
tud koormapiirangut ja pidage kinni ohutus-
nduetest.

PANE TAHELE Peatiikkide 3 ja jargnevate
tekstidele vastavad pildid asuvad antud kasutus-
Jjuhendi lehek. iii ja jargnevatel.



3. LAHTIPAKKIMINE JA
MONTEERIMINE

Ladustamis—ja transpordipohjustel ei ole ma-
sina mdnesid komponente killge pandud otse
tehases, vaid need tuleb masina kilge montee-
rida parast pakendi eemaldamist jargides jarg-
nevaid instruktsioone.

TAHTIS Masin tarnitakse ilma mootoriéli ja
bensiinita. Enne mootori kéivitamist téditke paak
Jérgides mootori kasutusjuhendis toodud ettekir-
jutusi.

FNUESTSNIIN Lantipakkimine ja

kokkumonteerimise I6puleviimine peavad
toimuma tasasel ja kindlal pinnal, piisavalt
peab olema ruumi masina ja pakendite liigu-
tamiseks, kasutada alati sobivaid téoriistu.

3.1 LAHTIPAKKIMINE

Pakendi eemaldamisel olge tdhelepanelikud, et
mitte &ra kaotada véikesi osasid ja kaasaantud
lisandeid ja arge vigastage masina mahatdstmi-
sel aluselt I6ikeseadmete agregaati.

Standardpakendi sisu:

— masin ise;

- rool;

— iste;

— l6ikeseadme sisselllitamise hoova pikendus

— armatuurlaua kate;

— roolisamba toru;

— kogumiskorvi komponendid;

— slstal mootori 6li imemiseks;

— kott kasutusjuhendi, dokumentide ja kaasaan-
tud kruvidega sisaldab ka 2 stutevétit ja varu
kaitset 10 A.(6,3 A Honda mootoriga).

PANE TAHELE Léikseadmete agregaadi
vigastamise véltimiseks viia see kérgeimasse
asendisse ja olla aluselt mahatéstmisel &érmiselt
ettevaatlik.

Aluselt laskumise ja masina nihutamise hélbus-
tamiseks viia tagumine tlekande vabastushoob
pos. «B» (vaata 4.23).

Pakendite Umbertd6tlus peab toimuma vastavalt
kohalikele kehtivatele nbuetele.

3.2 AKU MONTEERIMINE
JA UHENDAMINE (Joon. 3.1)

Eemaldada eesmine kate (1) seda alumisest
osast tostes.

Uhendada kolm punast juhet (3) positiivse
klemmiga (+) ja kolm musta juhet (4) negatiivse
klemmiga (-), kasutades kaasaantud kruvisid ja
pidades kinni néidatud jarjestusest.

Paigaldada tagasi eesmine kate (1) sisestades
oigesti kaks keelekest (2) oma kohtadele ja su-
rudes alumist osa klépsuni.

Laadida aku vastavalt aku valmistaja juhtn66-
ridele.

TAHTIS Et véltida elektroonilise kaardi kaitse
sissellilitumist, drge kéivitage mootorit enne téie-
likku laadimist!

A -GS IN VI Aku kdsitsemisel ja im-

bertéotlemisel pidage kinni ehitajapoolsetest
turvanéuetest.

3.3 ARMATUURLAUA JA ROOLI
PAIGALDAMINE (Joon. 3.2)

* Joon. 3.2.a

Viia masin tasasele pinnale ja viia esirattad
Uhele joonele.

Monteerida toru (3) sambale (2) jalgides, et polt
(1) sisestuks tapselt torusse.

Paigaldada armatuurlaua kate (5), sisestades
digesti koik haagid kldpsuga oma kohtadele.
Monteerida rool (6) torule (3) nii, et roolikodarad
oleksid suunatud istme poole.

Monteerida rool, kinnitades see kaasaantud
kruvidega (7) ettenaidatud jarjekorras.
Paigaldada roolikate (8) sisestades kolm haaki
kldpsuga oma kohtadele.

* Joon. 3.2.b

Viige masin tasasele pinnale ja viia esirattad
Uhele joonele.

Monteerige toru (3) sambale (2) jalgides, et polt
(1) sisestuks tapselt torusse.

Monteerige toru (4) samba (3) peale.
Monteerige vahepuks (5) toru (4) sisse.
Paigaldage armatuurlaua kate (6), sisestades
koik haagid korralikult kldpsuga oma kohale.
Monteerige rool (F) toru (4) peale nii, et rooliko-
darad oleksid suunatud istme poole. Monteerige
rool peale, kinnitades see kaasaantud kruvide-
ga (H, G) ettenadidatud jarjekorras. Pange rooli-
kate (I) peale, kinnitades selle kolme kruviga (L).

3.4 LOIKESEADME SISSELULITAMISE
HOOVA PIKENDUSE PAIGALDAMINE
(Joon. 3.3)

Paigaldada pikendus (1) hoovale (2), suunates
see nii, et kaks polti (3) oleks suunatud masina
tagaosa poole, seejarel keerata kaks polti (3)
p&hjani.

3.5 LIIKUVA KATTE MONTEERIMINE

Paigaldada liikuv kate vastavalt kaasaantud
juhenditele.



3.6 ISTME MONTEERIMINE (Joon. 3.4)

Monteerige iste (1) plaadile (2) kasutades kru-
visid (3).
3.7 KOGUMISKORVI MONTEERIMINE
(Joon. 3.5)

Koigepealt monteerida raam, thendades ule-
mine osa (1), kuhu kuulub ka suu, alumise osaga
(2), kasutades kaasaantud kruvisid ja mutreid
(3) ettendidatud jarjekorras.

Asetada kohale nurgaplaadid (4) ja (5), pidades
kinni suunast parem (R1) ja vasak (L1) ja fik-
seerida need raami kllge nelja isekeermestava
kruviga (6).

Sisestada monteeritud raam riidest imbrisesse,
jalgides selle diget asetust piki pdhja imber-
mo6tu. Kinnitada kruvikeeraja abil kdik plastik-
profiilid raami torude kulge (7).

Sisestada kaepide (8) avaustesse kattel (9),
kinnitada kdik kruvidega (10) ettendidatud jarje-
korras raami kilge ja viia monteerimine |6pule
nelja esimese ja tagumise isekeermestuva
kruviga (11).

Viimasena paigaldada pdiktugevdus (12) riide
alla, pannes lame pool kanga poole, kasutada
kaasaantud kruvisid ja mutreid (13) ette naida-
tud jarjekorras.

3.8 LQIKESEADMETE AGREGAADI
KULGSERVADE MONTEERIMINE
(Joon. 3.6)

Monteerida kaks kulgserva, parem (1) ja vasak
(2), péorates tdhelepanu monteerimissuunale ja

kinnitada need kaasaantud kruvide (3) ja mutri-
tega (4).

4. JUHTIMISSEADMED JA
KONTROLLINSTRUMENDID

4.1 ROOL (Joon. 4.1 n.1)
Juhib esirataste keeramist.

4.2 GAASIHOOB (Joon. 4.1 n.2)
Reguleerib mootori p&érete arvu. Kleebisel mar-
gitud asendid téhistavad:

[ «STARTER» kilmkaivitus
™ AEGLANE» mootori tuhikéigureziim
9 «KIIRE» mootori maksimumreziim
— Asend «STARTER» pohjustab segu rikastu-

mise ja seda voib kasutada ainult kiilma moo-
tori kaivitamiseks ja ainult hadavajaliku aja.

— Uhest kohast teise soitmisel kasutage «AEG-
LASE» ja «KIIRE» vahelist positsiooni.
— Muru niitmise ajal viige hoob asendisse
«KIIRE».
4.3 SEISUPIDURI HOOB (Joon. 4.1 n.3)

Seisupidur takistab pargitud masina liikuma
hakkamist. Sisetsamishooval on kaks posit-
siooni, mis vastavad:

«A»
«B»

Pidur vélja lulitatud
Pidur sisestatud

— Seisupiduri sisestamiseks vajutage pedaal
(4.11 vdi 4.21) pdhja ja viige hoob asendisse
«B»; kui tOstate jala pedaalilt, jaéb see lange-
tatud positsiooni.

— Seisupiduri vabastamiseks vajutage pedaali
(4.11 v6i 4.21) ja hoob liilgub tagasi asendisse
((A».

4.4 VOTILULITI (Joon. 4.1 n.4)

Sellel vétmega seadmel on neli positsiooni:

O «SEIS» koik on valja lilitatud;
= «TULEDE SUUTAMINE»;

I «KAIK» Koik on sisse lulitatud;
6 «KAIVITAMINE» sisestab kaiviti.

- Kui lasete vtme lahti positsioonilt «KAIVITA-
MINE», laheb see automaatselt tagasi asen-
disse «KAIK».

— Parast mootori kaivitamist stttivad tuled (kui
on ette nahtud) siis, kui viia voti asendisse
«TULEDE SUUTAMINE». )

— kustutamiseks viia voti asendisse «KAIK».

4.5 MARGUTULI JA MARGUANDED
(Joon. 4.1 n.5)

See mérgutuli laheb pblema, kui voti (4.4) on
asendis «KAIK» ja ja4b kogu tdétamise ajaks
polema.

— Vilkumine tdhendab, et mootori kaivitamiseks
(vaata 5.2) puudub méni tingimus.

— Helisignaal annab méarku, kui Idikeseade on
sisestatud, et kogumiskorv on tais (vaata
5.3.6).



4.6 LOIKESEADMETE SISESTAMISE
JA PIDURDAMISE JUHTIMISSEADE
(Joon. 4.1 n.6)

Sellel hooval on kaks kleebisega tahistatud po-
sitsiooni, mis tdhendavad:

E’ Positsioon «A» = Léikeseadmed vélja
lUlitatud

E‘ Positsioon «B» = Ldikeseadmed sisse
ltlitatud

— Kui Idikeseadmed sisestatakse ettenahtud
ohutustingimusi arvestamata, mootor seiskub
ja seda ei saa kaivitada (vaata 5.2).

— Loikeseadmeid vélja lulitades (Pos. «A»),
kaivitub samaaegselt pidur, mis peatab selle
pbéorlemise méne sekundi jooksul.

4.7 LOIKEKORGUSE SEADEKANG
(Joon. 4.1 n.7)

Sellel kangil on seitse positsiooni “1” kuni “7”
nagu néidatud vastaval kleebisel, mis vastavad
samapaljudele 16ikekdrgustele 3 ja 8 cm vahel.
Uhelt positsioonilt teisele tleminekuks liigutada
kangi kllgsuunas ja sisestada see Uhte seits-
mest kinnitustakkest.

4.8 TAGASIKAIGUL NIITMISE
TOOVALMIDUSPEDAAL
(Joon. 4.1 n. 8)

Pedaali all hoides on véimalik liikuda tagurpidi
sisestatud I6ikeseadmetega ilma, et mootor
seiskuks.

4.21 PIDURI PEDAAL (Joon. 4.2 n.21)
See pedaal kéivitab tagumiste rataste piduri.

4.22 KIIRUSE REGULEERIMISE KANG
(Joon. 4.3 n.22)

Selle kangi Ulesanne on sisestada rataste vedu
ja muuta masina kiirust nii edasi- kui tagasikai-
gul.

— Masina kiirus edasikaigul suureneb jark-jar-
gult ligutades kangi «F» suunas; tagasikaigu
sisestamiseks viiakse hoob asendisse «R».

— Tagasitulek vabakaigule «N» toimub auto-
maatselt, kui sisestatakse piduripedaal (4.21)
vOi seda saab teha manuaalselt, kui pidurit ei
sisestata.

TAHTIS Seisupiduri (3) sisestamisel blokee-
ritakse kang asendisse «N» ja seda ei saa liigu-
tada enne, kui pidur maha vbetakse ja pedaal
lahti lastakse.

4.23 HUDROSTAATILISE JOUULEKANDE
AJAMIKANG (Joon. 4.2 n.23)

Sellel hooval on kaks asendit nagu naha klee-
bisel:

«A» = Joullekanne sisestatud: igasuguse ka-
sutamise puhul, soites ja I6ikamise ajal;

«B» = Joullekanne vabastatud: vdhendab
markimisvaarselt pingutust masina
kasitsi lukkamisel, véaljalilitatud moo-
toriga.

TAHTIS Jéuiilekandegrupi kahjustamise
véltimiseks tuleb seda operatsiooni teha seisva
mootoriga, pedaal (4.22) asendis «N».

5. KASUTAMISNORMID

5.1 OHUTUSNOUANDED

A - SMSINVIW Kui on ette ndha ka-
sutus eelkoige nolvadel (mitte kunagi lile
10°), on soovitav monteerida lisaraskused
(saadaval soovi korral (vaata 8.1) esirataste
volli alla, et suurendada esiotsa stabiilsust ja
vdhendada esiotsa iilestousmisohtu.

TAHTIS KGik viited juhtimisseadmete posit-
sioonidele on illustreeritud peatlikis 4.

5.2 OHUTUSSEADMETE
TOIMEKRITEERIUMID

Ohutusseadmed toimivad kahe kriteeriumi jargi:

— takistada mootori kaivitamist, kui kdigist ohu-
tustingimustest pole kinni peetud,;

— peatada mootor, kui kasvoi Gksainus ohutus-
tingimus puudub.

a) Mootori kdivitamiseks on vaja, et:
— Ulekanne oleks “tuhikaigul”;

— l6ikeseadmed oleks valja lulitatud;
— kasutaja istuks.

b) Mootor seiskub kui:
— kasutaja lahkub istmelt;

— kogumiskorvi tostetakse sisestatud I5ike-
seadmetega;

— sisestakse seisupidur ilma Idikeseadmeid
vélja ltlitamata;

— sisestatakse |6ikeseade ilma kogumiskorvi
paigaldamata;

— sisestatakse seisupidur ilma I6ikeseadet valja
lilitamata.

— aktiveeritakse veopedaal (vaata 4.22) sisesta-
tud seisupiduriga.



5.3 EELTOOD ENNE TOO ALUSTAMIST

Enne t60 alustamist tuleb teha rida kontrolle ja
operatsioone, et tagada kasulik ja maksimaal-
selt ohutu t66.

5.3.1 Istme reguleerimine (Joon. 5.1)

Istme asendi muutmiseks tuleb I6dvendada
nelja fikseerimiskruvi (1) ja libistada seda
ma&06da tugisilmuseid.

Oige asendi leides, keerake neli kruvi (1) kinni.

5.3.2 Rehvide rohk (Joon. 5.2)

Rehvide dige rohk on I6ikeseadmete agregaadi
Oige asendi ja seega muru Uhtlase niitmise olu-
line tingimus.

lahti kaitsekorgid, Uhendage ventiilid mano-
meetriga varustatud 6hukompressoriga ja regu-
leerige rohk vastavalt ettendidatud mootudele.

5.3.3 Oli ja bensiini lisamine

PANE TAHELE kasutatava 6li ja bensiini tiitip
on néidatud mootori kasutusjuhendis.

Olivarda juurde paasemiseks tuleb iste liles
tosta ja avada selle all olev luuk.

Seisva mootoriga kontrollige mootoridli taset:
vastavalt mootori juhendis toodud tapsetele tin-
gimustele peab jddma moodtevarda tdkete MIN
ja MAX vahele. (Joon. 5.3)

Lisage kutust kasutades lehtrit, aga &rge taitke
paaki aareni. (Joon. 5.4)

Tankida tuleb seisva mootoriga
avatud ja hésti 6hustatud kohas. Arge unus-
tage, et bensiiniaurud on tuleohtlikud! ARGE
VIIGE LEEKI PAAGI SUU JUURDE, ET SELLE
SISU KONTROLLIDA JA ARGE SUITSETAGE
TANKIMISE AJAL.

TAHTIS Viitida bensiini valamist plastikust
osadele, et neid mitte kahjustada, juhusliku vélja-
voolamise puhul loputada kohe veega. Garantii ei
kata bensiini tekitatud kahjusid kere voi mootori
plastikust osadele.

5.3.4 Vailjaviskekaitse monteerimine
(kogumiskorv)

YU GENSINNOIN Arge kasutage kunagi

masinat ilma kaitset véljaviskeavale montee-
rimata!

Tdsta liikuv kate (1) ja haakida kogumiskorv
sisestades kaks liikuvat polti (2) kahe toe (3) aa-
sadesse (Joon. 5.5).

5.3.5 Masina ohutuse ja té6korra kontroll

1. Kontrollida, et ohutusseadmed toimivad nagu
naidatud (vaata 5.2).

2. Kontrollida, et pidur t66taks korraparaselt.

3. Arge alustage niitmist, kui I6ikeseadmed vib-
reerivad vOi on kahtlusi nende teravuse osas;
pidada alati meeles, et

— Halvasti teritatud 16ikeseade rebib rohtu ja
pohjustab muru kolletumise.

— Halvasti kinnitatud I6ikeseade p6hjustab
ebanormaalset vibratsiooni ja voib olla
ohtlik.

YNSRIV Arge kasutage masi-

nat, kui te pole kindel selle té6kindluses ja
ohutuses ja votke koheselt (ihendust edasi-
miilijaga vajalike kontrollide v6i paranduste
osas.

5.4 MASINA KASUTAMINE

5.4.1 Kaivitamine

Mootori kaivitamiseks (Joon. 5.7):

— avada bensiinikraan (1) (kui on ette nahtud),
millele paaseb ligi tagumise vasaku ratta
avausest;

— pange vedu vabakaigule («N») (vaata 4.22);

— lulitada valja I6ikeseadmed (vaata 4.6);

— kaldpindadel sisestage seisupidur;

— kulmkaivituse korral kéivitada starter (vaata
4.2);

— kui mootor on juba soe, on piisav viia hoob
«AEGLASE> ja «KIIRE» vahele;

- sisestada voti, keerata see asendisse
«KAIK», et lhendada vooluring ja seejérel viia
asendisse «KAIVITAMINE» mootori kéivita-
miseks;

— kui mootor on kaivitunud, laske voti lahti.

Parast mootori kéivitumist viia gaasihoob asen-
disse «<AEGLANE».

TAHTIS Starter tuleb vélja liilitada kohe, kui
mootor p6érleb normaalselt; selle kasutamine
Jjuba soojenenud mootori puhul voib kidnlaid
ummistada ja péhjustada mootori ebanormaalset
to6éd.

PANE TAHELE Kéivitusraskuste korral drge
keerake votit liiga mitmeid kordi, et mitte akut tih-
Jjaks laadida ja mootorit ummistada. Keerata voti
tagasi asendisse «SEIS», oodata paar sekundit
ja korrata operatsiooni. Kui rike plisib, lugeda
kdesoleva juhendi peatlikki «7» ja mootori kasu-
tusjuhendit.

TAHTIS Pidada alati meeles, et ohutus-
seadmed takistavad mootori kdivitamist, kui



ohtusnéuetest pole kinni peetud (vaata 5.2).
Sellistel juhtudel, kui on kdivitamiseks vajalikud
tingimused loodud, keerata voti tagasi asendisse
«SEIS», et kdivitada seejérel mootor uuesti.

5.4.2 Edasiliikumine ja Gihest kohast teise
liikumine

Uhest kohast teise likumisel:

— lUlitada vélja Idikeseadmed:;

— viia Idikeseadmete agregaat kdige korge-
masse asendisse (positsioon “7”);

- viia gaasihoob Uhte «<AEGLASE» ja «KIIRE»
vahelisse positsiooni.

Vabastada seisupidur ja lasta piduripedaal

(vaata 4.21) lahti.

Viia liikumiskiiruse reguleerimiskang «F» suu-

nas ja saavutada soovitud kiirus kangi ja gaasi

abil.

YNSRIV Veo sisestamine peab

toimuma allpool kirjeldatud tingimustel
(vaata 4.22), viéltimaks, et liiga jdrsk sises-
tamine voiks pohjustada masina esiotsa
téusu voi kontrolli kaotamist masina (ile, eriti
nélvadel.

5.4.3 Pidurdamine

Véhendada esmalt masina kiirust vdhendades
mootori péordeid, seejarel suruda piduripedaali
(vaata 4.21), et kiirust veelgi vahendada, kuni
masina seismajaamiseni.

Surudes piduripedaali kéivitub samaaegselt
liikumiskiiruse reguleerimise kangi tagasiminek
asendisse «N».

5.4.4 Tagasikaik

TAHTIS Tagasikdigu peab sisse panema
paigal olles.

TAHTIS Selleks, et sisestatud I6ikeseadme-
tega saaks tagurpidi likuda, on vajalik vajutada
té6valmiduspedaali (vaata 4.8) ja seda sees
hoida, et mitte péhjustada mootori seiskumist.

Kui masin seisab, alustada tagasikéiguga, lii-
gutades liikumiskiiruse reguleerimiskangi «R»
suunas (vaata 4.22).

5.4.5 Muru niitmine (Fig. 5.8)

Niitmise alustamiseks:

— viia gaasihoob asendisse «KIIRE»;

— viia I6ikeseadmete agregaat kdige korge-
masse asendisse;

— sisestada I6ikeseadmed (vaata 4.6) ainult
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rohu peal, valtides terade sisselulitamist kruu-
sateel voi liiga kdrges rohus.

— alustada murul liikumist vaga aeglaselt ja ette-
vaatlikult, nagu juba eelpool kirjeldatud

— reguleerige liikumiskiirus ja |16ikekdrgus (vaata
4.7) vastavalt muru tingimustele (korgus, tihe-
dus ja rohu niiskus).

Y. ISESINNVIR Kallakutel niites tuleb
ohutute tingimuste tagamiseks vdhendada
liikumiskiirust (vaata 1C 7-8-9 + 5.5).

Igal juhul tuleb kiirust vdhendada iga kord kui ta-
heldate mootori péérete vahenemist. Arvestage,
et kunagi ei saavutata head |6iketulemust, kui
edasiliikumise kiirus on Idigatud muru kogusega
vorreldes liiga suur.

Liikumiskiiruse sobitamine vastavalt muru
tingimustele saavutatakse jark-jargult ja prog-
ressiivselt, mdjutades vastavalt liikumiskiiruse
reguleerimise kangi.

Lilitada 16ikeseadmed vélja ja viia 16ikesead-
mete agregaat maksimaalselt krgele positsioo-
nile iga kord, kui on vaja Uletada takistust.

5.4.6 Kogumiskorvi tiihjendamine
(Joon. 5.8)

PANE TAHELE Kogumiskorvi saab tihjen-
dada ainult véljaliilitatud I6ikeseadmetega; vastu-
pidisel juhul mootor seiskub.

Arge laske kogumiskorvil liigselt taituda, valti-
maks valjaviskeava ummistumist.

Helisignaal teatab kogumiskorvi téitumisest;
seejarel:

— lilitada terad vélja (vaata 4.6) ja signaal kat-
keb;

vahendada mootori pédrdeid;

panna tuhikaigule (N) (vaata 4.22) ja peatada
edasiliikumine;

ndlvadel sisestada seisupidur;

haarata tagumisest kdepidemest ja tésta ko-
gumiskorvi tihjendamiseks.

PANE TAHELE VG6ib juhtuda, et parast kogu-
miskorvi tihjendamist taaskéivitub helisignaal
I6ikeseadmete sisestamise hetkel, kuna signalat-
siooni mikroandurile on jdénud rohtu; sellisel ju-
hul piisab rohujgékide eemaldamisest voi liilitada
I6ikeseadmed koheselt Vélja ja taas sisse, et see
I6ppeks.

5.4.7 Valjaviskeava puhastamine

Liige kérge voi niiske muru niitmine koos liigse
edasiliikumiskiirusega voivad pdhjustada val-



javiskeava ummistumise. Ummistumise korral

tuleb:

— jAé&da seisma, I6ikeseadmed vélja lllitada ja
seisata mootor;

— emaldada kogumiskorv;

— eemaldada kuhjunud rohi véljaviskekanali
avause kaudu.

YN3RIV Seda operatsiooni tuleb

teha alati seisva mootoriga.
5.4.8 Niitmise Iopetamine

Niitmise I6ppedes lulitada 16ikeseadmed vélja,
vahendada mootori pédrete arvu ja sdita tagasi
kdige kdrgemasse asendisse viidud 16ikesead-
mete agregaadiga.

5.4.9 To66 lopp

Peatada masin, viia gaasihoob positsiooni
“AEGLANE” ja lulitada mootor valja viies voti
positsiooni “SEIS”.

Kui mootor seisab, keerata kinni bensiinikraan
(1) (kui on ette nahtud). (Joon. 5.9)

YNSRIV Et viltida veimalikku
leegi tagasilooki, viia gaasihoob asendisse
“AEGLANE” 20 sekundit enne mootori Vilja
lilitamist.

TAHTIS aku laetuse séilitamiseks &rge jétke
votit asendisse «KAIK», kui mootor ei tééta.

5.4.10 Masina puhastamine

Pérast iga kasutust puhastada masin véljast,
tihjendada kogumiskoryv ja loksutada seda, et
puhastada rohu- ja mullajaékidest.

Puhastada kere plastikust osad vee ja puhastu-
sainega immutatud kasnaga valtides hoolikalt
mootori, elektrisiisteemi komponentide ja arma-
tuurlaua all oleva elektroonilise kaardi méarjaks
tegemist.

TAHTIS Arge kasutage kunagi kere véi moo-
tori pesemiseks survepesujuga voi tugevatoime-
lisi vedelikke!

A -G ISRSINNUIN On tihtis, et I6ikesead-

mete agregaadi pealmisele poolele ei kogu-
neks prahti ega kuivanud rohu jaétmeid, et
masin oleks véimalikult téékorras ja ohutu.

Parast iga kasutust puhastada I6ikeseadmete
agregaat pohjalikult rohujaékidest ja prahist.
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A WIS TN Loikeseadmete agre-

gaadi puhastamise ajal kanda kaitseprille ja
hoida inimesed ja loomad eemal.

a) Loikeseadmete agregaadi ja valjaviskeka-
nali sisemist pesemist tuleb teha kdval pinnal ja:
— monteeritud kogumiskorv;

istuva juhiga;

|6ikeseadmete agregaat asendis «1»;

té6tava mootoriga;

Ulekanne tahikaigul;

|6ikeseadmed valja lulitatud;

Uhendada veevoolik vastava iihendusega (1)
lastes veel sisse voolata. Lilitada I6ikeseade
sisse ja lasta sel méni minut péérelda. (Joon.
5.10).

Seejérel votta ara kogumiskory, tiihjendada see,
loputada ja asetada nii, et see vdimalikult kiiresti
ara kuivaks.

b) Loikeseadmete agregaadi Glemise osa pu-

hastamiseks:

— langetada téielikult Idikeseadmete agregaat
(asendis «1»);

— puhuda surudhujoaga, et eemaldada rohujaa-
gid. (Joon. 5.11)

5.4.11 Hoiulepanek ja pikemaajaline
téopaus

Kui on ette ndha pikemaajalist (ule 1 kuu) t66-
pausi, Uhendada lahti akujuhtmed ja jargida
mootori kasutusjuhendis antud instruktsioone.

Tuhjendada kutuse paak vottes lahti toru (1)
bensiinifiltri sissepéasu ees, kogudes kutus so-
bivasse anumase. (Joon. 5.12)

Uhendada toru (1) uuesti, pédrates téhelepanu
klambri 6igele asendile.

Panna masin kuiva, ilmastikukindlasse ruumi ja
vbimalusel katta riidega (vaata 8.5).

TAHTIS Akut tuleb hoida jahedas ja kuivas
ruumis. Laadida alati akut enne pikemaajalist (lile
1 kuu) té6pausi ja laadida uuesti enne tééle asu-
mist (vaata 6.3.3).

Taas t60d alustades kontrollida, et ei oleks ben-
siinileket torudest, kraanist voi karburaatorist.

5.4.12 Kaardi kaitseseade

Elektrooniline skeem on varustatud isetaastuva
kaitsega, mis katkestab vooluringi, kui elektri-
susteemis on viga; see pdhjustab mootori seis-
kumise ja on ndha méargutule kustumisest.



TAHTIS Kaitse sekkumise viltimiseks:

— drge vahetage dra aku polaarsust;

— drge laske masinal tédtada ilma akuta, et mitte
pobhjustada anomaaliaid laengu reguleerija
funktsioneerimises;

— drge tekitage lihiseid

5.5 KASUTAMINE KALLAKUTEL
(Joon. 5.13)

Pidada kinni naidatud piirnormidest (max 10°
-17%).

A TAHELEPANU! Kaldpindadel tuleb eda-

sisuunas soitu alustada eriti ettevaatlikult, et
véltida masina esiosa tousmist. Enne nélva
vdhendage kiirust, eriti laskumisel.

Arge kasutage kunagi tagasikéiku
kiiruse vdhendamiseks laskumisel : see voib
poéhjustada masina lile kontrolli kaotamise,
eriti libedatel pindadel.

Labida laskumisi kiiruse reguleerimise kan-
giga (vaata 4.22) asendis ,,N“ (et kasutada ara
hldrostaatilise joutilekande pidurdavat moju)
ja vahendada kiirust veelgi, kui vajalik, piduri
kasutamisega.

5.6 M_@NED NOUANDED ILUSA MURU
SAILITAMISEKS

1. Hea véljandgemisega, rohelise ja pehme
muru sailitamiseks on vajalik seda regulaa-
rselt ja traumeerimata I6igata. Muru voib
koosneda erinevatest rohuliikidest. Sage-
dase Idikamise puhul kasvavad pohiliselt
need rohud, mis kasvatavad palju juuri ja
moodustavad tugeva loomuliku muru; vastu-
pidi, kui I6igatakse harvemini, arenevad po-
hiliselt korged ja metsikud taimed (ristikhein,
kirikakar jne).

2. Alati on soovitav niita kuiva muru.

3. Loikeseadmed peavad olema terved ja hasti
teravad, nii et I6ige oleks sirge ja mitte saki-
line, mis pohjustaks otste kolletumise.

4. Mootor peab pddrlema maksimumpdoretel ja
seda nii sirge 16ike tagamiseks kui ka niide-
tud rohu suunamiseks véljaviskeava suunas.

5. Loikesagedus peab olema vastavuses rohu-
kasvuga, véltides, et kahe niitmise vahel rohi
liigselt kasvaks.

6. Soojematel ja kuivematel perioodidel on 6i-
gem hoida muru pisut kdrgem, et valtida maa
kuivamist.

7. Hoolitsetud muru optimaalne kdrgus on um-
bes 4-5 cm ja Uhe I6ikusega ei tohiks maha
votta rohkem kui 1/3 kogupikkusest. Kui muru
on vaga korge, on parem niita seda kahes
jargus Uhepéaevase vahega; esimene |oike-
seadme maksimumkorgusel ja vajadusel kit-
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sama l6ikeribaga ja teine soovitud kdrgusel.
(Joon. 5.14)

8. Muru valjandgemine saab parem, kui Idigata
vaheldumisi kahes suunas. (Joon. 5.15)

9. Kui valjaviskekonveier kipub rohust ummis-
tuma, tuleb védhendada lilkkumiskiirust, kuna
see voib olla liiga kiire sellise muru jaoks; kui
probleem kestab, voivad pdhjuseks olla hal-
vasti teritatud 16ikeseadmed voi deformeeru-
nud tiivad.

10. Olge vaga téhelepanelikud niitmisel pd6-
saste ldheduses ja madalate aariskivide
l&heduses, mis voiksid kahjustada I6ike-
seadmete agregaadi parallelsust ja dart
ning l6ikeseadmeid.

6. HOOLDUS
6.1 OHUTUSNOUANDED

Y GIEEINNVIN Koheselt tuleb edasi-
miiiija voi teeninduskeskusega lihendust
voétta, kui korralikult ei té6ta

- pidurid,

- loikeseadmete sisestamise ja seiskamine,
- veo sisestamine edasi- ja tagasikéaigul.

6.2 JUURDEPAAS MOOTORILE (Joon. 6.1)

Kui mootori kate (1) lles tosta, paédseb selle all
asuva mootori ja mehaaniliste gruppide juurde.
Selle operatsiooni labiviimiseks tuleb:

— seada masina Uhetasasele pinnale, viia
|6ikeseadmete agregaat kdige kdrgemasse
asendisse ja sisestada aarte alla ca 65 70 mm
toed (2) eesmargiga seda jargnevate t66de
ajal toetada;

— viia Ulekande ajamikang asendisse “SEES”
(vaata 4.23), sest kiiruse reguleerimise kan-
gile maksimaalse liikuvuse tagamiseks on
vaja, et seisupidur oleks valja lilitatud.

— eemaldada kogumiskorv;

— keerata lahti hoova (3) nupp ja viia hoob asen-
disse ,R;

— avada juurdepaasuluuk (4) ja keerata lahti fik-
seerimismutter (5) 13 mm-se votmega;

— lasta kang (6) lahti nii, et I6ikeseadmete ag-
regaat toetuks tugedele ja hoida seda kuljele
nihutatult, et ei jadks kinni thtegi kinnitustak-
kesse, haarata kinni istme alusest (7) ja viia
kate tagasi.

Sulgemise hetkel:

— kontrollida, et valjaviskekanal (8) oleks korrali-
kult toel (9) ja toetuks paremale juhile;

— asetada kang (3) asendisse «R» ja langetada
kate (1) kangide (3) ja (6) kdrgusele;

— sisestada kdigepealt kang (6) oma kohale,
seejarel kang (3) ja langetada kate fikseeri-
miskruvini.



A\ TAHELEPANU! lLOZI (1) on langeta-

tud, kontrollida, et:

- véljaviskekanali suu (8) siseneks korrali-
kult tagumise viéljaviske avausse (10) ja
toetuks toele (11).

Seejarel:

— keerata fikseerimismutter (5) [6puni;

— viia kang (6) asendisse «7», sisestades see
vastavasse kinnitustakkesse;

— eemaldada toed (2), keerata tagasi kangi (3)
nupp ja luuk (4).

6.3 KORRALINE HOOLDUS

Tabeli eesmark on aidata teid masina t66kind-
luse ja ohutuse sailitamisel. Seal on kirjas pea-

mised t66d ja nende teostamise sagedus.

orval asetsevatsse lahtritesse saate markida t66
teostamise kuupéeva voi toétundide arvu, mille

tagant hooldus tehti.

T66 Tunnid Teostatud (Kuupéev ja Tunnid)
1. MASIN
1.1 | Loikeseadmete kinnituse ja terituse kontroll 3 25
1.2 | Loikeseadmete vahetus 2 100
1.3 | Ulekanderihma kontroll 3 25
1.4 | Ulekanderihma vahetus 2 3 -
1.5 | Loikeseadmete juhtseadme rihma kontroll 3 25
1.6 | Loikeseadmete juhtseadme rihma vahetus 2 9 -
1.7 | Piduri kontroll ja reguleerimine ¥ 25
1.8 | Veo kontroll jareguleerimine % 25
1.9 | Lo6ikeseadmete sisestuse ja piduri kontroll 25
1.10 | Kdikide kinnituste kontroll 25
1.11 | Uldine mé&érimine ¥ 25
2. MOOTOR "
2.1 | Mootori 6li vahetus
2.2 | Ohufiltri kontroll ja puhastus
2.3 | Ohufiltri vahetamine
2.4 | Bensiinifiltri kontroll
2.5 | Bensiinifiltri vahetus
2.6 | Kuinla kontaktide kontroll ja puhastus
2.7 | Kuinlavahetus

) Vaadata mootori kasutusjuhendist tapset nimekirja ja ajakava.
2) Rikete ilmnemisel votta Ghendust edasimiitjaga.
3) Operatsioon, mida tuleb teostada edasimulija voi spetsialiseeritud teeninduskeskuse poolt.
4 Koikide osade Uldist dlitamist tuleb teha ka enne iga planeeritud pikemat té6pausi.

13




6.3.1 Mootor (Joon. 6.2)

Jélgige koiki mootori kasutusjuhendis toodud
ettekirjutusi.

Mootoridli véljavotmist tehakse kaasaantud
sustlaga parast taitekorgi (1) lahtikeeramist.
Paigaldada toru (2) sUstlale (3) ja sisestada see
avausse, seejarel aspireerida kogu mootoridli,
arvestades, et téielikuks tihjendamiseks tuleb
operatsiooni korrata mitu korda.

6.3.2 Tagatelg

Koosneb thest monoliitsest grupist ja ei vaja
hooldust; on varustatud alalise mééardedlikogu-
sega, mida pole vaja vahetada ega lisada.

6.3.3 Aku (Joon. 6.3)

Aku korralik hooldus on haddavajalik selle pika

kestvuse tagamiseks.

Teie masina akut tuleb kindlasti laadida:

— enne masina esimest ostmisjargset kasuta-
mist;

— enne masina iga pikemat t66pausi;

— enne pika té6pausi jargset kasutamist.

Lugeda ja jargida tadhelepanelikult aku kasutus-
juhendis kirjeldatud laadimisprotseduuri. Kui
protseduurist kinni ei peeta voi akut ei laeta, voi-
vad aku elemendid parandamatult kahjustatud
saada..

Tuhi aku tuleb esimesel véimalusel laadida.

TAHTIS Laadida tuleb piisipinge aparaadiga.
Teised laadimisstisteemid véivad akut paranda-
matult kahjustada.

Masinal on laadimiseks hendus (1), mis tuleb
Uhendada vastava Uhendusega kaasaantud
akulaadimisseadmel (kui on ette nahtud) voi on
saadval tellimisel (vaata 8.2).

TAHTIS Seda (ihendust véib kasutada ainult
ehitaja poolt ette ndhtud akulaadimisseadme
lihendamiseks. Selle kasutamiseks:

— jérgida vastavas kasutusjuhendis toodud juht-
nédre;
— jérgida aku kasutusjuhendis toodud juhtnéére.

6.3.4 Maarimine (Joon. 6.4)
Iga 100 té6tunni jarel maéarida:
- rooliseadme poldid kahe méaérijaga (1);
— edasiliikumise juhthoova tGhendus vastava

maarijaga (2), millele paaseb ligi istme all asu-
vast luugist.
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6.4 HOOLDUSTOOD MASINAL
6.4.1 Loikeseadmete agregaadi asetus
(Joon. 6.5)

Loikeseadmete agregaadi korralik reguleeri-
mine on h&davajalik htlaselt niidetud muru
saavutamiseks.
Ebatihtlase 16ike korral kontrollida rehvide
réhku.
Kui sellest ei piisa Uhtlase 16ike saavutamiseks,
tuleb hendust votta teie edasmiujaga, et regu-
leerida I6ikeseadmete agregaadi asendit.

6.4.2 Rataste vahetamine (Joon. 6.6)

Masin peab olema tasasel pinnal. Paigutage
toed kere kandva elemendi alla véljavahetatava
ratta poolele.

Rattaid hoiab kinni elastne rdngas (1), mida
saab eemaldada kruvikeerajaga.

PANE TAHELE Uhe vé6i mélema tagaratta va-
hetamisel kontrollida, et vélimise diameetri erine-
vused ei oleks suuremad kui 8-10 mm, vastasel
juhul, ebalihtlase niitmise véltimiseks, tuleb regu-
leerida I6ikeseadmete agregaadi paralleelsust.

TAHTIS Enne ratta monteerimist maéarida
telge méérderasvaga. Asetage hoolikalt tagasi
elastne réngas (1) ja blokeerimisseib (2).

6.4.3 Rehvide parandamine voi
vahetamine

Iga torkeaugust tingitud vahetus voi parandus
tuleb teostada spetsiaalses kummiparandus-
téOkojas vastavalt seda tlipi rehvide parandus-
nduetele.

6.4.4 Kaitse vahetamine (Joon. 6.7)

Masin on varustatud ménede erineva tugevu-
sega kaitsetega (1), mille funktsioonid ja omadu-
sed on jargnevad:

— 10 A kaitse = uldiste vooluringide ja elektroo-
nilise skeemi véimsuse kaitse, mille sekku-
mine pdhjustab masina peatumise ja arma-
tuurlaua margutule taieliku kustumise.

— 25 A kaitse = laadimisvooluringi kaitse, mille
sekkumist on nédha aku laengu pidevas véhe-
nemises ja seejarel kaivitusraskustes.

< Honda mootoriga:

— 10 A kaitse = Uldiste vooluringide ja elekt-
roonilise skeemi vdimsuse kaitse, mille
sekkumine pdhjustab masina peatumise



ja armatuurlaua margutule taieliku kustu-
mise.

— 25 A kaitse = laadimisvooluringi kaitse,
mille sekkumist on ndha aku laengu pide-
vas véahenemises ja seejarel kaivitusras-
kustes.

— T-6,3 A kaitsekork (tugevdatud) (2) = 0l-
diste vooluringide ja elektroonilise skee-
mi vdimsuse kaitse, mille sekkumine pdh-
justab masina peatumise ja armatuurlaua
margutule téieliku kustumise.

Korgi tugevus on méargitud korgil.

TAHTIS Labipdlenud kaitse tuleb asendada
alati sama tudpi ja tugevusega kaitsega ja mitte

6.4.6 Loikeseadmete lahtivotmine, vahe-
tamine ja tagasimonteerimine

A WG AN TNNVIN Loikeseadmetega té6ta-

misel kanda té66kindaid.

YU GIERS NN Kahjustatud véi kéve-

rad loikeseadmed vahetage alati vélja; drge
proovige kunagi neid parandada! KASU-
TADA ALATI ORIGINAALSEID LOIKESEAD-
MEID!

Antud masinal tuleb kasutada |6ikeseadmeid,
mis kannavad lehekuljel ii asuvas tabelis naida-
tud koodi.

kunagi erinevaga.

Kui te ei suuda korvaldada kaitse sekkumise
pohjuseid, pidage ndu teie edasimiuljaga.

Arvestades toote arengut, voib ulalnimetatud

6.4.5 Pirni vahetus (kui on ette ndhtud)

(Joon. 6.8)

Pirn (18W) on kiilutud pirnihoidjasse, mis tuleb
ara népitsate abil vastupéeva keerates.

7. JUHIS RIKETE IDENTIFITSEERIMISEKS

|I6ikeseadmed aja jooksul valja vahetada teis-
tega, mille vahetus- ja tdéohutusomadused on
analoogsed.

— aku halvasti Ghendatud
— aku polaarsuse vahetus
— mass ebakindel

— aku taiesti tihi

- labipdlenud kaitse

— kaart niiske

RIKE VOIMALIK POHJUS LAHENDUS
1. Véti on asendis «KAIK», aga Elektroonilise kaardi kaitse Keerata voti pos. “SEIS” ja otsida rikke
maérgutuli ei sutti sekkumine, pdhjuseks: pbhjuseid:

— kontrollida Ghendusi (vaata 3.2)

— kontrollida Ghendusi (vaata 3.2)

— kontrollida Ghendusi (vaata 3.2)

— laadida aku (vaata 6.3.3)

— vahetada kaitse (10A) (vaata 6.4.4)
— kuivatada sooja 6huga

2. Véti on asendis
«KAIVITAMINE>», margutuli
vilgub, aga starter ei kéi ringi

— puudub néusolek
kaivitamiseks

— kontrollida, et ndutud tingimused
oleks taidetud (vaata 5.2.a)

3. Voti on asendis
«KAIVITAMINE», margutuli
suttib, aga starter ei té6ta

— aku ebapiisavalt laetud
- laadija kaitse on labi p&lenud
- kaivitusrelee rike

- laadida aku (vaata 6.2.3)
— vahetada kaitse (25 A) (vaata 6.4.4)
— votke Uhendust teie edasimiujaga

4. Voti on asendis
«KAIVITAMINE», starter to6tab,
aga mootor ei kéivitu

— aku ebapiisavalt laetud
— puudub bensiini juurdevool

- sUltedefekt

- laadida aku (vaata 6.3.3)

— kontrollida taset paagis (vaata 5.3.3)

— avada kraan (kui on ette nahtud)
(vaata 5.4.1)

— kontrollida bensiini filtrit

— kontrollida kttinla piibu kinnitust

— kontrollida elektroodide puhtust ja
nende vahelist 6iget kaugust

5. Mootori kdivitamine on
raskendatud voi t66
ebaregulaarne

- karbureerimis probleemid

— puhastada v&i vahetada 6hufilter

— puhastada karburaatori néu

— tihjendada paak ja taita véarske
bensiiniga

— kontrollida ja vajadusel vahetada
bensiinifilter
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RIKE VOIMALIK POHJUS LAHENDUS
6. Mootori jdudluse langus — edasiliikumiskiirus on niidetava | — vahendada edasiliikumiskiirust ja/
niitmise ajal rohu kérguse suhtes liiga suur vOi tosta I6ikekorgust (vaata 5.4.5)

7. Il motore si arresta durante il
lavoro e la spia lampeggia

Elektroonilise kaardi kaitse
sekkumine, pdhjuseks:
— ohutusseadmete sekkumine

Keerata voti pos. “SEIS”

ja otsida rikke pohjuseid:

— kontrollida, et ndutud tingimused
oleks taidetud (vaata 5.2.b)

8. Mootor seiskub ja méargutuli
kustub

Elektroonilise kaardi kaitse

sekkumine, pdhjuseks:

— aku tuhi

— laengu regulaatori pdhjustatud
Ulepinge

- halvasti thendatud aku
(Uhendused ebakindlad)

Keerata voti pos. “SEIS”

ja otsida rikke pohjuseid:

— laadida aku (vaata 6.3.3)

— votta Uhendust autoriseeritud
teeninduskeskusega

kontrollida aku Uhendusi (vaata 3.2)

9. Mootor seiskub ja méargutuli
jaab pdlema

— mootoriprobleemid

votta Uhendust autoriseeritud
teeninduskeskusega

10. Ldikeseadmed ei llitu sisse
vOi ei peatu kiiresti, kui need
vélja lulitatakse

— probleemid
sisestamissusteemiga

— votke Uhendust teie edasimuujaga

11. Ldige ebalhtlane ja kogumine
ebapiisav

- |dikeseadmete agregaat pole
maapinnaga paralleelne

- |dikeseadmete ebaefektiivsus
— edasiliikumiskiirus on niidetava
rohu kdrguse suhtes suur

— edasiliikumiskiirus on niidetava
rohu kérguse suhtes suur
— kanali ummistus

kontrollida rehvide réhku (vaata

5.3.2)

taastada |I6ikeseadmete agregaadi

asend maapinna suhtes (vaata

6.4.1)

votke Uhendust teie edasimuijaga

— vahendada edasiliikumiskiirust ja/
vOi tosta Idikeseadmete agregaati
(vaata 5.4.5)

— oodata, et rohi oleks kuiv

— eemaldada kogumiskorv ja
tihjendada kanal (vaata 5.4.7)

12. Anomaalne vibreerimine
té6tamise ajal

— |dikeseadmete agregaat on
rohtu tais

- |6ikeseadmed on tasakaalust
véljas voi lahtised

— l6dvenenud kinnitused

puhastada I6ikeseadmete agregaat
(vaata 5.4.10)
votke Uhendust teie edasimiijaga

— kontrollida ja kinnitada tile mootori ja
kere kinnituskruvid

13. Pidurdamine on ebakindel voi
ebatdhus

— pidur pole 6igesti reguleeritud

votke Uhendust teie edasimuljaga

14. Edasiliikumine on
ebaregulaarne, vedu téusul on
puudulik véi masin kipub otsa
Ules ajama

— probleemid rihma voi
sisestamisseadmega

votke Uhendust teie edasimuujaga

15. Té6tava mootoriga
veopedaalile surudes masin ei
liigu edasi

— vabastushoob asendis ,,B“

— viia tagasi pos. «A» (vaata 4.23)

16. Masin hakkab anomaalselt
vibreerima

— kahjustused voi lahtised osad

peatada masin ja Uhendada lahti
kulnla juhe

kontrollida véimalikke kahjustusi
kontrollida, kas on I6dvenenud osi ja
need kinnitada

- kontrollida, vahetada vdi parandada
spetsialiseeritud teeninduskeskuses

Kui probleemid jatkuvad ka pérast ulalnimetatud operatsioonide tegemist, votta Uhendust teie edasi-

mudjaga.

YN Vi SRSV Arge proovige kunagi teha keerulisi parandustéid ilma vajalike tehniliste
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teadmiste ja vahenditeta. Iga halvasti tehtud
parandust66 toob automaatselt kaasa ga-
rantii katkemise ja igasuguse ehitajapoolse
vastutuse dralangemise.

8. LISASEADMED

8.1
- HOOLDUS AKULAADIJA (Joon. 8.1 n. 41)

Voimaldab hoida aku heas korras td6pauside
ajal garanteerides optimaalse laengutaseme ja
aku pikema kestvuse.

- MULTSIMIS“ KOMPLEKT (Joon. 8.1 n. 42)

Peenestab niidetud rohu ja jatab selle murule,
alternatiiviks kogumisele kogumiskorvi.

- KATTERIIE (Joon. 8.1 n. 43)

Kaitseb masinat té6pauside ajal tolmu eest.
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Za motor i akumulator procitajte odgovara-
juce priruénike za uporabu.
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KAKO SE SLUZITI PRIRUCNIKOM

Odredeni odjeljci u tekstu priruénika, koji sa-
drze informacije od posebnog znacéaja glede
sigurnosti ili rada, razli¢ito su oznaéeni prema
sljedeéem kriteriju:
NAPOMENA ili VAZNO

Navodi detalje ili druge elemente u vezi s vec¢
prethodno naznacenim, u svrhu izbjegavanja
ostecenja stroja ili prouzrocenja Stete.

YINZer4el;Ill Mogucnost nanosenja ozljeda
sebi ili drugim osobama u slucaju nepostiva-
nja pravila.

VNI o538l Mogucénost nanosenja tes-
kih ozljeda opasnih po zZivot sebi ili drugim
osobama u slucaju nepostivanja pravila.

U priru¢niku se opisuje vise izvedbi stroja, koje
se mogu razlikovati u prvom redu po:

— komponentama ili dodatnoj opremi koje nisu
raspolozive na svim trzistima;
— posebnoj opremi.

POZOR: PRIJE UPORABE STROJA, PAZLJIVO PROCITAJTE OVAJ
PRIRUCNIK. Cuvajte za buduce potrebe.

Oznakom “@ nakon koje slijedi oznaka od-
govarajuce izvedbe stroja, istaknuta je svaka
razlika po pitanju uporabe.

NAPOMENA Sve naznake ‘prednje”, “stra-
Znje”, “desno” i “lijievo” odnose se na rukovatelja
u sjedecem poloZaju. (SI. 1.1)

VAZNO Sve radnje u vezi s uporabom i odrza-
vanjem motora i akumulatora koje nisu opisane u
ovom prirucniku pogledajte u specificnim priruc-
nicima za uporabu koji ¢ine sastavni dio dostav-
ljene dokumentacije.

1. SIGURNOSNE UPUTE
savjesno ih se pridrzavajte

A) OSPOSOBLJAVANJE

1) POZOR! Pazljivo procitajte ove upute prije po-
Cetka uporabe stroja. Upoznajte se s upravljac-
kim elementima i primjerenom uporabom stroja.
Naucite brzo zaustavljati motor. Nepostivanje
upozorenja i uputa moze prouzrociti poZare i/ili
teSke ozljede. Cuvajte sva upozorenja i upute
za buduce potrebe.
2) Nemojte nikad dopustati da stroj koriste djeca
ili osobe koje nisu dovoljno upoznate s uputama.
Lokalnim zakonima moze biti odredena najniza
dob korisnika.
3) Nemojte nikad koristiti stroj ako se u blizini
nalaze osobe, narocito djeca, ili Zivotinje.
4) Stroj se ne smije koristiti ako se rukovatelj
osje¢a umorno ili loSe ili ako se nalazi pod utje-
cajem lijekova, droga, alkohola ili tetnih tvari
koje mogu smanijiti psihofizicke sposobnosti.
5) Ne zaboravite da je rukovatelj (ili korisnik)
odgovoran za nesrece i nepredvidene slu¢a-
jeve koji mogu ostetiti druge osobe ili njihovu
imovinu. Odgovornost korisnika podrazumijeva
procjenu potencijalnih opasnosti terena na
kojem se radi te poduzimanije svih potrebnih
mjera kako bi se zajam¢ila vlastita sigurnost i si-
gurnost drugih osoba, a posebno na padinama,
neravnim, klizavim ili nestabilnim terenima.
6) U slu¢aju prodaje ili posudivanja stroja dru-
gima, uvjerite se da korisnik pregleda upute za
uporabu u ovom priruéniku.
7) Nemojte prevoziti djecu ili druge putnike na
stroju jer bi mogli pasti i zadobiti teSke ozljede,
odnosno ugroziti sigurnu voznju.
8) Operater stroja se mora strogo pridrzavati
uputa za voznju, a posebno:
— ne smije odvracati pozornost i mora zadrzati
potrebnu koncentraciju tijekom rada;



— mora imati na umu nemogucnost uspostav-
ljanja kontrole nad strojem pomocu ko¢nica u
slu¢aju otklizavanja na padini. Osnovni uzroci
gubitka kontrole su:

neprianjanje kotaca;

prevelika brzina;

neprikladno koc¢enje;

neprikladnost stroja vrsti uporabe;

nepoznavanje ucinaka koji mogu proiziéi iz

uvjeta na terenu, posebno na padinama;
nepravilna uporaba kao vozilo za vucu.

9) Stroj ima niz mikroprekidaca i sigurnosnih

naprava koje se ne smije nikad neovlasteno

dirati ili skidati, inac¢e se jamstvo ponistava uz
odricanje svake odgovornosti proizvodaca. Prije
koristenja stroja uvijek provijerite rade li sigurno-
sne naprave.

B) PRIPREMNE RADNJE

1) Prilikom uporabe stroja uvijek nosite jaku
radnu obucu, otpornu na klizanje, i duge hlace.
Nemojte pokretati stroj ako ste bosih nogu ili u
otvorenim sandalama. Izbjegavajte nosenje lan-
Ci¢a, narukvica, odjece s leprsavim dijelovimaili
vrpcama, kao i kravate. Dugu kosu treba pove-
zati. Uvijek nosite zatitne sluSalice.

2) Podrobno pregledaijte cijelo radno podrucje i

odstranite sve $to bi stroj mogao odbaciti ili §to

bi moglo ostetiti sustav noza i motor (kamenje,
granje, zeljezne zice, kosti itd.).

3) POZOR: OPASNOST! Benzin je vrlo zapaljiv.

— Cuvajte gorivo u odgovarajué¢im posudama;

— dolijevajte gorivo pomocu lijevka i samo na
otvorenom prostoru, nemojte pusiti za vrijeme
vréenja ove radnje, kao ni pri svakom rukova-
nju gorivom;

— dolijevanje treba obaviti prije pokretanja mo-
tora; nemojte dodavati benzin niti skidati po-
klopac spremnika dok motor radi ili je topao;

— ako se benzin izlije, nemojte pokretati motor
nego udaljite stroj iz podrucja na kojem se
gorivo izlilo, kako bi se sprijecila moguénost
izbijanja pozara — i to sve dok gorivo ne ispari,
a benzinske pare se ne rasprse;

— uvijek vratite na mjesto i dobro zategnite po-
klopce spremnika i posude s benzinom.

4) Zamijenite oStec¢ene prigusivace.

5) Prije uporabe izvrSite op¢i pregled stroja, a

narocito provjerite:

izgled noza te kontrolirajte da vijci i sustav noza

nisu istroseni ili oStec¢eni. OStecene ili istrosene

nozeve i vijke zamijenite zajedno, kako bi se
odrzala izbalansiranost. Eventualne popravke
treba izvrSiti u specijaliziranom centru.

6) Periodi¢no kontrolirajte stanje akumulatora.

Zamijenite ga u slu¢aju oStecenja njegovog pla-

Sta, poklopca ili stezaljki.

7) Prije poCetka rada uvijek montirajte zastite na

izlaz (koSaru za sakupljanje trave, titnik boc¢nog

ili 8titnik straznjeg otvora za izbacivanje).
C) TIJEKOM UPORABE

1) Nemojte pokretati motor u zatvorenim prosto-
rima gdje se mogu nakupiti opasni dimovi uglji¢-
nog monoksida. Postupak pokretanja motora
mora se obavljati na otvorenom i prozraénom
mjestu. Imajte na umu da su ispusni plinovi
otrovni.
2) Radite samo uz dnevno svijetlo ili uz dobru
rasvjetu te u uvjetima dobre vidljivosti. Udaljite
osobe, djecu i zivotinje iz radnog podrucja.
3) Po mogucénosti izbjegavajte rad na mokroj
travi. Izbjegavajte raditi po kisi i ako postoji rizik
od nevremena. Nemojte koristiti stroj po ruznom
vremenu, naro€ito ako postoji vjerojatnost sije-
vanja.
4) Prije pokretanja motora iskljucite noz ili pri-
kljuéno vratilo i stavite prijenos u prazni hod.
5) Posvetite posebnu paznju kad se priblizavate
preprekama koje bi mogle ogranigiti vidljivost.
6) Prilikom parkiranja stroja aktivirajte parkirnu
ko€nicu.
7) Stroj ne smijete koristiti na padinama veéim
od 10° (17%), bez obzira na smjer kretanja.
8) Imajte na umu da ne postoji “sigurna” padina.
Kretanje na travnjacima s nagibom zahtijeva po-
sebnu pozornost. Kako biste izbjegli prevrtanja
ili gubitak kontrole nad strojem:
— nemojte se naglo zaustavljati ni kretati iz mje-
sta na uzbrdici ili nizbrdici;
— lagano uklju¢ite pogon i uvijek drzite aktiviran
stupanj prijenosa, narocito na nizbrdici;
— na padinama i u uskim zavojima potrebno je
smanijiti brzinu;
— pazite na izbocine, jarke i skrivene opasnosti;
— nemojte nikad kositi u popreénom smjeru
padine. Na travnjacima s nagibom treba se
kretati uzbrdo/nizbrdo, a nikad poprijeko,
jako pazedi pri promjeni smjera kretanja te
da uzvodni kotaci ne bi dosli u dodir s prepre-
kama (kamenjem, granama, korijenjem itd.)
koje bi mogle prouzrogiti bo€no klizanje, pre-
vrtanje ili gubitak kontrole nad strojem.
9) Smanijite brzinu prije svake promjene smjera
kretanja na terenima s nagibom i uvijek aktivi-
rajte parkirnu koc¢nicu prije nego $to stroj osta-
vite zaustavljen i bez nadzora.
10) Budite vrlo pazljivi u blizini provalija, jaraka
ili nasipa. Stroj se moze prevrnuti ako jedan ko-
ta¢ prijede preko nekog rubaili ako se rub srusi.
11) Obratite najve¢u mogucu paznju prilikom
kretanja unatrag te rada pri kretanju unatrag.
Prije i za vrijeme kretanja unatrag gledajte iza
sebe, kako biste se uvjerili da nema prepreka.
12) Iskljucite noz ili priklju€no vratilo prilikom
prelazenja preko netravnatih podrucja, prilikom
premjestanja s ili na podrucje na kojem treba
pokositi travu i drzite sustav noza u najviSem



polozaju.

13) Prilikom uporabe stroja blizu ceste, pazite

na promet.

14) POZOR! Stroj nema homologaciju za upo-

rabu na javnim cestama. Smije ga se primjenji-

vati (temeljem prometnih propisa) isklju¢ivo na
privatnim povrdinama zatvorenim za promet.

15) Nemoijte nikad koristiti stroj ako su zastite

o$tecene, odnosno ako nema kosare za saku-

pljanje trave, Stitnika bo¢nog otvora za izbaciva-
nje ili Stitnika straznjeg otvora za izbacivanje.

16) Ruke i stopala nemojte nikad priblizavati niti

stavljati ispod rotirajucih dijelova. Drzite se uvi-

jek daleko od otvora za izbacivanje.

17) Stroj nemojte ostavljati zaustavljen u viso-

koj travi dok motor radi, jer bi to moglo izazvati

pozar.

18) Kad koristite dodatnu opremu, otvor za

izbacivanje nemojte nikad usmjeravati prema

osobama.

19) Koristite samo dodatnu opremu koju je odo-

brio proizvodac stroja.

20) Nemoijte koristiti stroj ako dodatna oprema/

alati nisu postavljeni u predvidenim to¢kama.

21) Pazite prilikom uporabe koSara za sakuplja-

nje trave i dodatne opreme, koje mogu promije-

niti stabilnost stroja, a naro€ito na padinama.

22) Nemojte preinacivati podeSenost motora i

nemojte dopustiti da motor dostigne pretjerani

broj okretaja.

23) Nemojte dodirivati komponente motora koje

se tijekom uporabe zagriju. Rizik od opeklina.

24) Iskljucite noz ili priklju€no vratilo, stavite u

prazni hod i aktivirajte parkirnu ko¢nicu, zausta-

vite motor i izvadite klju¢ (i uvjerite se da su se
svi dijelovi u pokretu potpuno zaustavili):

— svaki put kad stroj ostavljate bez nadzora ili
napustate vozacko mjesto:

— prije uklanjanja uzroka blokade ili prije €iSce-
nja odvodnog kanala;

— prije provjere, ¢iS¢enja ili vrSenja nekog za-
hvata na stroju;

— nakon udara u strano tijelo. Prije ponovne
uporabe stroja utvrdite eventualnu Stetu na
njemu i izvrSite potrebne popravke.

25) Iskljucite noz ili prikljuéno vratilo i zaustavite

motor (i uvjerite se da su se svi dijelovi u pokretu

potpuno zaustavili):

— prije dolijevanja goriva;

— prilikom svakog skidanja ili ponovnog postav-
ljanja koSare za sakupljanje trave;

— prilikom svakog skidanja ili ponovnog postav-
ljanja usmjeriva¢a za bo¢no izbacivanje;

— prije podesavanja visine ko$nje ako tu rad-
nju nije moguce obaviti s mjesta osobe koja
upravlja strojem.

26) Prilikom prijevoza i nekoristenja, noz ili pri-

kljuéno vratilo moraju biti iskljuc¢eni.

27) Prije zaustavljanja motora, smanjite ubrza-

nje. Po zavrSetku rada, zatvorite dotok goriva

prema uputama iz priru¢nika.

28) Pazite na sustav nozeva u slu¢aju vise od
jednog noza, jer jedan noz koji rotira moze odre-
diti rotiranje ostalih.

29) POZOR - U slu¢aju lomova ili nesrec¢a za
vrijeme rada, odmah zaustavite motor i udaljite
stroj kako ne bi prouzrogio jo$ vecu Stetu; u
slu€aju nesrec¢a s osobnim ozljedama ili ozljeda
trec¢ih, odmah se pobrinite za pruzanje prve
pomoci najprimjerenije situaciji i obratite se
zdravstvenoj ustanovi radi potrebnog lije¢enja.
Temeljito uklonite eventualne trunke koji bi — ako
ostanu neprimijeceni — mogli prouzrogiti ostece-
nja ili nanijeti ozljede osobama ili Zivotinjama.
30) POZOR - Razine buke i vibracija koje se na-
vode u ovim uputama predstavljaju maksimalne
vrijednosti pri koriStenju stroja. Uporaba neiz-
balansiranog noza, prevelika brzina kretanja

i neodrzavanje bitno utje€u na emisiju zvuka i
vibracije. Posljedi¢no tome treba usvojiti pre-
ventivne mjere za uklanjanje mogucih ostecenja
prouzroc¢enih velikom bukom i naprezanjima
uslijed vibracija; brinite se za odrzavanje stroja,
nosite slusalice za zastitu od buke, tijekom rada
pravite stanke.

D) ODRZAVANJE | SKLADISTENJE

1) POZOR! - Izvadite klju¢ i procitajte odgovara-
juce upute prije po€etka vrsenja bilo kakvog za-
hvata ¢iSc¢enja ili odrzavanja. Nosite odgovara-
jucu odjecu i radne rukavice u svim situacijama
koje mogu biti opasne po ruke.

2) POZOR! - Stroj se ne smije koristiti ako su
dijelovi istroSeni ili oSte¢eni. Pokvarene ili oSte-
¢ene dijelove treba zamijeniti, a nikad poprav-
ljati. Koristite samo originalne rezervne dijelove:
uporaba neoriginalnih i/ili nepravilno montiranih
rezervnih dijelova ugrozava sigurnost stroja,
moze prouzrodCiti nesrece ili tielesne ozljede i
oslobada Proizvodaca od bilo kakve obaveze ili
odgovornosti.

3) Sve zahvate vezane za odrzavanje i podesa-
vanije koji nisu opisani u ovom priruéniku mora
obaviti va$ prodavag ili specijalizirani centar, koji
raspolazu potrebnim znanjem i opremom, kako
bi se osiguralo pravilno izvr§avanje posla i o¢u-
vala prvobitna sigurnost stroja. Zahvati izvrSeni
u neprimjerenim strukturama ili od strane ne-
kvalificiranog osoblja ponistavaju bilo koji oblik
jamstva i bilo kakve obaveze ili odgovornosti
proizvodaca.

4) Nakon svake uporabe, izvadite klju¢ i provje-
rite da nema ostecenja.

5) Pazite na zategnutost matica i vijaka, kako
biste bili sigurni da je stroj uvijek u sigurnim rad-
nim uvjetima. Redovito odrzavanje osnovni je
uvjet sigurnosti i odrzavanja ucinkovitosti.

6) Redovito provjeravajte jesu li vijci noza pra-
vilno zategnuti.



7) Pri rukovanju, demontiranju ili ponovnom
montiranju nozeva nosite radne rukavice.

8) Nakon oStrenja, pobrinite se za balansiranje
nozeva. Sve radnje vezane uz nozeve (demonti-
ranje, ostrenje, balansiranje, ponovno montira-
nje i/ili zamjena) su zahtjevni poslovi za koje je,
osim uporabe posebnog alata, potrebna i speci-
fi€na struénost; stoga ih, iz sigurnosnih razloga,
mora uvijek obavljati specijalizirani centar.

9) Redovito provjeravajte rad ko¢nica. Vazno

je obavljati odrzavanje ko¢nica i — ako treba,
popraviti ih.

10) Cesto provjeravajte stitnik boénog, odnosno
straznjeg otvora za izbacivanje, koSaru za saku-
pljanje trave i usisnu reSetku. Ako su osteceni,
zamijenite ih.

11) Zamijenite naljepnice na kojima se navode
upute i poruke s upozorenjima ako su ostecene.
12) Kad stroj treba spremiti ili ostaviti bez nad-
zora, spustite sustav nozeva.

13) Spremite stroj na djeci nedostupnom mjestu.
14) Ako u spremniku stroja ima benzina, ne-
mojte ga spremati u prostoriju u kojoj bi ben-
zinske pare mogle do¢i u dodir s plamenom,
iskrom ili jakim izvorom topline.

15) Prije spremanja stroja u bilo kakvu prosto-
riju, pustite motor da se ohladi.

16) Kako bi se smanijio rizik od pozara, pazite da
su motor, ispusni prigu8ivac, kuéiste akumula-
tora te prostor za skladistenje benzina ¢isti od
ostataka trave, lisca ili viSka masnoce. Uvijek
ispraznite koSaru za sakupljanje trave i nemojte
ostavljati posude s pokoSenom travom u zatvo-
renim prostorijama.

17) Radi smanjenja rizika od pozara, redovito
provjeravajte da nema propustanja ulja i/ili go-
riva.

18) Ako treba isprazniti spremnik, tu radnju izvr-
Site na otvorenom i kad je motor hladan.

19) Klju€eve nikad ne ostavljajte u bravi ili na
dohvat djece ili nestru¢nih osoba. Prije svakog
zahvata na odrzavanju, izvadite klju¢ iz brave.

E) PRIJEVOZ

1) POZOR! - Ako je stroj potrebno prevesti na
kamionu ili prikolici, koristite pristupne rampe
odgovarajuce otpornosti, Sirine i duzine. Utova-
rite stroj s ugasenim motorom, bez operatera i
isklju€ivo guranjem, uz pomo¢ odgovarajuc¢eg
broja osoba. Za vrijeme prijevoza, ventil benzina
(ako postoji) mora biti zatvoren, sustav nozeva ili
prikljuéni dio dodatne opreme spusten, parkirna
koc€nica aktivirana, a stroj prikladno priévr§éen
na prijevoznom sredstvu pomocu uzadi ili la-
naca.

F) ZASTITA OKOLISA

1) Zastita okoliSa mora predstavljati bitan i pr-

venstveni vid uporabe stroja, u korist civilnog
suzivota kao i okoliSa u kojem zivimo. Izbjega-
vajte ometanje susjeda.

2) Strogo se pridrzavajte lokalnih propisa o od-
laganju ambalaze, ulja, benzina, filtera, propalih
dijelova ili bilo kojeg drugog elementa Stetnog
za okolis: te otpatke se ne smije bacati u smece,
nego ih treba razdvojiti i predati odgovarajuc¢im
centrima za sakupljanje koji ¢e se pobrinuti za
recikliranje materijala.

3) Strogo se pridrzavajte lokalnih propisa o od-
laganju otpadnog materijala od kosnje.

4) U trenutku rashodovanja, nemojte ostavljati
stroj u okoliSu, nego se obratite centru za saku-
pljanje, sukladno lokalnim propisima na snazi.

2. POZNAVANJE STROJA

2.1 OPIS STROJA | PODRUCJE UPORABE

Ovo je vrtni stroj ili preciznije sjedeca kosilica
trave s operaterom.

Stroj ima jedan motor koji pokrece noz, zasticen
u kucistu, kao i prijenosni sklop koji osigurava
kretanje stroja.

Rukovatelj moze upravljati strojem i aktivirati
glavne upravljacke elemente sjedeci stalno na
vozackom mjestu.

Naprave montirane na stroju predvidaju za-
ustavljanje motora i noza u roku od nekoliko
sekundi u slu¢aju da radnje rukovatelja nisu u
skladu s predvidenim sigurnosnim uvjetima.

Predvidena uporaba

Ovaj stroj je projektiran i izraden za koSenje
trave.

Koristenje posebne dodatne opreme koju je pro-
izvodac predvidio kao originalnu opremu ili koju
se moze odvojeno kupiti, omogucuje vrSenje
ovog posla na razli¢ite nacine koji se opisuju u
ovom priru¢niku ili u uputama koje prate poje-
dine dijelove dodatne opreme.

Takoder, moguénost primjene dijelova dodatne
opreme (ako ih je proizvoda¢ predvidio), moze
prosiriti predvideno koristenje i na druge funk-
cije, prema ograni¢enjima i uvjetima nazna-
¢enim u uputama koje prate sam dio dodatne
opreme.

Tip korisnika

Ovaj stroj je namijenjen uporabi od strane po-
troSaca, odnosno operatera koji nisu profesio-
nalci. Ovaj stroj je namijenjen neprofesionalnoj
uporabi.



Neprimjerena uporaba

Qualsiasi altro impiego, difforme da quelli sopra
citati, puo rivelarsi pericoloso e causare danni a
persone e/o cose.

Bilo koja druga primjena drugacija od gore na-

vedenih moze se pokazati opasnom te prouzro-

¢iti Stetu osobama i/ili stvarima. Neprimjerena

uporaba obuhvaca (na primjer, ali ne i samo):

— koritenje stroja za voznju po nestabilnim,
klizavim, zaledenim, kamenitim ili rasutim
terenima, kaljuzama ili barustinama, koji ne
dopustaju procjenu ¢vrstoce terena;

— pokretanje noza na netravnatim mjestima;

— koritenje stroja za sakupljanje lis¢a ili tru-
naka.

Neprimjerenom uporabom stroja jamstvo se
ponistava, uz odricanje svake odgovornosti pro-
izvodaca, ¢ime svi troSkovi nastali uslijed oste-
¢enja ili ozljeda samog korisnika ili drugih osoba
prelaze na teret korisnika.

2.2 IDENTIFIKACIJSKA ETIKETA
| KOMPONENTE STROJA
(vidi slike na str. ii)

1. Razina zvuéne snage

2. Oznaka sukladnosti CE

3. Godina proizvodnje

4. Snagairadna brzina motora

5. Vrsta stroja

6. Serijski broj

7. Masa stroja s praznim spremnikom u kg
8. Naziviadresa proizvodaca

9. Vrsta prijenosa (ako je naznacena)

10. Sifra artikla

Primjer izjave o sukladnosti se nalazi na pred-
zadnjoj stranici priruénika.

N ey

Ovdje upisite serijski broj svog stroja (6)
Odmah po kupniji stroja upiSite identifikacijske
brojeve (3 - 5 - 6) u predvidena mjesta na za-
dnjoj stranici ovog priru¢nika.

Stroj se sastoji od niza glavnih komponenti ko-
jima su pridruzene funkcije u nastavku:

11. Sustav nozeva: kuciste u kojem se nalaze
rotirajuci nozevi.

12. Nozevi: elementi namijenjeni koSenju trave;
krilca postavljena sa strane potpomazu
usmjeravanje pokoSene trave prema kanalu
za izbacivanje.

13. Kanal za izbacivanje: spojni element iz-
medu sustava nozeva i koSare za skupljanje
trave.

14. Kosara za sakupljanje trave: osim $to
sluzi za sakupljanje poko$ene trave, ¢ini i si-
gurnosni element, jer sprje¢ava izbacivanje
eventualno skupljenih predmeta na noze-
vima daleko od stroja.

15. Motor: pokrece nozeve i daje pogon kota-
¢ima; karakteristike i pravila uporabe mo-
tora opisuju se u specifi€nom priru¢niku.

16. Akumulator: daje energiju za pokretanje
motora; karakteristike i pravila uporabe
akumulatora se opisuju u specifiénom pri-
ruéniku.

17. Sjedalo vozaca: radno mjesto rukovatelja
opremljeno senzorom koji biljezi njegovu
nazo¢nost u svrhu intervencije sigurnosnih
naprava.

18. Oznake pravila i sigurnosti: podsjecaju
na glavne odredbe za siguran rad.

19. Kontrolno okno: za lako pristupanje svje-
¢ici, ventilu benzina i pri¢vrsnoj matici po-
klopca motora.

20. Usisna resetka: pospjesuje dotok zraka
unutar sustava nozeva i sprje¢ava izbaciva-
nje stranih tijela iz prednjeg dijela.

2.3 SIGURNOSNA PRAVILA

Svoj stroj morate oprezno koristiti. Stoga su na
stroju postavljene oznake s piktogramima koje
upucuju na osnovne mjere predostroznosti. Te
se oznake smatraju sastavnim dijelom stroja.
Ako se neka od oznaka odlijepi ili postane ne-
Citka, obratite se svom prodavacu radi njene
zamjene. Njihovo znacenje je objasnjeno u
nastavku.

31. Pozor: prije uporabe stroja, procitajte
upute.

32. Pozor: izvadite klju¢ i procitajte upute prije
vr8enja bilo kakve radnje odrzavanja ili
popravka.

33. Opasnost! Odbacivanje predmeta: Stroj
se ne smije koristiti bez montirane zastite
naizlazu!

34. Opasnost! Odbacivanje predmeta: drzite
na odstojanju druge osobe.

35. Opasnost! Prevrtanje stroja: nemojte ko-
ristiti ovaj stroj na padinama vecim od 10°.

36. Opasnost! Amputacija: uvjerite se da su
djeca daleko od stroja dok motor radi.

37. Rizik od posjekotina. NozZevi u pokretu.
Nemojte uvlaciti ruke ili stopala unutar sje-
diSta nozeva.

38. Pozor! Ne priblizavajte se vru¢im povrsi-
nama.

39. Cuvaijte se ozljeda do kojih moze doéi
zbog remenja u pokretu: nemojte pokre-



tati stroj ako zastite nisu montirane i drzite
se daleko od remenja.

NAPOMENA Slike koje odgovaraju tekstu u 3.
poglaviju i sliedecim nalaze se na str. iii i slijede-
¢im ovog priruénika.

3. RASPAKIRAVANJE | MONTAZA

Zbog potreba skladiStenja i prijevoza pojedine
komponente stroja nisu izravno tvorni¢ki mon-
tirane, nego ih treba sastaviti nakon uklanjanja
ambalaze, a prema uputama koje slijede.

VAZNO Stroj se dostavija bez motornog ulja i
benzina. Prije pokretanja motora dolijte ulje i go-
rivo pridrZavajuci se uputa iz prirucnika za motor.

Raspakiravanje i dovrsavanje
montaZe treba izvrsiti na ravnoj i évrstoj
povrsini, s dovoljno prostora za pomicanje
stroja i ambalazZe te sluZeci se uvijek priklad-
nim alatom.

3.1 RASPAKIRAVANJE

Pazite da prilikom uklanjanja ambalaze ne za-
gubite sitne dijelove i dostavljenu opremu te da
se sustav nozeva ne oSteti pri spustanju stroja
s palete.

Standardno pakiranje sadrzi:

— sam stroj;

— upravlja¢;

— sjedalo;

— produzetak rucice za uklju€ivanje noza;

— poklopac ploce s instrumentima;

— nosac stupa upravljaca;

— komponente ko$are za sakupljanje trave;

— 8trcaljku za usisavanje motornog ulja;

— vrecicu s prirué¢nikom za uporabu, dokumen-
tima i kompletom vijaka koji obuhvaéai 2
klju€a za pokretanje te jedan rezervni osigu-
ra¢ od 10 ampera (6,3 A s motorom Honda).

NAPOMENA Spustanje s palete treba obaviti
uz maksimalni oprez, stavljajuci sustav noZzeva
na najvecu visinu kako se ne bi ostetio.

Spustanje s palete i premjestanje stroja mozete
olaksati stavljanjem rucice za deblokiranje stra-
Znjeg pogona u pol. «B» (vidi 4.23).

Ambalazu treba odloZiti sukladno lokalnim
odredbama na snazi.

3.2 POSTAVLJANJE | SPAJANJE
AKUMULATORA (sl. 3.1)

Skinite prednji poklopac (1) tako da ga podi-
gnete s donjeg dijela.

Spojite tri crvena kabela (3) na pozitivni pol (+),
a tri crna kabela (4) na negativni pol (-) sluzeci
se dostavljenim vijcima i prema nazna¢enom
redoslijedu.

Ponovno montirajte prednji poklopac (1) tako da
pravilno uvucete dva jezicka (2) u sjedista i priti-
snete donji dio sve dok ne Skljocne.

IzvrSite punjenje prema uputama proizvodaca
akumulatora.

VAZNO Kako biste izbjegli intervenciju zastite
elektronicke tiskane plocice, apsolutno izbjega-
vajte pokretati motor prije nego sto se akumulator
potpuno napuni!

Y\ ZeY4e ;10 Pridrzavajte se uputa proizvo-
daca akumulatora vezanih za sigurnost pri
rukovanju i odlaganju na otpad.

3.3 MONTIRANJE PLQCE S INSTRUMEN-
TIMA | UPRAVLJACA (sl. 3.2)

* sl.3.2.a

Postavite stroj u ravninu i poravnajte prednje
kotace.

Montirajte nosac (3) na stup (2), pazedi da za-
porni klin (1) bude pravilno uvuéen u sjediste
nosaca.

Montirajte poklopac plo¢e s instrumentima (5)
pazeci na pravilno uvlagenje svih spojnica na
$kljocaj u njihova sjedista.

Montirajte upravlja¢ (6) na nosac (3) tako da
precke upravljac¢a budu okrenute prema sjedalu.
Montirajte upravljaé pri¢vr§éujuci ga dostavlje-
nim vijcima (7) prema nazna¢enom redoslijedu.
Postavite poklopac upravljac¢a (8) namjestajuci
tri spojnice u njihova sjedista tako da odskoce.

* sl.3.2.b

Postavite stroj u ravninu i poravnajte prednje
kotace.

Montirajte nosac (3) na stup (2), pazedi da za-
porni klin (1) bude pravilno uvuéen u sjediste
nosaca.

Montirajte nosac (4) na stup (3)

Montirajte odstojnik (5) u nosac (4)

Montirajte poklopac ploce s instrumentima (6)
pazeci na pravilno uvlagenje svih spojnica na
$kljocaj u njihova sjedista.

Montirajte upravlja¢ (F) na nosac (4) tako da
precke upravljac¢a budu okrenute prema sjedalu.
Montirajte upravljag, pri¢vrscujuci ga dostavlje-
nim vijcima (H, G) prema naznac¢enom redosli-



jedu. Montirajte poklopac upravljac (1) tako Sto
Cete pricvrstiti tri vijka (L).

3.4 MONTIRANJE PRODUZETKA RUCICE
ZA UKLJUCIVANJE NOZA (sl. 3.3)

Postavite produzetak (1) na rucicu (2) usmje-
rivSi ga tako da dva zavrtnja (3) budu okrenuta
prema straznjem dijelu stroja, zatim do kraja
zategnite dva zavrtnja (3).

3.5 MONTIRANJE POMICNOG POKLOPCA

Montirajte pomiéni poklopac slijedeéi dostav-
liene upute.

3.6 MONTIRANJE SJEDALA (sl. 3.4)

Montirajte sjedalo (1) na plo€u (2) koristeci vijke

A).

3.7 MONTIRANJE KOSARE ZA
SAKUPLJANJE TRAVE (sl. 3.5)

Najprije treba montirati okvir spajanjem gornjeg
dijela (1) koji obuhvaca otvor, s donjim dijelom
(2) pomocu dostavljenih vijaka i matica (3),
prema nazna¢enom redoslijedu.

Postavite kutne plocCice (4) i (5) pazeci na desnu
(R1) i lijevu stranu (L1), i pri¢vrstite ih na okvir
pomocu Cetiri samonarezna vijka (6).

Tako sastavljen okvir uvucite u platneni omot i

pravilno ga postavite duz temeljnog oboda. Uz
pomoc¢ odvijaca (7) zakadite sve plasti¢ne pro-
file na cijevi okvira.

Uvucite ruc¢ku (8) u otvore na poklopcu (9) i sve
pri¢vrstite na okvir pomodu vijaka (10) prema
naznac¢enom redoslijedu te dovrSite montazu s
Cetiri samonarezna vijka (11) za prednju i stra-
Znju stranu.

Na kraju, ispod okvira pri¢vrstite potpornu
pre¢ku (12) pomocu dostavljenih vijaka i matica
(13) prema naznac¢enom redoslijedu, pri éemu
ravna strana mora biti okrenuta prema platnu.

3.8 MONTIRANJEVBOCNIH RUBOVA
SUSTAVA NOZEVA (sl. 3.6)

Montirajte dva bo¢na ruba, desni (1) i lijevi (2),
pazeci na smjer montiranja i privrstite ih do-
stavljenim vijcima (3) i maticama (4).

4. UPRAVLJACKI ELEMENTI
| KONTROLNI INSTRUMENTI

4.1 UPRAVLJAC (sl. 4.1 br. 1)
Upravlja zakretanjem prednjih kotaca.
4.2 RUCICA GASA (sl. 4.1 br. 2)

Regulira broj okretaja motora. Oznakama na
plocici odgovaraju sljedeéi polozaji:

|wI «STARTER» pokretanje hladnog motora

™ POLAKO» minimalni broj okretaja motora

9 «BRZO» maksimalni broj okretaja motora

— Polozaj «<STARTER» izaziva obogacivanje
mjesavine te ga se smije koristiti u slu¢aju
pokretanja hladnog motora i to samo u neop-
hodnom vremenu.

— Prilikom voznje radi premjestanja izabe-
rite srednji polozaj, izmedu «<POLAKO» i
«BRZO».

— Zavrijeme ko$enja trave pomaknite ru€icu na
«POLAKO».

4.3 RUCICA PARKIRNE KOCNICE
(sl. 4.1 br. 3)

Parkirna ko¢nica onemogucuje kretanje parkira-
nog stroja. Rucica ima sljedec¢a dva polozaja:

«A» = Kocnica je deaktivirana
«B» = Kocnica je aktivirana

— Za aktiviranje parkirne ko¢nice pritisnite do
kraja papucicu (4.21) i povucite rucicu u po-
lozaj «B»; kad odmaknete nogu, papucica ¢e
ostati u spustenom polozaju.

— Za deaktiviranje parkirne ko¢nice, pritisnite
papudcicu (4.21) i ru€ica ¢e se pomaknuti u
polozaj «Ax».

4.4 CKONTAKT BRAVA S KLJUCEM
(sl. 4.1 br. 4)

Ovaj upravljacki element s kljuéem ima Cetiri
polozaja:

o «STOP» — sve ugaseno;
OF PALJENJE SVJETALA»;
I WoZNJA» - aktivirane su sve funkcije;

6 «POKRETANJE>» — uklju¢uje
elektropokretad.



— Pri otpustanju klju¢a iz polozaja za «POKRE-
TANJE», on se automatski vraca u polozaj
«VOZNJA».

— Nakon pokretanja motora, paljenje svjetala
(ako postoje) se vrsi stavljanjem klju¢a u polo-
zaj «<PALJENJE SVJETALA»;

- zanjihovo gasenje, vratite klju¢ u polozaj
«VOZNJA».

4.5 KONTROLNO SVJETLO I SIGNALNI
UREDAUJI (sl. 4.1 br. 5)

Pri okretanju kljuéa (4.4) u polozaj «VOZNJA»
kontrolno svjetlo se pali i ostaje stalno upaljeno
za vrijeme rada.

— Treptanje kontrolnog svjetla ozna¢ava nedo-
statak nekog uvjeta za dozvoljavanje pokreta-
nja motora (vidi 5.2).

— Dok je noz uklju€en, zvuéni signal upozorava
da je koSara za sakupljanje trave puna (vidi
5.3.6).

4.6 UPRAVI:JACKI ELEMENT ZA
UKLJUCIVANJE | KOCNICA NOZEVA
(sl. 4.1 br. 6)

Ova rucica ima dva polozaja, oznacena na plo-
cici:

E» polozaj «A» = nozevi su isklju¢eni
E‘ polozaj «B» = nozevi su uklju¢eni

— Ako nozeve ukljucite ne postujuci predvidene
sigurnosne uvjete, motor se gasi ili ga nije
mogucée pokrenuti (vidi 5.2).

— Priisklju€ivanju nozeva (pol. «A»), istovre-
meno se aktivira ko¢nica koja u roku od neko-
liko sekundi zaustavlja njihovo okretanje.

4.7 RUCICA ZA PODESAVANJE VISINE
KOSNJE (sl. 4.1 br. 7)

Ova rucica ima sedam polozaja oznacenih broj-
kama od «1» do «7» na odgovarajucoj plo€ici, a
kojima odgovara isto toliko visina koSenja obu-
hvacéenih izmedu 3i8 cm.

Prelazenje s jedne visine na drugu obavlja se
pomicanjem rucice u stranu i postavljanjem u
jedan od sedam utora.

4.8 PAEUCICA ZA DOZVOLJAVANJE
KOSENJA PRI KRETANJU UNATRAG
(sl. 4.1 br. 8)

Drzecdi papucicu pritisnutu mozete se kretati
unatrag s ukljuéenim nozevima bez da to prou-
zro€i zaustavljanje motora.

4.21 PAPUCICA KOCNICE (sl. 4.2 br. 21)

Ovom papucicom aktivirate ko¢nicu na stra-
Znjim kotacima.

4.22 RUCICA ZA PODESAVANJE BRZINE
(sl. 4.2 br. 22)

Funkcija ove rucice je ukljuéivanje pogona
kotac¢a i podeSavanije brzine stroja pri kretanju
naprijed i pri kretanju unatrag.

— Brzina stroja prilikom kretanja naprijed se po-
stupno povecéava pomicanjem rucice u smjeru
«F»; kretanje unatrag se aktivira pomicanjem
rucice u smjeru «R».

Rucica se vrac¢a u polozaj praznog hoda «N»
automatski, pritiskom na papucicu ko¢nice
(4.21) ili ruéno, bez pritiska na papucicu.

VAZNO Pri aktiviranju parkirne koénice (3)
rucica se blokira u poloZaju «N» i ne moZe se po-
micati sve dok se ne deaktivira kocnica i otpusti
papucica.

4.23 RUCICA ZA DEBLOKIRANJE
HIDROSTATSKOG PRIJENOSA
(sl. 4.2 n.23)

Questa leva ha due posizioni, indicate da una
targhetta:

«A» = Trasmissione inserita: per tutte le con-
dizioni di utilizzo, in marcia e durante il
taglio;

«B» = Trasmissione sbloccata: riduce note-
volmente lo sforzo richiesto per spostare
la macchina a mano, a motore spento.

VAZNO Per evitare di danneggiare il gruppo
trasmissione, questa operazione deve essere
eseguita solo a motore fermo, con il pedale
(4.22) in posizione «N».

5. PRAVILA UPORABE
5.1 SIGURNOSNE PREPORUKE

Ako predvidate uporabu pre-
teZzno na terenima s nagibom (nikad vecim
od 10°), uputno je montiranje protuutega
(dostavljaju se po narudzbi (vidi 8.1) ispod
prednjeg mosta, kako bi se povecala stabil-
nost prednjeg dijela te smanjila mogucnost
propinjanja.

VAZNO TPolozaji svih upravijackih elemenata
na koje se poziva u tekstu ilustriraju se u 4. po-
glaviju.



5.2 KRITERIJI INTERVENIRANJA
SIGURNOSNIH NAPRAVA

Sigurnosne naprave djeluju na temelju dva kri-

terija:

— onemoguditi pokretanje motora ako nisu za-
dovoljeni svi sigurnosni uvjeti;

— zaustaviti motor u slu€aju nezadovoljavanja i
samo jednog sigurnosnog uvjeta.

a) Za pokretanje motora svakako je potrebno
da:

— je prijenos u praznom hodu;

— su nozevi isklju¢eni;

— rukovatelj sjedi.

b) Motor se zaustavlja ako:

— rukovatelj napusti sjedalo;

— se podigne koSaru za sakupljanje trave a
nozevi su ukljuéeni;

— se aktivira parkirnu ko€nicu bez prethodnog
isklju¢ivanja nozeva;

— se ukljuci noz, a koSara za sakupljanje trave
nije postavljena;

— se aktivira parkirnu ko€nicu bez prethodnog
isklju¢ivanja noza;

— se aktivira ruicu pogona (vidi 4.22), a parkir-
na kocnica je aktivirana.

5.3 PRIPREMNE RADNJE PRIJE
POCETKA RADA

Prije pocetka rada potrebno je izvrSiti niz pro-
vjera i radnji kako bi se osiguralo u¢inkovito
obavljanje posla u maksimalnoj sigurnosti.

5.3.1 PodeSavanje sjedala (sl. 5.1)

Da biste promijenili polozaj sjedala trebate
popustiti Cetiri pri¢vrsna vijka (1), zatim kliznuti
sjedalo po vodilicama.

Kad odaberete polozaj, zategnite do kraja Cetiri
vijka (1).

5.3.2 Tlak guma (sl. 5.2)

Ispravan tlak guma je bitan uvjet za savr§eno
poravnavanje sustava nozeva, a time i postiza-
nje ravnomjerno pokosenog travnjaka.

Odvijte zastitne kapice, spojite ventile na priklju-
¢ak za stla¢eni zrak s manometrom te podesite
tlak na naznacene vrijednosti.

5.3.3 Dolijevanje ulja i benzina

NAPOMENA Odgovarajuca vrsta ulja i ben-
zina navodi se u prirucniku za uporabu motora.

Za pristup mjernoj Sipki za razinu ulja potrebno
je prevrnuti sjedalo i otvoriti poklopac ispod

njega.

Dok je motor zaustavljen provjerite razinu mo-
tornog ulja motora: prema preciznim uputama
iz priruénika za motor, razina mora biti izmedu
oznaka MIN i MAX na Sipki. (SI. 5.3)

Dolijte gorivo pomocu lijevka, pazeci da spre-
mnik ne bude sasvim pun. (Sl. 5.4)

YN S80 Dolijevanje morate obav-

ljati dok je motor ugasen, na otvorenom ili
prozracnom mjestu. Imajte na umu da su
benzinske pare zapaljive! NE PRILAZITE
OTVORU SPREMNIKA S OTVORENIM PLA-
MENOM KAKO BISTE PROVJERILI RAZINU |
NE PUSITE ZA VRIJEME DOLIJEVANJA.

VAZNO Pazite da ne prolijete benzin na pla-
sticne dijelove kako se ne bi ostetili; u slucaju
nehoti¢nog prolijevanja, odmah isperite vodom.
Jamstvo ne pokriva ostecenja plasticnih dijelova
karoserije ili motora prouzro¢ena benzinom.

5.3.4 Montiranje zastite na izlazu
(koSare za sakupljanje trave)

A\ POZOR! Stroj se ne smije Koristiti bez
montirane zastite na izlazu!

Podignite pomiéni poklopac (1) i zakacdite koSaru
za sakupljanje trave tako da dva zglobna klina
(2) uvucete u otvore na dvama nosacima (3).

(SI. 5.5).

5.3.5 Kontrola sigurnosti i uéinkovitosti
stroja

1. Provijerite djeluju li sigurnosne naprave kako
je naznaceno (vidi 5.2).

2. Utvrdite da ko¢nica pravilno radi.

3. Ne zapocinjite s koSenjem ako noZzevi vibri-
raju ili ako niste sigurni u njihovu nao$trenost;
zapamtite:

— loSe naostreni noz trga travu, $to izaziva
pozucivanje travnjaka;

- olabavljeni noz izaziva nepravilne vibracije i
moze biti uzrok opasnosti.

Ako niste sigurni u u¢inkovi-
tost i sigurnost stroja, nemojte ga koristiti
i odmah kontaktirajte svog prodavaca radi
potrebnih provjera ili popravaka.

5.4 UPORABA STROJA
5.4.1 Pokretanje

Za pokretanje motora (sl. 5.7):
— otvorite ventil benzina (1) (ako postoji) kojem



se pristupa iz prostora straznjeg lijevog ko-
taca;

— stavite prijenos u prazni hod («N»; vidi 4.22);

— iskljucite nozeve (vidi 4.6);

— naterenima s nagibom aktivirajte parkirnu
kocnicu;

— u slu€aju pokretanja hladnog motora, aktivi-
rajte starter (vidi 4.2);

— u slu€aju veé zagrijanog motora, dovoljno
je namijestiti ru¢icu izmedu «POLAKO» i
« BRZO»’ .

— stavite klju¢, okrenite ga u polozaj «VOZNJA»
kako biste ukljucili elektri¢ni krug, zatim ga
pomaknite u polozaj <POKRETANJE» za po-
kretanje motora;

— kad se motor pokrene, otpustite kljuc.

Kad je motor pokrenut, pomaknite gas u polozaj
«POLAKO».

VAZNO Starter trebate deaktivirati éim motor
postigne pravilan rezim; ako ga se koristi s vec
zagrijanim motorom, svjecica se moze zamastiti i
prouzrociti nepravilan rad motora.

NAPOMENA U slucaju poteskoca pri pokre-
tanju, ne inzistirajte uzastopnim pokusajima kako
biste izbjegli praZnjenje akumulatora i zagusenje
motora. Vratite klju¢ u poloZaj «STOP», price-
kajte nekoliko sekundi pa ponovite radnju. Ako
problem ustraje, pogledajte «7.» poglavije ovog
prirucnika i prirucnika za uporabu motora.

VAZNO Imajte na umu da sigurnosne naprave
sprjecavaju pokretanje motora ako nisu zadovo-
lieni svi sigurnosni uvjeti (vidi 5.2). U tim slucaje-
vima, kad se ponovno uspostave uvjeti za dozvo-
liavanje pokretanja, trebate vratiti klju¢ u poloZaj
«STOP>» prije ponovnog pokretanja motora.

5.4.2 Kretanje naprijed i premjestanje

Prilikom premjestanja:

— iskljucite nozeve;

— pomaknite sustav nozeva u polozaj maksi-
malne visine (polozaj «7»);

— pomaknite ru€icu gasa u srednji polozaj iz-
medu «POLAKO» | «<BRZO».

Deaktivirajte parkirnu ko¢nicu i otpustite papu-
Cicu koc€nice (vidi 4.21).

Pomaknite rucicu za podeSavanje brzine prema
«F» i dostignite Zeljenu brzinu uporabom rucice i
gasa na odgovarajuci nacin.

Ukljuc¢ivanje pogona mora se
vrsiti na dolje opisane nacine (vidi 4.22), jer
bi previse naglo uklju¢enje pogona moglo
izazvati propinjanje i gubitak kontrole nad
strojem, posebno na padinama.

5.4.3 Kocenje

Najprije usporite stroj smanjujuéi broj okretaja
motora, zatim pritisnite papucicu koénice (vidi
4.11 ili 4.21) kako biste nastavili usporavati sve
do zaustavljanja.

Pritiskom na papucicu ko¢nice istovremeno se
aktivira povratak ru€ice za pode$avanje brzine
u polozaj «N».

5.4.4 Kretanje unatrag

VAZNO Kretanje unatrag morate uvijek aktivi-
rati dok je stroj zaustavijen.

VAZNO Kako biste se mogli kretati unatrag
s uklju¢enim noZevima, trebate pritisnuti i drZati
pritisnutu papucicu za dozvoljavanje (vidi 4.8), jer
Cete inace prouzrociti zaustavljanje motora.

Po zaustavljanju stroja pomaknite rucicu za po-
desSavanje brzine prema «R» (vidi 4.22) i zapoc¢-
nite kretanje unatrag.

5.4.5 Kosenje trave (Fig. 5.8)

Kako zapoceti koSenje:

— pomaknite rucicu gasa u polozaj «BRZO»;

— pomaknite sustav noZeva u polozaj maksi-
malne visine;

— ukljucite nozeve (vidi 4.6) tek na travnatom
pokrivacu, izbjegavajuci uklju€ivanje nozeva
na s$ljunkovitom terenu ili u vrlo visokoj travi;

— postupno i vrlo oprezno poénite napredovati
po travnjaku, kao $to je ve¢ prethodno opi-
sano;

— podesite brzinu napredovanja i visinu kosnje
(vidi 4.7) uvjetima travnjaka (visini, gustoci i
vlaznosti trave).

Pri koSenju na terenima s na-
gibom treba smanijiti brzinu napredovanja
kako bi se jamcili sigurnosni uvjeti (vidi 1C
7-8-9 + 5.5).

U svakom slu€aju je potrebno smanijiti brzinu
svaki put kad osjetite pad broja okretaja motora,
imajuci u vidu da trava nece nikad biti dobro
pokoSena ako je brzina napredovanja prevelika
u odnosu na koli¢inu pokoSene trave.
Prilagodavanije brzine uvjetima travnjaka po-
stize se postupno i progresivno odgovaraju¢im
pomicanjem rucice za podesavanije brzine.

Iskljucite nozeve i stavite sustav nozeva u polo-
Zaj maksimalne visine svaki put kad treba prijeci
neku prepreku.



5.4.6 Praznjenje koSara za sakupljanje
trave (sl. 5.8)

NAPOMENA Kosaru za sakupljanje trave
moZete prazniti samo kad su noZevi iskljuceni; u
suprotnom bi se zaustavio motor.

Nemojte dopustiti da se koSara za sakupljanje
trave prepuni, kako biste izbjegli zacepljenje
kanala za izbacivanje.

Zvuéni signal oznacit ¢e da je koSara za saku-

pljanje trave puna, a tad:

— iskljucite nozeve (vidi 4.6) i signal ¢e prestati;

— smanjite rezim motora;

— stavite u prazni hod (N; vidi 4.22) i zaustavite
napredovanije;

— na padinama aktivirajte parkirnu ko¢nicu;

— uhvatite straznju ruc¢ku i prevrnite koSaru za
sakupljanje trave kako biste je ispraznili.

NAPOMENA U trenutku ukljucivanja noZeva
nakon praznjenja kosare za sakupljanje trave
moZe doci do ponovnog aktiviranja zvucnog si-
gnala zbog ostataka trave na mjernom nastavku
signalnog mikroprekidaca; u tom slu¢aju dovoljno
Jje ukloniti preostalu travu ili iskljuciti i odmah
ponovno ukljuciti noZzeve i oglasavanje zvucnog
signala ce prestati.

5.4.7 Praznjenje kanala za izbacivanje

Kanal za izbacivanje se moze zacepiti ako se

kosi vrlo visoka ili mokra trava pri prevelikoj

brzini napredovanja. U slu¢aju zaepljenja po-

trebno je:

— zaustaviti napredovanje, iskljuciti nozeve i
zaustaviti motor;

— izvaditi koSaru za sakupljanje trave;

— odstraniti nagomilanu travu radeci na strani
otvora za izbacivanje na kanalu.

A\ POZOR! o7 radnju morate uvijek

obavljati dok je motor ugasen.
5.4.8 ZavrSetak kosenja

Po zavrSetku koSenja iskljucite nozeve, smanijite
broj okretaja motora i stavite sustav nozeva u
polozaj maksimalne visine kako biste se vratili
na pocetno mjesto.

5.4.9 ZavrsSetak rada
Zaustavite stroj, stavite ru€icu gasa u polozaj
«POLAKO>» i okrenite klju¢ u polozaj «STOP»
kako biste ugasili motor.

Kad je motor ugasen, zatvorite ventil (1) benzina
(ako postoji). (SI. 5.9)
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Y\ Zex4el;Ill Kako bi se izbjegla ponovna

iskra, prije gasenja motora stavite gas 20 se-
kundi u poloZaj «POLAKO».

VAZNO Radi odrzavanja napunjenosti aku-
mulatora nemojte ostavijati klju¢ u poloZaju «VO-
ZNJA» kad motor ne radi.

5.4.10 Ciséenje stroja

Nakon svake uporabe odcistite stroj izvana, ski-
nite koSaru za sakupljanje trave i protresite je
kako biste je ocistili od ostataka trave i zemlje.

Plasti¢ne dijelove karoserije operite spuzvom
namoc¢enom u vodu i sredstvo za ¢iS¢enje, pa-
zedi da ne smocite motor, komponente elektri¢-
nog sustava i elektroni¢ku tiskanu plocicu koja
se nalazi ispod plo¢e s instrumentima.

VAZNO Za pranje karoserije i motora nemojte
nikad koristiti visokotlacne pistolje ili agresivne
tekucine!

Na gornjem dijelu sustava

noZeva ne smije doci do nakupljanja trunaka
i ostataka suhe trave, kako bi se mogla odr-
Zavati optimalna razina ucinkovitosti i sigur-
nosti stroja.

Svaki put nakon uporabe detaljno odistite su-
stav noZeva radi uklanjanja svih ostatak trave ili
trunaka.

Y\ Zer{el; 10 Za vrijeme &iséenja sustava
nozeva nosite zastitne naocale i udaljite osobe
ili zivotinje iz okolnog podrucja.

a) Pranje unutrasnjosti sustava nozeva i kanala
za izbacivanje treba obavljati na ¢vrstom podu i:
— montiranu koSaru za sakupljanje trave;
rukovatelj mora sjediti;

— sustav nozeva mora biti u polozaju «1»;

— motor mora raditi;

— prijenos mora biti u praznom hodu;

— nozevi moraju biti ukljuc¢eni.

Spojite crijevo za vodu na predvideni prikljucak
(1) i otvorite protok vode. Ukljucite noz i pustite
ga da se okrece nekoliko minuta. (SI. 5.10)
Skinite koSaru za sakupljanje trave, ispraznite
je, isperite i spremite tako da se moze brzo
osusiti.

b) Za c¢iSéenje gornjeg dijela sustava nozeva:

— potpuno spustite sustav nozeva (polozaj «1»);

— propusite stlaéenim zrakom kako biste odstra-
nili sve naslage trave. (Sl. 5.11)



5.4.11 Skladistenje i dulje nekoristenje
Ako predvidate dulje razdoblje nekoristenja
(viSe od 1 mjeseca), odspojite kabele akumula-
tora i slijedite naputke iz priru¢nika za uporabu
motora.

Ispraznite spremnik goriva tako da odvojite cijev
(1) na ulazu u filter benzina i izlijete gorivo u od-
govarajucu kantu. (SI. 5.12) .

Ponovno spojite cijev (1) pazeéi da pravilno na-
mijestite obujmicu.

Spremite stroj na suho mjesto, zasticeno od vre-
menskih utjecaja, i po mogucnosti ga prekrijte
ceradom (vidi 8.5).

VAZNO Akumulator treba uvati na suhom
i hladnom mjestu. Akumulator uvijek napunite
prije dugog razdoblja nekoristenja (vise od 1
mjeseca), a takoder i prije ponovne uporabe (vidi
6.3.3).

Pri sljedecéoj uporabi uvjerite se da cijevi, ventil i
rasplinja¢ ne propustaju benzin.

5.4.12 Zastita tiskane plocice

Elektronicka tiskana plocica ima zastitu sa sa-
mostalnim uspostavljanjem koja prekida krug

u slu€aju nepravilnosti u elektriénom sustavu;
intervencija izaziva zaustavljanje motora, a to se
signalizira gaSenjem kontrolnog svjetla.

Strujni se krug automatska uspostavlja nakon
nekoliko sekundi; potrazite i uklonite uzroke
kvara, da se prekidanje strujnog kruga ne bi
nastavilo.

VAZNO Kako bi se izbjegla intervencija za-

Stite:

— polovi akumulatora ne smiju se zamijeniti;

— stroj ne smije raditi bez akumulatora, jer bi to
moglo prouzrociti nepravilnosti u radu regula-
tora punjenja;

— pazite da ne izazovete Kratki spoj.

5.5 UPORABA NA TERENIMA S NAGIBOM
(sl. 5.13)

Postujte naznagena ograni¢enja (maks. 10° -
17%).

Na terenima s nagibom potre-
ban je poseban oprez na pocetku kretanja
naprijed, kako bi se izbjeglo propinjanje
stroja. Smanjite brzinu napredovanja prije
dolaska na padinu, posebno na nizbrdici.

12

Y N ZXINeI34l Kretanje unatrag nemojte

nikad aktivirati kako biste smanjili brzinu
na nizbrdici: to bi moglo prouzrociti gubitak
kontrole nad strojem, posebno na klizavim
terenima.

Pri kretanju po nizbrdici ru€icu za podeSavanje
brzine (vidi 4.22) drzite u polozaju «N» (da bi se
iskoristio ko¢ni u¢inak hidrostatskog prijenosa)
te, ako treba, dodatno smanijite brzinu ko¢ni-
com.

5.6 NEKOLIKO SAVJETA ZA ODRZAVA-
NJE UREDNOG TRAVNJAKA

1. Da bi travnjak odrzao lijepi izgled, zelen i
mekan, potrebno ga je redovito kositi, ali
bez da time preopterecujete travu. Travnjak
mogu sacinjavati razli¢ite vrste trave. Ucesta-
lim koSenjem pospjesuje se rast onih trava
koje razvijaju obilno korijenje i stvaraju gusti
prekrivac, dok se kod rjedeg koSenja razvija
pretezno visoka i divlja trava (djetelina, ivan-
Cice itd.).

2. Travu je uvijek pozeljno kositi kad je travnjak
potpuno suh.

3. Nozevi moraju biti ¢itavi i dobro naostreni,
tako da sje€enje bude ¢isto i bez Cupanja
radi kojeg vrhovi kasnije poZute.

4. Motor mora raditi na najvec¢em broju okretaja,
da bi se osigurao Cisti rez trave, a i da bi se
postiglo odgovarajuce potiskivanje pokoSene
trave kroz kanal za izbacivanje.

5. Uclestalost koSenja mora biti razmjerna rastu
trave, tako da izmedu dvije ko$nje trava ne
naraste previse.

6. U najtoplijim i suhim razdobljima travu je pre-
porucljivo kositi nesto visu, kako bi se ograni-
¢ilo isusivanje zemljista.

7. Optimalna visina trave na njegovanom trav-
njaku iznosi otprilike 4-5 cm i samo jednim
koSenjem se ne bi smjelo odstraniti vie od
jedne trec¢ine ukupne visine. Ako je trava jako
visoka, kosenje je bolje izvesti u dva navrata,
u razmaku od jednog dana: prvo s nozevima
na maksimalnoj visini i eventualno suzavajuci
Sirinu rezanja, a drugo na Zeljenoj visini. (SI.
5.14)

8. Travnjak ¢e imati ljepSi izgled ako koSenje vr-
Site naizmjeni¢no u dva smjera. (Sl. 5.15)

9. Ako se odvodni kanal lako zapuni travom,
preporucljivo je smanijiti brzinu napredovanja
jer je vjerojatno prevelika u odnosu na stanje
travnjaka; ako problem ustraje, mogucéi uzrok
mogu predstavljati zatupljeni nozevi ili defor-
macija profila krilaca.

10. Budite vrlo oprezni pri koSenju u blizini
grmlja i niskih ogradica koji bi mogli ostetiti
paralelnost i rub sustava nozeva i same
nozeve.



6. ODRZAVANJE

6.1 SIGURNOSNE PREPORUKE

Y\ LY : I8 Morate odmah kontaktirati

svog prodavaca ili specijalizirani centar ako

naidete na nepravilnosti u radu

— kochnice,

- ukljucivanja i zaustavljanja noZeva,

- ukljuc¢ivanja pogona pri kretanju naprijed
ili unatrag.

6.2 PRISTUPANJE MOTORU (sl. 6.1)

Za pristupanje motoru i mehani¢kim sklopovima
ispod njega potrebno je podignuti poklopac
motora (1).

Za obavljanje te radnje potrebno je da:

— namjestite stroj na ravnu povrsinu, dovedete
sustav nozeva u polozaj maksimalne visine
i ispod ruba podmetnete umetke (2) od oko
65 — 70 mm koji ¢e ga podupirati za vrijeme
obavljanja radnji koje ¢e uslijediti;

- rucicu za deblokiranje prijenosa stavite u
polozaj «UKLJUCENO» (vidi 4.23), jer da bi
se osigurala potrebna pokretljivost rucice za
podesavanje brzine parkirna ko¢nica mora
biti deaktivirana;

— izvaditi koSaru za sakupljanje trave;

— odvijete drsku rucice (3) i namjestite ru€icu u
polozaj «R»;

— otvorite poklopac (4) i pomocu klju¢a od 13
mm odvijete pri¢vrsnu maticu (5);

— otpustite rucicu (6) tako da se sustav nozeva
osloni na umetke i zadrzite je odmaknutu u

stranu kako se ne bi zahvatila ni u jednom od
utora, zatim uhvatite doniji dio sjedala (7) i pre-
vrnite poklopac prema natrag.

Pri zatvaranju:

— provjerite je li kanal za izbacivanje (8) pravilno
namjesten na podupiracu (9) i naslonjen na
desnu vodilicu;

— stavite rucicu (3) u polozaj «R» i spustite po-
klopac (1) u razinu rucica (3) i (6);

— prvo uvucite rucicu (6) u njezino sjediste,
zatim rucicu (3) te spustite poklopac tako da
bude centriran s pri¢vrsnim vijkom.

Nakon Sto spustite poklopac

(1), provjerite:

— ulazi li otvor kanala za izbacivanje (8) pra-
vilno u straznji otvor za izbacivanje (10) te
je li naslonjen na podupirac (11).

Zatim:

— zategnite pri¢vrsnu maticu (5) do kraja;

— pomaknite ru€icu (6) u polozaj «7» tako da
ude u odgovarajudi utor;

— uklonite umetke (2), montirajte drsku rucice
(3) i poklopac (4).

6.3 REDOVNO ODRZAVANJE

Cilj tablice je pomoc¢i vam u odrzavanju uc¢inko-
vitosti i sigurnosti vaseg stroja. U njoj se navode
glavni zahvati i vremenski razmaci predvideni za
svaki od njih.

U poljima sa strane mozete zabiljeziti datum ili
broj radnih sati pri kojem je izvr§en zahvat.

Zahvat Sati lzvrSeno (Datum ili Broj sati)

1. STROJ

1.1 | Kontrola priévrscenosti i naostrenosti nozeva 25
1.2 | Zamjenanozeva® 100
1.3 | Kontrola pogonskog remena % 25
1.4 | Zamjena pogonskog remena ? 3 -
1.5 | Kontrola remena za upravljanje nozevima 2 25
1.6 | Zamjena remena za upravljanje nozevima ? % -
1.7 | Kontrola i podes$avanje ko¢nice 3 25
1.8 | Kontrola i podes$avanje pogona % 25
1.9 | Kontrola ukljuéivanja i ko¢nice noza % 25
1.10 | Kontrola svih priévr§éenja 25
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Zahvat

Sati lzvrSeno (Datum ili Broj sati)

1.11 | Opce podmazivanje 4

25

2. MOTOR "

2.1 | Zamjena motornog ulja

2.2 | Kontrolai ¢iscenje filtera zraka

2.3 | Zamjena filtera zraka

2.4 | Kontrola filtera benzina

2.5 | Zamjena filtera benzina

2.6 | Kontrolai ¢iscenje kontakata svjecice

2.7 | Zamjena svjecice

) Kompletni popis i vremenske razmake pogledajte u priru¢niku za motor.

2) Kontaktirajte svog prodavaca ¢im primijetite prve znakove loseg rada.

3) Radnja koju mora izvr$iti va$ prodava¢ ili specijalizirani centar.

4 Opce podmazivanje svih zglobova trebalo bi izvr$iti i svaki put kad se predvida dugo nekoristenje

stroja.

6.3.1 Motor (sl. 6.2)
Slijedite sve upute koje se navode u priru¢niku
za uporabu motora.

Ispustanje motornog ulja se vr§i pomocu do-
stavljene Sprice, nakon odvijanja ¢epa za pu-
njenje (1).

Na $pricu (3) nataknite cjevcicu (2) koju treba
provuci kroz otvor do dna, a zatim usisati svo
motorno ulje, imajuéi u vidu da postupak treba
ponoviti nekoliko puta do potpunog praznjenja.

6.3.2 Straznja osovina

Izradena je od zatvorenog monobloka i ne za-
htijeva odrzavanje; opremljena je trajnim punje-
njem maziva za koje nisu potrebne zamjene ili
dolijevanje.

6.3.3 Batteria (Fig. 6.3)

Pazljivo odrzavanje akumulatora od bitnog je
znacaja za njegovu dugotrajnost.

Akumulator vaseg stroja mora se obvezno pu-

niti:

— prije prve uporabe novokupljenog stroja;

— prije svakog duljeg razdoblja nekoristenja
stroja;

— prije pustanja u rad nakon duljeg razdoblja
nekoristenja.

Pazljivo procitajte i strogo se pridrzavajte opisa-
nog postupka punjenja iz priru¢nika prilozenog
akumulatoru. U slu€aju nepostivanja postupka
ili neizvrsenog punjenja akumulatora, mogu¢

je nastanak nepopravljive Stete na elementima
akumulatora.

Ispraznjeni akumulator treba $to prije napuniti.

VAZNO Punjenje se mora izvrsiti pomocu
aparata sa stalnim naponom. Drugi nacini punje-
nja mogu nepopravijivo ostetiti akumulator.

Stroj ima konektor (1) za punjenje koji treba
spojiti na odgovarajuci konektor predvidenog
dostavljenog punjac¢a akumulatora za odrza-
vanje (ako postoji) ili raspolozivog po narudzbi
(vidi 8.2).

VAZNO Taj konektor smijete koristiti iskljucivo
za spajanje na punjac akumulatora za odrZzavanje
koji je predvidio proizvodac. Pri uporabi:

- slijedite naznake koje se navode u odgovaraju-
¢im uputama za uporabu;

- slijedite naznake koje se navode u prirucniku
za akumulator.

6.3.4 Podmazivanje (sl. 6.4)

Svakih 100 sati rada podmazite:

— osovine upravlja¢a, putem dviju mazalica (1);

— zglob rucice za upravljanje napredovanjem,
putem mazalice (2) kojoj se pristupa kroz vra-
taSca na donjem dijelu sjedala.
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6.4 ZAHVATI NA STROJU
6.4.1 Poravnavanje sustava nozeva (sl.
6.5)

Pravilno pode$avanje sustava nozeva od bitnog
je znacaja za ravnomjerno koSenje travnjaka.

U sluéaju neravnomjernog kosenja, provjerite
tlak u gumama.

Ako to nije dovoljno za postizanje ravhomjernog
kosenja, morate kontaktirati svog prodavaca
radi pode$avanja poravnanja sustava nozeva.

6.4.2 Zamjena kotaca (sl. 6.6)

Postavite stroj u vodoravan polozaj, podmetnite
umetke ispod nosecéeg elementa Sasije, sa
strane na kojoj mijenjate kotac.

Kotace zadrzava elasti¢ni prsten (1) koji mozete
skinuti pomocu odvijaca.

NAPOMENA U sluc¢aju zamjene jednog ili oba
straZnja kotaca, uvjerite se da eventualne razlike
vanjskog promjera nisu vece od 8-10 mm; u su-
protnom, kako biste izbjegli neravnomjerno kose-
nje, morate podesiti poravnanje sustava noZeva.

VAZNO Prije ponovnog montiranja kotaca
premazite osovinu mascu. PaZljivo vratite na
mjesto elasticni prsten (1) i podloznu plocicu s
uzdignutim rubom (2).

6.4.3 Popravak ili zamjena guma

Zamijenu ili popravak probusene gume mora
obaviti specijalizirani vulkanizer, i to na nacin
predviden za odredenu vrstu gume.

6.4.4 Zamjena osiguraca (sl. 6.7)

Na stroju je predvideno nekoliko osiguraca (1)
razli¢ite snage, sa sljedecim funkcijama i karak-
teristikama:

— osigurac 10 A = za zastitu op¢ih krugova i
snagu elektronicke tiskane plocice, ¢ija inter-
vencija izaziva zaustavljanje stroja i potpuno
gasenje kontrolnog svjetla na plo¢i s instru-
mentima;

— osigurac 25 A = za zastitu kruga punjenja,
¢ija se intervencija o€ituje u progresivnom
praznjenju akumulatora i posljedi¢nim potes-
ko¢ama pri pokretanju.
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<= S motorom Honda:

— osigura¢ 10 A = za za$titu op¢ih krugova
i snagu elektronicke tiskane plocice, ¢ija
intervencija izaziva zaustavljanje stroja i
potpuno gasenje kontrolnog svjetla na plo-
¢i s instrumentima;

— osigura¢ 25 A = za zastitu kruga punjenja,
¢ija se intervencija o€ituje u progresivnom
praznjenju akumulatora i posljedi¢nim po-
teSko¢ama pri pokretanju;

— osigura¢ T-6,3 A (tromi; 2) = za zastitu op-
¢ih krugova i snagu elektronicke tiskane
ploéice, &ija intervencija izaziva zaustav-
ljanje stroja i potpuno gasenje kontrolnog
svjetla na plo¢i s instrumentima.

Snaga osiguraca oznacena je na samom osi-
guracu.

VAZNO Pregorjeli osigurad treba uvijek zami-
Jjeniti drugim jednake vrste i snage, a nikad osigu-
racem razlicite snage.

Ako ne uspijete ukloniti uzroke intervencije, kon-
taktirajte svog prodavaca.

6.4.5 Zamjena zarulje (ako postoji; sl. 6.8)

Zarulju (18 W) treba uvuéi u bajunetno grlo koje
se izvuc¢e pomocu klijesta, okretanjem u smjeru
kazaljke na satu.

6.4.6 Demontiranje, zamjena i ponovno
montiranje noZeva

A doY4el:{ll Pri rukovanju noZzevima nosite
radne rukavice.

Ostecene ili iskrivljene noZeve
treba uvijek zamijeniti; nikad ih ne pokusa-
vajte popraviti! KORISTITE UVIJEK ORIGl-
NALNE NOZEVE!

Na ovom stroju je predvidena primjena nozeva
sa Sifrom koja se navodi u tablici na stranici ii.

S obzirom na razvoj proizvoda, gore nave-
deni nozevi vremenom mogu biti zamijenjen
drugima, istih svojstava zamjenijivosti i radne
sigurnosti.



7. VODIC ZA RJESAVANJE PROBLEMA

NEPOGODNOST

MOGUCI UZROK

RJESENJE

1. Kljug je u polozaju «<VOZNJA», ali
kontrolno svjetlo ostaje ugaseno

Intervenirala je zastita

elektronicke tiskane plocice

zbog:

- loSeg spoja akumulatora

— zamijenjenih polova
akumulatora

- nesigurnog uzemljenja

— potpuno praznog akumulatora

— pregorijevanja osigurac¢a

— smocene tiskane plocice

Stavite klju¢ u pol. «<STOP» i
potrazite uzroke kvara:

— provjerite spojeve (vidi 3.2)
- provjerite spojeve (vidi 3.2)
— provjerite spojeve (vidi 3.2)
— napunite akumulator (vidi 6.3.3)
— zamijenite osigurac¢ (10 A)
(vidi 6.4.4)
— osusite mlakim zrakom

2. Kljug je u polozaju
«POKRETANJE», ali kontrolno
svjetlo trepce i elektropokretac
ne radi

— nedostaju uvjeti za
dozvoljavanje pokretanja

— kontrolirajte jesu li zadovoljeni
uvjeti za dozvoljavanije (vidi 5.2.a)

3. Kilju¢ je u polozaju
«POKRETANJE», kontrolno svjetlo
se pali, ali elektropokreta¢ ne radi

— nedovoljno napunjen
akumulator

— pregorio osigura¢ punjenja

— lo$ rad releja za pokretanje

napunite akumulator (vidi 6.2.3)
- zamijenite osigurac (25 A)

(vidi 6.4.4)

kontaktirajte svog prodavaca

4. Klju¢ je u polozaju
«POKRETANJE», elektropokretad
radi, ali se motor ne pokrecée

— nedovoljno napunjen
akumulator
nedostatak dotoka benzina

— kvar pri paljenju

napunite akumulator (vidi 6.3.3)

provjerite razinu u spremniku
(vidi 5.3.3)

otvorite ventil (ako postoji)

(vidi 5.4.1)

— provijerite filter benzina

— provjerite priévr§éenost kapice
svjecice

provjerite jesu li elektrode Ciste i
pravilno razmaknute

5. Otezano pokretanje ili nepravilan
rad motora

problem priizgaranju

ocistite ili zamijenite filter zraka
odistite posudu rasplinjac¢a
ispraznite spremnik i ulijte svjezi
benzin

— kontrolirajte i eventualno
zamijenite filter benzina

6. Smanjeni radni u¢inak motora za
vrijeme ko$enja

— prevelika brzina napredovanja
u odnosu na visinu ko$nje

— smanijite brzinu napredovanja i/ili
povecajte visinu kosnje (vidi 5.4.5)

7. Motor se zaustavlja za vrijeme
rada, a kontrolno svjetlo trepce

Intervenirala je zastita
elektronicke tiskane plocice
zbog:

- intervencije sigurnosnih
naprava

Stavite klju¢ u pol. «<STOP» i
potrazite uzroke kvara:

- kontrolirajte jesu li zadovoljeni
uvjeti za dozvoljavanje (vidi 5.2.b)

8. Motor se zaustavlja, a kontrolno
svjetlo se gasi

Intervenirala je zastita

elektronicke tiskane plocice

zbog:

— praznog akumulatora

- prevelikog napona
prouzro¢enog regulatorom
punjenja

— loSeg spoja akumulatora (loSi
kontakti)

Stavite klju¢ u pol. «STOP» i
potrazite uzroke kvara:

— napunite akumulator (vidi 6.3.3)
— kontaktirajte ovlasteni servisni
centar

— provjerite spojeve akumulatora
(vidi 3.2)

9. Motor se zaustavlja, a kontrolno
svjetlo ostaje upaljeno

— problemi na motoru

- kontaktirajte ovlasteni servisni
centar

10. NozZevi se ne ukljuéuju ili se
prilikom isklju¢ivanja ne zaustave
odmah

— problemi na sustavu
uklju¢ivanja

- kontaktirajte svog prodavaca
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NEPOGODNOST MOGUCI UZROK RJESENJE

11. Nepravilno koSenje ili nedovoljno | — sustav noZeva nije paralelan -
skupljanje trave s terenom -

— neucinkovitost nozeva

— brzina napredovanja je
prevelika u odnosu na visinu
trave koju treba pokositi

— brzina napredovanja je
prevelika u odnosu na visinu
trave koju treba pokositi

— zacdepljenje kanala

kontrolirajte tlak guma (vidi 5.3.2)
ponovno uspostavite poravnanje
sustava noZeva u odnosu na teren
(vidi 6.4.1)

kontaktirajte svog prodavaca
smanjite brzinu napredovanja /ili
podignite sustav nozeva

(vidi 5.4.5)

pri¢ekajte da se trava osusi

skinite koSaru za sakupljanje trave
i ispraznite kanal (vidi 5.4.7)

12. Nepravilna vibracija tijekomrada | — sustav nozZeva je pun trave — ocistite sustav nozeva (vidi 5.4.10)
— nozevi nisu izbalansiraniilisu | - kontaktirajte svog prodavac¢a
olabavljeni — provjerite i zategnite pri¢vrsne
— pri¢vrsni elementi su vijke motora i $asije
olabavljeni
13. Nesigurno ili neu¢inkovito — koénica nije ispravno - kontaktirajte svog prodavaca
kocenje podesena
14. Nepravilno napredovanije, lo§ — problemi naremenuilina - kontaktirajte svog prodavaca
pogon na uzbrdici ili stroj tezi napravi za ukljucivanje
propinjanju
15. Motor je upaljen, ali se pritiskom | — rucica za deblokiranje je u — vratite je u pol. «A» (vidi 4.23)
papucice pogona stroj ne pomice polozaju «B»
16. Stroj pocinje nepravilno vibrirati — o8tecenije ili olabavljeni — zaustavite stroj i odvojite kabel
dijelovi svjecice

provjerite eventualna ostec¢enja
kontrolirajte ima li olabavljenih
dijelova i zategnite ih

pobrinite se za izvrSenje
provjera, zamjena ili popravaka u
specijaliziranom centru

Ako problemi ustraju i nakon vrSenja gore opisanih postupaka, kontaktirajte svog prodavaca.

A PozoR! BZEE pokusavajte izvesti zahtjevne postupke ako ne raspolazete potrebnom
opremom i tehnickim znanjem. Svaki lose izvedeni zahvat automatski ponistava jamstvo uz

odricanje svake odgovornosti proizvodaca.

8. DODATNA OPREMA

- ZASTITNA CERADA (sl. 8.1 br. 43)

8.1

- PUNJAC AKUMULATORA ZA Stiti stroj od prasine za vrijeme nekoristenja.

ODRZAVANJE (sl. 8.1 br. 41)

Omogucuje odrzavanje ucinkovitosti akumula-
tora tijekom razdoblja nekori$tenja stroja, jam-
¢eci optimalnu razinu punjenja i dulje trajanje
akumulatora.

- KOMPLET ZA “MALCIRANJE”
(sl. 8.1 br. 42)

Sitno usitnjava pokoSenu travu i ostavlja je na
travnjaku, kao alternativa sakupljanju u koSaru
za sakupljanje.
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Perskaityti atitinkamus variklio ir akumulia-
toriaus instrukcijy vadovus.
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KAIP SKAITYTI §] INSTRUKCIJY VADOVA

Instrukcijy vadovo tekste kai kurie paragrafai,
ypac svarbius saugumui ar jrenginio veiksmingu-
mui, yra pazymeéti kitaip:

PASTABA arba SVARBU
Pateikiami patikslinimai arba kiti duomenys,

susije su tuo, kas jau buvo nurodyta, siekiant is-
vengti jrenginio sugadinimo ar kitokios Zalos.

A WSS [eIl Nesilaikant, galimi asmeni-

niai ar treciyjy asmeny suZzalojimai.

YINCXOEN Nesitaikant, galimi rimti

asmeniniai ar treciyjy asmeny suZalojimai,
tame tarpe ir mirtini.

Instrukcijy vadove aprasytos skirtingos jrenginio

versijos, kurios gali skirtis dél:

— sudedamosios dalys ar priedai ne visada ran-
dami jvairiose prekybos vietose;

— ypatingi parengimai.

Simbolis “= pazymi kiekvieng naudojimo
skirtuma, tuomet yra nurodoma ir atitinkama
jrenginio versija.

DEMESIO: PRIES NAUDOJANT |JRENGIN], ATIDZIAI PERSKAITYTI §|
NAUDOTOJO VADOVA. ISsaugoti vélesnéms konsultacijoms.

PASTABA Visi nurodymai ,priekinis®, ,gali-
nis®, ,desinysis*ir ,kairysis* pateikiami i$ operato-
riaus sedejimo vietos. (Pav. 1.1)

SVARBU Deél visy naudojimo ir techninés
prieZidros darby, susijusiy su varikliu ir su aku-
muliatoriumi, ir neaprasyty Siame instrukcijy
vadove, konsultuotis atitinkamuose instrukcijy
vadovuose, kurie yra sudetiné pateikty doku-
menty dalis.

1. SAUGOS NURODYMAI
kruopsciai laikytis
A) APMOKYMAS

1) DEMESIO! Prie$ naudojant jrenginj, atidziai
perskaityti §j instrukcijy vadova. Susipazinti su
jrenginio valdymo jtaisais ir su tinkamu jo nau-
dojimu. ISmokti skubiai sustabdyti variklj. |spe-
jimy ir instrukcijy nesilaikymas gali bati gaisry
ir/arba rimty suzalojimy priezastimi. |spéjimus
ir instrukcijas iSsaugoti vélesnéms konsultaci-
joms.
2) Niekada neleisti, kad jrenginiu naudotysi
vaikai arba asmenys, kurie néra kaip reikiant
susipazing su instrukcijomis. Vietiniai jstatymai
gali nustatyti minimaly naudotojo amziy.
3) Niekada nenaudoti jrenginio, kai netoliese yra
kiti asmenys, ypac vaikai, arba gyvinai.
4) Niekada nenaudoti jrenginio, jei naudotojas
yra pavarges ar prastai jauciasi, arba vartojo
vaistus, narkotines medziagas, alkoholj arba
kitas medziagas, kurios galéty turéti neigiamos
jtakos jo gebéjimui reaguoti ir sutelkti demes;.
5) Batina nepamirsti, kad operatorius ar jren-
ginio naudotojas atsako uz avarijas bei zalg,
padarytag kitiems asmenims arba jy turtui.
Naudotojas pats atsako uz potencialig rizika,
susijusig su apdirbamo ploto jvertinimu, jis turi
pasirapinti visomis batinomis priemonémis, uz-
tikrinanciomis jo paties ir kity asmeny sauguma,
ypac dirbant Slaituose, Siurkscioje, slidzioje ar
nestabilioje dirvoje.
6) Jei norima perduoti arba paskolinti jrenginj ki-
tiems asmenims, uztikrinti, kad naudotojas susi-
pazinty su Siame vadove pateiktomis naudojimo
instrukcijomis.
7) Irenginyje nevezti vaiky arba kity keleiviy, nes
jie gali nukristi ir sunkiai susizeisti arba trukdyti
saugiam vairavimui.
8) jrenginio vairuotojas turi nepriekaistingai lai-
kytis vairavimo taisykliy, o ypac:
— NeiSsiblaskyti ir iSlaikyti reikiamg démesj
darbo metu;
— Prisiminti, kad praradus jrenginio kontrole



slystant nuo $laito, stabdzio pagalba nejma-
noma jos atstatyti. Pagrindinés kontrolés pra-
radimo priezastys:
¢ Nepakankamas raty sukibimas;
* Per didelis greitis;
* Netinkamas stabdymas;
* Jrenginys neadekvatus darbui;
* Ziniy trukumas apie poveikj, susijusj su dir-
vos sglygomis, ypa¢ dirbant Slaituose;
* Netinkamas jrenginio, kaip velkanciosios
transporto priemonés, naudojimas.
9) [renginys yra tiekiamas kartu su mikrojun-
gikliy ir apsauginiy jtaisy serija, negalima jy
gadinti ar nuiminéti, prieSingu atveju, garantija
neteks galios ir gamintojas neprisiims jokios
atsakomybés. Prie$ naudojant jrenginj, visada
patikrinti, ar apsaugos jtaisai veikia.

B) PARUOSIAMIEJI DARBAI

1) Dirbant su jrenginiu visada butina avéti tvirtg
neslidzig apsaugine avalyne ir maveti ilgas kel-
nes. Nepaleidinéti jrenginio basomis kojomis ar
avint atvirg avalyne. Vengti neSioti grandinéles,
apyrankes ar apranga su besiplaikstanciais
skvernais bei kabangiais raisteliais ar kakla-
rai$¢iais. Susiristi ilgus plaukus. Visada naudoti
klausos apsaugos priemones.

2) Kruop&diai apziuréti visg darbo lauka ir pa-

Salinti viska, ka jrenginys galéty nusviesti arba

kas galéty sugadinti jo pjovimo bloka bei variklj

(akmenis, Sakas, vielg, kaulus ir tt.).

3) DEMESIO: PAVOJUS! Benzinas yra labai

degus.

— Degalus laikyti specialiose talpyklose;

— Degalus pildyti tik atvirame ore naudojant pil-
tuvg, Sios operacijos metu ir kiekvieng kartg
dirbant su degalais nerukyti;

— Papildyti degalus pries paleidziant variklj; jei
variklis veikia arba yra jkaites, nepildyti ben-
zino ir neatsukinéti bako kamé&cio;

— Jei benzinas nuteka, nepaleidinéti variklio,
bet patraukti jrenginj i$ vietos, kurioje degalai
iSsipylé, vengti gaisro galimybés susidarymo,
kol degalai neiSgaruos ir benzino garai neis-
sisklaidys;

— Visada uzdéti ir gerai uzsukti bako ir benzino
talpyklos kam&¢ius.

4) Pakeisti sugedusius duslintuvus.

5) Prie$ naudojima atlikti bendrg jrenginio pati-

krinimg, ypac atkreipiant démes;j j:

pjovimo jtaiso iSvaizda, ir patikrinti, ar varztai ir

pjovimo agregatas néra susidévéje ar pazeisti.

Pakeisti visa pjovimo jtaisy bloka ir pazeistus ar

susidévéjusius varztus taip iSlaikant subalan-

savima. Bet koks remontas turi bati vykdomas
specializuotame techninio aptarnavimo centre.

6) Periodiskai tikrinti akumuliatoriaus stovj. Jei

yra pazeistas akumuliatoriaus korpusas, dangtis

ar terminalai, jj pakeisti.

7) Prie§ pradedant darbg, visada sumontuoti
angy apsauginius jtaisus (Zolés surinkimo
mai$o, Soninio iSmetimo apsauginj jtaisg arba
galinio iSmetimo apsauginj jtaisa).

C) DIRBANT

1) Neuzvedinéti variklio uzdarose erdveése, kur
gali kauptis pavojingi anglies monoksido dumai.
Paleidimo operacijos turi buti vykdomos lauke
arba gerai védinamoje vietoje. Visada prisiminti,
kad iSmetamosios dujos yra toksiSkos.

2) Dirbti tik dienos Sviesoje arba prie gero dirb-

tinio apSvietimo ir gero matomumo salygomis.

Kiti asmenys, vaikai ir gyvunai privalo buti toliau

nuo darbo lauko.

3) Jeigu jmanoma, vengti dirbti ant Slapios zo-

lés. Vengti dirbti lyjant lietui ir gresiant audros

pavojui. Jrenginio nenaudoti prasto oro sglygo-
mis, ypac kai galimi zaibai.

4) Prie§ paleidziant variklj, iSjungti pjovimo jtaisg

arba galios jungiklj, nustatyti transmisijg j neu-

tralig padétj.

5) Priartéjus prie klit¢iy, kurios galéty riboti ma-

tomuma, sutelkti ypatingg démes;.

6) Parkuojant jrenginj, jvesti rankinj stabdj.

7) Nepriklausomai nuo eigos krypties, jrenginio

negalima naudoti Slaituose, kuriy nuolydis yra

didesnis nei 10° (17%).

8) Verta prisiminti, jog ,saugiy” Slaity nebuna.

Dirbant pievose su $laitais reikalingas ypatingas

démesys. Norint iSvengti apsivertimy arba jren-

ginio kontrolés praradimo:

— |kalnéje arba nuokalnéje negalima staigiai
sustoti arba vel imti judéti;

— Svelniai jvesti eigos pavarg ir visada laikyti
jvesta transmisijg, ypac nuokalnéje;

— Slaituose ir siauruose posukiuose greitis turi
bati sumazintas;
tebimus pavojus;

— Niekada nepjauti skersai Slaito. Nuozulnioje
vejoje vaziuoti pakilimo/nusileidimo kryptimi ir
niekada skersai, atkreipiant ypatingg démesj j
krypties pakeitimg bei klittis ties ratais (akme-
nis, Sakas, Saknis ir t.t.), kurios galéty salygoti
Soninj paslydima, apsivertima arba jrenginio
kontrolés praradima.

9) Sumazinti greitj pries bet kokj krypties pa-

keitima dirbant $Slaituose. Visada jjungti rankinj

stabdj pries paliekant sustojusj jrenginj be prie-
zidros.

10) Atkreipti ypatingg démesj dirbant netoli

daubuy, grioviy arba pylimy. Jrenginys gali ap-

virsti, jei ratas perzengia $laito krastg arba jei

Slaito krastas ima byreéti.

11) Atkreipti ypatingg démesj vaziuojant ar

dirbant atbuline eiga. Prie$ apsisukant ir apsi-

sukimo metu ziuréti sau uz nugaros, tokiu budu
jsitikinant, jog néra kliaciy.



12) ISjungti pjovimo jtaisg arba galios jungiklj
vaziuojant per nezolétas zonas ir kai judama i§
arba j darbo lauka; pjovimo jtaiso blokg tuomet
nustatyti j auk§c¢iausig padet;.

13) Kai vejapjoveé yra naudojama netoli kelio,

atkreipti démesj j eisma.

14) DEMESIO! Jrenginys néra aprobuotas nau-

dojimui vieSuose keliuose. Jo naudojimas (pa-

gal Keliy transporto kodeksg) turi bati vykdomas
iSskirtinai privaciose teritorijose, uzdarose nuo
eismo.

15) Niekada nenaudoti jrenginio, jei apsaugos

jtaisai yra pazeisti, taip pat be zolés surinkimo

maiso, Soninio iSmetimo apsauginio jtaiso arba
galinio iSmetimo apsauginio jtaiso.

16) Nelaikyti ranky ir pédy netoli besisukanciy

detaliy arba po jomis. Visada laikytis atokiau

nuo iSmetimo angos.

17) Nepalikti stovinéio jrenginio aukstoje pievoje

su veikianciu varikliu, taip bus iSvengta gaisro

pavojaus.

18) Naudojant priedus, niekada nenukreipti i$-

metimo j asmenis.

19) Naudoti tik jrenginio gamintojo patvirtintus

priedus.

20) Nenaudoti jrenginio, jei priedai/jrankiai néra

jdiegti tam numatytose vietose.

21) Atkreipti ypatingg démesj, kai naudojami su-

rinkimo maisai ir priedai, kurie gali turéti jtakos

jrenginio stabilumui, ypa¢ dirbant nuokalnése.

22) Nekeisti variklio nustatymuy, neleisti varikliui

suktis per auk$tu apsisukimy rezimu.

23) Neliesti variklio sudedamujy daliy, kurios

darbo metu jkaista. Nudegimy pavojus.

24) 18jungti pjovimo jtaisg arba galios jungiklj,

nustatyti laisvajg pavara ir uztraukti rankinj

stabdj, sustabdyti variklj ir iSimti rakta, (jsitiki-
nant, kad visos judancios detalés yra visiSkai
sustojusios):

— Kiekviena karta paliekant jrenginj be prieziu-
ros arba pasitraukus i$ vairuotojo vietos:

— Prie$ pasalinant uzsiblokavimo priezastis
arba prie§ atkem$ant iSmetimo vamzdj;

— Pries tikrinant, valant ar atliekant masinos
prieziuros darbus;

— Susidurus su pasaliniu daiktu. Patikrinti, ar
irenginys nenukentéjo ir prie$ jj vél naudojant,
atlikti reikiamus remonto darbus.

25) 18jungti pjovimo jtaisg arba galios jungiklj ir

sustabdyti variklj (jsitikinant, kad visos judan-

Cios detalés yra visiSkai sustojusios):

— Pries pilant degalus;

— Kaskart, kai yra nuimamas arba vél uzdeda-
mas zolés surinkimo maisas;

— Kaskart, kai yra nuimamas arba vél sumon-
tuojamas Soninio iSmetimo deflektorius.

— Pries$ nureguliuojant pjovimo aukstj, jei 8i ope-
racija negali buti atlikta i$ vairuotojo padéties.

26) 18jungti pjovimo jtaisg arba galios jungiklj

transporto metu ir kaskart, kai jie néra naudo-

jami.

27) Pries sustabdant variklj, sumazinti greit].
Baigus darba, nutraukti kuro tiekima laikantis
Sio vadovo instrukcijy.

28) Atkreipti démesj | pjovimo agregatg su ke-
liais pjovimo jtaisais, nes besisukantis pjovimo
jtaisas gali sglygoti kity pjovimo jtaisy sukimasi.
29) DEMESIO - Gedimy arba nelaimingy atsiti-
kimy darbo metu atveju, nedelsiant iSjungti vari-
klj ir patraukti jrenginj taip, kad nebuty padaryta
dar didesné zala; nelaimingy atsitikimy, susiju-
siy su asmens ar treciosios Salies suzalojimais
atveju, nedelsiant atlikti tinkamiausius pirmosios
pagalbos veiksmus ir kreiptis j sveikatos prieziu-
ros jstaigg tolesniam gydymui. Kruop$¢iai pa-
Salinti galimas nuolauzas, kurios galéty padaryti
Zalos arba suzaloti asmenis arba be prieziuros
paliktus gyvinus,

30) DEMESIO - Sioje instrukcijoje nurodytas
triuk§mo ir vibracijy lygis yra $io jrenginio maksi-
malios naudojimo vertés. ISbalansuoto pjovimo
jtaiso naudojimas, pernelyg didelis eigos greitis,
techninés prieziuros stoka daro didele jtakg
triuk§mo emisijai ir vibracijoms. Dél Sios prie-
Zasties butina imtis prevenciniy priemoniy, ku-
rios padety pasalinti galimus nuostolius, atsiran-
dancius dél per didelio triukS8mo ir dél vibracijy;
reikia pasirtpinti jrenginio technine priezitra,
déveti apsaugines ausines, darbo metu daryti
pertraukas.

D) TECHNINE PRIEZIURA IR
SANDELIAVIMAS

1) DEMESIO! - Prie$ pradedant bet kokius va-
lymo arba techninés prieziuros darbus, iStraukti
rakta ir perskaityti atitinkamas instrukcijas. Dé-
véti tinkama darbing apranga ir naudoti apsau-
gines pirstines kiekvieng karta, kai kyla pavojus
rankoms.

2) DEMESIO! - Niekada nenaudoti jrenginio,

jei jo dalys yra susidéveéjusios arba pazeistos.
Sullzusios ar susidévéjusios detalés turi biti
pakeistos ir niekada netaisomos. Naudoti tik ori-
ginalias detales: neoriginaliy atsarginiy ir/arba
netaisyklingai sumontuoty daliy naudojimas,
kelia pavojy jrenginio saugumui, gali sglygoti ne-
laimingus atsitikimus arba asmeny suzeidimus,
bei atleidzia Gamintojg nuo bet kokiy jsipareigo-
jimy ir atsakomybes.

3) Visas Siame vadove neaprasytas techninés
prieziuros ir reguliavimo operacijas turi atlikti
jrenginio Pardavéjas arba specializuotas techni-
nés priezidros centras, turintys atitinkamy ziniy
ir reikiamos jrangos taisyklingam darby atliki-
mui, iSlaikant pradinj jrenginio saugumo lyg;.
Netinkamose struktirose arba nekvalifikuoty
asmeny atlikti darbai salygoja bet kokios formos
Garantijos nutraukima ir atleidzia Gamintojg nuo
bet kokiy jsipareigojimy ir atsakomybés.



4) Po kiekvieno naudojimo, iStraukti raktg ir pati-
krinti galimus gedimus.

5) Siekiant uztikrinti jrenginio darbo sauguma,
pasirupinti, kad verzlés ir varztai buty gerai pri-
sukti. Nuolatiné jrenginio techniné prieziura yra
batina jo saugumui ir nepriekaistingam darbui.
6) Pastoviai tikrinti pjovimo jtaiso varzty tinkama
priverzima.

7) Dirbant su pjovimo jtaisais, juos iSmontuojant
ar vél sumontuojant, déveti darbines pirstines.
8) Pjovimo jtaisy galandimo metu atsizvelgti j

jy subalansavimag. Visos operacijos, susijusios
su pjovimo jtaisais (iSmontavimas, galandimas,
subalansavimas, sumontavimas ir/arba pakei-
timas) yra labai atsakingi darbai, reikalaujantys
specifiniy Ziniy ir tam tikros jrangos panau-
dojimo; saugumo sumetimais Sias operacijas
reikia visada atlikti specializuotame techninio
aptarnavimo centre.

9) Pastoviai tikrinti stabdziy veikima. Labai
svarbu vykdyti stabdZiy techning prieziura, ir,
esant reikalui, juos remontuoti.

10) Daznai apziuréti Soninio iSmetimo apsaugos
jtaisa, arba galinio iSmetimo apsaugos jtaisa,
zolés surinkimo mai8ag ir siurbimo groteles. Pa-
keisti, jeigu jie yra pazeisti.

11) Jei yra pazeisti lipdukai su instrukcijomis

ar jspéjamaisiais pranesSimais, juos pakeisti
naujais.

12) Kai jrenginys turi biti pastatytas sandélia-
vimui ar paliktas be prieziuros, nuleisti pjovimo
agregata.

13) Jrenginj pastatyti j vaikams nepasiekiamg
vieta.

14) Nestatyti jrenginio, jei bake yra benzino,
patalpa, kurioje benzino garai galéty susidurti
su liepsna, kibirkstimi ar stiprios Silumos Salti-
niu.

15) Prie§ statant jrenginj j bet kokig patalpg, pa-
laukti, kol variklis atvés.

16) Siekiant sumazinti gaisro pavojy, variklj,
iSmetimo duslintuvg, akumuliatoriaus ertme ir
benzino laikymo vietg iSlaikyti laisvg nuo Zolés
ir lapy liekany bei tepalo pertekliaus. Visuomet
iStustinti Zolés surinkimo maisg ir nepalikti talpy-
kly su nupjauta zole patalpos viduje.

17) Siekiant sumazinti gaisro pavojy, pastoviai
tikrinti, ar néra tepalo ir/arba kuro nutekéjimo.
18) Jei baka reikia iStustinti, §j darbg atlikti atvi-
rame ore ir kai variklis yra atvéses.

19) Niekada nepalikti rakto jvesto arba vaikams
ar kitiems netinkamiems asmenims prieinamoje
vietoje. Prie§ pradedant bet kokius jrenginio
techninés priezitros darbus, visada istraukti
rakta.

E) TRANSPORTAVIMAS

1) DEMESIO! - Jeigu jrenginys turi biti transpor-
tuojamas sunkvezimyje arba priekaboje, naudoti

atsparias, atitinkamo ilgio ir plo¢io rampas. Pa-
krauti jrenginj su iSjungtu varikliu, be vairuotojo
ir tik sttmimo budu, naudojant pakankamag
skaiciy zmoniy. Transportavimo metu uzsukti
benzino ¢iaupg (jei numatytas), nuleisti pjovimo
agregata arba prieda, jvesti rankinj stabdj ir
uzsitikrinti, kad jrenginys transporto priemonéje
baty saugus lyny ar grandiniy pagalba.

F) APLINKOS APSAUGA

1) Naudojant jrenginj, aplinkos apsauga turi buti
svarbus ir prioritetinis aspektas, pilietinés visuo-
menes ir aplinkos, kurioje gyvename naudai.
Stengtis netrukdyti kaimynams.

2) Kruop&¢iai laikytis vietiniy teisés akty, susi-
jusiy su pakavimo medziagy, alyvos, benzino,
filtry, sugadinty detaliy arba kity elementy,
sglygojanciy stipry neigiama poveikj aplinkai
Salinimu; Sios atliekos neturi biti metamos |
Siuksliy déze, bet turi buti atskirtos ir perduotos j
specializuotus surinkimo punktus, kuriuose bus
pasirtpinta jy perdirbimu.

3) Kruops$gdiai laikytis vietiniy teisés akty Salinant
pjovimo metu susidarancias atliekas.

4) [renginio nebenaudojimo atveju, jo nepalikti
aplinkoje, bet, vadovaujantis vietiniais teisés
aktais, kreiptis j specializuotg atlieky surinkimo
punkta.

2. SUSIPAZINTI SU JRENGINIU

2.1 |RENGINIO APRASYMAS IR
NAUDOJIMO SRITIS

Sis jrenginys yra sodo technika, tai yra balniné
vejapjové su sédingiu operatoriumi.

|renginys yra aprupintas varikliu, kuris varo
gaubtu apsaugota pjovimo jtaisg, taip patir jren-
ginio transmisijos bloka, kurio pagalba jrenginys
juda.

Operatorius gali vairuoti jrenginj ir jjungti pa-
grindinius valdymo jtaisus iSlikdamas atsisédes
vairuotojo vietoje.

|renginyje sumontuoty jtaisy pagalba yra numa-
tytas variklio ir pjovimo jtaiso sustabdymas per
kelias sekundes, tokiu atveju, kai operatoriaus
veiksmai neatitinka numatyty saugos salygy.
Naudojimo paskirtis

Sis jrenginys buvo suprojektuotas ir pagamintas
Zolés pjovimui.

Specialiy priedy naudojimas, kuriuos Gaminto-
jas numaté kaip originalig tiekiamg jrangg arba
kaip atskirai jsigyjamus priedus, suteikia gali-
mybe atlikti §j darbg skirtingais darbo rezimais,
kurie yra aprasyti Siame instrukcijy vadove arba
atskiry priedy instrukcijy vadovuose.



Be to, papildomy priedy pritaikymo galimybé (jei
numatyta Gamintojo) gali praplésti naudojimo
paskirtj papildomomis funkcijomis, atsizvelgiant
j apribojimus, nurodytus paciy priedy instrukcijy
vadovuose.

Naudotojo tipas

Sis jrenginys yra skirtas privatiems naudoto-
jams, tai yra neprofesionaliems operatoriams.
Sis jrenginys yra skirtas sodininkams mege-
jams.

Netinkamas naudojimas

Bet koks kitas naudojimas, kitoks nei nurodyta
auk&c¢iau, gali buti pavojingas ir sglygoti zalg as-
menims ir/arba daiktams. Netinkamu naudojimu
laikoma (kaip pavyzdziui, ta¢iau ne tik):

— naudoti jrenginj vaziavimui ant nestabilios, sli-
dzios, apledéjusios, akmeningos ar nelygios
zemes, baly ar pelkéty viety, kuriose nejma-
noma nustatyti dirvozemio struktiros;

— paleisti pjovimo jtaisg nezolétose vietose;

— naudoti jrenginj lapy arba Siuksliy surinkimui.

Netinkamas jrenginio naudojimas panaikina

garantijos galiojima ir atleidzia Gamintojg nuo

bet kokios atsakomybeés; tokiu budu visa atsa-
komybé uz nuostolius arba suzalojimus savo
paties arba tre€iyjy asmeny atzvilgiu, tenka
naudotojui.

2.2 IDENTIFIKAVIMO ETIKETE IR
SUDEDAMOSIOS JRENGINIO DALYS
(ziuréti ii pusl. paveikslélius)

. Garso galios lygis

. CE atitikties zenklas

. Pagaminimo metai

. Variklio galia ir veikimo greitis

. Irenginio tipas

. Serijos numeris

. Masinos svoris, kai bakas tuséias, kg
. Gamintojo adresas ir pavadinimas

. Transmisijos tipas (jeigu nurodyta)
10. Gaminio kodas

Atitikties deklaracijos pavyzdys yra $io vadovo
prieSpaskutiniajame puslapyje.

N ey

Cia uzrasykite jusy jrenginio serijos numer; (6)

OCONOGLRWN =

|sigijus jrenginj, i$ karto perrasyti identifikacijos
numerius (3 - 5 - 6) j tam skirtus laukus paskuti-
niame $io vadovo puslapyje.

Irenginys susideda i$ pagrindiniy sudedamujy

daliy, kurios atlieka tokias funkcijas:

11. Pjovimo agregatas: tai gaubtas, kuris den-
gia besisukancgius pjovimo jtaisus.

12. Pjovimo jtaisai: tai elementai, skirti zolés
pjovimui; jy krastuose esantys sparneliai
padeda nukreipti nupjautg zolg iSmetimo
kanalo link.

13. ISmetimo kanalas: tai jungiamasis ele-
mentas tarp pjovimo jtaisy agregato ir surin-
kimo maiso.

14. Surinkimo mai$as: be nupjautos zolés
surinkimo funkcijos, priklauso ir saugumo
elementams, neleidzia pjovimo jtaisy su-
rinktiems daiktams buati nusviestiems toli
nuo jrenginio.

15. Variklis: leidzia judéti tiek pjovimo jtaisams,
tiek raty trakcijai; jo techniniai duomenys ir
naudojimo taisyklés yra aprasytos specia-
liame instrukcijy vadove.

16. Akumuliatorius: tiekia energijg variklio
uzvedimui; jo techniniai duomenys ir nau-
dojimo taisyklés yra aprasytos specialiame
instrukcijy vadove.

17. Vairuotojo sédyné: tai operatoriaus darbo
vieta, ji yra aprupinta jutikliu, kuris aptinka
duomenis, reikalingus saugos jtaisy jsijun-
gimui.

18. Nurodymy ir saugos etiketés: primena
pagrindinius saugaus darbo nurodymus.

19. Apziuros durelés: lengvam priéjimui prie
zvakes, benzino kranelio ir variklio dangos
pritvirtinimo verzlés.

20. ]siurbimo grotelés: skatina oro srauta pjo-
vimo agregato viduje ir uzkerta kelig pasali-
niy kdiny iSmetimui i$ priekinés dalies.

2.3 SAUGOS NURODYMAI

Jusy vejapjové turi bati naudojama atsargiai.
Tam priminti ant jrenginio yra pateiktos etiketés
su piktogramomis, kuriose yra vaizduojamos
pagrindinés saugaus naudojimo taisyklés. Sios
etiketés yra sudedamoji jrenginio dalis. Jeigu
etiketé atsiklijuoja arba tampa nejskaitoma, su-
sisiekti su Pardavéju jos pakeitimui. Jy reikSmes
yra paaiskintos zemiau.

31. Démesio: Prie$ naudojant jrenginj, per-
skaityti instrukcijas.

32. Démesio: Prie$ pradedant bet kokius
techninés prieziuros ar remonto darbus, i$-
traukti rakta ir perskaityti instrukcijas.

33. Pavojus! Daikty iSmetimas: Niekada ne-
naudoti jrenginio, nesumontavus iSmetimo
angos apsaugos jtaiso!

34. Pavojus! Daikty iSmetimas: Asmenims
laikytis atokiau.

35. Pavojus! Jrenginio apsivertimas: Ne-
naudoti Sio jrenginio didesnése nei 10°
nuokalnése.



36. Pavojus! Organy suzalojimas: UzZsiti-
krinti, kad veikiant varikliui, vaikai buty ato-
kiau nuo jrenginio.

37. ]sipjovimo rizika. Judantys pjovimo jtai-
sai. Nekisti ranky ar pédy j pjovimo jtaisy
ertmés vidy.

38. Démesio! Laikytis atokiau nuo karsty pa-
virsiy.

39. Vengti suzeidimy, kuriuos gali salygoti
dirzy vilkimas: Nepaleidinéti jrenginio be
sumontuoty apsaugos jtaisy. Buti atokiau
nuo dirzy.

PASTABA Paveiksléliai, atitinkantys 3 ir po jo
einanciy skyriy teksta, yra sio instrukcijy vadovo
iii bei sekanciuose psl.

3. ISPAKAVIMAS IR SURINKIMAS

Sandéliavimo ir transportavimo sumetimais, kai
kurios jrenginio sudétinés dalys yra surinktos
tiesiogiai gamykloje, taciau turi buti sumontuo-
tos nuémus pakuote bei laikantis Siy instrukcijy.

SVARBU Jrenginys yra tiekiamas be alyvos ir
benzino. Pries uZvedant variklj, papildyti degaly
laikantis variklio instrukcijy knygeléje pateikty
reikalavimy.

ISpakavimas ir baigiamieji
montavimo darbai turi buti atliekami ant
lygaus ir tvirto pavirsiaus, kur baty pakanka-
mai vietos jrenginio ir jo pakuotés judéjimui,
visada naudojant tinkamus jrankius.

3.1 ISPAKAVIMAS

Pakuotés pasalinimo metu atkreipti démesj, kad

nebuty pamestos smulkios detalés ir tiekiami

priedai, bei kad nebuty sugadintas pjovimo

agregatas jrenginj nuimant nuo paletés.

| standartine pakuote jeina:

— pats jrenginys;

— vairas;

— sedyne;

— pjovimo jtaiso jvedimo valdymo svirties ilgin-
tuvas;

— prietaisy skydo danga;

— vairo kolonélés mova;

— surinkimo mai$o sudedamosios dalys;

— Svirkstas alyvos iStraukimui i$ variklio;

— vokas su instrukcijy vadovu, dokumentais
ir tiekiamais varztais, tame tarpe ir 2 uzve-
dimo rakteliais ir atsarginiu 10 ampery (6,3 A
Honda varikliui) lydziuoju saugikliu.

PASTABA Siekiant iSvengti pjovimo agregato
sugadinimo, jj pakelti j auksciausia galima padétj
ir atkreipti ypatinga démesj nuimant jrenginj nuo
paletes.

Siekiant palengvinti jrenginio nuémima nuo pa-
letés ir jo perkélima, nukreipti galinés transmisi-
jos atblokavimo svirtj | «B» padeét;j (ziaréti 4.23).
Pakuotés medziagy pasalinimas turi bati atlieka-
mas pagal galiojancius vietinius teisés aktus.

3.2 AKUMULIATORIAUS MONTAVIMAS
IR PRIJUNGIMAS (Pav. 3.1)

Nuimti prieking danga (1), pakeliant nuo apati-
nés dalies.

Prijungti tris raudonus laidus (3) prie teigiamo
poliaus (+) ir tris juodus laidus (4) prie neigiamo
poliaus (-), naudojant tiekiamus varztus ir lai-
kantis nurodytos sekos.

Vél sumontuoti prieking danga (1) taisyklingai
jstatant abu liezuvelius (2) j atitinkamas angas ir
paspaudziant apating dalj iki spragteléjimo.
Atlikti jkrovima, laikantis akumuliatoriaus Ga-
mintojo nurodymy.

SVARBU Norint isvengti elektronines plokstés
saugiklio jsijungimo, bdtina vengti variklio uzve-
dimo iki pilno akumuliatoriaus jkrovimo!

YI\I3NIES[I Laikytis Gamintojo nuro-

dymy, susijusiy su akumuliatoriaus sauga jj
naudojant bei Salinant.

3.3 VAIRO IR PRIETAISY SKYDELIO
MONTAVIMAS (Pav. 3.2)

* Pav. 3.2.a

|renginj pastatyti tiesiai ir sulygiuoti priekinius
ratus.

Sumontuoti mova (3) ant kolonélés (2), atkrei-
piant démesj, kad kiStukas (1) buty taisyklingai
jstatytas j movos vieta.

Sumontuoti prietaisy skydelio danga (5), atkrei-
piant demesj, kad visi sukabinimai baty taisy-
klingai jvesti j atitinkamas jiems skirtas vietas.
Sumontuoti vairg (6) ant movos (3) taip, kad rie-
déjimo vagutés buty nukreiptos j sédynés puse.
Sumontuoti vairg jj pritvirtinant tiekiamais varz-
tais (7), laikantis nurodytos sekos.

Uzdeti vairo danga (8) jstatant sukabinimus j
atitinkamas jy vietas iki spragteléjimo.

* Pav. 3.2.b

|renginj pastatyti tiesiai ir sulygiuoti priekinius
ratus.

Sumontuoti mova (3) ant kolonélés (2), atkrei-
piant démesj, kad kiStukas (1) buty taisyklingai
jstatytas j movos vieta.

Sumontuoti mova (4) ant kolonélés (3).
Sumontuoti tarpiklj (5) movos (4) viduje
Sumontuoti prietaisy skydelio danga (6), atkrei-
piant demesj, kad visi sukabinimai baty taisy-
klingai jvesti | atitinkamas jiems skirtas vietas.



Sumontuoti vairg (F) ant movos (4) taip, kad
riedéjimo vagutés bty nukreiptos j sédynés
puse. Sumontuoti vairg jj pritvirtinant tiekiamais
varztais (H, G), laikantis nurodytos sekos. Uzde-
ti vairo (I) danga pritvirtinant tris varztus (L).

3.4 PJOVIMO |TAISO |VEDIMO VALDYMO
SVIRTIES ILGINTUVO MONTAVIMAS
(Pav. 3.3)

|statyti ilgintuva (1) ant svirties (2) orientuojant jj
taip, kad abudu varztai be galvutés (3) baty nu-
kreipti uzpakalinés jrenginio dalies link, po to iki
galo priverzti abudu varztus be galvutes (3).

3.5 NUIMAMOS DANGOS MONTAVIMAS

Sumontuoti nuimama uzdanga laikantis kartu su
jrenginiu tiekiamy instrukcijy.

3.6 SEDYNES MONTAVIMAS (Pav. 3.4)

Sumontuoti sédyne (1) ant plokstés (2) naudo-
jant varztus (3).

3.7 SURINKIMO MAISO MONTAVIMAS
(Pav. 3.5)

Pirmiausiai sumontuoti korpusg, sujungiant
virSutine dalj (1), apimanciag anga, prie apatinés
dalies (2), naudojant tiekiamus varztus ir poverz-
les (3) bei laikantis nurodytos sekos.

|statyti kampines plokstes (4) ir (5), laikantis
desiniojo (R1) ir kairiojo (L1) orientavimo, pri-
tvirtinti jas prie korpuso keturiais savisriegiais
varztais (6).

|vesti Sitaip suformuotg korpusg j audeklo
apvalka, atkreipiant démesj j taisyklinga iSdés-
tyma iSilgai bazés perimetro. Atsuktuvo pagalba
(7) prikabinti visus plastikinius profilius prie kor-
puso vamzdeliy.

|vesti rankenéle (8) j dangos angas (9), viskg
pritvirtinti prie korpuso varztais (10) laikantis
nurodytos sekos ir uzbaigti montavima keturiais
priekiniais ir galiniais savisriegiais varztais (11).
Galiausiai uzdéti standinancia juosta (12) po
korpusu, laikant plok$¢iaja puse nukreipta |
audeklg, naudojant tiekiamus varztus ir verzles
(13) bei laikantis nurodytos sekos.

3.8 PJOVIMO AGREGATO SONINIY
KRASTY MONTAVIMAS (Pav. 3.6)

Sumontuoti abu Soninius krastus (desinjjj (1) ir
kairjji (2)), atkreipiant démesj j montavimo kryptj,
juos pritvirtinti tiekiamais varztais (3) ir verzlé-
mis (4).

4. VALDYMO |TAISAI IR PRIETAISAI

4.1 VAIRAVIMO VAIRAS (Pav. 4.1 nr.1)
Valdo priekiniy raty pasukimus.

4.2 AKSELERATORIAUS SVIRTIS
(Pav. 4.1 nr.2)

Reguliuoja variklio apsuky skaiciy. Ploksteléje
nurodytos padétys atitinka:

M «STARTERIS~ $altas uzvedimas
4 LETAS» minimalus variklio reZimas
9 «GREITAS» maksimalus variklio rezimas

— Padeétis «<STARTERIS» saglygoja misinio riebi-
nima, ji turi bati naudojama tik Saltam uzvedi-
mui ir tik trumpam reikalingam laiko tarpui.

- PervaZiavimo i$ vienos vietos j kitg metu pa-
sirinkti tarpine padetj tarp «LETAS» ir «GREI-
TAS».

— Zolés pjovimo metu svirtj nustatyti j padétj
«GREITAS».

4.3 RANKINIO STABDZIO SVIRTIS
(Pav. 4.1 nr.3)

Rankinis stabdis neleidzia jrenginiui judéti po to,
kai jis buvo pastatytas stovéjimui. Jvedimo svir-
tis turi dvi padétis, atitinkancias:

«A»
«B»

Stabdis i§jungtas
Stabdis jvestas

— Rankinio stabdzio jterpimui nuspausti iki galo
pedalg (4.21) ir nukreipti svirtj j «B» padétj;
kai péda nuimama nuo pedalo, stabdis iSlieka
uzblokuotas nuleistoje padétyje.

— Norint atleisti rankinj stabdj, nuspausti pedalg
(4.21) ir nukreipti svirtj j «<A» padét;.

4.4 RAKTINIS KOMUTATORIUS
(Pav. 4.1 nr.4)

Sis raktinis valdymo jtaisas turi keturias padeétis,
atitinkancias:

O «SUSTOJIMAS» viskas isjungta;
OF . ZIBINTY |SIJUNGIMAS»;
I «EIGA» visos funkcijos aktyvios;

6 «PALEIDIMAS»> jjungia paleidimo vari-
kliuka.



— AtleidzZiant raktg i$ padéties «PALEIDIMAS»,
jis automatiskai sugrjzta j padetj «<EIGA».

— Po variklio paleidimo, zibinty jsijungimas (jei
numatytas) jvyksta nustatant raktg j padet;
«ZIBINTY |[SIJUNGIMAS»;

— norint juos uzgesinti, raktg vél nustatyti j pa-
detj «EIGA».

4.5 SIGNALINE LEMPUTE IR SIGNALINIAI
ITAISAI (Pav. 4.1 nr.5)

Si signaliné lemputé uZsidega, kai raktas (4.4)
yra padeétyje «<EIGA» ir visada dega jrenginio
veikimo metu.

— Kai mirksi, reiSkia, kad truksta leidimo variklio
uzvedimui (ziaréti 5.2).

— Garsinis signalas prie jvesto pjovimo jtaiso
praneda, kad surinkimo mai$as yra pilnas
(ziureti 5.3.6).

4.6 PJOVIMO |TAISY JVEDIMO IR
STABDZIY VALDYMO |TAISAS
(Pav. 4.1 nr.6)

Si svirtis turi dvi pozicijas, nurodytas lenteléje ir
atitinkancias:

E’ Padeétis «A» = Pjovimo jtaisai iSjungti
E‘ Padétis «B» = Pjovimo jtaisai jvesti

— Jei pjovimo jtaisai yra jvedami nesilaikant nu-
matyty saugumo sglygy, variklis uzgesta arba
negali buti uzvedamas (ziureti 5.2).

— Atjungiant pjovimo jtaisus (Padétis «A»), tuo
pat metu jjungiamas stabdis, kuris per keleta
sekundziy sustabdo rotacija.

4.7 PJOVIMO AUKSCIO REGULIAVIMO
SVIRTIS (pav. 4.1 nr.7)

Si svirtis turi septynias padétis, pazymeétas ati-
tinkamoje ploksteléje nuo «1» iki «7»; jos atitinka
jvairius pjovimo auks$cius nuo 3 iki 8 cm.

Perjungimui i§ vienos padéeties j kita, reikia
traukti svirtj j Song ir perstatyti jg j vieng i$ septy-
niy stabdymo grioveliy.
4.8 PJOVIMO ATBULINE EIGA
PATVIRTINIMO PEDALAS
(Pav. 4.1 nr. 8)

Laikant paspaudus §j pedala, galima vaziuoti
atgaline eiga su jvestais pjovimo jtaisais nesaly-
gojant variklio sustojimo.

4.21 STABDZIO PEDALAS (pav. 4.2 nr.21)
Sis pedalas valdo galiniy raty stabdi.

4.22 GREICIO REGULIAVIMO SVIRTIS
(Pav. 4.3 nr.22)

Sios svirties funkcija yra jvesti trakcijg j ratus ir
moduliuoti jrenginio greitj, vaziuojant tiek prie-
kine, tiek atbuline eiga.

— Jrenginio greitis vaziuojant priekine eiga
laipsniSkai kyla stumiant svirtj «<F» kryptimi;
atbuliné eiga jvedama pastumiant svirtj «R»
kryptimi.

— Sugrjzimas j laisva padetj «N» yra automati-
nis, spaudziant stabdzio pedalg (4.21) arba tai
gali buti atliekama rankiniu budu, kai pedalas
néra spaudziamas.

SVARBU Svirtis blokuojama «N» padetyje,
kai yra jvedamas rankinis stabdis (3) ir negali
buti patraukta tol, kol nebus atleistas stabdis ir
pedalas.

4.23 HIDROSTATINES TRANSMISIJOS
ATBLOKAVIMO SVIRTIS
(pav. 4.2 nr.23)

Si svirtis turi dvi padétis, nurodytas ploksteléje:

«A» = Transmisija jvesta: visoms naudojimo
sglygoms, vaziavimo ir pjovimo metu;

«B» = Transmisija atblokuota: zymiai palen-
gvina pastangas, kuriy reikia jrenginio
perkélimui rankiniu badu, kai variklis
yra iSjungtas.

SVARBU Norint isvengti transmisijos bloko
gedimo, Si operacija turi buti atliekama tik susto-
jus varikliui , nustacius svirtj (4.22) j «N» padetj.

5. NAUDOJIMO TAISYKLES
5.1 SAUGOS REKOMENDACIJOS

A\ DEMESIO! ] yra numatomas daznas

naudojimas nuokalnése (kurios nevirsija 10°)
po priekiniy raty skersiniu patartina sumon-
tuoti atsvarus (jie tiekiami uZsakius (Ziaréti
8.1), tokiu budu isaugs priekinis stabilumas
ir sumazés nuvirtimo galimybé.

SVARBU Visos nuorodos, susijusios su val-
dymo jtaisy padetimis, yra pateiktos 4 skyriuje.



5.2 SAUGUMO |TAISY |SIJUNGIMO
KRITERIJAI

Saugumo jtaisai suveikia pagal du kriterijus:

— sutrukdyti variklio uzsivedimui, jeigu néra lai-
komasi visy saugumo salygy;

— sustabdyti variklj, jeigu nebevykdoma bent
viena saugumo sglyga.

a) Variklio paleidimui bet kokiu atveju reikia,
kad:

— transmisija baty ,laisvojoje” padétyije;

— pjovimo jtaisai buty iSjungti;

— operatorius buty sédintis.

b) Variklis sustoja, kai:

— operatorius palieka sédyne;

— pasikelia surinkimo maisas, kai pjovimo jtaisai
yra jvesti;

— yra jvestas rankinis stabdis neatjungus pjo-
vimo jtaisy;

— jvedamas pjovimo jtaisas neuzdeéjus surin-
kimo maiso;

— jvedamas rankinis stabdis nei§jungus pjovimo
jtaiso.

— yra jvedama trakcijos svirtis (zidréti 4.22) su
jvestu rankiniu stabdziu.

5.3 PARENGIAMOSIOS OPERACIJOS
PRIES PRADEDANT DARBA

Prie$ pradedant darbg, bitina atlikti visg eile pa-
tikrinimy ir operacijy, tokiu badu bus uztikrintas
efektyvus darbas saugiomis sglygomis.

5.3.1 Seédynés reguliavimas (Pav. 5.1)

Sedyneés pakeitimui reikia atsukti keturis pritvir-
tinimo varztus (1) ir paslinkti jg iSilgai atramos
Kilpy.

Pasirinkus tinkama padeétj, iki galo priverzti
varztus (1).

5.3.2 Padangy slégis (Pav. 5.2)

Tinkamas padangy slégis yra pagrindiné saglyga
norint iSgauti nepriekaistingg pjovimo agregato
sulygiavima, o tuo paciu ir tolygy vejos pjovima.

Atsukti apsauginius dangtelius ir prijungti voztu-
vélius prie suspausto oro linijos su manometru
bei sureguliuoti nurodytas vertes.

5.3.3 Alyvos ir benzino uzpildymas
PASTABA Rekomenduojamos alyvos ir

benzino rasys yra nurodytos variklio instrukcijy
vadove.

Norint prieiti prie alyvos lygio matuoklio, reikia
apversti sédyne ir atidaryti po jg esancias du-
reles.

Prie neveikiancio variklio patikrinti alyvos lygj
variklyje: pagal variklio instrukcijy vadove pa-
teiktus nurodymus jis turi bati tarp matuoklio
zymiy MIN ir MAX. (Pav. 5.3)

Pilti degalus naudojantis piltuvéliu taip, kad ba-
kas nebuty visiSkai uzpildytas. (Pav. 5.4)

IDegaly uzpildymas turi

bdti vykdomas prie isjungto variklio atviroje
arba gerai ventiliuotoje aplinkoje. Visada
prisiminti, kad benzino garai yra degas!
TIKRINANT BAKO TURINJ|, NEPRIARTINTI
UGNIES PRIE BAKO KAKLELIO IR NERUKYTI
UZPILDYMO METU.

SVARBU Vengti benzino isliejimo ant plastiki-
niy detaliy, nes jos gali biti paZeistos; atsitiktiniy
iSsiliejimy atveju, skubiai nuplauti vandeniu.
Garantija nepadengia nuostoliy plastikinems
detalems ar varikliui, atsiradusiy dél benzino
issiliejimo.

5.3.4 ISmetimo angos apsaugos jtaiso
(surinkimo mai$o) montavimas

A p)AN|IS[]l] Niekada nenaudoti jrenginio,
nesumontavus iSmetimo angos apsaugos
jtaiso!

Pakelti nuimama danga (1) ir prikabinti surin-
kimo mai$a jterpiant du jungiamuosius kais¢ius
(2) j kilpas, esancias ant dviejy atramy (3). (Pav.
5.5).

5.3.5 |renginio saugumo ir efektyvumo
kontrolé

1. Patikrinti, ar apsaugos jtaisai veikia kaip nu-
rodyta (ziuréti 5.2).

2. |sitikinti, kad stabdis veikia taisyklingai.

3. Nepradéti pjovimo, jeigu pjovimo jtaisai
vibruoja arba kyla abejoniy dél jy pagalan-
dimo; visada prisiminti, kad:

— Prastai pagalgstas pjovimo jtaisas drasko
zole ir dél to veja pageltonuoja.

— Nepriverztas pjovimo jtaisas salygoja nej-
prastg vibracijg ir gali sukelti pavojy.

Nenaudoti jrenginio, jei kyla
abejoniy dél jo efektyvumo ir saugumo, ne-
delsiant susisiekti su Pardavéju dél batiny
patikrinimy ar remonto.



5.4 |RENGINIO NAUDOJIMAS

5.4.1 Paleidimas

Variklio uzvedimui (Pav. 5.7):

— atsukti benzino ¢iaupa (1) (jei numatytas),
kuris yra prieinamas i$ galinio kairiojo rato
puses;

— nustatyti transmisijg laisvaja padetj («N»)
(zitreti 4.22);

— atjungti pjovimo jtaisus (ziuréti 4.6);

— dirbant nuokalnése, jvesti rankinj stabdj;

— Salto uzvedimo atveju, jjungti starterj (zidréti
4.2);

- jeivariklis jau jkaitgs, pakanka nustatyti svirtj
tarp «LETAS» ir <GREITAS»;

— jvestirakta, pasukti jj j padetj «<EIGA» , taip
bus paleista elektros srove, tada variklio pa-
leidimui jj nustatyti j padétj «PALEIDIMAS» ;

— paleidus jrenginj, atleisti raktg.

Paleidus variklj, akseleratoriy nustatyti padetyje
«LETAS».

SVARBU Starteris turi bdti isjungtas, kai tik
variklis pradeda veikti tolygiai; jo veikimas prie
Jjau jkaitusio variklio gali uZtersti Zvake bei saly-
goti netolygy variklio darba.

PASTABA [skilus sunkumams paleidziant
jrenginj, primygtinai nesistengti naudoti varikliukg
ilga laikg, nes gali iSsikrauti akumuliatorius bei
uzdusti variklis. Pasukti rakta j padétj «SUSTOJI-
MAS>», palaukti keleta sekundZziy ir pakartoti ope-
racija. Jei nesklandumai tesiasi, paskaityti Sio va-
dovo «7» sKyriy ir variklio naudojimo instrukcijg.

SVARBU Visuomet prisiminti, kad saugos
jtaisai uZkerta kelig variklio paleidimui, jei yra
netenkinamos saugos salygos (Ziaréti 5.2). To-
kiais atvejais, atstacius paleidimo galimybe, pries
paleidziant variklj i naujo reikia pasukti raktg j
padetj «SUSTOJIMAS».

5.4.2 Priekiné eiga ir perkélimai

Perkélimy metu:

— atjungti pjovimo jtaisus;

— pakelti pjovimo agregata j maksimaly aukstj
(padétis «7»);

- nustatyti akseleratoriaus valdymo jtaisg j tar-
ping padeétj tarp «LETAS» ir «<GREITAS».

ISjungti rankinj stabdj ir atleisti stabdzio pedalg
(ziareti 4.21).

Nukreipti greicio reguliavimo svirtj «F» kryptimi
ir pasiekti norima greitj atitinkamai veikiant ak-
seleratoriaus svirtj.
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Trakcijos jvedimas turi bati
atliekamas laikantis Zemiau aprasyty nuro-
dymy (zidréti 4.22), tokiu badu bus iSvengta
jrenginio apvirtimo ar jo kontrolés prara-
dimo, ypac¢ nuokalnése, kuriuos gali sukelti
per staigus trakcijos jvedimas.

5.4.3 Stabdymas

I8 pradziy sulétinti jrenginio greitj mazinant va-
riklio apsukas, tada paspausti stabdziy pedala
(ziuréti 4.21), siekiant dar labiau sumazinti greitj,
iki pat sustojimo.

Nuspaudus stabdzio pedalg, tuo pat metu pra-
dedamas vykdyti ir grei€io reguliavimo svirties
sugrjzimas j «N» padétj.

5.4.4 Atbuliné eiga

SVARBU Atbulines eigos pavaros jvedimas
turi bati atliekamas tik stovint.

SVARBU Norint vaziuoti atbuline eiga su
jjungtais pjovimo jtaisais, batina nuspausti ir lai-
kyti paspaudus sutikimo pedala (Zidréti 4.8), tokiu
budu nebus sglygojamas variklio sustojimas

SustabdZius jrenginj, pradeti atbuling eiga
stumiant greicio reguliavimo svirtj «R» kryptimi
(ziureti 4.22)

5.4.5 Zolés pjovimas (Fig. 5.8)

Norint pradeéti pjovima:

— nustatyti akseleratoriy j padétj «GREITAS»;

— pakelti pjovimo agregatg j maksimaly aukstj;

— jvesti pjovimo jtaisus (ziureti 4.6) tik ant ve-
lenos, vengiant jy jvedimo zvyruotoje dirvoje
arba pievoje, kur zolé yra pernelyg auksta;

— pradeéti judéjima j priekj zolétame lauke labai
palaipsniui ir su ypatingu atsargumu, kaip jau
apra8yta ankscéiau

— nureguliuoti eigos greitj ir pjovimo aukstj (ziu-
reti 4.7) pagal vejos salygas (Zolés aukstis,
tankumas ir drégme).

YINIANES[I Piaunant nuokalnése pata-

riama sumazinti eigos greitj, tokiu buaty bus
uZtikrintos saugios salygos (Ziaréti 1C 7-8-9
+5.5).

Bet kuriuo atveju, reikia sumazinti greitj kaskart,
kai pastebimas variklio apsuky sumazéjimas,
atsizvelgiant j tai, jog Zzolé niekuomet nebus ge-
rai nupjauta, jeigu judéjimo greitis yra per didelis
palyginus su pjaunamos zolés kiekiu.

Greicio pritaikymas vejos sglygoms yra iSgau-
namas laipsniskai ir progresyviai veikiant greicio
reguliavimo svirtj.



ISjungti pjovimo jtaisus ir pakelti pjovimo
agregatg j auksciausig padétj kaskart, kai reikia
aplenkti kliatj.

5.4.6 Surinkimo maiso iStustinimas
(Pav. 5.8)

PASTABA Surinkimo maiso istustinimas yra
atliekamas tik isjungus pjovimo jtaisus; priesingu
atveju, variklis sustos.

Neleisti maiSui persipildyti, taip bus iSvengta

iSmetamojo kanalo uzsikimsimo.

Apie maiso prisipildyma prane$a garsinis signa-

las; tuomet:

— atjungti pjovimo jtaisus (ziureti 4.6) ir signalas
nutriksta;

— sumazinti variklio rezima;

— jvestilaisvajg pavarg (N) (ziuréti 4.22) ir su-
stabdyti eiga;

— nuokalnése jjungti rankinj stabdj;

— suimti galing rankenélg ir apversti surinkimo
maisg istustinimui;

PASTABA Gali atsitikti, kad po surinkimo
maiso istustinimo, garsinis signalas vél jsijungs
pjovimo jtaiso jvedimo metu dél Zoles liekany,
likusiy ant mikrosignalizacijos zondo; tokiu atveju
pakanka pasalinti Zoles likucius arba isvesti ir is
naujo vél jvesti pjovimo jtaisus tokiu bidu su-
stabdant garsinj signala.

5.4.7 ISmetamojo kanalo iStustinimas
Labai aukstos arba $lapios Zolés pjovimas,
kartu su per dideliu judéjimo greiciu, gali saly-
goti iSmetamojo kanalo uzsikim§ima. Uzsikim-
Simo atveju reikia:

— sustabdyti judéjima, atjungti pjovimo jtaisus ir
sustabdyti variklj;

— nuimti zolés surinkimo mai$a;

— iStraukti susikaupusia zole, pradedant nuo
kanalo iSeinamosios angos.

A DEMESIO! K] operacija turi bati visada

vykdoma tik isjungus variklj.
5.4.8 Pjovimo pabaiga
Pabaigus pjovima, i§jungti pjovimo jtaisus, su-
mazinti variklio apsuky skaiciy ir sugrjzti pake-
lus pjovimo agregata j aukSciausia padet;.
5.4.9 Darbo pabaiga
Sustabdyti jrenginj, nustatyti akseleratoriaus

svirtj j padeétj «LETAS» ir iSjungti variklj pasukant
raktg j padétj «<SUSTOJIMAS».
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Prie i§jungto variklio, uzsukti benzino ¢iaupg (1)
(jei numatytas). (Pav. 5.9)

Siekiant iSvengti galimo
uzsiliepsnojimo, pries isjungiant variklj ak-
seleratoriy 20 sekundZziy nustatyti j padétj
«LETAS».

SVARBU Siekiant apsaugoti akumuliatoriy
nuo issikrovimo, nepalikti rakto padetyje «EIGA»,
kai variklis neveikia.

5.4.10 |renginio valymas

Po kiekvieno naudojimo, iSvalyti jrenginio iSore,
iStustinti surinkimo maisa ir jj iSkratyti, kad baty
pasalintos Zolés ir Zemés liekanos.

Plastikines kébulo dalis pravalyti kempine, su-
drékinta vandeniu bei valymo priemone, atkrei-
piant démesj, kad nebuty sudrékintas variklis,
elektrinés jrenginio dalys ir elektronine plokste,
esanti po prietaisy skydu.

SVARBU Niekada nenaudoti auksto slégio
plovimo jrangos arba agresyviy skysciy kébulo ir
variklio valymui!

Svarbu, kad ant virsutinés
pjovimo agregato dalies nesusikaupty nuo-
sédos ir sausos Zolés liekanos, taip bus is-
laikomas optimalus efektyvumas ir jrenginio
saugumas.

Po kiekvieno naudojimo, atlikti kruop$ty pjovimo
agregato valyma, pasalinant bet kokias zolés ar
nuolauzy liekanas.

Pjovimo agregato valymo
metu, dévéti apsauginius akinius, bei ati-
traukti pasalinius asmenis arba gyvianus is
aplinkinés teritorijos

a) Pjovimo agregato ir iSmetimo kanalo vidinis
valymas turi buti atliekamas ant tvirty grindy su:
— Zolés surinkimo maiSas sumontuotas;
sédinc¢iu operatoriumi;

— pjovimo agregatu padétyje «1»;

veikian€iu varikliu;

— transmisija laisvojoje pavaroje;

— jvestais pjovimo jtaisais.

Prijungti vandens zarng prie atitinkamos
jungties (1), paleidziant vandens srauta. Jvesti
pjovimo jtaisg ir leisti jam suktis keletg minuciy.
(Pav. 5.10)

Po to nuimti surinkimo maisa, jj iStustinti, pra-
skalauti ir laikyti taip, kad greitai iSdziaty.



b) Pjovimo agregato virSutinés dalies valy-

mui:

— visiSkai nuleisti pjovimo agregata (padétis
<<1>>);

— pusti suslégtu oru norint pasalinti Zolés nuo-
sédas. (Pav. 5.11)

5.4.11 Saugojimas ir ilgesnis
nenaudojimas

Jeigu numatomas ilgesnis nenaudojimo laiko-
tarpis (daugiau nei 1 ménuo), pasirapinti atjungti
akumuliatoriaus laidus ir sekti nurodymus, pa-
teiktus variklio naudojimo instrukcijoje.

IStustinti degaly baka atjungiant zarnele (1),
esancig benzino filtriuko jéjime, surenkant dega-
lus j tinkama talpa. (Pav. 5.12)

Vél sujungti zarnele (1) atkreipiant démesj, kad
baty taisyklingai uzdétas dirzelis.

Pastatyti jrenginj sausoje vietoje, apsaugotoje
nuo nepalankiy oro salygy, jeigu jmanoma, uz-
dengti audeklu (ziaréti 8.5).

SVARBU Akumuliatorius turi bdti sandeliuo-
Jamas vesioje ir sausoje vietoje. Pries ilga ne-
naujimo laikotarpj (ilgiau nei 1 ménesj) visuomet
Jjkrauti akumuliatoriy ir pasirdpinti jkrovimu pries
vél jj pradedant naudoti (Ziaréti 6.3.3).

Prie$ vél pradedant darba, jsitikinti, ar néra
benzino nutekéjimo i§ vamzdziy, ¢iaupo ir kar-
biuratoriaus.

5.4.12 Plokstés apsaugos jtaisas

Elektroniné ploksté yra aprupinta savaime atsi-
statanciu apsaugos jtaisu, kuris nutraukia srove
pasireiSkus gedimui elektros grandinéje; Sio
saugiklio jsijungimas saglygoja variklio sustojima,
0 ji Zzymi signalinés lemputés iSsijungimas.
Sroveés tiekimas atsistato automatiskai, po ke-
leto sekundziy; rasti ir pasalinti gedimo priezas-
tis, kad sutrikimai nepasikartoty.

SVARBU Siekiant iSvengti Sio apsaugos jtaiso

Jsijungimo:

— nesukeisti akumuliatoriaus poliy;

— nedirbti su jrenginiu be akumuliatoriaus, tokiu
bidu bus isvengta nesklandumy jkrovimo re-
guliavimo jtaiso darbe;

— buti atsargiems ir nesukelti trumpuyjy sujungimy

5.5 NAUDOJIMAS NUOKALNESE
(pav. 5.13)

Laikytis nurodyty apribojimy (maks. 10° - 17°).

A\ DEMESIO! II°Er nuokalnése, priekine

eiga reikia pradéti atsargiai, taip bus is-
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vengta jrenginio nuvirtimo. Sumazinti eigos
greitj pries pradedant darbg ant slaito, ypac
leidziantis nuo jo.

Niekada nejvedinéti atbuli-
nés eigos greicio sumazinimui nuokalnéje:
tai gali sglygoti jrenginio kontrolés prara-
dimg, ypac dirbant ant slidZiy pavirsiy.

Pervaziuoti nuokalnes su greicio reguliavimo
svirtimi (Zilréti 4.22) «N» padétyje (iSnaudojant
hidrostatinés transmisijos stabdymo poveikj) ir,
esant reikalui, dar labiau sumazinti greitj naudo-
jant stabdij.

5.6 KAIKURIE PATARIMAI GRAZIAI VEJAI

1. Norint iSlaikyti puikios iSvaizdos zalig ir
minks$ta veja, batina, kad ji buty reguliariai
pjaunama nepazeidziant zolés. Veja gali bati
sudaryta i$ skirtingo tipo Zoliy. Daznai pjau-
nant, smarkiau auga zolées, kurios vysto Sa-
knis ir suformuoja standzig veléng; priesingu
atveju, jei pjaunama reciau, plinta aukstos ir
laukinés Zolés (dobilai, ramuneés ir t.t.)

2. Visada geriausia pjauti zole, kai veja yra
sausa.

3. Pjovimo jtaisai turi bati nepazeisti ir gerai
iSgalasti, tokiu budu pjovimas bus lygus ir be
iSsipesiojimy, kurie salygoja vir§uniy pagel-
tima.

4. Variklis turi bati naudojamas visu pajegumu,
tokiu budu bus uztikrintas lygus Zolés pjovi-
mas bei iS§gaunamas geras nupjautos zolés
iSstimimas pro iSmetamajj kanala.

5. Pjovimo daznis turi bati susijes su zolés au-
gimu, vengiant, kad tarp dviejy pjovimy zolé
uzaugty per auksta.

6. Karstais ir sausais periodais patartina islai-
kyti kiek auks$tesne Zole, tokiu budu dirva
maziau iSdzius.

7. Graziai sutvarkytos vejos optimalus aukstis
yra mazdaug 4-5 cm, vienu pjovimu nereikéty
trumpinti daugiau nei trec¢dalio viso aukscio.
Labai aukstos zolés atveju, pjovima geriau at-
likti per du praéjimus, vienos dienos atstumu;
pirmiausia praeiti pjovimo jtaisus nustacius
didziausiame aukstyje ir paliekant kiek jma-
noma mazesnes vézias, o antrgjj kartg - no-
rimu auk$éiu. (Pav. 5.14)

8. Vejos vaizdas bus geresnis, jeigu pjovimai
bus vykdomi kaitaliojant dvi kryptis. (Pav.
5.15)

9. Jei iSmetimo latakas linkes uzsikimsti Zole,
gerai buty sumazinti greitj, nes jis gali bati
per didelis pagal apdirbamos vejos saglygas;
jeigu problema kartojasi, galimos priezastys
yra prastai iSgalgsti pjovimo jtaisai arba de-
formuotas sparneliy profilis.

10. Bati atidiems pjaunant ties krumais ir netoli



zemy apvaduy, kurie galéty pakenkti pjovimo
agregato ir pjovimo jtaisy sulygiavimui bei
pjovimo jtaiso krastams.

6. TECHNINE PRIEZIURA
6.1 SAUGOS REKOMENDACIJOS

A W ANSS[eIl Pasireiskus siems veikimo

sutrikimams, patariama nedelsiant kreiptis j

Pardavéja arba j specializuota techninio ap-

tarnavimo Centrg

- stabdziy,

— pjovimo jtaisy jvedimo ir sustabdymo,

- trakcijos jvedimo vaziuojant priekine arba
atbuline eiga.

6.2 PRIEJIMAS PRIE VARIKLIO (Pav. 6.1)

Apverciant variklio gaubtg (1) galima prieiti prie
variklio ir prie mechaniniy bloky, esanciy po juo.
Tokiai operacijai atlikti, reikia:

— pastatyti jrenginj ant lygaus pavirSiaus, pakelti
pjovimo agregatg j maksimalaus auk$¢io pa-
détj ir po krastais padéti apytikriai 65 - 70 mm
storio tarpiklius (2) pjovimo disko iSlaikymui
kity operacijy metu;

nustatyti transmisijos atblokavimo svirtj |
padétj «|VESTA» (ziUréti 4.23), nes norint
uztikrinti bating greicio reguliavimo svirties
judéjima, reikia kad stovéjimo stabdis buty
iSvestas;

nuimti zolés surinkimo maisa;

atsukti svirties rankenéle (3) ir svirtj nustatyti
padétyje «R»;

atidaryti priéjimo durelés (4) ir atsukti sutvirti-
nimo verzle (5) 13 mm raktu;

— atleisti svirtj (6) taip, kad pjovimo agregatas
atsiremty ant tarpikliy ir iSlaikyti jg patraukta
i Song, kad ji nelikty jstatyta j stabdymo grio-
velius, suimti sédynés pagrinda (7) ir atversti
atgal gaubta.

Uzdarymo metu:

— jsitikinti, kad iSmetimo kanalas (8) buty gerai
sutvarkytas ant atramos (9) ir uzdétas ant de-
Siniojo kreiptuvo;

— nukreipti svirtj (3) j «<R» padétj ir nuleisti
gaubta (1) j svir€iy (3) ir (6) lygij;

— pirmiausiai jvesti svirtj (6) j savo vietg, po to
svirtj (3) ir nuleisti gaubtsg iki tol, kol bus patai-
kyta ant tvirtinimo varzto.

Nuleidus gaubta (1) pati-

krinti, ar:

— iSmetimo kanalo anga (8) reguliariai jeina
j galinio iSmetimo angg (10) ir remiasi j
atrama (11).

Tada:

— iki galo priverzti pritvirtinimo verzle (5);

— nukreipti svirtj (6) j «7» padétj, jg jstatant |
stabdymo griovelj;

— nuimti tarpiklius (2), vél sumontuoti svirties
rankenélg (3) ir dureles (4).

6.3 EINAMOJI PRIEZIURA

Silentelé padés palaikyti jrenginio efektyvuma
ir sauguma. Joje nurodyti pagrindiniai veiksmai
ir numatytas periodiskumas kiekvienam i$ jy.
Sone esanciuose langeliuose galima pazymeti
datg arba darbo valandy skaiciy, kada buvo
atliekami veiksmai.

Veiksmas Valandos | Atliktas (Data arba Valandos)

1. JRENGINYS
11 Pjo_vimq jtaisy pritvirtinimo ir pagalandimo 25

patikrinimas ¥
1.2 | Pjovimo jtaisy pakeitimas ¥ 100
1.3 | Transmisijos dirZo patikrinimas 3 25
1.4 | Transmisijos dirZo pakeitimas -
1.5 | Pjovimo jtaisy valdymo dirzo patikrinimas 25
1.6 | Pjovimo jtaisy valdymo dirzo pakeitimas 2 3 -
1.7 | Stabdzio patikrinimas ir reguliavimas 2 25
1.8 | Trakcijos patikrinimas ir registravimas ¥ 25
1.9 | Pjovimo jtaisy jvedimo ir stabdziy patikrinimas 2 25
1.10 | Visy pritvirtinimy patikrinimas 25
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Veiksmas

Valandos | Atliktas (Data arba Valandos)

1.11 | Bendras sutepimas ¥

25

2. VARIKLIS "

2.1 | Variklio alyvos pakeitimas

2.2 | Oro filtro patikrinimas ir valymas

2.3 | Orofiltro pakeitimas

2.4 | Benzino filtro patikrinimas

2.5 |Benzino filtro pakeitimas

2.6 | Zvakiy kontakty patikrinimas ir valymas

2.7 | Zvakes pakeitimas

) Dél pilno veiksmy sagrago ir periodiskumo konsultuotis variklio instrukcijy vadove.

2) Atsiradus pirmiesiems gedimy pozymiams, kreiptis j Pardavéja.

3) Operacija, kuri turi bati atlikta pas Pardavéja arba specializuotame techninio aptarnavimo centre.
4 Bendras visy sujungimy sutepimas turi biti atliekamas ir kiekvieng kartg, kai numatomas ilgesnis

jrenginio nenaudojimas.

6.3.1 Variklis (Pav. 6.2)

Laikytis visy nurodymuy, pateikty variklio instruk-
cijy knygeléje.

Variklio alyvos iSleidimas atliekamas su jrengi-
niu tiekiamo Svirksto pagalba, pries tai atsukus
pildymo dangtelj (1).

Sumontuoti vamzdelj (2) ant Svirksto (3) ir jkisti jj
iki angos dugno, taigi iSsiurbti visg variklio alyva
atsizvelgiant, kad pilnas iStustinimas reikalauja
pakartoti operacijg keletg karty.

6.3.2 Uzpakaliné asis

Jiyra sudaryta i§ sandarios monoblokinés
grupés ir nereikalauja techninés priezidros; yra
apripinta nuolatinio sutepimo sistema, kurios
nereikia keisti ar pildyti.

6.3.3 Batteria (Fig. 6.3)

Kruopsti akumuliatoriaus priezitra yra pagrindi-
nis dalykas norint uztikrinti ilgg akumuliatoriaus
veikima.

Jusy jrenginio akumuliatorius turi bati batinai

jkrautas:

— prie$ pirmajj karta naudojant jrenginj po jo
isigijimo;

— pries$ kiekvieng ilgesnj jrenginio nenaudojimo
periodg;

— pries$ vel pradedant naudojima po ilgesnio ne-

naudojimo periodo.
Perskaityti ir kruop$ciai laikytis jkrovimo pro-
ceduros, aprasytos akumuliatoriaus instrukcijy
vadove. Sios proceduros nesilaikymas arba
akumuliatoriaus nejkrovimas, gali sglygoti
nepataisomus nuostolius akumuliatoriaus ele-
mentams.

ISsikroves akumuliatorius kuo skubiau privalo
bati vél jkrautas.

SVARBU /krovimas turi bdti atliekamas su
pastovios jtampos jranga. Kitokios jkrovimo siste-
mos gali nepataisomai sugadinti akumuliatoriy.

|renginys yra aprupintas jungtimi (1) jkrovimui, ji
turi bati prijungiama prie atitinkamos akumulia-
toriaus palaikymo jkroviklio jungties, jkroviklis
yra tiekiamas su jrenginiu (jei numatytas) arba
uzsakomas atskirai (zidreéti 8.2).

SVARBU Sijungtis turi bati naudojama tik
prisijungimui prie akumuliatoriaus palaikymo jkro-
viklio, kaip numate Gamintojas. Jo naudojimui:

— laikytis nurodymy, pateikty atitinkamose nau-
dojimo instrukcijose;

— laikytis nurodymy, pateikty akumuliatoriaus
instrukcijy vadove.

6.3.4 Sutepimas (Pav. 6.4)

Kas 100 darbo valandy sutepti:

— vairo kaisc¢ius per dvi tepalines (1);

— eigos valdymo svirties Sarnyra per atitinkama
tepaling (2), prieinama nuo dureliy, esanciy
prie sédynes pagrindo.



6.4 VEIKSMAI SU |RENGINIU
6.4.1 Pjovimo agregato sulygiavimas
(Pav. 6.5)

Geras pjovimo agregato sureguliavimas yra es-
minis veiksnys siekiant tolygiai nupjautos vejos.
Netolygaus pjovimo atveju, patikrinti padangy
slégi.

Jei to nepakaks lygaus pjovimo iSgavimui, reikia
susisiekti su Pardaveéju dél pjovimo agregato
sulygiavimo reguliavimo.

6.4.2 Raty pakeitimas (Pav. 6.6)

|renginiui stovint ant lygaus pavirSiaus, pakisti
tarpiklius po vaziuoklés laikan¢iu elementu, i$
keistino rato pusés.

Ratus prilaiko elastinis ziedas (1), jis yra nuima-
mas atsuktuvo pagalba.

PASTABA Vieno arba abiejy galiniy raty pa-
keitimo atveju, jsitikinti, kad galimi iSorinio skers-
mens skirtumai nebuty didesni nei 8-10 mm;
priesingu atveju, siekiant iSvengti netolygaus pjo-
vimo, reikia atlikti pjovimo agregato sulygiavimo
reguliavima.

SVARBU Pries vél sumontuojant rata, sutepti
asj tepalu. Atsargiai uzdeti elastinj Zieda (1) ir
atramine poverzZle (2).

6.4.3 Padangy taisymas arba pakeitimas

Pradirus padangag, jos pakeitimas ar taisymas
turi bati atliekamas specializuotame padangy
centre, laikantis atitinkamos tokio tipo dangai
numatytos procediros.

6.4.4 Lydziojo saugiklio pakeitimas
(Pav. 6.7)

|renginiui yra numatyti tam tikri skirtingos galios
lydieji saugikliai (1), kuriy funkcijos ir bruozai yra
tokie:

— 10 A lydusis saugiklis = elektroninés plokstes
bendrosios instaliacijos ir galios grandinés
apsauga, jo jsijungimas salygoja jrenginio
sustojimag ir visiSka prietaisy skydo signalinés
lemputés iSsijungima.

— 25 A lydusis saugiklis = jkrovimo grandinés
apsauga, jo jsijungimas pasireiskia progresy-
viu akumuliatoriaus jkrovos mazeéjimu ir po to
sekanciais paleidimo sunkumais.
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< Su varikliu Honda:

— 10 A lydusis saugiklis = elektroninés
plokstés bendrosios instaliacijos ir galios
grandinés apsauga, jo jsijungimas salygo-
ja jrenginio sustojima ir visiSka prietaisy
skydo signalinés lemputés iSsijungima.

— 25 A lydusis saugiklis = jkrovimo grandi-
nés apsauga, jo jsijungimas pasireiskia
progresyviu akumuliatoriaus jkrovos ma-
zeéjimu ir po to sekandiais paleidimo sun-
kumais.

— T6,3 A lydusis saugiklis (Uzdelstasis) (2)
= elektroninés plokstés bendrosios insta-
liacijos ir galios grandinés apsauga, jo jsi-
jungimas salygoja jrenginio sustojima ir vi-
siska prietaisy skydo signalinés lemputés
iSsijungima.

LydZiojo saugiklio galia yra nurodyta ant paties
saugiklio.

SVARBU Perdeges lydusis saugiklis turi bati
visuomet pakeistas tos pacios rusies ir galios
lydZiuoju saugikliu, niekuomet nenaudoti kitokiy
lydZiyjy saugikliy.

Jei nejmanoma pasalinti saugikliy jsijungimo
priezasciy, susisiekti su Pardavéju.

6.4.5 Lempos pakeitimas (jei numatyta)
(Pav. 6.8)

Lempa (18/W) jungiamuoju kais¢iu yra jdéta |
patrona, kuris i§siima sukant jj prie$ laikrodzio
rodykle Znypliy pagalba.

6.4.6 Pjovimo jtaisy iSmontavimas, pakei-
timas ir sumontavimas

YIS M)l Dirbant su pjovimo jtaisais,

visada dévéti darbines pirstines.

A\ DEMESIO! RZELE) pakeisti pazeistus ar

kreivus pjovimo jtaisus; niekada nebandyti
jy pataisyti! VISADA NAUDOTI TIK ORIGINA-
LIUS PJOVIMO |TAISUS!

Siam jrenginiui yra numatytas pjovimo jtaiso
naudojimas, jo kodas yra nurodytas ii puslapyje
pateiktoje lenteléje.

Turint omeny gaminio raidg, auk$¢iau paminéti
pjovimo jtaisai laikui bégant gali buti pakei¢iami
kitais, pasizyminciais analogiSkomis saugaus
veikimo ir pakei¢iamumo savybémis.



7. GEDIMY PAIESKOS VADOVAS

KLIOTIS

TIKETINOS PRIEZASTYS

TAISYMAS

1. Kairaktas yra padétyje «EIGA»,
signaliné lemputé nedega

Elektroninés plokstés apsaugos
jtaiso jsijungimas dél:

- neteisingai pajungto
akumuliatoriaus

— akumuliatoriaus poliy sukeitimo

— neuztikrinto jZeminimo

— visiSkai iSsikrovusio
akumuliatoriaus

— perdegusio lydziojo saugiklio

- sudrékusios plokstés

|kisti raktg j padétj «<SUSTOJIMAS »

ir ieSkoti gedimo priezasgiy:

— patikrinti sujungimus (Ziuréti 3.2)

— patikrinti sujungimus (zidréti 3.2)

— patikrinti sujungimus (Ziuréti 3.2)

— jkrauti akumuliatoriy (Ziuréti 6.3.3)

- pakeisti lydyjj saugiklj (10 A)
(zitréti 6.4.4)

— i8dziovinti drungnu oru

2. Raktui esant padétyje
«PALEIDIMAS», signaliné
lemputé mirksi, o paleidimo
varikliukas nesisuka

— truksta paleidimo patvirtinimo

— patikrinti, kad buty laikomasi
patvirtinimui batiny salygy (zidreti
5.2.a)

3. Kairaktas yra padétyje
“PALEIDIMAS?”, signaline
lemputé jsijungia, bet paleidimo
varikliukas nesisuka

— akumuliatorius nepakankamai
jkrautas
— perdeges jkrovimo saugiklis

- paleidimo relés gedimas

— jkrauti akumuliatoriy (Ziuréti 6.2.3)

pakeisti lydyjj saugiklj (25 A)
(ziureti 6.4.4)
susisiekti su Pardavéju

4. Raktui esant padétyje
«PALEIDIMAS», paleidimo
varikliukas sukasi, bet variklis
neuzsikuria

— akumuliatorius nepakankamai
jkrautas
- nepakankamas benzino srautas

- uzvedimo gedimas

jkrauti akumuliatoriy (Ziaréti 6.3.3)

patikrinti lygj bake (Ziuréti 5.3.3)
— atsukti ¢iaupag (jei numatytas)
(ziaréti 5.4.1)

patikrinti benzino filtrg

patikrinti Zvakés gaubto
pritvirtinima

patikrinti, ar elektrodai yra $varis
irar tarp jy yra taisyklingas
atstumas

5. Sunkus paleidimas arba
netolygus variklio darbas

- karbiuracijos problemos

iSvalyti arba pakeisti oro filtrg

— i$valyti karbiuratoriaus vonele
benzino

patikrinti ir, esant reikalui, pakeisti
benzino filtrg

6. Variklio naSumo sumazéjimas
pjovimo metu

— eigos greitis per didelis
palyginus su pjovimo auk$¢iu

— sumazinti eigos greitj ir/arba
pakelti pjovimo aukstj (ziareéti
5.4.5)

7. Variklis sustoja darbo metu ir
signaliné lemputé mirksi

Elektroninés plokstés apsaugos
jtaiso jsijungimas dél:

— apsaugos jtaisy jsijungimo

|kisti raktg j padétj «SUSTOJIMAS»
ir ieSkoti gedimo priezaséiy:

— patikrinti, kad baty laikomasi
patvirtinimui batiny salygy
(ziureti 5.2.b)

8. Variklis sustoja ir signaliné
lemputé i$sijungia

Elektroninés plokstés apsaugos
jtaiso jsijungimas dél:

— i8sikroves akumuliatorius

— jtampos perkrovimas, kurj
sglygoja jkrovimo reguliatorius

- blogai sujungtas akumuliatorius
(netikslus kontaktai)

|kisti raktg j padétj «SUSTOJIMAS»
ir ieSkoti gedimo priezas¢iy:

— jkrauti akumuliatoriy (ziGreti 6.3.3)

— susisiekti su jgaliotu techninio
aptarnavimo centru

— patikrinti akumuliatoriaus
sujungimus (zidréti 3.2)

9. Variklis sustoja ir signaliné
lempute dega

— problemos variklyje

— kreiptis j jgaliotg techninio
aptarnavimo centrg
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KLIOTIS

TIKETINOS PRIEZASTYS

TAISYMAS

10. Pjovimo jtaisai nejsijungia arba
nesustoja i§ karto, vos tik yra
iSjungiami

— jjungimo sistemos gedimai

— susisiekti su Pardavéju

11. Netolygus pjovimas ir
nepakankamas surinkimas

— pjovimo agregatas néra
lygiagretus Zemei

- pjovimo jtaisy neefektyvumas

— per didelis eigos greitis
palyginus su pjaunamos Zolés
auksciu

— per didelis eigos greitis
palyginus su pjaunamos Zolés
auksciu

- kanalo uzsikimsimas

— patikrinti padangy slégj
(zioréti 5.3.2)

- atstatyti pjovimo agregato

sulygiavimg Zemés atzvilgiu

(ziaréti 6.4.1)

susisiekti su Pardavéju

sumazinti eigos greitj ir/arba

pakelti pjovimo agregata

(ziaréti 5.4.5)

palaukti, kol Zolé i§dzZius

— nuimti surinkimo mais$a ir iStustinti
kanalg (ziareéti 5.4.7)

12. Nejprasta vibracija darbo metu

— pjovimo agregatas yra pilnas
zolés

— pjovimo jtaisai yra iSsibalansave
arba atsilaisvine

— atsilaisvinusios jungtys

iSvalyti pjovimo agregata
(ziaréti 5.4.10)
susisiekti su Pardavéju

patikrinti ir priverzti variklio ir
vaziuoklés tvirtinimo varztus

13. Netikslus arba neefektyvus
stabdymas

- stabdis néra sureguliuotas
taisyklingai

susisiekti su Pardavéju

14. Netolygi eiga, prasta trakcija
vaziuojant jkalnéje arba
irenginio polinkis apvirsti

— dirzo arba jvedimo jtaiso
problemos

— susisiekti su Pardaveju

15. Veikiant varikliui ir spaudziant
trakcijos pedala, jrenginys
nejuda

- atblokavimo svirtis «B» padétyje

— ja vél nustatyti j padétj «A»
(ziureti 4.23)

16. Jrenginys pradeda nejprastai
vibruoti

- pazeidimas arba detalés néra
gerai pritvirtintos

sustabdyti jrenginj ir atjungti
Zvakeés laidg

patikrinti galimus gedimus

— patikrinti, ar yra atsilaisvinusiy
detaliy ir jas priverzti

atlikti patikrinimus, pakeitimus
arba remontg specializuotame
techninio aptarnavimo centre

Jeigu nesklandumai tesiasi jvykdzius aprasytas operacijas, susisiekti su Pardaveju.

A\ DEMESI0! BVEZLE nebandyti atlikti svarbiy taisymo darby, neturint reikiamos jrangos ir
bdtiny techniniy Ziniy. Kiekvienas prastai atliktas veiksmas automatiskai sglygoja Garantijos
netekima ir Gamintojo atsiribojima nuo bet kokios atsakomybés.

8. PRIEDAI

8.1

- AKUMULIATORIAUS PALAIKYMO

JKROVIKLIS (Pav. 8.1 nr. 41)

- RINKINYS MULCIAVIMUI (Pav. 8.1 nr. 42)

Susmulkina nupjautg Zolg ir ja palieka ant pie-

vos, vietoje surinkimo | maisa.

- APDANGALAS (Pav. 8.1 nr. 43)

LeidZia iSlaikyti akumuliatoriy veiksminga nenau-
dojimo laikotarpiu, uztikrindamas optimaly jkrovos
lygj ir ilgesnj akumuliatoriaus naudojimo laikg.
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Saugo jrenginj nuo dulkiy, kai jis néra naudoja-
mas.






Informaciju par dzinéju un akumulatoru la-
siet atbilstoSajas rokasgramatas.
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Rokasgramatas teksta dazi paragrafi, kuros ir
izklastita Tpasi svariga informacija par drosibu
vai pareizu lietoSanu, ir dazados veidos izcelti,
saskana ar $adiem kritérijiem:

PIEZIMVE vai SVARIGI

Satur precizéjumus vai skaidrojumus ieprieks iz-
klastitai informacijai ar noliku nesabojat masinu
vai neizraisit zaudéjumus.

A WrAVVXN[:1Vl Noradijumu neievéro$anas

gadijuma pastav traumu gasanas risks ope-
ratoram un tresajam personam.

Noradijumu neievérosanas
gadijuma pastav smagu traumu gusanas
risks operatoram un tresajam personam ar
letala iznakuma bistamibu.

Rokasgramata ir aprakstiti dazadi masinas
modeli, kuri sava starpa var atskirties,
galvenokart, ar:

— piederumu vai aprikojuma esamiba, kas

UZMANIBU: PIRMS APARATA LIETOSANAI RUPIGI IZLASIET DOTO
INSTRUKCIJU. Saglabajiet, jo ta var noderét ari nakotnée

dazados tirdzniecibas regionos var nebdt
pieejami;
— Tpass aprikojums.

Ar simbolu “&” ir atzimétas visas atskiribas lie-
toSana ar noradi uz kuru versiju tas attiecas.

PIEZIME Visi virzienu apziméjumi, tadi ka

“prieksa”, “aizmuguré”, “pa labi” un “pa kreisi”
attiecas uz sédosu operatoru. (att. 1.1)

SVARIGI Informacijai par visam darbibam,
kas saistitas ar dzinéja un akumulatora lietosSanu
un tehnisko apkopi, bet nav aprakstitas saja ro-
kasgramata, skatiet atseviskas rokasgramatas,
kas ietilpst piegadataja dokumentacija.

1. DROSIBAS NOTEIKUMI
ir ripigi jaievero
A) APMACIBA

1) UZMANIBU! Uzmanigi izlasiet $o instrukciju
pirms masinas izmantoSanas. lepazistieties

ar masinas vadibas organiem un ar to pareizu
izmanto$anu. lemacieties atri apturét dzingju.
So noradijumu un bridinajumu neieveéro$ana var
izraisit ugunsgrékus un/vai smagas traumas.
Saglabajiet visus bridinajumus un noradijumus,
lai ar tiem varétu iepazities art nakotne.

2) Nekada gadijuma nelaujiet lietot masinu
bérniem vai cilvekiem, kuri nav nepiecie§ama
[Tment iepazinusies ar instrukciju. Vietéja likum-
dosana var but noteikts minimalais masinas
operatora vecums.

3) Nekad neizmantojiet masinu, ja tuvuma atro-
das cilveki, it seviski bérni vai dzivnieki.

4) Nekada gadijuma neizmantojiet masinu,

ja masinas operators ir noguris vai slikti jutas
vai, ja vins§ ir lietojis medikamentus, narkotikas,
alkoholu vai vielas, kas pasliktina refleksus un
uzmanibu.

5) Atcerieties, ka operators vai lietotajs ir atbil-
digs par negadijumiem un nejausSiem mantas
bojajumiem, kuros ir iesaistitas tre§as personas
vai to manta. Lietotaja pienakums ir novértéet
darba vieta pastavo$os potencialos riskus, ka
ari veikt visus pasakumus, kas nepiecieSami
savas un citu personu droSibas garantésanai, it
1pasi stradajot uz slipam, nelidzenam, slidenam
vai nestabilam virsmam.

6) Pardodot ierici vai iedodot to lietoSana citam
personam, parliecinieties, ka lietotajs iepazistas
ar Saja rokasgramata izklastitajiem noradiju-
miem.



7) Neparvadajiet masina bérnus vai citus pasa-
Zierus, jo vini var izkrist un gt smagas traumas
vai traucet drosa veida vadit masinu.

8) Masinas vaditajam ir rupigi jaievéro vadibas

noradijumi un it ipadi janem véra 8adas lietas:

— Darba laika jabut uzmanigam un koncentre-
tam;

— Nemiet véra, ka zaudgjot kontroli par masinu,
kas slid pa slipu virsmu, ar bremzes palidzibu
kontroli atgut nevar. Galvenie kontroles zau-
désanas céloni ir $adi:

— NepietiekoSa ritenu sakere;
— Parak liels atrums;

Nepietieko$a bremzésana;

— Masina neatbilst izmanto$anas veidam;

Nepietieko$as zinasanas par to, pie kadam

sekam var novest zemes stavoklis, it ipasi,

javirsmair slipa;
— Nepareiza izmanto8ana vilcéja veida.

9) Masina ir aprikota ar mikroslédziem un dro-

Sibas iericém, kas nekada gadijuma nedrikst

modificét vai nonemt, pretéja gadijuma garantija

tiek anuléta un razotajs tiek atbrivots no jebkada
veida atbildibas. Pirms masinas izmantosanas
vienmér parbaudiet, vai darbojas droSibas ie-
rices.

B) SAGATAVOSANAS DARBI

1) lerices izmantoS$anas laika vienmer valkajiet
izturigus apavus ar neslido$u zoli un garas bik-
ses. Stradajot ar masinu, nedrikst iet ar basam
kajam vai valkat valéjas sandales. Nonemiet
kédes, aproces, apgérbu ar brivam dalam vai
auklam, ka ar kaklasaiti. Savaciet garus matus.
Vienmér izmantojiet aizsargaustinas.

2) Rupigi parbaudiet visu darba lauku un nova-

ciet visus priekSmetus, kurus masina var uz-

mest, vai kuri var sabojat griezéjierices un dzi-

néja bloku (akmeni, zari, metala vadi, kauli u.c.).

3) UZMANIBU: BISTAMI! Benzins ir arkartigi

viegli uzliesmojosa viela.

— Glabajiet degvielu piemérotas kannas;

— Uzpildiet degvielu tikai arpus telpas, izmanto-
jot piltuvi, un nesmékejiet gan uzpildes laika,
gan rikojoties ar degvielu;

— Uzpildidanu veiciet pirms dzinéja iedarbina-
Sanas; nelejiet iek$a benzinu un nenonemiet
tvertnes vacinu, kameér dzinéjs darbojas vai
ir karsts;

— Janotiek benzina noplude, neiedarbiniet
dzinéju, bet gan attaliniet ierici no vietas,
kur izlijusi degviela, raugieties, lai nerastos
aizdeg$anas bistamiba, kamér degviela nav
iztvaikojusi un benzina tvaiki nav izklidusi;

— Vienmer uzstadiet atpakal un labi aizgrieziet
benzina tvertnes un uzglabasanas kannas
vacinus.

4) Nomainiet bojatus trokSna slapétajus.

5) Pirms lietoSanas veiciet visparéjo masinas

parbaudi, ipasu uzmanibu pievéersiet $adiem
punktiem:

parbaudiet griezéjierices stavokli un to, vai
skruves un griezejierices bloks nav nodilis vai
bojats. Lai saglabatu lidzsvaru, nomainiet visu
bojatu vai nodilusu griezéjieri€u un skravju
bloku. NepiecieSamie remontdarbi ir javeic spe-
cializetaja centra.

6) Periodiski parbaudiet akumulatora stavokli.
Nomainiet to, ja ta korpuss, vacini vai kontakti
ir bojati.

7) Pirms darba uzsak$anas vienmér uzstadiet
izejas aizsargus (savak$anas maisu, saniskas
izmeSanas aizsargu vai aizmuguréjas izmesa-
nas aizsargu).

C) IZMANTOSANAS LAIKA

1) Nedarbiniet dzinéju slegtas telpas, kuras var
uzkraties bistama tvana gaze. Masina jaiedar-
bina atvérta vai labi vedinama vieta. Atcerieties,
ka dzin€ja izpludes gazes ir toksiskas.

2) Stradajiet tikai dienas gaisma vai ar labu

maksligo apgaismojumu un labas redzamibas

apstaklos. Sekojiet tam, lai cilvéki, bérni un dziv-
nieki atrastos dro$a attaluma no darba zonas.

3) Pec iespé€jas izvairieties no mitras zales

plauSanas. Nestradajiet zem lietus vai, ja pastav

negaisa risks. Neizmantojiet masinu negaisa, it
1pasi, ja pastav zibens bistamiba.

4) Pirms dzinéja iedarbinaSanas, izsledziet grie-

z€jierici vai jaudas nonémeju, uzstadiet transmi-

siju “neitralaja stavokli”.

5) Ipasu uzmanibu pieveérsiet, kad tuvojaties

Skersliem, kas var ierobezot redzamibu.

6) Novietojot masinu stavesanai, ieslédziet

stavbremzi.

7) Mas$inu nedrikst lietot uz nogazem, kuru sli-

pums parsniedz 10° (17%), neatkarigi no brauk-

Sanas virziena.

8) Atcerieties, ka nav “drosas” slipas virsmas.

ParvietoSanas uz slipiem zalieniem prasa ipasu

uzmanibu. Lai izvairitos no apgasanas vai kon-

troles zaudésanas par masinu:

— Neapstajieties un nesaciet kustibu asi, brau-
cot augSup vai lejup;

— Pakapeniski ieslédziet vilkmi un vienmeér turiet
ieslegtu transmisiju, it ipasi braucot lejup;

— Uz slipam virsmam un asos pagriezienos at-
rums ir jasamazina;

— Pievérsiet uzmanibu augSupejoSiem celiem,
gravjiem un sléptiem riskiem;

— Nekad neplaujiet Skérsam slipai virsmai. Pa
slipiem zalieniem japarvietojas augsup/lejup,
nedrikst parvietoties Skérsam, pievéersot lielu
uzmanibu brauk$anas virziena izmainam, lai
augsejie riteni nesadurtos ar Skérsliem (ak-
meniem, zariem, sakném utt.), kas var izraisit
sanslidi, apgasanos vai kontroles zaudésanu
par masinu.



9) Pirms jebkadas brauk$anas virziena izmai-

nas uz slipam virsmam samaziniet atrumu un

vienmer ieslédziet stavbremzi pirms stavosas

masinas atstasanas bez uzraudzibas.

10) Pieversiet ipaSu uzmanibu, atrodoties

krauju, bedru vai dambju tuvuma. Masina var

apgazties, ja viens no riteniem nobrauc no ap-

males vai, ja apmale sabruk.

11) Braucot vai stradajot atpakalgaita, esiet

1pasi uzmanigs. Skatieties atpakal pirms sakt

parvietoties atpakal un parvieto8anas laika, lai

parliecinatos, ka aiz jums nav skérs|u.

12) I1zsleédziet griezéjierici vai jaudas nonémeéju,

kad Skérsojat zonu bez zales vai parvietojaties

uz plaujamo zalienu vai no ta, ka ari uzstadiet

griezéjierices bloku visaugstakaja pozicija.

13) Ja masinu izmanto cela tuvuma, uzmaniet

celu satiksmi.

14) UZMANIBU! Masina nav apstiprinata izman-

toSanai uz publiskiem celiem. ST masina ir jaiz-

manto (saskana ar celu satiksmes noteikumiem)

tikai privatas zonas, kuras ir slégtas transporta

satiksmei.

15) Nekada gadijuma neizmantojiet masinu, ja

aizsargi ir bojati vai, ja nav uzstadits savaksa-

nas maiss, saniskas izmesanas aizsargs vai

aizmuguréjas izmesanas aizsargs.

16) Rokas un kajas nedrikst atrasties tuvu vai

zem rotéjo8am dalam. Vienmer staviet talu no

izmeSanas atveres.

17) Neatstajiet masinu ar ieslégtu dzinéju vietas

ar augstu zali, lai neizraisitu ugunsgréku.

18) Piederumu izmanto$anas laika nekada

gadijuma nevirziet izmetamo materialu cilvéku

virziena.

19) Izmantojiet tikai masinas razotaja apstiprina-

tos piederumus.

20) Neizmantojiet masinu, ja piederumi/instru-

menti nav uzstaditi paredzétajas vietas.

21) Pievérsiet uzmanibu, ja jus izmantojat maisu

un piederumus, kas var ietekmét masinas stabi-

litati, it 1pasi uz slipam virsmam.

22) Nemainiet dzing€ja iestatijumus un nelaujiet

tam darboties paaugstinatu apgriezienu rezima.

23) Nepieskarieties dzingja dalam, kas izmanto-

Sanas laika var klut karstas. Pastav apdegumu

risks.

24) Izslédziet griezgjierici vai jaudas nonéméju,

iesledziet neitralo parnesumu un ieslédziet

stavbremzi, apturiet dzinéju un iznemiet atslégu

(parliecinoties, ka visas kustigas dalas pilnigi

apstajas):

— Vienmer, kad masina tiek atstata bez uzrau-
dzibas vai jus atstajat vaditaja sedekli;

— Pirms aizsprostojuma vai aizséréjuma likvidé-
§anas izmeSanas kanala;

— Pirms mas$inas parbaudes, tiriSanas vai labo-
Sanas;

— Péc sadursmes ar kadu priekSmetu. Parbau-
diet, vai masinai nav radus$ies bojajumi un

veiciet nepiecieSamo remontu pirms atsakat
to lietot.

25) Izsledziet griezéjierici vai jaudas nonémeju

un apturiet dzinéju (parliecinoties, ka visas kus-

tigas dalas pilnigi apstajas):

— Pirms degvielas uzpildes;

— Katru reizi, nonemot vai uzstadot savaksanas
maisu;

— Katru reizi, nonemot vai uzstadot saniskas
izmesSanas deflektoru.

— Pirms plauSanas augstuma regulésanas, ja
S0 operaciju nevar veikt no operatora darba
vietas.

26) Izsledziet griez€jierici vai jaudas nonémeju

transportédanas laika un katru reizi, kad tie ne-

tiek izmantoti.

27) Samaziniet atrumu pirms dzin€&ja izslégsa-

nas. Péc darba pabeigSanas aizveriet degvielas

padevi, sekojot noradijumiem rokasgramata.

28) Pievérsiet uzmanibu griez€jiericu blokam,

kura ir vairak ka viena griez€jierice, jo vienas

grieze€jierices rotéSana var izraisit citu griez€jie-
ricu rotésanu.

29) UZMANIBU - Ja darba laika rodas bojajumi

vai negadijumi, nekavéjoties apturiet dzinéju un

attaliniet masinu, lai neraditu jaunus bojajumus;
operatora vai citu personu savaino$anas gadi-
juma nekavéjoties sniedziet situacijai atbilstoSo
pirmo palidzibu un mekléjiet medicinisku pali-
dzibu. Rupigi novaciet gruzus, kas var izraisit
bojajumus vai savainot cilvékus vai dzivniekus
gadijuma, ja jus tos nepamanat.

30) UZMANIBU - Trok$na un vibraciju limenis,

kas ir noradits $aja instrukcija, atbilst maksi-

malajam vértibam, kas var rasties masinas iz-
mantoSanas laika. Nelidzsvarotas griezéjierices
izmantoSana, parmérigs kustibas atrums un
tehniskas apkopes neveik$ana butiski ietekmé
trokSna limeni un vibracijas. Tapéc ir javeic
profilaktiskie pasakumi, lai novérstu iespéjamus
bojajumus, kas var rasties paaugstinata trok&na
un vibraciju raditas slodzes dél; masinas teh-
niskas apkopes laika izmantojiet prettrok$na
austinas, darba laika taisiet pauzes.

D) TEHNISKA APKOPE UN UZGLABASANA

1) UZMANIBU! - Pirms jebkadu tiri$anas vai
tehniskas apkopes darbu veik8anas, iznemiet
atslegu un izlasiet attiecigos noradijumus.
Vienmér valkajiet atbilstosus apgérbus un darba
cimdus visos gadijumos, kad pastav roku ievai-
nojuma bistamiba.

2) UZMANIBU! - Nekada gadijuma nelietojiet
masinu, ja tas detalas ir nodilusas vai bojatas.
Bojatas vai nodiluSas detalas ir nepiecieSams
nomainit, nevis labot. Izmantojiet tikai originalas
rezerves dalas: ja izmanto neoriginalas rezerves
dalas un/vai, ja tas ir uzstaditas nepareizi, tas
mazina masinas drosibu, var izraisit negadiju-



mus vai traumas, un atbrivo razotaju no jebka-
dam saistibam vai atbildibas.

3) Visi Saja rokasgramata neaprakstitie tehnis-
kas apkopes un regulésSanas darbi ir javeic pie
vietéja izplatitaja vai specializétaja servisa cen-
tra, kura darbiniekiem ir zinaSanas un iekartas,
kas nepiecieSamas, lai pareizi veiktu Sos dar-
bus, saglabajot masinas sakotnéjo drosibas I1-
meni. Ja darbus veic nepiemérotajas darbnicas,
vai tos veic nekvalificéts personals, jebkada
veida garantija tiek anuléta, ka ari razotajs tiek
atbrivots no jebkadam saistibam vai atbildibas.
4) Péc katras izmantoSanas reizes iznemiet at-
slégu un parbaudiet, vai nav bojajumu.

5) Sekojiet tam, lai visi uzgriezni un skrives butu
pievilkti, lai parliecinatos, ka masina visu laiku
ir dro$a darbibas stavokli. Regulara tehniska
apkope ir loti svariga droSibai un darbibas rak-
sturojumu saglabasanai.

6) Regulari parbaudiet, vai griezéjierices skra-
ves ir pievilktas pareizi.

7) Veicot darbus ar griez€jiericém, ka ari none-
mot vai uzstadot tas, vienmeér izmantojiet darba
cimdus.

8) Griez€jieri¢u asinasanas laika sekojiet to l1dz-
svaram. Visas ar griezéjiericém veicamas dar-
bibas (nonem8&ana, asinadana, balansédana,
atkartota uzstadisana un/vai maina) ir svarigas
operacijas, kuru veik8anai ir nepiecieSamas
specialas iemanas un atbilsto§s aprikojums;
tapéc drosibas nolukos tas vienmér ir javeic
specializétajos tehniskas apkopes centros.

9) Regulari parbaudiet bremzu darbibu. Ir sva-
rigi veikt bremzu apkopi un nepiecieSamibas
gadijuma remontét tas.

10) Biezi parbaudiet saniskas izme$anas aiz-
sargu vai aizmuguréjas izmes$anas aizsargu,
savak$anas maisu un iestik§anas rezgi. Ja tie ir
bojati, nomainiet tos.

11) Nomainiet uzlimes ar noradijumiem un bridi-
najumiem, ja tas ir bojatas.

12) Ja masina ir nolikta vieta vai atstata bez uz-
raudzibas, nolaidiet griezéjiericu bloku.

13) Glabajiet masinu bérniem nepieejama vieta.
14) Neuzpildiet masinas tvertni ar benzinu tada
vieta, kur benzina tvaiki var sasniegt liesmu,
dzirksteli vai spécigu siltuma avotu.

15) Laujiet dzinéjam atdzist, pirms novietojat
masinu jebkada telpa.

16) Lai samazinatu ugunsgréka risku, sekojiet
tam, lai uz dzinéja, uz izpludes trok$na slape-
taja, akumulatora nodalijuma un benzina uzgla-
basanas vieta nebutu zales, lapu un smérvielu
atlieku. IztukSojiet savak§anas maisu un nekad
neatstajiet telpa konteinerus ar noplautu zali.
17) Lai samazinatu ugunsgréka risku, regulari
parbaudiet, vai nav ellas un/vai degvielas nop-
ludes.

18) Ja tvertne ir jaiztuk$o, veiciet to arpus tel-
pam un ar atdzisusu dzingju.

19) Nekada gadijuma neatstajiet atslegas aiz-
dedzes slédzi, ka arT neatstajiet tas bérniem vai
nepiedero§am personam pieejama vieta. Vien-
meér pirms jebkadu tehniskas apkopes darbu
veik8anas iznemiet atslégu.

E) TRANSPORTESANA

1) UZMANIBU! - Ja masina ir jatransporté uz
kravas masinas vai piekabes, lietojiet rampu ar
piemérotu kravnesibu, platumu un garumu. Ma-
Sinas iekrausanas laika dzin€jam jabut izsleg-
tam, vaditajs nedrikst taja atrasties un to drikst
tikai stumt, tadejadi, paludziet palidzibu atbil-
stoSam cilveku skaitam. Transporté$anas laika
aizveriet benzina ventili (ja tas ir paredzéts), no-
laidiet griezéjierices bloku vai piederumu, iesle-
dziet stavbremzi un atbilsto$a veida piestipriniet
masinu pie transportédanas lidzekla ar trodu vai
kézu palidzibu.

F) APKARTEJAS VIDES AIZSARDZIBA

1) Masinas 1pasniekam ir jarup€jas par vides
aizsardzibu, izturoties ar cienu pret sabiedribu
un vidi, kura dzivojam. Centieties neklt par jasu
kaiminu trauc&jumu céloni.

2) Rupigi ieverojiet vietéjo likumdosanu, kas at-
tiecas uz iepakojuma materialu, ellas, benzina,
filtru, bojatu detalu vai citu vidi piesarnojoso
materialu utilizaciju; $os atkritumus nedrikst
izmest sadzives atkritumu konteineros un tie ir
janogada uz specialiem savakSanas centriem,
kas nodrosSina atkritumu utilizaciju.

3) Rupigi ieverojiet vietéjo likumdosanu, kas at-
tiecas uz plau$anas atkritumu utilizaciju.

4) Pec masinas izvadiSanas no ekspluatacijas,
nemetiet to ara, bet sazinieties ar atkritumu
savak$anas centru saskana ar vietéjas likumdo-
$anas prasibam.

2. PARZINIET MASINU

2.1 MASINAS APRAKSTS UN
PIELIETOSANAS VEIDS

ST masina ir darza tehnika, jeb precizak ta ir sé-
Zot vadama zalienu plaujmasina.

Masina ir aprikota ar dzinéju, kas darbina
griezéjierici, kas aizsargata ar karteri, ka art ar
transmisijas mezglu, kas nodros$ina masinas
kustibu.

Operators var vadit masinu un darbinat galve-
nas vadibas ierices, visu laiku sézot vaditaja
sédeklr.

Masina uzstaditas ierices nodro$ina dzin&ja un
griezéjierices apturéSanu dazu sekunzu laika,



ja operatora darbibas neatbilst paredzéetajiem
droSibas noteikumiem.

Paredzétais lietoSanas veids

ST masdina ir izstradata un izgatavota zales plau-
Sanai.

Noteiktu piederumu izmanto$ana, kurus razo-
tajs piedava ka standartaprikojumu vai atseviski
nopérkamu aprikojumu, lauj veikt $o darbu,
izmantojot dazadas metodes, kas aprakstitas
$aja rokasgramata vai instrukcijas, kas tiek pie-
gadatas kopa ar piederumiem.

Lidziga veida, iespéja uzstadit papildpiederu-
mus (ja tos ir paredzéjis razotajs) var paplasinat
paredzéto izmantojumu un citas funkcijas, at-
bilsto$i ierobezojumiem un nosacijumiem, kas
noraditi ar piederuma instrukcija.

Lietotaja tips

ST masina ir paredzéta patérétajiem, jeb nepro-
fesionaliem lietotajiem. St masina ir paredzéta
“neprofesionalai lietoSanai”.

Nepareiza lietoSana

Masinas izmanto8ana jebkadiem citiem meér-
kiem, kas nav minéti augstak, var but bistama
un var radit ievainojumus un/vai bojat mantu.
Par nepareizu lietoSanu tiek uzskatits (tikai pie-
meéra labad, saraksts nav pilns):

— brauk$ana ar masinu pa nestabilu, slidenu,
apledojuu, akmenainu vai nelidzenu virsmu,
ka arf pa pelkém un purvainam vietam, kas
nelauj novertét virsmas stavokli;

— griez€jierices ieslégSana vietas bez zales;

— masinas izmanto$ana lapu vai gruzu savak-
Sanai.

Masinas nepareiza lietoSana izraisa garantijas
anulé$anu un atbrivo Razotaju no jebkada veida
atbildibas, padarot lietotaju atbildigu par zau-
déjumiem, kas saistiti ar pasa vai treSo personu
mantas bojajumiem vai gutajam traumam.
2.2 MASINAS IDENTIFIKACIJAS ETIKETE
UN SASTAVDALAS
(skatiet attélus ii Ipp.)

. Skanas intensitates limenis

. CE atbilstibas markéjums

. lzgatavo$anas gads

. Dzinéja jauda un grieSanas atrums

. Masinas tips

Sérijas numurs

Masinas masa ar tukSu tvertni kilogramos
. RaZzotaja nosaukums un adrese

. Transmisijas tips (ja ir noradits)

0. Artikula kods

2 OONOOUORWN=

Atbilstibas deklaracijas piemérs ir atrodams ro-
kasgramatas priekSpedeja lappusé.

N

Uzrakstiet Seit jusu masinas pases numuru (6)

Jmefmmef =

Uzreiz péc masinas iegades parrakstiet identi-
fikacijas numurus (3 - 5 - 6) atbilsto$ajos laukos
rokasgramatas pedeéja lappuseé.

Masina sastav no virknes galveno sastavdalu,
kuram ir $ada funkcionalitate:

11. Griezéjiericu bloks: tas ir korpuss, kura ir
ietverti rotéjosas griez€jierices.

12. Griezéjierices: tas ir zales plausanai pa-
redzétie elementi; galos eso$as lapstinas
veicina noplautas zales virziSanu izmeSa-
nas kanala.

13. Izmesanas kanals: savienotajelements
starp griezéjieri¢u bloku un savakSanas
maisu.

14. Savaksanas maiss: to izmanto ne tikai
noplautas zales savakSanai, bet ar1 ka dro-
Sibas elements, jo tas nelauj priekSmetiem,
kas nonak saskare ar griezéjiericém, tikt
uzmestiem liela attaluma no masinas.

15. Dzinéjs: nodrosSina ka griezéjiericu, ta art
ritenu kustibu; ta raksturojumi un lietoSanas
noteikumi ir aprakstiti atbilstoSaja rokasgra-
mata.

16. Akumulators: nodrosina energiju, kas
nepiecieSama dzinéja iedarbinadanai; ta
raksturojumi un lietoSanas noteikumi ir ap-
rakstiti atbilstoSaja rokasgramata.

17. Vaditaja sédeklis: tas ir operatora darba
vieta un tas ir aprikots ar devéju, kas nosaka
vai operators ir sava vieta, tas tiek izmantots
drodibas ieri¢u iedarbinasanai.

18. Drosibas etiketes un noradijumi: atga-
dina par galvenajiem noteikumiem, lai stra-
datu drosiba.

19. Kontroles durtinas: lauj viegli pieklut sve-
cei, benzina kranam un dzinéja vaka nostip-
rinatajuzgrieznim.

20. lestik$anas reZgis: nodrosina gaisa pie-
pladi plausanas kupola un novers svesker-
menu izmeS$anu no priekSdalas.

2.3 DROSIBAS NOTEIKUMI

Jusu masina jalieto piesardzigi. Lai jums par
to atgadinatu, uz masinas atrodas etiketes ar
piktogrammam, kas atgadina par galvenajiem
piesardzibas pasakumiem lieto$anas laika.



STs etiketes tiek uzskatitas par masinas ne-
atnemamo sastavdalu. Ja kada no etiketem
atliméjas vai klust nelasama, sazinieties ar savu
izplatitaju, lai vins to nomainitu. To nozime ir
izskaidrota turpmak teksta.

31. Uzmanibu: Uzmanigi izlasiet instrukciju
pirms masinas lieto8anas.

32. Uzmanibu: Pirms jebkadu tehniskas apko-
pes vai remonta darbu veikSanas, iznemiet
atslegu un izlasiet noradijumus.

33. Bistamiba! PriekSmetu uzmesana: Ne-
kada gadijuma neizmantojiet masinu, ja nav
uzstadits izejas aizsargs!

34. Bistamiba! Priek§metu uzmesana: Ne-
laujiet citam personam atrasties tuvu jusu
darba vietai.

35. Bistamiba! Masinas apgasanas: Neiz-
mantojiet So masinu uz virsmam ar slipumu
lielaku par 10°.

36. Bistamiba! Traumas: Parliecinieties, ka
bérni atrodas talu no masinas, kamér dzi-
néjs ir iedarbinats.

37. SagrieSanas risks. Kustigas griezéjieri-
ces. Neievietojiet rokas vai kajas nodali-
juma, kura atrodas griez€jierices.

38. Uzmanibu! Nestaviet blakus karstam virs-
mam.

39. lzvairieties no traumu giiSanas siksnu
vilk8anas dél: Nedarbiniet masinu, ja nav
uzstaditi aizsargi. Turieties talu no siksnam.

2.4 VILKSANAS NORADIJUMI

Var pasutit komplektu, kas lauj vilkt nelielu
piekabi; is aprikojums ir jauzstada saskana ar
sniegtajiem noradijumiem.

41. LietoSanas laika neparsniedziet uz etiketes
noraditos kravnesibas ierobezojumus un
ievérojiet droSibas noteikumus.

PIEZIME Attéli, kas atbilst 3. un turomako no-
dalu tekstam, ir atrodami Sis rokasgramatas i un
turpmakajas Ipp.

3. IZPAKOSANA UN MONTAZA

Uzglabasanas un transportéSanas iemeslu dé|
dazas masinas sastavdalas nav samontétas
uzreiz rapnica, bet tas ir jasamonté péc iepako-
juma nonems$anas, ievérojot sekojoSus noradi-
jumus.

SVARIGI Masina tiek piegadata bez motor-
ellas un benzina. Pirms dzinéja iedarbinasanas
uzpildiet ellu un benzinu, sekojot dzinéja rokas-
gramata sniegtajiem noradijumiem.

YINSZANNN=0) /zpakosana un montaza ir

japabeidz uz lidzenas un cietas virsmas. Ir
jabut pietiekosi daudz vietas gan masinas,
gan iepakojuma parvietosanai, lietojot tikai
piemérotus piederumus.

3.1 I1ZPAKOSANA

lepakojuma nonemsanas laika sekojiet tam, lai

nepazaudétu atseviSkas detalas un aprikojumu,

ka ari, lai nesabojatu griezgjieri¢u bloku, kamér
masina tiek nolaista no bazes paliktna.

Standarta iepakojuma ietilpst:

— masina;

— sture;

— sédeklis;

— griezéjierices ieslégSanas vadibas sviras
pagarinatajs;

— instrumentu panela vaks;

— stures statna ieliktnis;

— savakSanas maisa sastavdalas;

— Slirce motorellas izsukSanai;

— aploksne ar rokasgramatu, dokumentaciju,
skravju komplektu, 2 aizdedzes atslegam un
rezerves drosinataju ar nominalu 10 A (6,3 A
Honda dzin€ja gadijuma).

PIEZIME Lai izvairitos no griezéjiericu bloka
bojajuma, uzstadiet to visaugstakaja pozicija
un esiet arkartigi uzmanigs nolaizot to no bazes
paliktna.

Lai atvieglotu masinas nolaiSanu no paliktna un
parvietoSanu, uzstadiet aizmuguréjas transmisi-
jas atblokésanas sviru pozicija «B» (sk. 4.23).
lepakojuma materiali ir jautilizé saskana ar
spéka eso$o vietéjo likumdosanu.

3.2 AKUMULATORA MONTAZA
UN PIESLEGSANA (att. 3.1)

Nonemiet priek$€jo vaku (1) pacelot to no
apaksdalas.

Pievienojiet tris sarkanos vadus (3) pie pozitiva
pola (+) un tris melnos vadus (4) pie negativa
pola (-), izmantojot komplektacija esosas skra-
vés, un sekojot noraditai darbibu secibai.
Uzstadiet atpakal priek$€jo vaku (1), pareizi
ievietojot divas mélites (2) ligzdas un piespiezot
apaksdalu I1dz klikskim.

Uzladegjiet akumulatoru, sekojot akumulatora
razotaja noradijumiem.

SVARIGI Lai izvairitos no elektroniska mezgla
aizsardzibas ieslégsanas, nekada gadijuma ne-
iedarbiniet dzinéju pirms pilnas uziades!



A WrAVVXN[:1V levérojiet akumulatora ra-

Zotaja noradijumus par drosu darbu ar aku-
mulatoru un utilizaciju.

3.3 INSTRUMENTU PANELA UN STORES
MONTAZA (att. 3.2)

s att. 3.2.a

Novietojiet masinu uz lidzenas virsmas un izli-
dziniet prieks$éjos ritenus.

Uzstadiet ieliktni (3) uz stires statna (2),
sekojot tam, lai tapa (1) batu pareizi ievietota
ieliktna ligzda.

Uzstadiet instrumentu panela vaku (5),

pareizi ievietojot visus akus atbilstoSajas ligzdas
[Tdz klikSkim.

Uzstadiet sturi (6) uz ieliktna (3) ta, lai spieki
batu virziti sédekla virziena.

Uzstadiet sturi, piestiprinot to ar komplektacija
esos$o skruvju (7) palidzibu noraditaja seciba.
Uzstadiet stures vaku (8), ievietojot tris akus
atbilstoSajas ligzdas Idz klikskim.

e att. 3.2.b

Novietojiet masinu uz lidzenas virsmas un
izldziniet priek$éjos ritenus.

Uzstadiet ieliktni (3) uz stdres statna (2), sekojot
tam, lai tapa (1) butu pareizi ievietota ieliktna
ligzda.

Uzstadiet ieliktni (4) uz stures statna (3)
levietojiet distanceri (5) ieliktna (4) iekSpusé
Uzstadiet instrumentu panela vaku (6), pareizi
ievietojot visus akus atbilstosajas ligzdas lidz
klikskim.

Uzstadiet sturi (F) uz ieliktna (4) ta, lai spieki
batu virziti sédekla virziena. Uzstadiet sturi, pie-
stiprinot to ar komplektacija esoso skrivju (H,
G) palidzibu noraditaja seciba. Uzlieciet stures
vaku (I), piestiprinot tris skrives (L).

3.4 GRIEZEJIERICES IESLEGSANAS
VADIBAS SVIRAS PAGARINATAJA
MONTAZA (att. 3.3)

Uzstadiet pagarinataju (1) uz sviras (2), pagrie-
zot to tada veida, lai divas iestati$anas tapas (3)
batu virzitas masinas mugurdalas virziena, péc
tam Iidz galam pievelciet divas tapas (3).

3.5 PARVIETOJAMA VAKA UZSTADISANA

Uzstadiet parvietojamo vaku, sekojot noradiju-
miem pievienotaja instrukcija.

3.6 SEDEKLA MONTAZA (att. 3.4)

Uzstadiet sédekli (1) uz plaksnes (2), izmantojot
skraves (3).

3.7 SAVAKSANAS MAISA MONTAZA
(att. 3.5)

Vispirms samont€jiet $asiju, savienojot augséjo
dalu (1), kura ieklauj ielietni, ar apak3é&jo dalu
(2), izmantojot komplektacija esosas skraves un
uzgrieznus (3), noraditaja seciba.

Novietojiet lenka plaksnes (4) un (5), ievérojot
labo (RT) un kreiso (L) orientaciju un piestipri-
niet tas pie Sasijas ar €etru pasvitnotajskravju
(6) paldzibu.

lelieciet tikko samontétu Sasiju auduma apvalka,
sekojot tam, lai tas butu pareizi novietots gar
bazes perimetru. Piestipriniet visus plastmasas
profilus pie karkasa caurulém, izmantojot skruv-
griezi (7).

lespraudiet rokturi (8) vaka atveres (9), piestip-
riniet So mezglu pie Sasijas ar skravju (10) pali-
dzibu noradttaja seciba un pabeidziet montazu
ar ¢etram priek$€jam un aizmugures pasvitno-
tajskravem (11).

Beigas uzstadiet stiprinoso spraisli (12) zem Sa-
sijas, turot plakanu dalu vérstu uz auduma pusi,
izmantojot komplektacija esosas skruves un
uzgrieznus (13) noraditaja seciba.

3.8 GRIEZEJIERICU BLOKA SANU MALU
MONTAZA (att. 3.6)

Uzstadiet labo (1) un kreiso (2) sanu malu, ieve-
rojot montazas virzienu, un piestipriniet tas ar
ieklautajam skrivem (3) un uzgriezniem (4).

4. VADIBAS ORGANI _
UN KONTROLES IERICES

4.1 VADIBAS STURE (att. 4.1 Nr.1)
Vada priek$€jo ritenu pagriezienu.
4.2 AKSELERATORA SVIRA (att. 4.1 Nr.2)

Regulé dzingja apgriezienu skaitu. Plaksnite
noraditas pozicijas ir $adas:

|wI «STARTER» auksta dzin€ja iedarbinasana

™ (LENI» dzinéja minimalo apgriezienu
rezims

9 «ATRI» dzinéja maksimalo apgriezienu
rezZims

— Pozicija «<STARTER» izraisa maisijuma baga-
tinaSanu un ta ir jaizmanto tikai auksta dzingja
iedarinasanas laika un tikai tik ilgi, kameér tas
nepiecieSams.

— Masinas parvietoSanas laika izvélieties starp-
poziciju starp «LENI» un «ATRI».



— Zales plausanas laika uzstadiet sviru pozicija
«ATRI>».

4.3 STAVBREMZES SVIRA (att. 4.1 Nr.3)

Stavbremze nodros$ina to, ka péc masinas
novieto$anas stavvieta, ta paliek nekustiga. le-
slégSanas svirai ir divas pozicijas:

«A» = Bremze izslegta
«B» = Bremze ieslégta

— Laiieslegtu stavbremzi nospiediet lidz galam
pedali (4.11 vai 4.21) un uzstadiet sviru sta-
voklT «B»/; péc kajas pacelSanas no pedala
tas paliks blokéts nolaista stavokili.

— Laiizslegtu stavbremzi, nospiediet pedali
(4.11 vai 4.21), svira atgriezas pozicija «A».

4.4 ATSLEGAS PARSLEGS (att. 4.1 Nr.4)
Sim atslégas parslégam ir Setri $adi stavokli:
O «APTURESANA» viss ir izslégts;
CF (LUKTURU IESLEGSANA»;

I «GAITA» visi mezgliir ieslégti;

6 «|[EDARBINASANA> ieslédz starteri.

- Péc atslégas atlaiSanas no stavokla «|IEDAR-
BINASANA», ta automatiski atgriezas stavokln
«GAITA».

— Péc dzingja iedarbinasanas, lukturus var
ieslégt (ja tie ir paredzeti), parvietojot atslégu
pozicija «LUKTURU IESLEGSANA»

— laiizslégtu lukturus, parvietojiet atslégu pozi-
cija «GAITA».

4.5 SIGNALLAMPA UN SIGNALIERICES
(att. 4.1 Nr.5)

Si lampina ieslédzas, kad atsléga (4.4) atrodas
stavoklt «GAITA» un paliek ieslégta visu laiku,
kamér masina darbojas.

— Jatamirgo, tas nozimée, ka dzin€ja iedarbina-
§ana nav atlauta (sk. 5.2).

— Kamer griezéjierice ir ieslégta, skanas signals
bridina par to, ka savak$anas maiss ir pilns
(sk. 5.3.6).

4.6 GRIEZEJIERICU IESLEGSANAS UN
BREMZESANAS VADIBAS ORGANS
(att. 4.1 Nr.6)

Sai svirai ir divi stavokli, kuri ir noradrti uz plak-
snites, un tie ir $adi:

E» PoZicija «A» = Griezéjierices ir izslégtas
E‘ PoZicija «B» = Griez€jierices ir ieslégtas

— Ja griezgjiencu ieslégSanas laika netiek ieve-
roti paredzétie droSibas nosacijumi, dzinéjs
izslégsies un to nevarés iedarbinat (sk. 5.2).

— Vienlaicigi ar griezéjieri€u izslégsanu (poz.
«A») tiek ieslégta bremze, kas dazu sekunzu
laika aptur to grieSanos.

4.7 SVIRA P_I).ﬁUéANAS AUGSTUMA
REGULESANAI (att. 4.1 Nr.7)

Sai svirai ir septinas pozicijas, kuras uz attiecl-
gas plaksnites ir apzimeétas ar cipariem no «1»

[1dz «7», atbilstoSi septiniem dazadiem plausa-
nas augstumiem no 3 [idz 8 cm.

Lai parslégtos no viena stavokla uz citu, svira ir
janobida sanus un ta ir jaiestata viena no septi-
nam gropém.

4.8 PLAUSANAS ATPAKALGAITA
ATLAUJAS PEDALIS (att. 4.1 Nr. 8)

Turot So pedali nospiestu, var braukt atpakal-
gaita ar ieslégtam griez€jiericém, neizraisot
dzinéja izslegSanos.

4.21 BREMZES PEDALIS (att. 4.2 Nr.21)

Sis pedalis darbojas ka aizmugurégjo ritenu
bremze.

4.22 ATRUMA REGULESANS SVIRA
(att. 4.2 Nr.22)

Ar 81s sviras palidzibu tiek ieslégta ritenu vilkme
un tiek reguléts masinas atrums, gan braucot uz
priekSu, gan atpakal.

— Masinas prieksgaitas atrums palielinas paka-
peniski, nobidot sviru «F» virziena; atpakal-
gaita tiek ieslegta, nobidot sviru «R» virziena.

— AtgrieSanas tuk$gaitas stavokli «N» notiek
automatiski pec brem u pedala (4.21) iesleg-
Sanas, neitralo stavokli var ieslegt ari manuali,
ja pedalis netiek nospiests.

SVARIGI Svira tiek blokéta stavokii «N» péc
stavbremzes (3) ieslégsanas un to nevar nobi-
dit, kamér bremze nav izslégta un pedalis nav
atlaists.



4.23 HIDROSTATISKAS TRANSMISIJAS
ATBLOKESANAS SVIRA
(att. 4.2 Nr.23)

Sai svirai ir divas pozicijas, kuras ir noraditas
plaksnite:

«A» = Transmisija ieslégta: paredzéts visiem
lietoSanas apstakliem parvietoSanas un
plausanas laika;

«B» = Transmisija atblokéta: butiski samazina
masinas parvieto$anai ar rokam ne-
piecieSamo speku, kamer dzinéjs ir
izslegts.

SVARIGI Lai izvairitos no transmisijas mezgla
bojajuma, ST operacija ir javeic tikai kad dzingjs ir
izslégts un svira (4.22) atrodas stavoklr “N”.

5. LIETOSANAS NOTEIKUMI

5.1 DROSIBAS IETEIKUMI

A WrAVNN[:1VR Ja ir paredzéts, ka masina

galvenokart tiks izmantota uz slipam virs-
mam (kuru slipums neparsniedz 10°), tiek
rekomendéts uzstadit pretsvarus (tiek piega-
dati péc pasdatijuma (sk. 8.1) zem priekséjo
ritenu Skeérssijas, lai palielinatu priekséjas
dalas stabilitati un samazinatu risku, ka
priekséja dala pacelsies augsa.

SVARIGI Visas atsauces uz vadibas organu
izvietojumu atbilst 4. nodala noraditajiem apzi-
méjumiem.

5.2 DROSIBAS IERICU IESLEGSANAS
KRITERWIJI

Dro$ibas ierices darbojas saskana ar diviem

kriterijiem:

— dzinéja iedarbinadanas blokesana, ja nav ie-
Vveroti visi drosibas nosacijumi;

— dzineja apturéSana, ja neizpildas kaut viens
droSibas nosacijums.

a) Laiiedarbinatu dzinéju, jaizpildas $adiem
nosacijumiem:

— transmisijai jabut “neitralaja” stavoklr,

— griezéjiericém jabut izslegtam;

— operatoram jasez.

b) dzingjs izslédzas Sados gadijumos:

— operators pacelas no sédekla;

— tiek pacelts savakSanas maiss, kamér griezéj-
ierices ir ieslégtas;

— irieslégta stavbremze, bet griezéjierices nav
izslégtas;

— tiek ieslegta griezéjierice, bet savakSanas

maiss netika uzstadits;

— rieslégta stavbremze, bet griezégjierice nav
izslegta;

— tiek darbinata piedzinas svira (sk. 4.22), ka-
mer ir ieslégta stavbremze.

5.3 MASINAS SAGATAVOSANA PIRMS
DARBA UZSAKSANAS

Pirms darba uzsaksanas ir javeic virkne par-
bauzu un darbibu, lai parliecinatos, ka darbs
tiek veikts efektivi un maksimalajos droSibas
apstakl|os.

5.3.1 Sédeklaregulésana (att.5.1)

Lai izmainitu sedekla poziciju ir jaatlaiz Cetras
stiprinajuma skruves (1) un japarbida sédeklis
gar balsta spraugam.

Péc sédekla uzstadisanas vélamaja pozicija
pieskruveéjiet Ildz galam Cetras skraves (1).

5.3.2 Riepu spiediens (att. 5.2)

Pareizs riepu spiediens ir svarigs nosacijums
griezéjieriu bloka idealai izlidzinadanai un, lidz
ar to, zaliena vienmeérigai plausanai.

Atskravejiet aizsargvacinus un savienojiet ven-
tilus ar saspiesta gaisa avotu, kas aprikots ar
manometru un noreguléjiet spiedienu l1dz nora-
ditajam vertibam.

5.3.3 Ellas un benzina uzpilde

PIEZIME Izmantojamais eflas un benzina tips
ir noradits dzinéja rokasgramata.

Lai pieklutu ellas merstienim, ir janoga, sedeklis
un jaatvar zem ta esoS$a luka.

Kameér dzingjs ir izslegts, parbaudiet motorellas
[Tmeni: parbaudiet saskana ar dzin€ja rokasgra-
mata izklastito proceddiru, [imenim jabat starp
mérstiena MIN un MAX atzimém. (att. 5.3)

Uzpildiet degvielu, izmantojot piltuvi un sekojot
tam, lai tvertne nebutu pilnigi uzpildita. (att. 5.4)

Uzpilde javeic atklata vai labi
vedinama vieta, kamer dzinéjs ir izslégts.
Neaizmirstiet, ka benzina iztvaikojumi var
uzliesmot! NETUVINIET LIESMU TVERTNES
KAKLAM, LAl PARBAUDITU TAS SATURU
UN NESMEKEJIET UZPILDES LAIKA.



SVARIGI /zvairieties no benzina izlie$anas
uz plastmasas detalam, lai tas nesabojatu; gadi-
juma, ja benzins tika nejausi izliets, nekavéjoties
nomazgajiet ar tdeni. Garantija neattiecas uz
virsbuves un dzinéja plastmasas dalu bojaju-
miem benzina izlieSanas dél.

5.3.4 lzejas aizsarga montaza

(savakSanas maiss)

Y ANl Nekada gadijuma neiz-
mantojiet masinu, ja nav uzstadits izejas
aizsargs!

Paceliet parvietojamo vaku (1) un pieakéjiet sa-
vak$anas maisu, iesprauzot divus Sarnirpirkstus
(2) divu balstu cilpas (3). (att. 5.5)

5.3.5 Masinas drosibas un efektivitates
parbaude

1. Parbaudiet, vai droSibas ierices darbojas ka
noradits (sk. 5.2).
2. Parliecinieties, ka bremze darbojas pareizi.
3. Nesaciet plaut, ja griezéjierices vibre vai
rodas aizdomas, ka tas nav uzasinatas; vien-
mer atcerieties, ka:
— Slikti uzasinata griezeéjierice izrauj zali un
izraisa zaliena dzeltéSanu.
— lzlodzijusies griez€jierice izraisa vibracijas
un var radit bistamibas situacijas.

Neizmantojiet masinu, ja
jus neesat parliecinats par tas efektivitati un
drosibu, nekavéjoties sazinieties ar vietéjo
izplatitaju, lai veiktu nepiecieSamas parbau-
des vai remontu.

5.4 MASINAS IZMANTOSANA
5.4.1 Avviamento

Lai iedarbinatu dzinéju (att. 5.7):

— atveriet benzina kranu (1) (ja tas ir paredzéts),
kuram var pieklut no kreisa aizmugures ritena
nodalijuma;

— uzstadiet transmisiju neitralaja stavoklr («N»)
(sk. 4.22);

— izsledziet griez€jierices (sk. 4.6);

— javirsmair slipa, ieslédziet stavbremzi;

— iedarbinot aukstu dzingju, ieslédziet gaisa
varstu (sk. 4.2);

— gadijuma ja dzingjs jau ir karsts, pietiek uzsta-
dit sviru starp «LENI» un «ATRl»;

— ievietojiet atslegu, pagrieziet to stavoklt
«GAITA», lai ieslegtu elektrisko kédi, péc tam
uzstadiet to pozicija <<IEDARBINASANA>> lai
iedarbinatu dzinéju;

— péc iedarbinasanas atlaidiet atslégu.
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Kad dzingjs ir iedarbinats, uzstadiet akselera-
toru pozicija «LENI».

SVARIGI Gaisa varsts ir jaizslédz uzreiz péc
tam, kad dzinéjs sak darboties vienmérigi; ta
izmantosana silta dzinéja gadijuma var piesarnot
sveci un izraisit dzinéja neregularu darbibu.

PIEZIME Gadijuma, ja nevar iedarbinat dzi-
néju, neturiet starteri ieslégtu ilgu laiku, lai neiz-
ladétu akumulatoru un neappludmatu azinéju.
Uzstadiet atslégu pozicija «<APTURESANA>, uz-
gaidiet daZas sekundes un atkartojiet operaciju.
Klimes gadijuma skatiet Sis rokasgramatas 7.
nodalu un dzinéja rokasgramatu.

SVARIGI Nemiet véra, ka drosibas ierices
nelauj iedarbinat dzinéju, ja netiek ievéroti dro-
Sibas nosacijumi (sk. 5.2). Sajos gadijumos péc
iedarbinasanas skérsju novéréanas atsléga ir
jauzstada pozicija «APTURESANA », lai varétu
atkartoti iedarbinat dzinéju.

5.4.2 Parnesums brauksanai uz prieksSu
un parvietoSanas

ParvietoSanas laika:

— izslédziet griezejierices;

— parvietojiet griezéjiericu bloku visaugstakaja
pozicija (pozicija «7»);

- uzstadiet akseleratora vadibas organu pozi-
cija starp «LENI» un «ATRI».

Izslédziet stavbremzi un atlaidiet bremzu pedali
(sk. 4.21).

Parvietojiet atruma reguleSanas sviru virziena
«F» un sasniedziet velamo atrumu, atbilstoSa
veida regulejot sviru un akseleratoru.

Sajugs ir jaieslédz saskana
ar turpmak aprakstito procediru (sk. 4.22),
lai izvairitos no parak asas ieslégsanas, kura
var izraisit priekséjas dalas pacelsanu augsa
vai kontroles zaudésanu par masinu, it ipasi
uz slipam virsmam.

5.4.3 Bremzésana

Vispirms samaziniet masinas atrumu, samazi-
not dzinéja atrumu, péc tam nospiediet bremzu
pedali (sk. 4.21), lai vél vairak samazinatu at-
rumu, lidz masina apstajas.

Vienlaicigi ar bremzu pedala nospiesSanu atruma
reguléSanas svira atgriezas pozicija «N».



5.4.4 Atpakalgaita

SVARIGI Vienmér, kad tiek ieslégta atpakal-
gaita, masinai jabut nekustigai.

SVARIGI Laij varétu braukt atpakalgaita ar
ieslégtam griezéjiericém, ir janospiez un jatur
nospiesta stavokli atlaujas pedalis (sk. 4.8), lai
dzinéjs netiktu apturéts.

Apturiet masinu, saciet braukt atpakal, parvieto-
jot atruma regulé$anas sviru virziena «R»
(sk. 4.22).

5.4.5 Zales plausana (Fig. 5.8)

Lai uzsaktu plausanu:

- uzstadiet akseleratoru pozicija «ATRI»;

— parvietojiet griezéjieriu bloku visaugstakaja
pozicija;

— iesledziet griezéjierices (sk. 4.6) tikai tad, kad
atrodaties uz zaliena, neieslédziet tas virs
grants virsmam vai virs vietam ar |oti augstu
zali;

— saciet kustibu zalaina zona |oti pakapeniski
un ar 1padu uzmanibu, ka jau tika aprakstits
ieprieks

— noregulgjiet kustibas atrumu un plausanas
augstumu (sk. 4.7) saskana ar zaliena stavokli
(zales augstumu, blivumu un mitrumu).

A WPANNN=INR Plaujot uz slipam virsmam

ir jasamazina kustibas atrums, lai garantétu
darbu drosibas apstakjos (sk. 1C 7-8-9 +
5.5).

Jebkura gadijuma ir jasamazina atrums katru
reizi, kad ir pamanits dzingja atruma sama-
zinajums, nemot vera to, ka zales plausanas
rezultats nekad nebus labs, ja kustibas atrums
ir parak liels attieciba pret noplautas zales dau-
dzumu.

Atruma pielago$ana zaliena stavoklim tiek
veikta pakapeniski un progresivi, atbilstosa
veida darbinot atruma reguléSanas sviru.
Izsledziet griez€jierices un parvietojiet griezé€jie-
ri¢u bloku visaugstakaja pozicija katru reizi, kad
ir japarbrauc pari Skérslim.

5.4.6 SavakSanas maisa iztukS§oSana
(att. 5.8)

PIEZIME Savaksanas maisa iztukSosanas
laika griezéjiericém jabat izslégtam; pretéja gadi-
juma dzinéjs izslégsies.

Nepielaujiet, lai savakSanas maiss parpilditos,

lai izvairitos no izme$anas kanala aizsprosto-
juma.
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Ar skanas signala palidzibu tiek pazinots par

savakSanas maisa uzpildiSanos; $aja gadijuma:

— izsledziet griezejierices (sk. 4.6), rezultata
signals izslégsies;

— samaziniet dzinéja grieSanas atrumu;

— ieslédziet neitralo parnesumu (N) (sk. 4.22) un
partrauciet kustibu;

— javirsmair slipa, ieslédziet stavbremzi;

— satveriet aizmugures sviru un apgaziet maisu,
lai to iztukSotu;

PIEZIME Var gadities, ka péc savaksanas
maisa iztukSoSanas skanas signals atkartoti
ieslédzas, kad tiek ieslégtas griezéjierices, tas
notiek dél ta, ka uz signalizacijas mikroslédza
tausta palika zales atliekas; Saja gadijuma pietiek
novakt zales atliekas vai izslégt un uzreiz no
jauna ieslégt griezéjierices, lai izslégtu signalu.

5.4.7 IzmeSanas kanala iztukSoSana
Plaujot |oti augstu vai mitru zali un parak liels
kustibas atrums var izraisit izmeSanas kanala
aizsprostojumu. Aizsprostojuma gadijuma jari-
kojas sadi:

— partrauciet kustibu, izslédziet griezéjierices
un apturiet dzinéju;

— nonemiet savakSanas maisu;

— iznemiet zali no kanala izmeS$anas atveres
puses.

YNNIl Veicot So darbibu dzingjam

visu laiku jabut izslégtam.
5.4.8 PlauSanas pabeigSana

Péc plausanas pabeig$anas izslédziet griezéj-
ierices, samaziniet dzinéja atrumu un brauciet
atpakal, pacelot griezéjieri¢u bloku visaugsta-
kaja pozicija.

5.4.9 Darba pabeigSana

Apturiet masinu, uzstadiet akseleratora sviru
pozicija «LENI» un izsledziet dzineju, pagrieZot
atslégu pozicija <APTURESANA».

Kad dzingjs ir izslegts, aizveriet benzina ventili
(1) (ja tas ir paredzets). (att. 5.9)

Lai izvairitos no iespéjama
atuzliesmojuma, uzstadiet akseleratoru pozi-
cija «LENI» apméram uz 20 sekundém pirms
dzinéja izslégsanas.

SVARIGI Lai taupitu akumulatora ladinu, ne-
atstajiet atslégu pozicija «GAITA», kamér dzinéjs
nedarbojas.



5.4.10 Masinas tiriSana

Péc katras izmantoSanas reizes iztiriet masinas
virsmu, iztukSojiet savakSanas maisu un pakra-
tiet to, lai attiritu no zales un humusa.

Noslaukiet virsblves plastmasas dalas, izman-
tojot ar tdeni un mazgasanas lidzekli slapinatu
lupatu, pievérdot uzmanibu, lai Gdens nenoklutu
uz dzin€ja, elektroiekartam un elektroniskas
plates, kas atrodas zem instrumentu panela.

SVARIGI Nekad neizmantojiet augstsprie-
guma mazgasanas pistoles vai agresivus Skidru-
mus virsbdves un dzinéja mazgasanai!

Ir jaseko tam, lai griezé-
jiericu bloka augséja dala neuzkratos neti-
rumi un sausas zales paliekas, lai uzturetu
masinu optimala efektivitates un drosibas
limeni.

Péc katras lietoSanas reizes ripigi notiriet grie-
z€jieri¢u bloku, lai novaktu visus netirumus un
zales paliekas.

Griezéjiericu bloka tirisa-
nas laika velciet aizsargbrilles un sekojiet
tam, lai tuvuma neatrastos cilvéki vai dziv-
nieki.

a) Griezejiericu bloka iekSpuses un izmesa-
nas kanala mazgasana javeic uz cietas virsmas
un jaievéro sadi noradijumi:

— uzstadits savak$anas maiss;

— operatoram jasez;

— griezgjiericu blokam jabut pozicija «1»;

— dzinéjam jadarbojas;

— transmisijai jabut neitralaja stavoklr,

— grieze€jiericem jabut ieslégtam.

Pievienojiet idens padeves cauruli pie atbils-
toSa savienotaja (1), laujot udenim tecét. lesle-
dziet griezéjierici un laujiet tai dazas minutes
griezties. (att. 5.10)

Péc tam nonemiet savaksanas maisu, iztuk$o-
jiet to, izskalojiet un uzstadiet atpakal, lai tas
péc iespé€jas atrak nozutu.

b) Griezéjieric¢u bloka augs$éjas dalas tiri-

Sanai:

— pilnigi nolaidiet griezéjiericu bloku (pozicija
<<1>>);

— izputiet ar saspiesto gaisu, lai novaktu visas
zales paliekas. (att. 5.11)
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5.4.11 RNovietoSana stavvieta

un ilgstosa dikstave

Jair paredzéts, ka masina ilgu laiku netiks iz-
mantota (ilgak par 1 ménesi), atvienojiet vadus
no akumulatora un sekojiet dzingja rokasgra-
mata izklastitajiem noradijumiem.

IztukSojiet degvielas tvertni, atvienojot benzina
filtra ieeja esoSo cauruli (1) un savaciet degvielu
piemérota trauka. (att. 5.12)

Pievienojiet atpakal cauruli (1), sekojot tam, lai
aptvere butu izvietota pareizi.

Novietojiet masinu sausa, no nelabvéligiem
laika apstakliem aizsargata vieta un, ja tas ir ie-
sp€jams, parklajiet to ar parvalku (sk. 8.5).

SVARIGI Akumulators vienmér jaglaba vésa
un sausa vieta. Vienmér uzladéjiet akumulatoru
pirms ilgstosas dikstaves (ilgakas par 1 ménesi)
un atkartoti uzladéjiet to pirms darba atsaksanas
(sk. 6.3.3).

Atsakot darbu parliecinieties, ka no caurulém,
no ventila un no karburatora nav degvielas nop-
lades.

5.4.12 Plates aizsargierice

Elektroniska plate ir aprikota ar aizsargierici ar
automatisko darba atsakSanu, kas partrauc kédi
elektroiekartas klimes gadijuma; ieslégSanas
izraisa dzinéja apturéSanu un par to tiek zinots
ar signallampinas izslégsanu.

Kedes atjaunosana notiek automatiski péc da-
zam sekundém; nosakiet un noveérsiet klumes
c€lonus, lai izvairitos no atkartotas partrauk$a-
nas.

SVARIGI
sanas:
— neinvertéjiet akumulatora polaritati;
— nedarbiniet masinu bez akumulatora, lai neiz-
raisitu klimes uzlades regulatora darbiba;
— sekojiet tam, lai neizraisitu issavienojumus.

Lai izvairitos no aizsardzibas ieslég-

5.5 LIETOSANA UZ SLIPAM VIRSMAM
(att. 5.13)

levérojiet noraditos ierobezojumus
(maks. 10° - 17).

YAl Uzsakot brauksanu uz
slipam virsmam jabuat ipasi uzmanigam, lai
izvairitos no masinas apgasanas. Samaziniet
brauksanas atrumu pirms slipa posma, it
Ipasi braucot lejup.



Nekada gadijuma neieslédziet
atpakalgaitu, lai samazinatu atrumu braucot
lejup: tas var izraisit kontroles zaudésanu
par masinu, it ipasi uz slidenam virsmam.

Braucot lejup, atruma regulésanas svirai (sk.
4.22) jabut pozicija «N» (lai izmantotu hidrosta-
tiskas transmisijas bremzésanu) un nepiecie$a-
mibas gadijuma bremzéjiet ar bremzes pedala
palidzibu.

5.6 DAZIPADOMIZALIENA i
UZTURESANAI KOPTA STAVOKLI

1. Lai saglabatu smuku, zalu un mikstu zalienu,
tas ir regulari japlauj, nebojajot zali. Zaliena
var augt dazada tipa zale. Ja plauSanu veic
regulari, parsvara aug zales ar spécigam
sakném un tas veido izturigu zales segu; un
otradi, ja plausanu neveic biezi, galvenokart
attistas augstas un meza zales (abolins, mar-
grietinas utt.).

2. Vienmer ir ieteicams plaut zali, kad zaliens
ir sauss.

3. Griezéjiericém jabut veselam un labi uzasi-
natam, lai plau$ana batu tira un taisna un, lai
zales gali nek|utu dzelteni.

4. Dzingjs jaizmanto maksimalo apgriezienu
rezima, lai nodros$inatu zales tiru plausanu
un pietieko$i spécigi novirzitu noplauto zali
izmeS$anas kanala.

5. Plausanas biezumam jaatbilst zales aug-
Sanai, nepielaujot, lai starp plauSanam zale
izaugtu parak augsta.

6. Kad laiks ir silts un sauss, ir rekomendéts
turet zali nedaudz augstaku, lai samazinatu
augsnes zuSanu.

7. Optimals labi kopta zaliena zales augstums ir
apmeéram 4-5 cm un vienas plausanas laika
nav ieteicams plaut vairak par kop€ja aug-
stuma vienu treddalu. Ja zale ir loti augsta ir
labak veikt plausanu divos piegajienos ar vie-
nas dienas atstarpi; pirma plausana javeic,
uzstadot griezéjierices maksimalaja aug-
stuma un ar mazakiem soliem, otra plausana
javeic vélamaja augstuma. (att. 5.14)

8. Zaliena izskats bus labaks, ja plausana tiks
veikta pamiSus divos virzienos. (att. 5.15)

9. Ja konveijers biezi aizsprostojas ar zali, ir
ieteicams samazinat brauk$anas atrumu, jo
tas var but parak liels attieciba pret zaliena
stavokli; ja probléma paliek, tas iemesls ie-
spéjams ir slikti uzasinatas griezéjierices vai
deforméts lapstinu profils.

10. Pieversiet ipasu uzmanibu plau$anai pie
krdmiem un zemam apmalém, kas var
izjaukt griezejieri¢u bloka izlidzinajumu un
sabojat bloka malu un griezéjierices.
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6. TEHNISKA APKOPE

6.1 DROSIBAS REKOMENDACIJAS

Ir nekavéjoties jasazinas

ar vietejo izplatitaju vai specializéto servisa

centru, ja ir konstatétas klimes sadu mezglu

darbiba

- bremze,

- griezéjierices ieslégsana un apturésana;

- prieksgaitas vai atpakalgaitas piedzinas
ieslegsana.

6.2 PIEKLUVE DZINEJAM (att. 6.1)

Pacelot dzinéja parsegu (1) var pieklat zem ta
esoS8ajam dzinéjam un mehaniskajiem mez-
gliem.

Ar 8o noluku ir javeic $§adas darbibas:

— uzstadiet masinu uz lildzenas virsmas, uzsta-
diet griezéjieriCu bloku visaugstakaja pozicija
un ievietojiet zem malas apméram 65-70 mm
biezus balstus (2), lai atbalstitu to nakamo
operaciju laika;

— uzstadiet transmisijas atblokel@lanas sviru
stavokli «[ESLEGTA» (sk. 4.23), jo lai
nodrolZinatu atruma regule@anas sviras
nepiecielflamu mobilitati, stavbremzei jabut
izslegtai;

— nonemiet savakSanas maisu;

— atskraveéjiet sviras (3) rokturi un uzstadiet
sviru pozicija «R»;

— atveriet piekluves luku (4) un atskraveéjiet
nostiprinatajuzgriezni (5) ar 13 mm atslégas
palidzibu;

— atlaidiet sviru (6), lai griezéjieri¢u bloks nolais-
tos uz ieliktniem un turiet to saniska pozicija,
jo tas nebus fikséts neviena no gropém,
satveriet sedekla pamatni (7) un atveriet vaku
uz iek$pusi.

Aizversanas laika:

— parliecinieties, ka izme$anas kanals (8) ir labi
novietots uz balsta (9) un atbalstits pret labo
vadotni;

— uzstadiet sviru (3) stavokli «R» un nolaidiet
vaku (1) Iidz sviru (3) un (6) lTmenim;

— vispirms iespraudiet sviru (6) tas ligzda un tad
sviru (3), nolaidiet vaku I1dz nostiprinatajskru-
ves atrodas centra.

c vaka (1) nolaisanas par-

baudiet, vai:

— izmesSanas kanala kakls (8) pareizi ieiet
aizmuguréjas izmesanas atveré (10) un tas
atbalstas pret balstu (11).



Tad:

— Iidz galam pievelciet nostiprinatajuzgriezni

(5);

— uzstadiet sviru (6) stavoklt “7”, nofiksgjot to
atbilstoSaja gropé;

— iznemiet ieliktnus (2), uzstadiet atpakal sviras

(8) rokturi un laku 4.

6.3 PLANOTA TEHNISKA APKOPE

STs tabulas mérkis ir palidzét jums saglabat jusu
masinas efektivitati un drosibu.

Taja ir noraditi galvenie apkopes darbi un to
veikSanas biezums. Blakus esoSie lauki lauj
jums atzimét datumu vai darba stundas, kad tika

veikti darbi.
Operacija Stundas Izpildits (datums un laiks)
1. MASINA
141 G_riezéjierTéu stiprinajuma un asinajuma 25
parbaude ¥
1.2 | Griezgjiericu maina 2 100
1.3 | Dzensiksnas parbaude ® 25
1.4 | Dzensiksnas nomaina 2 3 -
1.5 | Griezéjiericu dzensiksnas parbaude 2 25
1.6 | Griezéjiericu dzensiksnas nomaina 2 9 -
1.7 | Bremzes parbaude un reguléana 25
1.8 | Piedzinas parbaude un regulésana ¥ 25
1.9 G_riezéjierfces ieslégSanas un bremzésanas 25
parbaude
1.10 | Visu stiprinajumu parbaude 25
1.11 | Vispariga ellosana 4 25
2. DZINEJS "
2.1 | Motorellas maina
2.2 | Gaisa filtra parbaude un tirisana
2.3 | Gaisa filtra nomaina
2.4 | Benzina filtra parbaude
2.5 |Benzina filtra nomaina
2.6 | Sveces kontaktu parbaude un tirisana
2.7 | Svecesnomaina

" Pilnu sarakstu un periodiskumu skatiet dzinéja rokasgramata.

2) Ja paradas klimju pazimes, sazinieties ar vietgjo izplatitaju.

3) Operacija, kas jauztic vietéjam izplatitdjam vai specializ&tajam servisa centram.

4 Turklat, visu $arnirsavienojumu visparéja ieellosana javeic katru reizi pirms masinas ilgstoas dik-
staves.
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6.3.1 Dzinejs (att. 6.2)

Sekojiet visiem dzinéja rokasgramata esosajiem
noradijumiem.

Motorellas izlieSanai izmanto komplektacija
ieklauto Slirci, vispirms atskruveéjiet ielietnes
vacinu (1).

Uzstadiet cauruliti (2) uz Slirces (3) un pilnigi ie-
lieciet to atverg, tad iesuciet visu motorellu. Lai
pilnigi izsuknétu visu motorellu, 8t operacija ir
jaatkarto dazas reizes.

6.3.2 Aizmuguréja ass

Sastav no hermétiska monolita mezgla un ne-
prasa tehnisko apkopi; ta ir piegadata ar pasta-
vigu ellu, kura nav jamaina vai japapildina.

6.3.3 Akumulators (att. 6.3)

Ir arkartigi svarigi veikt akumulatora rupigu teh-
nisko apkopi, lai nodrosinatu ta ilgu kalpoSanas
laiku.

Jusu masinas akumulators ir obligati jauzlade

Sados gadijumos:

— pirms masinas pirmas lieto$anas reizes péc
iegades;

— pirms katras masinas ilgstoSas dikstaves;

— pirms ievades ekspluatacija péc ilgstoSas
dikstaves.

Izlasiet un rupigi ievérojiet akumulatoram

pievienotaja rokasgramata aprakstito uzlade-

Sanas proceduru. Ja procedura netiek ievérota

vai akumulators netiek uzladéts, akumulatora

elementi var tikt neatgriezeniski bojati.

Izladéjusos akumulatoru ir jauzladé péc iespé-

jas atrak.

SVARIGI Uzladésana javeic, izmantojot ierici
ar konstantu spriegumu. Citas uzladésanas sisté-
mas var neatgriezeniski sabojat akumulatoru.

Masina ir aprikota ar uzladesanas savienotaju
(1), kur§ ir jasavieno ar specialo uzturéSanas
akumulatoru ladétaja savienotaju, kas ir piega-
dats ar masinu (ja tas ir paredzeéts) vai kur$ ir
pieejams péc pasutijuma (sk. 8.3).

SVARIGI Sis savienotajs ir jaizmanto tikai ra-
Zotaja noradita uzturésanas akumulatoru ladétaja
pieslégsanai. Lai to izmantotu:

— sekojiet noradijumiem attiecigaja rokasgra-
mata;

— sekojiet noradijumiem akumulatora rokasgra-
mata.
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6.3.4 Ellosana (att. 6.4)

Ik péc 100 darbibas stundam ellojiet:

— stures tapas, izmantojot divus ellotajus (1);

— kustibas vadibas sviras Sarnirsavienojumu,
izmantojot ellotaju (2), kuram var pieklut caur
|oku sédekla pamatné.

6.4 DARBU VEIKSANA MASINA
6.4.1 Griezéjieriu bloka izlidzinasana
(att. 6.5)

Griezgjieri¢u bloka pareiza regulé$ana ir loti
svariga zaliena vienmérigai plausanai.
Gadijuma, ja zaliens tiek plauts nevienmérigi,
parbaudiet riepu spiedienu.

Ja ar to nepietiek, lai nodroSinatu vienmeérigu
zaliena plausanu, sazinieties ar vietéjo izplati-
taju, lai izlidzinatu griez€jiericu bloku.

6.4.2 Ritenu maina (att. 6.6)

Kamér masina atrodas uz lidzenas virsmas,
novietojiet balstu zem Sasijas nesosa elementa
ritena mainas puse.

Riteni ir piestiprinati ar elastiga gredzena (1)
palidzibu, kuru var nonemt ar skravgrieza pali-
dzibu.

PIEZIME Viena vai abu aizmugurgjo ritenu
mainas gadijuma parliecinieties, vai to aréjo dia-
metru starpiba nav lielaka par 8-10 mm; pretéja
gadijuma, lai izvairitos no nevienmeérigas plausa-
nas, izlidziniet griezéjiericu bloku.

SVARIGI Pirms ritenu uzstadisanas parklajiet
asi ar ziedi. Uzmanigi uzstadiet atpakal elastigo
gredzenu (1) un atbalstpaplaksni (2).

6.4.3 Riepuremonts un maina

Pé&c ritena pardur§anas tas janomaina vai jalabo
specializétaja riepu servisa, saskana ar 31 tipa
riepai paredzéto metodi.

6.4.4 Drosinataja maina (att. 6.7)

Masina ir aprikota ar daziem dazada nominala
droSinatajiem (1), to funkcijas un raksturojumi ir
sadi:

— DroS$inatajs ar nominalu 10 A = tiek izmantots
galveno kézu un elektroniskas plates jaudas
aizsardzibai, droSinataja pardegsana izraisa
masinas apturéSanu un instrumentu panela



lampinas pilnigu izslég$anu.

— DroSinatajs ar nominalu 25 A = izmanto uzla-
des kédes aizsardzibai, par ta izdeg8anu lie-
cina akumulatora ladina pakapeniska samazi-
nasanas un grutibas iedarbinadanas laika.

< Ar Honda dzinéju:

— DroSinatajs ar nominalu 10 A = tiek izman-
tots galveno kézu un elektroniskas plates
jaudas aizsardzibai, drosinataja pardegsa-
na izraisa masinas apturésanu un instru-
mentu panela lampinas pilnigu izslégsanu.

— Drosinatajs ar nominalu 25 A = tiek izman-
tots uzlades keédes aizsardzibai, uz ta par-
deg8anu norada akumulatora ladina prog-
resiva samazinasanas un gratibas iedarbi-
nasanas laika.

— DroSinatajs ar nominalu T-6,3 A (paléni-
nats) (2) = tiek izmantots galveno kézu un
elektroniskas plates jaudas aizsardzibai,
drosSinataja pardegsana izraisa masinas
apturé$anu un instrumentu panela lampi-
nas pilnigu izslég$anu.

DroSinataja nominals ir noradits uz drosinataja.

SVARIGI Izdegusais droginatéjs ir janomaina
pret tada pasa tipa un nominala drosinataju, ne-
drikst to mainit pret cita nominala drosinataju.

Gadijuma, ja jums neizdodas noveérst drosinataja
pardegS$anas céloni, sazinieties ar vietéjo izpla-
titaju.

6.4.5 Spuldzes nomaina
(ja ta ir paredzeta) (att. 6.8)

Lampa (18W) ir iesprausta patrona, kuru var at-
skravet, griezot to pretéji pulkstenraditaja virzie-
nam ar knaiblu palidzibu.

6.4.6 Griezéjierices demontaza
un montaza

YN ANNNIVR Veicot darbus ar griezéjieri-

cém izmantojiet darba cimdus.

Vienmér nomainiet bojatas
vai nodilusas griezéjierices; neméginiet tas
salabot! IZMANTOJIET TIKAI ORIGINALAS
GRIEZEJIERICES!

Saja masina ir paredzéts izmantot griezéjierices,
uz kuram ir noradits kods, kas atrodams tabula ii
lappusé.

Nemot véra izstradajuma attistibu, iespéjams,

ka augstak noraditas griezejierices ar laiku tiks
nomainitas ar citam ar lidzigiem raksturlielumiem
un lietoSanas droSibas limeni.

7. TRAUCEJUMU MEKLESANAS INSTRUKCIJA

TRAUCEJUMS

IESPEJAMS CELONIS

RISINAJUMS

1. Atsléga ir stavoklT «GAITA»,
bet signallampina paliek

plate ir slapja

Elektroniskas plates aizsardzibas
ieslegSanas sadu iemeslu dél:

izslegta traucéjuma céloni:
— akumulators ir slikti savienots — parbaudiet savienojumus (sk. 3.2)
— ir sajaukta akumulatora polaritate | — parbaudiet savienojumus (sk. 3.2)
- nestabils iezeméjums — parbaudiet savienojumus (sk. 3.2)

akumulators pilnigi izladéjies — uzladéjiet akumulatoru (sk. 6.3.3)
izdega droSinatajs

Uzstadiet atslégu pozicija
«APTURESANA» un meklégjiet

— nomainiet droSinataju (10 A)
(sk. 6.4.4)
— izzavéjiet ar siltu gaisu

2. Atslega ir pozicija
«IEDARBINASANA»,
lampina mirgo un starteris
negriezas

apstiprinajuma

trokst iedarbinasanas

— parbaudiet, vai tiek ievéroti
apstiprinajuma nosacijumi (sk. 5.2.a)

«|[EDARBINASANA», uzladéts
lampina mirgo un starteris

negriezas

3. Atslega ir stavoklt - akumulators ir nepietiekosi
izdedzis uzlades drosinatajs

iedarbinasanas releja klime

- uzladejiet akumulatoru (sk. 6.2.3)

— nomainiet droSinataju (25 A)
(sk. 6.4.4)
— sazinieties ar vietéjo izplatitaju




TRAUCEJUMS

IESPEJAMS CELONIS

RISINAJUMS

4. Atsléga ir stavoklt — akumulators ir nepietiekoSi — uzladejiet akumulatoru (sk. 6.3.3)
«|[EDARBINASANA>, uzladeéts
starteris griezas, bet dzinéju | — benzins netiek padots — parbaudiet lTmeni tvertné (sk. 5.3.3)
nevar neiedarbinat — atveriet ventili (ja tas ir paredzéts)
(sk.5.4.1)
— parbaudiet benzina filtru
— aizdedzes defekts — parbaudiet sveces vada uzgala
stiprinajumu
— parbaudiet elektrodu tiribu un
attalumu starp tiem
5. Grutibas iedarbinasanas — karburacijas problémas — notiriet vai nomainiet gaisa filtru
laika vai dzinéja — notiriet karburatora pludinkameru
nevienmériga darbiba — iztuk$ojiet tvertni un ielejiet svaigu
benzinu
— parbaudiet un nepiecieSamibas
gadijuma nomainiet benzina filtru
6. Dzin€ja jaudas kritums — kustibas atrums ir parak liels — rsamaziniet kustibas atrumu un/vai
plausanas laika attieciba pret plausanas palieliniet plau$anas augstumu
augstumu (sk.5.4.5)
7. Dzinéjs darba laika Elektroniskas plates aizsardzibas Uzstadiet atslegu pozicija

izslédzas un lampina mirgo

ieslégSanas sadu iemeslu dél:

- droS$ibas ieri¢u ieslégSanas

“APTURESANA” un meklgjiet
traucéjuma céloni:

— parbaudiet, vai tiek ievéroti
apstiprinajuma nosacijumi (sk. 5.2.b)

8. Dzingjs izslédzas un Elektroniskas plates aizsardzibas Uzstadiet atslégu pozicija
lampina izsledzas ieslégSanas §adu iemeslu dél: “APTURESANA” un mekigjiet
traucéjuma céloni:
— izladéjies akumulators — uzladegjiet akumulatoru (sk. 6.3.3)
- uzladéesanas regulatora izraisits — sazinieties ar autorizéto tehniska
parspriegums atbalsta centru
— akumulators ir slikti savienots — parbaudiet akumulatora
(nestabili kontakti) savienojumus (sk. 3.2)
9. Dzingjs izsledzas un — problémas ar dzin&ju — sazinieties ar autorizéto tehniska
lampina paliek ieslegta atbalsta centru
10. Nevar ieslégt griezéjierices | — problémas ar sajiga sistemu — sazinieties ar vietéjo izplatitaju
vai tas neapstajas uzreiz
péc izslegsanas
11. Neregulara plauSana un - griezéjieriCu bloks nav izvietots - parbaudiet spiedienu riepas
nepietieko$a savaksana paraléli zemei (sk.5.3.2)
— izlidziniet griezé&jiericu bloku
attieciba pret zemi (sk. 6.4.1)
- griezéjiericu zema efektivitate — sazinieties ar vietéjo izplatitaju
— kustibas atrums ir parak liels — samaziniet kustibas atrumu un/vai
attieciba pret plaujamas zales paceliet griezé&jieri€u bloku
augstumu (sk.5.4.5)
— kustibas atrums ir parak liels — uzgaidiet, kamér zale izzus
attieciba pret plaujamas zales
augstumu
— kanala aizsprostojums — nonemiet savak$anas maisu un
iztukSojiet kanalu (sk. 5.4.7)
12. Spéciga vibracija darba - griezéjiericu bloks ir pilns ar zali — iztiriet griezéjieriu bloku (sk. 5.4.10)
laika — griezéjierices nav ltdzsvarotas vai | — sazinieties ar vietéjo izplatitaju
irizlodzijusies
- stiprinajumi ir izlodzijuSies — parbaudiet un pieskruvéjiet dzin€ja
un $asijas stiprinajuma skrives
13. Nevienmeériga vai — bremze nav noreguléta pareizi — sazinieties ar vietéjo izplatitaju

neefektiva bremzésana
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TRAUCEJUMS

IESPEJAMS CELONIS

RISINAJUMS

14. Nevienmériga kustiba
uz priek$u, nepietiekosa
piedzina augSupcela vai
masinas priek§gals médz
pacelties gaisa

— problémas ar siksnu vai sajligu

sazinieties ar vietéjo izplatitaju

15. Kameér dzingjs darbojas,
péc sajuga pedala
nospie$anas masina
nekustas

- atblokéSanas svira ir pozicija «B»

uzstadiet to poz. «A» (sk. 4.23)

16. Masina sak spécigi vibrét

- bojajums vai izlodzijuSas dalas

apturiet masinu un atvienojiet sveces
vadu

parbaudiet, vai masinai nav
bojajumu;

parbaudiet, vai ir izlodzijuSas detalas
un pievelciet tas

veiciet parbaudes, detalu nomainu
vai remontu specializétaja centra

Ja péc augstak aprakstito operaciju veikSanas traucéjumi paliek, sazinieties ar vietéjo izplatitaju.

A WrAVNNT:1Vl NNekada gadijuma neméginiet veikt sareZgitu remontu, ja jums nav nepie-
ciesamu lidzek]u un tehnisko zinasanu. Jebkurs slikti veikts remonts automatiski anulé garan-

tiju un atbrivo razotaju no jebkada veida atbildibas.

8. PIEDERUMI

8.1
- UZTURESANAS AKUMULATORU
LADETAJS (att. 8.1 Nr. 41)

LLauj uzturét akumulatoru laba stavoklt dikstaves
laika, nodrosinot optimalu uzlades limeni un
ilgaku kalpo$anas laiku.

- MULCESANAS KOMPLEKTS (att. 8.1 Nr.
42)

Siki sasmalcina noplauto zali un atstaj to uz za-
liena, ka alternativa tas savakSanai savaksanas
maisa.

- PARVALKS (att. 8.1 Nr. 43)

Aizsarga masinu no putekliem, kameér ta netiek
izmantota.
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ATENCAO: ANTES DE USAR A MAQUINA, LEIA ATENTAMENTE O PRESENTE
MANUAL. Guarde para qualquer outra necessidade futura.

Para o motor e a bateria, leia os respectivos

manuais de instrucodes.
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COMO LER O MANUAL

No texto do manual de instrugbes existem al-
guns paragrafos com informagoes especiais

sobre a seguranca ou o funcionamento, que sao

salientadas de maneira diferente, segundo os
critérios seguintes:

NOTA ou IMPORTANTE
Fornece esclarecimentos ou outros elementos
a quanto ja indicado anteriormente, com a in-

tencdo de ndo danificar a maquina, ou causar
danos.

YW1 Il Possibilidade de lesées

pessoais ou a terceiros em caso de inobser-

vancia.

A\ PERIGO! JeZCX T seja observado,

corre-se o risco de provocar les6es pessoais

ou a terceiros, com perigo de morte.

No manual encontram-se descritas varias ver-
sOes da maquina, que se diferenciam entre si,
principalmente pelos seguintes aspectos:

— presenga de componentes ou acessorios
nem sempre disponiveis nas varias zonas de
comercializagao;

— equipamentos especiais.

O simbolo “@ indica cada diferenca para fins
de utilizagéo e ¢ acompanhado pela indicagéao
da versao a qual se refere.

NOTA Todas as indicagbes como “dianteiro”,
“traseiro”, “direita” e “esquerda” indicam a posi-
¢do do operador sentado. (Fig. 1.1)

IMPORTANTE Para todas as operacées de
uso e manutengao relativas ao motor e a bateria
e que ndo constem neste manual, deve-se con-
sultar os manuais de instrugées especificos, que
so parte integrante da documentaggo fornecida.

1. NORMAS DE SEGURANCA
que devem ser observadas
rigorosamente

A) TREINAMENTO

1) ATENCAOQ! Leia com atengéo as presen-

tes instrugdes antes de utilizar a maquina.
Familiarize-se com os comandos e com o0 uso
apropriado da maquina. Aprenda a parar rapi-
damente o motor. A falta de observagao dos
avisos e das instru¢des pode causar incéndios
e/ou graves ferimentos. Guarde todos os avisos
e as instrugdes para consulta-las no futuro.

2) Nunca permita que a maquina seja utilizada
por criang¢as ou por pessoas que ndo tenham
conhecimento das instrugdes. As leis locais
podem estabelecer uma idade minima para o
utilizador.

3) Néao utilize a maquina se estiverem por perto
pessoas, especialmente criangas, ou animais.
4) Nunca utilize a maquina se o utilizador estiver
cansado ou com mal-estar, ou se tiver tomado
farmacos, drogas, alcool ou substancias noci-
vas as suas capacidades de reflexos e atencgéao.
5) Lembre-se que o operador ou o utilizador é
responsavel por acidentes e imprevistos que
possam ocorrer com outras pessoas ou com

a sua propriedade. E da responsabilidade do
utilizador avaliar os riscos potenciais do terreno
que pretende trabalhar, assim como devera
tomar todas as precaucdes necessarias, para a
sua propria seguranca e dos outros, especial-
mente nos declives, ou em terrenos irregulares,
escorregadios ou pouco firmes.

6) No caso de ceder ou emprestar a maquina

a outros, verifique que o utilizador tome co-



nhecimento das instru¢des de uso contidas no

presente manual.

7) Nao transportar criangas ou outros passagei-

ros na maquina, pois podem cair e lesionar-se

gravemente ou prejudicar uma direcdo segura.

8) O condutor da maquina deve seguir rigorosa-

mente as instrucdes para a guia e, em especial:

— Nao distrair-se e manter a concentragao ne-
cesséria durante o trabalho;

— Ter em mente que a perda de controlo de uma
maquina que desliza num declive nao pode
ser recuperada com o uso do travao. Os mo-
tivos principais para perder o controlo sdo os
seguintes:

* Falta de aderéncia das rodas;

Velocidade excessiva;

Travagem inadequada;

Maquina nao apropriada para este tipo de

operacao;

Desconhecimento dos efeitos resultantes

das condi¢cbes do terreno, em especial em

declives;
* Uso incorreto como veiculo de tragéo.

9) A maquina é fornecida com uma série de in-

terruptores e de dispositivos de seguranga que

nunca devem ser adulterados ou removidos,
sob pena de perda da garantia e de isen¢édo do
fabricante de qualquer responsabilidade. Antes
de usar a maquina, verificar sempre se os dis-
positivos de seguranga estao funcionando.

B) OPERAGOES PRELIMINARES

1) Quando utilizar a maquina, use sempre cal-
cados de seguranca resistentes, antiderrapan-
tes e calgas compridas. Nao acione a maquina
com o0s pés descal¢os ou com sandalias. Evite
0 uso de colares, pulseiras e roupas com partes
soltas ou com lagos ou gravatas. Prenda os
cabelos compridos. Use sempre auriculares de
protecéo.

2) Verifique a fundo toda a area de trabalho e

retire tudo que possa ser ejetado pela maquina

ou que possa danificar o grupo dispositivo de
corte e o motor (pedras, ramos, fios de ferro,
0SS0s, etc.).

3) ATENCAO: PERIGO! A gasolina é altamente

inflamavel.

— Guarde o combustivel em recipientes apro-
priados;

— Abasteca o combustivel, utilizando um funil,
somente ao ar livre, e ndo fume durante esta
operacao e todas as vezes que manusear o
combustivel;

— Abasteca o tanque antes de acionar o motor;
nao adicione gasolina e nem tire a tampa do
tanque quando o motor estiver a funcionar ou
se estiver quente;

— Se a gasolina transbordar, ndo acione o
motor, mas afaste a maquina do local onde

o combustivel foi derramado, e evite que se
crie a possibilidade de incéndio, até quando o
combustivel tenha evaporado e os vapores da
gasolina tenham se dissolvido;
— Recoloque sempre e aperte bem as tampas
do tanque e do recipiente da gasolina.
4) Substitua os amortecedores de escape da-
nificados.
5) Antes do uso, efetue um controlo geral da
magquina e principalmente:
0 aspecto do dispositivo de corte e verifique
que os parafusos e o conjunto de corte nao
estejam consumidos ou danificados. Os dis-
positivos de corte ou os parafusos gastos ou
danificados devem ser trocados em bloco, a fim
de manter o balanceamento. As eventuais repa-
racoes devem ser realizadas junto a um centro
especializado.
6) Verifique periodicamente o estado da bateria.
Substitui-la em caso de anos no seu invélucro,
na tampa ou nos bornes.
7) Antes de iniciar o trabalho, monte sempre as
protecdes na saida (saco de recolha, protecao
de descarga lateral ou protecao de descarga
traseira).

C) DURANTE A UTILIZAGAO

1) N&o acione o motor em lugares fechados,
onde podem acumular-se 0s gases perigosos
de monoxido de carbono. As operagdes de
arranque devem ser efetuadas ao ar livre ou em
locais bem arejados! Lembre-se sempre que os
gases de escape do motor sao toxicos.
2) Trabalhe somente com a luz do dia ou com
boa iluminagao artificial e em condi¢des de boa
visibilidade. Afaste pessoas, criangas e animais
da area de trabalho.
3) Se possivel, evite trabalhar na relva molhada.
Evite trabalhar sob a chuva e com risco de
temporais. Nao use a maquina em caso de mau
tempo, especialmente quando houver a proba-
bilidade de ocorréncia de relampagos.
4) Antes de acionar o motor, desengate o dispo-
sitivo de corte ou a tomada de forca e coloque a
transmissao em “ralenti”.
5) Preste bastante atencé@o quando se aproxi-
mar de obstaculos que possam limitar a visibi-
lidade.
6) Puxe o travao de mao quando estacionar a
maquina.
7) A maquina néo deve ser utilizada em declives
superiores a 10° (17%), independentemente do
sentido de marcha.
8) Lembre-se que néo existe nenhum declive
“seguro”. A conduga@o em relvados em declive
requer uma atengao especial. Para evitar tom-
bamentos ou perda do controlo da maquina:
— Nao pare ou arranque bruscamente em su-
bida ou em descida;



- Engate a tragéo lentamente e deixe sempre a
transmisséo inserida, sobretudo na descida;

— Avelocidade deve ser reduzida —em declives
e nas curvas fechadas;

- Preste atengéo nas saliéncias, cavidades ou
outros perigos nao visiveis;

— Nunca corte a relva na transversal do declive.
Os relvados em declive devem ser percor-
ridos no sentido subida/descida, nunca na
transversal, prestando muita atencao nas
mudancas de direcdo e para que as rodas
viradas para cima ndo encontrem obstaculos
(pedras, ramos, raizes, etc.), que possam pro-
vocar o deslizamento lateral, o tombamento
ou a perda de controlo da maquina.

9) Reduza a velocidade antes de qualquer mu-

danca de sentido sobre terrenos em declive, e

puxe sempre o travao de mao antes de deixar a

maquina parada e sem vigilancia.

10) Preste muita atencao proximo de barrancos,

valas ou diques. A maquina pode tombar caso

uma roda passe por uma borda ou caso a borda
ceda.

11) Preste a maxima ateng¢do quando andar ou

trabalhar em marcha-atras. Olhe para tras antes

e durante a marcha-atras, para certificar-se de

que nao haja obstaculos.

12) Desengate o dispositivo de corte ou a to-

mada de forga ao atravessar zonas sem relva,

quando se desloca de ou para a area que deve
ser cortada e deixe o conjunto do dispositivo de
corte na posi¢cao mais elevada.

13) Quando utilizar a maquina perto de ruas,

preste atengéo no transito.

14) ATENGAO! A maquina ndo é homologada

para ser utilizada em ruas publicas. Sé pode

ser utilizada (em relagéo ao Codigo da Estrada)
exclusivamente em areas privadas, sem acesso
ao trafego.

15) Nunca utilize a maquina se as protegoes es-

tiverem danificadas, ou sem o saco de recolha,

a protecao de descarga lateral ou a protegéo de

descarga traseira.

16) Nao aproxime maos e pés ao lado ou em

baixo das partes rotativas. Fique sempre longe

da abertura de escape.

17) N&o deixe a maquina parada sobre relva

alta com o motor ligado, para evitar a possibili-

dade de provocar um incéndio.

18) Ao utilizar os acessorios, nunca direcione a

descarga para as pessoas.

19) Utilize somente os acessorios aprovados

pelo fabricante da maquina.

20) Nao utilize a maquina se os acessorios/

ferramentas nao tiverem sido instalados nos

pontos previstos.

21) Preste atencdo quando s3o utilizados sacos

de recolha e acessorios que possam alterar a

estabilidade a maquina, em especial em decli-

ves.

22) Né&o altere as regulacdes do motor nem
deixe que o motor atinja um regime excessivo
de rotagdes.

23) Nao toque nos componentes do motor que

se aquecem durante o uso. Risco de queima-

duras.

24) Desengate o dispositivo de corte ou a to-

mada de forga, coloque o motor em ralenti e

puxe o travdo de m&o, pare o motor e retire a

chave (certificando-se de que todas as partes

em movimento estejam completamente para-
das):

— Sempre que deixar a maquina sozinha ou
quando sair do assento do condutor:

— Antes de eliminar as causas de bloqueio ou
desobstruir o canal de descarga;

— Antes de controlar, limpar ou trabalhar na
maquina;

— Depois de ter batido contra um corpo estra-
nho. Verifique eventuais danos na maquina e
efetue as reparacdes necessarias antes de
usa-la novamente.

25) Desengate o dispositivo de corte ou a to-

mada de forga e pare o motor (certificando-se

de que todas as partes em movimento estejam
completamente paradas):

— Antes de abastecer com combustivel;

— Todas as vezes que for tirado ou recolocado o
saco de recolha;

— Cada vez que for tirado ou remontado o de-
flector de descarga lateral.

— Antes de regular a altura de corte, se esta
operacgao nao puder ser efetuada a partir da
posicéo do operador.

26) Desengate o dispositivo de corte ou a to-

mada de forga durante o transporte e sempre

que nao forem usados.

27) Reduza a velocidade antes de parar o mo-

tor. Feche a alimentagéao do combustivel no fim

do trabalho, seguindo as instrugdes fornecidas
no manual.

28) Preste atengao no conjunto dispositivos de

corte com mais de um dispositivo de corte, pois

um dispositivo de corte em rotagdo pode provo-
car a rotagéo dos demais.

29) ATENCAO - No caso de rupturas ou aci-

dentes durante o trabalho, pare imediatamente

o motor e afaste a maquina de forma a néo

provocar outros danos; no caso de acidentes

com lesdes pessoais ou a terceiros, ative ime-
diatamente os procedimentos de primeiros
socorros mais adequados a situacao existente

e procure um Atendimento Médico para o tra-

tamento necessario. Remova cuidadosamente

eventuais detritos que possam causar danos ou
lesGes a pessoas ou animais se permanecerem
inobservados.

30) ATENCAO - O nivel de ruido e de vibragdes

indicado nas presentes instrucdes, séo valo-

res maximos de utilizacdo da maquina. O uso



de um dispositivo de corte néo balanceado, a
velocidade excessiva de movimento, a falta de
manutenc¢ao influenciam de modo significativo
as emissoOes sonoras e as vibragdes. Por con-
seguinte é preciso adotar medidas preventivas
capazes de eliminar possiveis danos devidos a
um ruido elevado e aos esfor¢os por vibragoes;
efetue a manutengé@o da maquina, use auricula-
res antirruido, faga pausas durante o trabalho.

D) MANUTENGAO E ARMAZENAGEM

1) ATENCAO! - Antes de fazer qualquer tipo de
limpeza ou manutencao, devera tirar a chave

e ler as respectivas instrugdes. Use vestuarios
adequados e luvas de trabalho em todas as si-
tuagdes de risco para as maos.

2) ATENCAO! - Nunca utilize a maquina com
pecas gastas ou danificadas. As pegas gastas
ou deterioradas devem ser substituidas e nunca
deverao ser reparadas. Use somente pecas so-
bressalentes originais: o uso de pegas sobres-
salentes ndo originais e/ou montadas de forma
incorreta compromete a seguranca da maquina,
pode causar acidentes ou lesdes pessoais e
exime o Fabricante de qualquer obrigagéo ou
responsabilidade.

3) Todas as operagbes de regulagdo e manu-
tencédo ndo descritas neste manual devem ser
executadas junto ao seu Revendedor ou a um
Centro especializado, que possui 0s conheci-
mentos e 0s equipamentos necessarios para
que o trabalho seja executado corretamente,
mantendo o grau de segurancga original da ma-
quina. Operagdes executadas junto a estruturas
ndo adequadas ou por pessoas nao qualifica-
das implicam na anulacdo de qualquer forma de
garantia e de qualquer obrigacéo ou responsa-
bilidade do Fabricante.

4) Apos cada uso, tire a chave e verifique even-
tuais danos.

5) Mantenha bem apertados os parafusos e as
porcas, para ter certeza que a maquina esteja
sempre em condi¢cdes seguras de funciona-
mento. Uma manutengéo regular é indispensa-
vel para a segurancga e para manter o nivel do
rendimento.

6) Verifique regularmente se os parafusos do
dispositivo de corte estdo bem apertados.

7) Use luvas de trabalho para manusear os
dispositivos de corte, para desmontéa-los ou
remonta-los.

8) Preste atencéo no balanceamento dos dis-
positivos de corte quando forem afiados. Todas
as operacoes relativas aos dispositivos de corte
(desmontagem, afiagéo, balanceamento, re-
montagem e/ou substituicdo) sdo trabalhos di-
ficeis que exigem uma competéncia especifica
para além do uso de ferramentas apropriadas;
por razbes de segurancga, € preciso, portanto,

que sejam sempre realizadas por um servigco
especializado.

9) Verifique regularmente o funcionamento dos
travoes. E importante efetuar a manutengéo dos
travdes e, se necessario, repara-los.

10) Verifique com frequéncia a protecao de
descarga lateral, ou a protecéo de descarga
traseira, o saco de recolha e a grelha de aspira-
¢do. Substitua-os se estiverem danificados.

11) Substitua os adesivos que trazem as instru-
¢cbes e mensagens de adverténcias, se estive-
rem danificados.

12) Quando a maquina tiver de ser guardada

ou deixada sem fiscalizagéo, abaixe o conjunto
dispositivos de corte.

13) Guarde a maquina num local inacessivel as
criangas.

14) Nao guarde a maquina com gasolina no
tanque dentro de um ambiente onde os vapores
da gasolina possam alcangar uma chama, uma
faisca ou uma forte fonte de calor.

15) Deixe o motor arrefecer antes de colocar a
maquina em qualquer ambiente.

16) Para evitar perigo de incéndio, mantenha o
motor, a panela de escape e o compartimento
da bateria, bem como o local do depésito de
gasolina, livres de residuos de relva, folhas ou
graxa excessiva. Esvazie o saco de recolha e
nao deixe os recipientes com a relva cortada
dentro de um local.

17) Para reduzir o perigo de incéndio, verifique
regularmente se ndo ha vazamento de dleo e/ou
de combustivel.

18) Se for preciso esvaziar o tanque, efetue esta
operacgao ao ar livre e com o motor frio.

19) Nunca deixe as chaves inseridas ou ao
alcance de criangas ou de pessoas incapazes.
Remova sempre a chave antes de iniciar qual-
quer intervencdo de manutengao.

E) TRANSPORTE

1) ATENCAOQ! - Se for preciso transportar a
maquina num camiao ou num reboque, utilize
rampas de acesso com resisténcia, largura

e comprimentos adequados. Carregue a ma-
quina com o motor desligado, sem condutor e
somente empurrando-a, utilizando um nimero
adequado de pessoas. Durante o transporte
deve fechar a torneira da gasolina (caso exista),
abaixe o conjunto dispositivo de corte, insira o
travao de mao e prenda adequadamente a ma-
quina ao meio de transporte por meio de cabos
ou correntes.

F) PROTECAO DO MEIO AMBIENTE
1) A protecao do ambiente deve ser um aspecto

relevante e prioritario no uso da maquina, para
o beneficio da convivéncia civil e do ambiente



no qual vivemos. Evite ser um elemento de in-
coémodo para com a vizinhanga.

2) Siga rigorosamente as normas locais para a
eliminacao de embalagens, dleos, gasolina, fil-
tros, partes deterioradas ou qualquer elemento
com forte impacto ambiental; estes residuos
ndo devem ser jogados no lixo, mas devem ser
separados e entregues nos centros de recolha
apropriados, que providenciardo a reciclagem
dos materiais.

3) Siga rigorosamente as normas locais para a
eliminacao dos materiais residuais depois do
corte.

4) No momento da desativacao, ndo abandone
a maquina no meio ambiente, mas contate um
centro de recolha, em conformidade com as
normas locais vigentes.

2. CONHECER A MAQUINA

2.1 DESCRICAO DA MAQUINA E CAMPO
DE UTILIZACAO

Esta maquina é um equipamento para jardina-
gem, mais precisamente um corta-relvas para
operador sentado.

A maquina é equipada com um motor, que
aciona o dispositivo de corte, protegido por um
céarter e um grupo de transmissdo que providen-
cia 0 movimento da maquina.

O operador é capaz de conduzir a maquina e
acionar os comandos principais permanecendo
sempre sentado no lugar da direcéo.

Os dispositivos montados na maquina preveem
a paragem do motor e do dispositivo de corte,
em alguns segundos, se as a¢des do operador
nao forem conformes as condi¢des de segu-
ranca previstas.

Uso previsto

Esta maquina é projetada e fabricada para o
corte darelva.

A utilizagao de acessoérios especificos, previs-
tos pelo Fabricante como equipamento original
ou que pode ser comprado *a parte, permite
efetuar esse trabalho segundo varias modali-
dades de operacao, ilustradas neste manual ou
nas instrucées que acompanham cada aces-
sorio.

Da mesma forma, a possibilidade de aplicar
acessorios complementares (se previstos pelo
Fabricante) pode estender a utilizagao prevista
a outras fungdes, segundo os limites e as con-
di¢des indicadas nas instru¢cdes que acompa-
nham o acessorio.

Tipologia de utilizador

Esta maquina é destinada para ser usada pelos
consumidores, isto &, por operadores nao pro-
fissionais. Esta maquina é destinada para ser
usada como um “hobby”.

Uso impréprio

Qualquer outro uso, ndo conforme aqueles
acima citados, pode ser perigoso e causar
danos a pessoas e/ou coisas. Incluem-se no
uso improprio (como por exemplo, mas nao
somente):

— utilizar a maquina para a passagem sobre ter-
renos instaveis, escorregadios, congelados,
com pedras ou desnivelados, poc¢as de dgua
ou charcos que nao permitam a avaliagao da
consisténcia do terreno;

— acione o dispositivo de corte no segmentos
sem relva;

— utilize a maquina para a recolha de folhas ou
detritos.

O uso improéprio da maquina causa a invalida-
¢éo da garantia e isenta o Fabricante de toda e
qualquer responsabilidade, passando ao utente
os onus decorrentes de danos ou lesdes pro-
prias ou a terceiros.

2.2 ETIQUETA DE IDENTIFIC,AQIT\O
E COMPONENTES DA MAQUINA
(ver figuras na pag. ii)

. Nivel de poténcia acustica

. Marca de conformidade CE

. Ano de fabrico

. Poténcia e velocidade de funcionamento do
motor

. Tipo de maquina

. Numero de série

. Massa da maquina com reservatério vazio
emkg

8. Nome e enderego do fabricante

9. Tipo de transmisséo (se indicado)

10. Cddigo do artigo

SN =

N o o

O exemplo da declaracao de conformidade esta
na penultima pagina do manual.

N

Aqui deverd indicar o numero de matricula da
sua maquina (6)

Jmefmmef =

Imediatamente apds a compra da maquina,
transcreva os numeros de identificagéo (3 - 5 -
6) nos espacos apropriados da ultima pagina do



manual.

A maquina é composta por uma série de com-
ponentes principais, aos quais correspondem
as seguintes funcoes:

11. Conjunto dispositivos de corte: é o
carter que contém os dispositivos de corte
rotativos.

12. Dispositivos de corte: séo os elementos
apropriados para o corte de relva. As abas
colocadas nas extremidades facilitam o
transporte da relva cortada até ao canal de
expulsao.

13. Canal de expulsao: é o elemento de unido
entre o conjunto dispositivos de corte e o
saco de recolha.

14. Saco de recolha: para além da fungédo de
recolher a relva cortada, o saco de recolha
também tem uma fun¢éo de seguranca.
Evita que os objetos recolhidos pelos
dispositivos de corte sejam langados pela
magquina.

15. Motor: fornece o movimento dos dispositi-
vos de corte e de tracao das rodas. As suas
caracteristicas e as normas de utilizagao
encontram-se descritas num manual espe-
cifico.

16. Bateria: fornece a energia para o arranque
do motor. As suas caracteristicas e as ins-
trucdes de utilizacdo encontram-se descri-
tas num manual separado.

17. Assento: € o local de trabalho do utilizador.
E equipado com um sensor, que detecta a
presenca do utilizador e, em caso de ne-
cessidade, pode ativar os dispositivos de
seguranga.

18. Etiquetas de prescricoes de seguranca:
relembram as principais disposicoes para
trabalhar em seguranga.

19. Porta de inspecao: para alcangar facil-
mente a vela, a torneira da gasolinae a
porca de fixagao da tampa do motor.

20. Grade de aspiracao: favorece o afluxo do
ar no interior do conjunto de dispositivos de
corte e impede a ejecao de corpos estra-
nhos pela parte dianteira.

2.3 PRESCRICOES DE SEGURANCA

A sua maquina deve ser utilizada com prudén-
cia. A fim de que seja sempre lembrado, foram
inseridas na maquina etiquetas com a reprodu-
¢ao de pictogramas, que representam as princi-
pais precaucoes de uso. Estas etiquetas devem
ser consideradas como partes essenciais da
maquina. Se uma destas etiquetas se soltar ou
ficar ilegivel, contate o seu revendedor, para
substitui-las A seguir sera explicado o signifi-
cado dos simbolos.

31. Atencao: Leia as instrugcdes de operacao
antes de utilizar a maquina.

32. Atencao: Retire a chave daignicéo e leia
as instrucoes, antes de efetuar quaisquer
tipo de trabalhos de manutengéo ou repa-
ragao.

33. Perigo! Expulsao de objetos: Nao utilize
nunca a maquina sem ter montado a prote-
¢ao na saida!l

34. Perigo! Expulsao de objetos: Mantenha
as pessoas afastadas.

35. Perigo! Tombamento da maquina: Nao
utilize esta maquina em declives superiores
a10°.

36. Perigo! Mutilacoes: Mantenha as criangas
afastadas do aparelho, enquanto o motor
estiver a trabalhar.

37. Risco de cortes. Dispositivo de corte em
movimento. N&o introduza maos ou pés
dentro do alojamento dos dispositivos de
corte.

38. Atencao! Manter distancia das superficies
quentes.

39. Evite les6es por arraste das correias:
N&o acione a maquina sem as protecoes
montadas. Fique longe das correias.

NOTA Asimagens correspondentes aos tex-
tos dos capitulos 3 e seguintes se encontram nas
pdginas iii e sucessivas deste manual.

3. DESEMBALAGEM E MONTAGEM

Por motivos de armazenagem e transporte,
alguns componentes da maquina nédo sdo mon-
tados diretamente na fabrica, mas deverao ser
montados, depois de os desembalar, segundo
as indicagdes a seguir.

IMPORTANTE A mdquina é fornecida sem
oleo no motor e sem gasolina. Antes de ligar o
motor deverd encher o motor com dleo e o de-
posito com gasolina, considerando as instrugées
do manual do motor.

A ATENCAO! W desembalagem e a fina-

lizacao da montagem devem ser efetuadas
sobre uma superficie plana e sdlida, com
espaco suficiente para a movimentacdo da
maquina e das embalagens, sempre com a
utilizacao das ferramentas apropriadas.

3.1 DESEMBALAGEM

Ao retirar a embalagem, devera prestar aten-
¢ao para nao perder todos os componentes
individuais e acessorios fornecidos e para nao
danificar o conjunto dispositivos de corte no
momento da descida da maquina do pallet.

A embalagem standard contém:



— amaquina em si;

— ovolante;

— o assento;

— aextensao da alavanca de comando engate
dispositivo de corte;

— acobertura do painel;

— ahaste da barra de direcao do volante;

— 0s componentes do saco de recolha;

— aseringa para a aspiragao do 6leo do motor;

— um envelope com o manual de instrugdes,
os documentos e o0 jogo de parafusos que
contém também 2 chaves de arranque e um
fusivel sobressalente de 10 ampéres (6,3 A
com motor Honda).

NOTA Para evitar qualquer dano no conjunto
dos dispositivos de corte, devera colocar o
mesmo na posicao mais elevada e prestar a ma-
Xxima atengdo no momento da descida do pallet
de base.

Para facilitar a descida do pallet e o desloca-
mento da maquina, coloque a alavanca de des-
bloqueio da transmissao traseira na pos. «B»
(ver 4.23).

A eliminacao das embalagens deve ser efetu-
ada segundo as disposicdes locais vigentes.

3.2 MONTAGEM E LIGACAO BATERIA
(Fig. 3.1)

Remova a cobertura dianteira (1) elevando-a
pela parte inferior.

Efetue a ligagao dos trés fios vermelhos (3) ao
polo positivo (+) e dos trés fios pretos (4) ao polo
negativo (-) com a utilizagao dos parafusos for-
necidos e segundo a sequéncia indicada.
Remonte a cobertura dianteira (1) introdu-
zindo corretamente as duas linguetas (2) nos
alojamentos e apertando a parte inferior até o
encaixe.

Providenciar a recarga, seguindo as indicagdes
do Fabricante da bateria.

IMPORTANTE Para evitar que o dispositivo
de segurancga da placa electronica seja ativado,
evite absolutamente acionar o motor antes que a
bateria esteja completamente recarregada!

A INiSN[INe]}| Para qualquer intervencdo

na bateria e eliminacdo da mesma deverdo
ser consideradas as medidas de seguranca
do fabricante.

3.3 MONTAGEM DO PAINEL
E DO VOLANTE (Fig. 3.2)

* Fig. 3.2.a
Coloque a maquina numa superficie plana e

alinhe as rodas da frente.

Monte a haste (3) na barra de diregéo (2) to-
mando o cuidado para que o pino (1) fique intro-
duzido corretamente no alojamento da haste.
Monte a cobertura do painel (5) tomando o cui-
dado para introduzir corretamente todos os en-
gates por encaixe nos respectivos alojamentos.
Monte o volante (6) na haste (3) de forma que os
raios fiquem virados na direcao do assento.
Monte o volante, fixando-o com os parafusos
(7) fornecidos, na sequéncia indicada.

Aplique a cobertura do volante (8) introduzindo
por encaixe 0s trés engates nos respectivos
alojamentos.

* Fig. 3.2.b

Coloque a maquina numa superficie plana e
alinhe as rodas da frente.

Monte a haste (3) na barra de direcéo (2) to-
mando o cuidado para que o pino (1) fique intro-
duzido corretamente no alojamento da haste.
Monte o eixo (4) na barra de diregao (3)

Monte o espacador (5) dentro da barra de dire-
céo (4)

Monte a cobertura do painel (6) tomando o cui-
dado para introduzir corretamente todos os en-
gates por encaixe nos respetivos alojamentos.
Monte o volante (F) na haste (4) de forma que
os raios fiqguem virados na dire¢cdo do assento.
Monte o volante, fixando-o com os parafusos
(H,G) fornecidos, na sequéncia indicada. Apli-
que a cobertura do volante (l) fixando os trés
parafusos (L).

3.4 MONTAGEM DA EXTENSAO DA
ALAVANCA DE COMANDO ENGATE
DISPOSITIVO DE CORTE (Fig. 3.3)

Aplique a extensao (1) na alavanca (2), direcio-
nando-a de forma que os dois prisioneiros (3)
fiquem virados na direcao de tras da maquina,
depois aperte a fundo os dois prisioneiros (3).

3.5 MONTAGEM DA TAMPA MOVEL

Monte a tampa movel seguindo as instrugdes
fornecidas com a maquina.

3.6 MONTAGEM DO ASSENTO (Fig. 3.4)

Monte o assento (1) sobre a placa (2) com os
parafusos (3).

3.7 MONTAGEM DO SACO DE RECOLHA
(Fig. 3.5)

Monte antes a estrutura, unindo a parte superior
(1), que inclui o bocal, na parte inferior (2), utili-
zando os parafusos e as porcas fornecidas (3)
na sequéncia indicada.



Coloque as réguas de canto (4) e (5), conside-
rando a indicagao direita (R1) e esquerda (L1),
apertando-as com os parafusos (6).

Introduza a estrutura assim formada no saco
em pano e posicione corretamente ao longo do
contorno do solo. Com a ajuda de uma chave de
parafusos (7) coloque todos os perfis em plas-
tico sobre os tubos da armacao.

Introduza a alga (8) nos furos da tampa (9), fixe
tudo na estrutura mediante os parafusos (10) na
sequéncia indicada e finalize a montagem com
os quatro parafusos auto-atarraxantes diantei-
ros e traseiros (11).

Por ultimo, aplique a barra de reforgo (12) em
baixo da estrutura, com a parte chata virada
para a lona, com o uso dos parafusos e porcas
fornecidos (13) na sequéncia indicada.

3.8 MONTAGEM DAS BORDAS LATERAIS
DO CONJUNTO DISPOSITIVOS DE
CORTE (Fig. 3.6)

Monte as duas bordas laterais direita (1) e es-
querda (2), prestando atengao no sentido de
montagem e fixa-las com os parafusos (3) e as
porcas (4) fornecidos.

4. COMANDOS E INSTRUMENTOS
DE CONTROLO

41 VOLANTE DE DIRECAO (Fig. 4.1 n.1)
Comanda a virada das rodas da frente.

4.2 ALAVANCA DO ACELERADOR
(Fig. 4.1 n.2)

Regula o numero das rotagdes do motor. As po-
sicoes, indicadas pela placa, correspondem a:

|w| «STARTER» arranque a frio
™ (LENTO» regime minimo do motor
9 «RAPIDO» regime maximo do motor

— A posicao «STARTER» provoca uma melhor
mistura e s6 pode ser utilizada em caso de
arranque a frio e somente pelo tempo estrita-
mente necessario.

— Durante os percursos de transferéncia, esco-
Iha uma posigéo intermediaria entre «\LENTA»
e «RAPIDA».

— Durante o corte da relva, coloque a alavanca
na posi¢ao «RAPIDA». - ~

4.3 ALAVANCA DO TRAVAO DE MAO
(Fig. 4.1 n.3)

O travao de mao evita que o aparelho comece a
andar estando estacionado. A alavanca de en-
gate tem as duas seguintes posigdes:

«A» = Travao desinserido

«B» = Travao inserido

— Para engatar o travao de mao, carregue a
fundo o pedal (4.11 ou 4.21) e coloque a ala-
vanca na posicao «B»; quando se levanta o
pé do pedal, este ficara travado na posicao
abaixada.

— Para soltar o travao de mao, carregue o pedal
(4.11 ou 4.21) e a alavanca volta para a posi-
Qéo <<A>>.

4.4 COMUTADOR A CHAVE (Fig. 4.1 n.4)

Este interruptor com chave tem as quatro posi-
¢des correspondentes a:

O «PARAGEM>» tudo desligado;
Q= (ACENDIMENTO FAROIS»;
I «MARCHA» todos os servigos ativados;

6 «ARRANQUE> insere o motor
de arranque.

— Ao soltar a chave de igni¢éo da posicéo «AR-
RANQUE>» , esta regressa automaticamente
para a posicdo «MARCHA».

— Ap6s o arranque do motor, o acendimento
dos farois (se previstos) é efectuado colo-
cando a chave na posi¢do «<ACENDIMENTO
FAROIS».

— para apaga-los, recoloque a chave em «MAR-
CHA».

4.5 LUZ-PILOTO E DISPOSITIVOS
DE SINALIZACAO (FIG. 4.1 n.5)

Este indicador luminoso acende quando a

chave (4.4) estiver na posicdo «MARCHA» e

fica sempre aceso durante o funcionamento.

— Se lampeja indica que falta o consenso para
arrancar com o motor (ver 5.2).

— O sinal acustico, com dispositivo de corte
engatado, avisa que o saco de recolha esta
cheio (ver 5.3.6).

4.6 COMANDO DE ENGATE E TRAVAO
DOS DISPOSITIVOS DE CORTE
(Fig. 4.1 n.6)

Esta alavanca tem duas posi¢des, que se en-
‘E‘tram indicadas na placa e que significam:
Posicao «A» = Dispositivos de corte
desengatados



E‘ Posicao «B» = Dispositivos de corte
engatados

— Se os dispositivos de corte estiverem enga-
tados sem respeitar as condigdes de segu-
ranga previstas, o motor desliga e ndo pode
ser ligado (ver 5.2).

— Desengatando os dispositivos de corte (Pos.
«A»), é acionado simultaneamente um travao
para a rotagdo em poucos segundos.

4.7 ALAVANCA DE REGULAGAO ALTURA
DE CORTE (FIG. 4.1 n.7)

Esta alavanca tem sete posi¢des, indicadas na
placa com os numeros de «1» até «7», que cor-
respondem as alturas de corte entre 3e 8 cm.
Para passar de uma posi¢ao a outra é preciso
deslocar lateralmente a alavanca e reposiciona-
la numa das sete marcas de paragem.

4.8 PEDAL DE CONSENSO CORTE EM
MARCHA-ATRAS (Fig 4.1 n. 8)

Mantendo o pedal apertado, é possivel recuar
com os dispositivos de corte engatados, sem
provocar a paragem do motor.

4.21 PEDAL TRAVAO (FIG. 4.2 n.21)

Este pedal ativa os travbes das rodas traseiras.

4.22 ALAVANCA DE REGULACAO
DA VELOCIDADE (Fig. 4.32 n.22)

Esta alavanca tem a funcéo de introduzir a
tracdo nas rodas e de modular a velocidade da
maquina em marcha para frente e em marcha-
atras.

— A velocidade da maquina em marcha para
frente aumenta gradualmente deslocando a
alavanca na direcga@o «F»; a marcha atras é
engatada deslocando a alavanca na direccao
«R».

— Oretorno na posicéo de ralenti «N» é efetu-
ado automaticamente no acionamento do pe-
dal do travao (4.21) ou pode ser efetuado ma-
nualmente, quando o pedal ndo é acionado.

IMPORTANTE A alavanca é bloqueada na
posicédo «N» no engate do travdo de estaciona-
mento (3) e ndo pode ser deslocada enquanto
n&o for desengatado o travao e solto o pedal.

4.23 ALAVANCA DE DESBLOQUEIO
DA TRANSMISSAO HIDROSTATICA
(fig. 4.2 n.23)

Esta alavanca tem duas posi¢des, identificadas
numa placa

«A» = Transmissao inserida: para todas as
condi¢cdes de uso, em marcha e durante
o corte;

«B» = Transmissao desinserida: reduz consi-
deravelmente a forga necessaria para
deslocar a maquina manualmente, com
o motor desligado.

IMPORTANTE Para evitar danos no grupo
transmissao, esta operacdo so pode ser efe-
tuada enquanto o motor estiver parado, com a
alavanca (4.22) na posicao «N».

5. NORMAS DE USO

5.1 RECOMENDAGCOES PARA
A SEGURANCA

A ATENCAO! [ pretender usar predo-

minantemente em declives (nunca superior
a 10°), aconselhamos que sejam colocados
nas rodas da frente, por baixo do suporte
transversal, alguns contrapesos (forneci-
mento a pedido ver 8.1), para aumentar a
estabilidade a frente e evitar que a parte da
frente possa levantar.

IMPORTANTE Todas as indicacées relativas
as posigoes dos comandos sdo aquelas descri-
tas no capitulo 4.

5.2 CRITERIOS DE INTERVENGAO DOS
DISPOSITIVOS DE SEGURANCA

Os dispositivos de seguranga podem agir de

acordo com dois critérios:

— impedir o arranque do motor caso todas as
condi¢cdes de seguranc¢a nao sejam respei-
tadas;

— parar do motor, ainda que falte apenas uma
das condi¢des de seguranca.

a) Para arrancar com o motor, é indispensavel
que:
— atransmisséo esteja em “ralenti”;
— os dispositivos de corte estejam desengata-
dos;
— o operador esteja sentado.

b) O motor desliga, quando:
— o utilizador abandona o assento;
— eleva-se o saco de recolha com os dispositi-



vos de corte engatados;

— esteja engatado o travao de mao sem ter de-
sengatado os dispositivos de corte;

— engata-se o dispositivo de corte sem ter apli-
cado o saco de recolha;

— engata-se o travao de estacionamento sem
ter desengatado o dispositivo de corte.

— é acionada a alavanca da tragéo (ver 4.22)
com o travao de estacionamento engatado.

5.3 OPERAGOES PRELIMINARES ANTES
DE COMECAR O TRABALHO

Antes de comecar a trabalhar, é necessario
efetuar uma série de verificagdes e operacoes,
a fim de garantir os melhores resultados e a ma-
xima segurancga.

5.3.1 Regulacao do assento (Fig. 5.1)

Para alterar a posi¢do do assento deve desa-
pertar os quatro parafusos de fixacao (1) e des-
locar o assento ao longo dos olhais do suporte.
Depois de encontrar a posicao, deve apertar os
quatro parafusos (1).

5.3.2 Pressao dos pneus (Fig. 5.2)

Uma presséao correta dos pneus € indispensavel
para o nivelamento perfeito do conjunto disposi-
tivos de corte e, consequentemente, para obter
um corte da relva regular.

Desaperte as capas protetoras e ligue as valvu-
las a uma tomada de ar comprimido, equipada
com um manémetro e regule a pressdo com os
valores indicados.

5.3.3 Abastecimento de 6leo e de
gasolina

NOTA O tipo de gasolina e dleo a usar esta
indicado no manual de instru¢cées do motor.

Para ter acesso a vareta de nivel do 6leo, é
preciso virar o assento e abrir a portinhola em
baixo.

Verifique o nivel do 6leo do motor, com o motor
desligado. De acordo com as indicagdes do
manual do motor, o nivel do 6leo devera estar
entre as marcas MIN e MAX da vareta de men-
suracao. (Fig. 5.3)

Com um funil abastec¢a o deposito com com-
bustivel, prestando atencéo para néo encher
completamente o depdsito. (Fig. 5.4)

A d=z{[cloll O abastecimento deve ser
efetuado com o motor desligado e num local
ao ar livre e bem arejado. Tem de ter sempre

em conta que os vapores da gasolina sdo
inflamaveis! NAO APROXIME NENHUMA
CHAMA DA ABERTURA DO DEPOSITO PARA
VER O NIVEL DO DEPOSITO E NAO FUME
ENQUANTO ESTIVER A ABASTECER O DE-
POSITO.

IMPORTANTE Evite derramar gasolina sobre
as pecas em plastico, para ndo as danificar; em
caso de vazamento acidental, enxaguar ime-
diatamente com dgua. A garantia ndo cobre os
danos nas partes de plastico da carrogaria ou do
motor causados pela gasolina.

5.3.4 Montagem da protecao na saida
(saco de recolha)

YNNI Nao utilize nunca a méaquina

sem ter montado a protecdo na saida!

Eleve a tampa mével (1) e enganche o saco e
recolha introduzindo os dois pinos de articula-
¢ao (2) nos ilhoses dos dois suportes (3)

(Fig. 5.5).

5.3.5 Controlo da seguranca
e da eficiéncia da maquina

1. Verifique que os dispositivos de seguranca
atuem conforme indicado (ver 5.2).

2. Controle que o travao funcione regularmente.
3. N&o inicie o corte se os dispositivos de corte
vibram ou se ha duvidas quanto a afiacao;

lembre sempre que:

— Um dispositivo de corte mal afiado arranca
arelva e faz com que o relvado fique ama-
relado.

— Um dispositivo de corte solte provoca vi-
bracdes anormais e pode causar perigo.

N&o use a maquina se nao
tiver certeza da sua eficiéncia e seguranca
e contate imediatamente o seu Revendedor
para as verificacoes ou reparacoes neces-
sdrias.

5.4 UTILIZACAO DA MAQUINA
5.4.1 Arranque

Para acionar o motor (Fig. 5.7):

— abra atorneira da gasolina (1) (se houver)
acessivel pelo alojamento da roda traseira
esquerda;

— coloque a transmissao em ralenti («N») (ver
4.22);

— desengate os dispositivos de corte (ver 4.6);

— nos declives, puxe o travao de méo; no caso
de arranque a frio, acione o starter (ver 4.2);

— se o motor ja estiver quente, basta posicionar



a alavanca entre a posigéo «LENTA» e «RA-
PIDA>;

— introduza a chave e vire para a posi¢cao
«MARCHA», para ligar o circuito de corrente
e, finalmente, para a posicdo <ARRANQUE»
para arrancar o motor;

— solte a chave depois do motor ter arrancado.

Depois de o motor estar a funcionar, coloque o
acelerador na posicao «LENTA».

IMPORTANTE O starter deve ser desenga-
tado tao logo o motor funciona normalmente; o
seu uso com o motor ja quente pode sujar a vela
e provocar um funcionamento irregular do motor.

NOTA Caso tenha dificuldades durante o
arranque, ndo mantenha o motor de arranque
muito tempo ligado, a fim de evitar que a bateria
fique sem carga e o motor se afogue. Volte a co-
locar a chave na posicao «STOP», aguarde uns
segundos e volte a repetir o processo. Caso per-
manega a avaria, veja o capitulo «7» do manual
existente e o manual de instrugcdes do motor.

IMPORTANTE Levar sempre em considera-
¢do que os dispositivos de seguranga impedem
o arranque do motor quando ndo sdo respei-
tadas as condigcbes de seguranca (ver 5.2).
Nestes casos, ao ter restaurado o consenso de
arranque, deverd voltar a pér a chave na posicdo
«STOP», antes de arrancar novamente o motor.

5.4.2 Marcha para frente e transferéncias

Durante as transferéncias:

— desengate os dispositivos de corte;

— coloque o conjunto dispositivos de corte na
posicao de altura maxima (posicao «7»);

- coloque o comando do acelerador numa
posicao intermediaria entre «LENTA» e «RA-
PIDA»>.

Desengate o travdo de méo e solte o pedal do
travao (ver 4.21).

Desloque a alavanca de regulagéo da veloci-
dade na diregao «F» e alcance a velocidade
desejada atuando apropriadamente na ala-
vanca e no acelerador.

YN Ni=NYIl A ativacdo da tracdo deve

ser efetuada segundo as modalidades des-
critas a seguir (ver 4.22), para evitar que

um engate muito brusco possa provocar o
levantamento da parte frontal da maquina ou
a perda de controlo da mesma, sobretudo
nos declives.
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5.4.3 Travagem

Reduza primeiramente a velocidade da ma-
quina reduzindo as rotagdes do motor, depois
carregue no pedal do travao (ver 4.21), para
reduzir ainda mais a velocidade, até que a ma-
quina pare.

5.4.4 Marcha-atras

IMPORTANTE O engate da marcha-atras
deve sempre ser efetuado com a maquina pa-
rada.

IMPORTANTE Para poder recuar com os dis-
positivos de corte engatados, € preciso carregar
e manter carregado o pedal de consenso (ver
4.8) para ndo provocar a paragem do motor.

Parada a maquina, inicie a marcha-atras mo-
vendo a alavanca de regulacao da velocidade
na direcao «R» (ver 4.22).

5.4.5 Corte darelva (Fig. 5.8)

Para iniciar o corte : .

— coloque o acelerador na posi¢cao «RAPIDA»;

— coloque o conjunto dispositivos de corte na
posicao de altura maxima;

— engate os dispositivos de corte (ver 4.6), so-
mente no tapete de relva, evitando engatar os
dispositivos de corte em terrenos com casca-
Ihos ou com relva muito alta;

— gradualmente e por etapas, inicie o avango
sobre a zona coberta de relva, conforme des-
crito anteriormente;

— regule a velocidade de avango e a altura de
corte (ver 4.7) conforme as condi¢des do rel-
vado (altura, densidade e humidade da relva).

A INISN()-Xe]B Para cortar a relva em de-
clives, é necessario reduzir a velocidade de
avanco, para garantir as condicées de segu-
ranca (ver 1C 7-8-9 + 5.5).

Em todo o caso deve reduzir a velocidade sem-
pre que verificar que a rotagcao do motor diminui,
considerando que nunca se obtera um bom
corte da relva se a velocidade de avanco esti-
ver muito alta em relagéo a relva que pretende
cortar.

A adaptacéo da velocidade as condi¢des do
relvado é realizada de forma gradual e progres-
siva atuando apropriadamente na alavanca de
regulacéo da velocidade.

Desengate os dispositivos de corte e coloque o



conjunto dispositivos de corte na posi¢cao de al-
tura maxima sempre que for necessario superar
um obstaculo.
5.4.6 Esvaziamento do saco de recolha
(Fig. 5.8)

NOTA O esvaziamento do saco de recolha
somente pode ser efetuado com os dispositivos
de corte desengatados. Caso contrario, o motor
para.

N&o encha demais o saco de recolha, a fim de

evitar o entupimento do canal de expulsao.

Um sinal acustico avisa o enchimento do saco

de recolha. A este ponto:

— desengate os dispositivos de corte (ver 4.6) e
o sinal é interrompido;

— reduza as rotac6es do motor;

— coloque na posicao ralenti (N) (ver 4.22) e
pare o avango;

— nos declives, puxe o travao de mao;

— segure a alca traseira e vire o saco de recolha
para esvazia-lo.

NOTA Pode acontecer que, depois de es-
vaziar o saco de recolha, o sinal acustico seja
reativado ao engatar os dispositivos de corte,
porque ficaram restos de relva no apalpador
do micro-interruptor de sinalizagdo. Neste caso
basta remover o residuo de relva ou desengatar
e logo engatar de novo os dispositivos de corte,
para que o sinal desapareca.

5.4.7 Esvaziamento do canal de expulsao

Ao cortar relva muito alta e molhada, e a uma

velocidade de avanco rapida, pode provocar o

entupimento do canal de expuls&o. Neste caso,

€ necessario:

— parar o avango, desengatar os dispositivos de
corte e parar o motor;

— tira o saco de recolha;

— remover a relva acumulada, agindo pela parte
da boca de descarga do canal.

A [Ni=N[e)Xe]l| Este tipo de operacao deve

ser efetuado com o motor desligado.
5.4.8 Finalizacao do corte

Depois de terminado o corte, desengate os
dispositivos de corte, reduza a rotagéo do motor
e efetue o percurso de retorno com o conjunto
dispositivos de corte na posi¢ao de altura ma-
xima.

5.4.9 Finalizacao do trabalho
Desligue a maquina, coloque o interruptor do

acelerador na posicao «LENTA» e desligue o
motor virando a chave para a posi¢ao «PARA-
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GEM».
Depois de desligar o motor, feche a torneira da
gasolina (1) (se prevista). (Fig. 5.9)

YNNIl Coloque o interruptor do
acelerador durante 20 segundos na posicao
«LENTA», a fim de evitar possiveis retornos
de chama.

IMPORTANTE Para preservar a carga da
bateria, ndo deixe a chave na posicdo de «MAR-
CHA» quando o motor nao estiver funcionando.

5.4.10 Limpeza da maquina

Depois de cada utilizagao, devera limpar a parte
exterior da maquina, esvaziar o saco de recolha
e retirar todos os residuos de relva e terra.

As pecas em plastico deverao ser limpas com
uma esponja embebida com agua e um de-
tergente, prestando muita atengéo para néo
molhar o motor, as pegas do sistema elétrico e a
placa eletrénica situada por baixo do painel.

IMPORTANTE Nunca utilize injetores ou liqui-
dos agressivos para lavar a carrogaria e o motor.

E necessdrio que na parte
superior do conjunto dispositivos de corte
ndo se acumulem detritos e residuos de
relva seca, a fim de manter o nivel excelente
de eficiéncia e de seguranca da maquina.

Depois de cada uso, efetue uma limpeza minu-
ciosa do conjunto dispositivos de corte, para
remover todos os residuos de relva ou detritos.

A INI=Y()-Xe]R Durante a limpeza do con-

junto dispositivos de corte, use oculos de
protecdo e afaste pessoas ou animais da
drea circunstante.

a) A lavagem da parte interna do conjunto

dispositivos de corte e o canal de expulséo

deve ser efetuada sobre um pavimento solido,

com:

— o saco de recolha montado;

— o operador deve estar sentado;

— o conjunto dispositivos de corte na posicao
<<1>>;

— 0 motor em movimento;

— atransmissdo em ralenti;

— os dispositivos de corte engatados.

Conecte um tubo para a agua na jungao espe-
cifica (1) para onde a agua devera ser enviada.
Engate o dispositivo de corte e deixe-o girar por
alguns minutos. (Fig. 5.10)



Tire o saco de recolha, esvazie-o, enxague-o
e guarde-o de maneira tal para favorecer uma
secagem rapida.
b) Para a limpeza da parte superior do con-
junto dispositivos de corte:
— abaixe completamente o conjunto dispositi-
vos de corte (posi¢ao «1»);
— insufle com um jacto de ar comprimido para
remover qualquer depésito de relva.
(Fig. 5.11)
5.4.11 Armazenamento e inatividade
prolongada

Se for previsto um periodo longo de inatividade
(superior a 1 més), desligue os fios da bateria e
siga as instru¢des contidas no manual de ins-
trugcdes do motor.

Esvazie o tanque de combustivel desconec-
tando o tubo (1) situado na entrada do filtro da
gasolina, recolhendo o combustivel em um reci-
piente adequado. (Fig. 5.12)

Religue o tubo (1) prestando ateng&o para repo-
sicionar corretamente a abragadeira.

A maquina devera ser guardada num local seco
e protegido das intempéries, coberta com uma
lona (ver 8.5).

IMPORTANTE A bateria deverd ser con-
servada num local seco e fresco. Recarregue
sempre a bateria antes de um periodo longo de
inatividade (superior a 1 més) e providencie a
sua recarga antes de reutiliza-la (ver 6.3.3).

Quando voltar a trabalhar com a maquina, ve-
rifique se ndo ha vazamento nas condutas, na
torneira da gasolina ou no carburador.

5.4.12 DDispositivo de protecao da placa

A placa electrénica esta equipada com uma
protecéo de auto-restauracéo, que interrompe
o circuito da corrente se existirem avarias na
instalacao elétrica. A ativacao faz com que o
motor desligue. Isto é indicado quando a lam-
pada piloto apaga.

O circuito restaura-se automaticamente apos
alguns segundos; procure e remova as causas
da avaria para evitar que se repitam as interrup-
¢oes.

IMPORTANTE Para evitar a intervengédo da
protec&o:
— néo inverta a polaridade da bateria;
— n&o ligue a maquina sem a bateria, para nao
provocar anomalias no funcionamento do
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regulador de carga;
— preste atencdo para ndo provocar um curto-
circuito.
5.5 USO EM TERRENOS COM DECLIVES
(Fig. 5.13)

Respeite os limites indicados (max 10° - 17).

Nos terrenos em declive,

é preciso iniciar a marcha para frente com
muito cuidado para evitar o levantamento da
maquina na parte da frente. Ao descer o de-
clive reduza a velocidade, sobretudo numa
descida.

y'\:S:l[c{e)8 Nunca insira a marcha-atras
para reduzir a velocidade em descida: isso
pode provocar a perda de controlo do meio,
especialmente em terrenos escorregadios.

Percorra as descidas com a alavanca de re-
gulagcao da velocidade (ver 4.22) na posicao
«N», ( para aproveitar o efeito de travacdo da
transmissao hidrostatica) e reduza mais a velo-
cidade, se necessario, com o uso do travao.

5.6 AALGUMAS RECOMENDAGOES PARA
MANTER UMA BOA RELVA

1. Para obter um relvado bonito, verde e macio,
ele deve ser cortado regularmente, sem que
arelva seja arrancada. O relvado pode ser
constituido por relvas de varios tipos. Com
cortes frequentes, crescem mais as relvas
que desenvolvem muitas raizes e forma um
volume herboso sélido; ao contrario, se os
cortes forem efetuados com menor frequén-
cia, desenvolvem-se sobretudo relvas altas e
silvestres (trevo, margaridas, etc.).

2. E aconselhavel sempre cortar a relva quando
ela estiver bem seca.

3. Os dispositivos de corte devem estar em
bom estado e bem afiados, a fim de obter um
corte preciso e sem imperfeicdes, para que
as pontas nao figuem amareladas.

4. O motor deve funcionar com a rotagao ma-
xima, para obter um bom corte darelva e
para garantir que a relva cortada saia corre-
tamente pelo canal de expulséo.

5. Afrequéncia de corte deve ser de acordo
com o crescimento da relva, a fim de evitar
que entre um corte e outro a relva cresga
demais.

6. Nos periodos mais quentes e secos é conve-
niente deixar crescer mais um pouco a relva,
para evitar que o solo fique muito seco.

7. A melhor altura da relva de um relvado bem
cuidado é de aproximadamente 4-5 cm e,
com apenas um corte, nao devera ser re-
movido mais de um tergo da altura total. Se



a relva estiver muito alta, € melhor efetuar o
corte em duas passadas, com um intervalo
de um dia. O primeiro corte com os disposi-
tivos de corte na altura maxima e, eventual-
mente, com a largura de corte reduzida, e o
segundo na altura desejada. (Fig. 5.14)

8. O relvado ficard com um melhor aspecto se
os cortes forem efetuados em duas direcoes
diferentes. (Fig. 5.15)

9. Se o transportador tender a ficar entupido
com relva, é importante reduzir a marcha,
pois pode ser excessiva em fungéo da con-
dicdo do relvado. Se o problema persistir,
as causas provaveis sao os dispositivos de
corte mal afiados ou o perfil das abas defor-
mado.

10. Ao efetuar o corte, é necessario prestar

muita atengéo na proximidade de arbustos

e de bermas baixas, que podem danificar

o nivelamento horizontal e a borda do con-

junto dispositivos de corte e os dispositivos
de corte.

6. MANUTENGAO

6.1 RECOMENDAGCOES PARA
A SEGURANCA

YNNI E necessario contatar ime-

diatamente o seu Revendedor ou um Centro

especializado caso se verifiquem irregulari-

dades no funcionamento

- do travao;

- do engate e parada dos dispositivos de
corte;

- da introducédo da tracdo em marcha de
avango ou marcha-atras.

6.2 ACESSO AO MOTOR (Fig. 6.1)

Virando a tampa do motor (1), é possivel aceder
ao motor e aos grupos mecanicos situados em
baixo da mesma.

Para efetuar essa operacéo, é preciso:

— assentar a maquina sobre um pavimento
plano, colocar o conjunto de dispositivos de
corte na posicéo de altura maxima e inserir
em baixo da borda alguns calgos (2) de aprox.
65 — 70 mm, para sustenta-lo, durante as ope-
ragdes seguintes;

— - coloque a alavanca de desbloqueio da
transmiss&o na posi¢ao «INSERIDA» (ver
4.23), pois, para garantir a mobilidade neces-
saria & alavanca de regulacao da velocidade,
é preciso que o travao de estacionamento
seja desengatado;

— tira o saco de recolha;

— desparafuse o manipulo da alavanca (3) e
coloque a alavanca na posigéo «R»;

— abra a portinhola de acesso (4) e desparafuse
a porca (5) de fixagdo com uma chave de 13
mm;

— solte a alavanca (6) de forma que o conjunto
dispositivos de corte fique apoiado nos cal-
¢os e mantenha-a deslocada lateralmente
para que nao fique presa em nenhuma das
marcas de paragem, segure a base do as-
sento (7) e vire a tampa para tras.

No momento do fecho:

— verifique que o canal de ejecao (8) esteja bem
assentado no suporte (9) e apoiado na guia
direita;

— coloque a alavanca (3) na posi¢éao «R» e
abaixe a tampa (1) ao nivel das alavancas (3)
e (6);

— introduza antes a alavanca (6) no seu aloja-
mento, em seguida a alavanca (3) e abaixe a
tampa até centralizar o parafuso de fixagao.

Depois de abaixada a tampa

(1) controle que:

— o0 bocal do canal de ejecao (8) entre nor-
malmente na abertura de descarga tra-
seira (10) e que esteja apoiado no suporte

(11).

Portanto:

— aperte a fundo a porca de fixagéo (5);

— coloque a alavanca (6) na posi¢ao «7»
fixando-a na marca de paragem correspon-
dente;

— remova os calgos (2), remonte o manipulo da
alavanca (3) e a tampa (4).

6.3 MANUTENGCAO ORDINARIA

A tabela serve para ajuda-lo a manter a sua ma-
quina operacional e com seguranca. Na mesma
estdo indicadas as principais intervengdes e a
frequéncia prevista para cada uma delas.

As caixas ao lado permitem anotar a data ou o
numero de horas de funcionamento nas quais a
intervencgao foi executada.



Operacao Horas Efetuado (data ou horas)

1. |MAQUINA
1.1 Controlo fixacao e afiagao do dispositivo de corte 3 25
1.2 | Substituigao dispositivos de corte ¥ 100
1.3 | Controlo correia transmissao ¥ 25
1.4 | Substituigdo correia transmisséo 2 9 -
1.5 | Controlo correia comando dispositivos de corte ¥ 25
1.6 Substituicdo correia comando dispositivos de B

corte 23
1.7 | Controlo e registo travéo 3 25
1.8 | Controlo e registo tragéo 3 25
1.9 | Controlo engate e travéo do dispositivo de corte 3 25
1.10 | Controlo de todas as fixagdes 25
1.11 | Lubrificag&o geral ® 25
2. MOTOR "
2.1 | Substituicéo do 6leo do motor
2.2 | Controlo e limpeza do filtro de ar
2.3 | Substituicao do filtro de ar
2.4 | Controlo do filtro de gasolina
2.5 | Substituigéo do filtro de gasolina
2.6 | Controlo e limpeza dos contatos da vela
2.7 | Substituigdo da vela

) Consulte o manual do motor a lista completa e a frequéncia.
2) Entre em contato com o seu Revendedor ao se verificarem os primeiros sinais de mau funciona-

mento.

3) Operagéo que deve ser executada pelo seu Revendedor ou por um Centro especializado.
4 A lubrificagéo geral de todas as articulages deve ser feita sempre antes de deixar a maquina pa-

rada por um periodo mais longo.

6.3.1 Motor (Fig. 6.2)

Seguir as instru¢des indicadas no manual de
utilizacédo do motor.

A descarga do 6leo do motor é realizada com
uma seringa fornecida, depois de ter desparafu-
sado a tampa de enchimento (1).

Monte o tubinho (2) na seringa (3) e introduza
a fundo o tubinho no furo, depois aspire todo

0 6leo do motor, considerando que para o es-
vaziamento total € preciso repetir a operacao
algumas vezes.
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6.3.2 Eixo posterior

E composto por um grupo monobloco vedado
e nao precisa de manutencgao. E fornecido com
lubrificante permanente néo precisa de ser
substituido, nem substituido.

6.3.3 Bateria (Fig. 6.3)

E muito importante efetuar uma manutencéo
rigorosa da bateria, para garantir uma longa
duragao.




A bateria da sua maquina deve ser carregada

taxativamente:

— antes de utilizar a maquina pela primeira vez
apos a compra;

— antes de cada periodo prolongado sem uso
da maquina;

— antes da colocac¢ao em funcionamento apo6s
um periodo prolongado sem uso.

Leia e respeite com atencéo o processo de car-
regamento descrito no manual anexo a bateria.
Se néo o fizer ou se nao carregar a bateria, os
elementos da bateria podem sofrer avarias irre-
paraveis.

Uma bateria descarregada deve ser recarre-
gada o mais rapidamente possivel.

IMPORTANTE A recarga deve ser feita com
um aparelho de tensdo constante. Outros siste-
mas de recarga podem danificar irremediavel-
mente a bateria.

A maquina esta equipada com um conector (1)
para a recarga, que deverda ser conectada ao
conector correspondente do carregador de ba-
teria de manutengéao “fornecido com a maquina
(se previsto) disponibilizado a pedido (ver 8.2).

IMPORTANTE Este conector deve ser usado
exclusivamente para a ligacdo ao carregador
de baterias de manutengo previsto pelo Fabri-
cante. Para o seu uso:

— siga as indicagbes mencionadas nas relativas
instrugbes de uso;

— siga as indicagcbes mencionadas no manual
da bateria.

6.3.4 Lubrificacéo (Fig. 6.4)

Cada 100 horas de funcionamento, lubrifique:

— 0s pinos do volante, por meio de dois lubrifi-
cadores (1);

— aarticulagéo da alavanca de comando do
avango, com o lubrificador (2) acessivel pela
portinhola situada na base do assento.

6.4 INTERVENCOES NA MAQUINA

6.4.1 Alinhamento do conjunto dispositi-
vos de corte (Fig. 6.5)

Uma boa regulagéo do conjunto dispositivos de
corte é essencial para obter um corte regular
darelva.

No caso de corte irregular, controle a pressao
dos pneus.

Se isso néo for suficiente para obter um corte
uniforme, é preciso contatar o seu Revendedor
para a regulagéo do alinhamento do conjunto
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dispositivos de corte.
6.4.2 Substituicao das rodas (Fig. 6.6)

Com a maquina desligada, coloque alguns cal-
¢os, por baixo de um elemento coluna do chas-
sis, do lado da roda que deve ser substituida.
As rodas sao presas por um anel elastico (1),
que pode ser retirado com ajuda de uma chave
de parafusos.

NOTA Em caso de substituicao de uma ou de
ambas as rodas traseiras, verifique que eventu-
ais diferengas do didmetro externo nao estejam
acima de 8-10 mm; caso contrdrio, para evitar
cortes irregulares, € preciso efetuar a regulagcdo
do alinhamento do conjunto dispositivos de
corte.

IMPORTANTE Antes de remontar uma roda,
passe graxa no eixo. Reposicione cuidadosa-
mente o anel eldstico (1) e a anilha de suporte

-

6.4.3 Reparacao ou substituicao
dos pneus

Qualquer substituicdo ou reparagdo de um pneu
devido a um furo devera ser efetuada por um
borracheiro especializado e da maneira apro-
priada para esse tipo de pneus.

6.4.4 Substituicdo de um fusivel (Fig. 6.7)

Na maquina estéo previstos alguns fusiveis (1),
de capacidade diferente, cujas funcdes e carac-
teristicas sdo as seguintes:

— Fusivel de 10 A = para proteger os circuitos
gerais e de poténcia da placa electronica,
cuja intervencéo causa a paragem da ma-
quina e o desligamento completo do indica-
dor luminoso no painel.

— Fusivel de 25 A = para proteger o circuito de
recarga, cuja intervencao manifesta-se com
uma perda progressiva da carga da bateria e
consequentes dificuldades no arranque.

<= Com motor Honda:

— Fusivel de 10 A = para proteger os circui-
tos gerais e de poténcia da placa electro-
nica, cuja intervencao causa a paragem
da maquina e o desligamento completo do
indicador luminoso no painel.

— Fusivel de 25 A = para proteger o circuito
de recarga, cuja intervencao manifesta-
-se com uma perda progressiva da carga
da bateria e consequentes dificuldades no



arranque.

— Fusivel T-6,3 A (Lento) (2) = para prote-
ger os circuitos gerais e de poténcia da
placa electrénica, cuja intervencao causa
a paragem da maquina e o desligamento
completo da lampada piloto no painel.

A capacidade do fusivel esta indicada no pré-
prio fusivel.

IMPORTANTE Um fusivel queimado devera
ser sempre substituido por um fusivel do mesmo
tipo e com a mesma capacidade, nunca por um
outro com uma capacidade diferente.

Se ndo conseguir eliminar as causas da inter-
vengao, consulte o seu Revendedor.

6.4.5 Substituicdo dalampada
(se prevista) (Fig. 6.8)

A lampada (18 W) é fixada no soquete da lam-
pada através de um fecho de baioneta, que se
extrai com a ajuda de uma pinga virando-o no
sentido contrario ao ponteiro do relégio.

6.4.6 Desmontagem, substituicado e
remontagem dos dispositivos de
corte

YN Ni3N[XeIl Use luvas de trabalho para

manusear os dispositivos de corte.

A NI\l Substituir sempre os dispo-

sitivos de corte danificados ou tortos. Nunca
tentar repara-los! USAR SEMPRE DISPOSITI-
VOS DE CORTE ORIGINAIS !

Nesta maquina, estéa previsto o uso de disposi-
tivos de corte que indicam o coédigo indicado na
tabela da paginaii.

Devido a evolugao do produto, os dispositivos
de corte citados acima poderao ser substitui-
dos, no decorrer dos anos, por outro com carac-
teristicas semelhantes de intercambialidade e
seguranca de funcionamento.

7. GUIA PARA A IDENTIFICACAO DOS PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA POSSIVEL

SOLUCAO

1. Comachave em
«MARCHA», o indicador
permanece apagado

— massaincerta

descarregada

Ativacao da protecao do placa
eletrénica devido a:

— abateria estd mal conectada

— inversao de polaridade da bateria

— bateria completamente — verifique as conexdes (ver 3.2)

— o fusivel estda queimado
— aplaca esta molhada

Coloque a chave na pos.
«PARAGEM> e localize as causas da
avaria:

— verifique as conexdes (ver 3.2)

— verifique as conexdes (ver 3.2)

— recarregue a bateria (ver 6.3.3)

— substitua o fusivel (10 A) (ver 6.4.4)
- secar com ar morno

«ARRANQUE> o indicador
luminosos lampeja e o motor
de arranque nao funciona

2. Com a chave na posigao — falta o consenso para o arranque | — verifique se as condi¢gbes de

consenso sao respeitadas
(ver5.2.a)

. Com achave na posi¢cao

«ARRANQUE» a lampada
piloto acende, mas o motor
de arranque nao funciona

— abateria ndo tem carga suficiente

— fusivel da recarga queimado

— mau funcionamento do relé de
arranque

recarregue a bateria (ver 6.2.3)
substitua o fusivel (25 A) (ver 6.4.4)
contate o seu Revendedor

. Com a chave na posicao

«ARRANQUE>» o motor de
arranque vira, mas o motor
n&o inicia

— abateria ndo tem carga suficiente
— falta de fluxo da gasolina

— defeito naignicao

recarregue a bateria (ver 6.3.3)
verifique o nivel do deposito
(ver5.3.3)

abra a torneira (se previsto)

(ver 5.4.1)

verifique o filtro de gasolina
verifique a fixagdo da tampa da vela
verifique a limpeza e a distancia
correta entre os elétrodos
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PROBLEMA

CAUSA POSSIVEL

SOLUCAO

5. Arranque dificil ou
funcionamento irregular do
motor

— problemas de carburagéo

limpe o filtro de ar ou substitua 0 mesmo
— limpe a panela do carburador
esvazie o depdsito e abastega-o
com gasolina nova

verifique o filtro da gasolina e, se
necessario, substitua-o

6. Redugéo da capacidade do
motor durante o corte

— amarcha de avanco é elevada
em relagdo a altura de corte

— reduza a marcha e/ou aumente a
altura de corte (ver 5.4.5)

7. O motor para durante o
trabalho e a luz piloto lampeja

Ativacdo da protegéo do placa

electrénica devido a:

- ativagéo dos dispositivos de
seguranga

Coloque a chave na pos.
«PARAGEM> e localize as causas da
avaria:
— verifique se as condicdes de
consenso sao respeitadas
(ver 5.2.b)

8. O motor desliga e a luz piloto
apaga

Ativacéo da protegéo do placa

eletrénica devido a:

— bateria descarregada

— sobrecarga devido ao regulador

— abateria ndo estd ligada
(contacto solto)

Coloque a chave na pos.
«PARAGEM>» e localize as causas
da avaria:

— recarregue a bateria (ver 6.3.3)

— contacte uma assisténcia técnica
autorizada

verifique as ligagdes da bateria
(ver 3.2)

9. O motor desliga e a luz piloto
fica acesa

— problemas no motor

contacte uma assisténcia técnica
autorizada

10. Os dispositivos de corte
nao se engatam ou néo
param tempestivamente
quando sao desengatadas

— problemas no sistema de engate

contate o seu Revendedor

11. Corte irregular e recolha
insuficiente da relva

o conjunto dispositivos de corte
nao esta paralelo ao solo

— funcionamento nao suficiente os
dispositivos de corte

— avelocidade de avanco é
elevada em relagdo a altura da
relva a cortar

— avelocidade de avanco é
elevada em relagdo a altura da
relva a cortar

— entupimento do canal

verifique a pressao dos pneus
(ver5.3.2)

restabeleca o alinhamento do
conjunto dispositivos de corte em
relacdo ao terreno (ver 6.4.1)
contate o seu Revendedor

— reduza a velocidade de avango e/ou
levante o conjunto dispositivos de
corte (ver 5.4.5)

aguarde até que o relvado seque

retire o saco de recolha e esvazie o
canal (ver 5.4.7)

12. Vibragéo anormal durante o
funcionamento

— o dispositivo de corte esta cheio
derelva

— os dispositivos de corte estdo
desequilibrados ou soltos

- afixagao esta solta

— limpe o conjunto dispositivos de
corte (ver 5.4.10)
contate o seu Revendedor

— verifique e aperte os parafusos de
fixagdo do motor e do chassis

18. Travagem hesitante ou
ineficiente

— travao nao regulado corretamente

— contate o seu Revendedor

14. Avanco irregular, pouca
tracdo na subida ou
tendéncia da maquina de
levantar a parte superior

— problemas na correia ou no
dispositivo de engate

— contate o seu Revendedor
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PROBLEMA

CAUSA POSSIVEL

SOLUCAO

15. Com o motor em

— aalavanca de desbloqueio na

— coloque-a na pos. «A» (ver 4.23)

de modo anormal

funcionamento, ao ativar posicao «B»
o pedal de acionamento, a
maquina néo se desloca
16. A maquina comeca avibrar | — danos ou partes soltas — pare a maquina e desligue o cabo

davela

— verifique eventuais danos

— controle se ha partes soltas e
aperte-as

— Efetue as verificagbes,
substituicdes ou reparagdes junto a
um Centro Especializado

Se os inconvenientes persistirem apods ter executado as operagdes descritas acima, contate o seu

Revendedor.

YNNI XoIl Nunca tente efetuar reparagoes dificeis sem ter os meios proprios e conhe-
cimentos técnicos para esse fim. Qualquer intervencao mal executada, implica automatica-
mente na perda da garantia e o fabricante fica eximido qualquer responsabilidade.

8. ACESSORIOS

8.2
- CARREGADOR DE BATERIAS
DE MANUTENGCAO (Fig. 8.1 n. 41)

Permite manter a bateria com boa eficiéncia,
durante os periodos de inatividade, garantindo
o nivel de carga excelente e aumenta a duracao
da bateria.

- KIT PARA “MULCHING” (Fig. 8.1 n. 42)

Tritura a relva cortada e deixa-a ficar no relvado,
como alternativa a recolha no saco.

- LONA DE COBERTURA (Fig. 8.1 n. 43)

Protege a maquina do po6, quando nao é utili-
zada
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Preberite ustrezna priro¢nika z navodili za
motor in akumulator.
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KAKO BEREMO PRIROCNIK

Nekateri odstavki v priroéniku vsebujejo infor-
macije, ki so posebno pomembne za varnost ali
za delovanje naprave; ti odstavki so oznac¢eni na
poseben nadin po naslednjem kriteriju:

OPOMBA ali POMEMBNO

Navaja podrobnosti ali dodatna pojasnila k ze
omenjenim, da ne bi poskodovali stroja ali nare-
dili druge skode.

YN Zer4e); 10l V primeru neupostevanja so
mozne osebne poskodbe ali poskodbe tretjih
oseb.

YINNAZ N3 8l V primeru neupostevanija

so mozne hude osebne poskodbe ali po-
Skodbe tretjih oseb, obstaja tudi nevarnost
smrti.

V priro€niku so opisane razli¢ne razli¢ice stroja,
ki se lahko med seboj razlikujejo predvsem po
naslednjem:

POZOR: PREDEN UPORABITE STROJ, PAZLJIVO PREBERITE PRIROCNIK Z
NAVODILI. Shranite jih, da jih boste lahko uporabili v prihodnosti.

— prisotnost komponent ali kosov opreme, ki
niso vselej na razpolago na prodajnih obmo-
¢jih;

— posebna oprema.

Znak “@ oznaduje vsako razliko glede upo-
rabe; sledi mu navedba razli¢ice, na katero se
nana$a.

OPOMBA Napotki, kot so »sprednyji«, »za-
dnji«, »desni« in »levi«, je treba razumeti glede
na poloZaj sedecega upravijavca. (Slika 1.1)

POMEMBNO Za vse posege pri uporabi ali
vzdrZevanju motorja ali akumulatorja, ki niso
opisani v tem prirocniku, poglejte v posebne pri-
rocnike z navodili, ki so sestavni del dobavijene
dokumentacije.

1. VARNOSTNA NAVODILA,
ki jih je treba natanéno spostovati

A) URJENJE

1) POZOR! Preden stroj uporabite, pozorno
preberite ta navodila. Seznanite se s kontrolnimi
roCicami in s pravilno uporabo stroja. Naucite
se hitro zaustaviti motor. Zaradi nespostovanja
opozoril in navodil lahko pride do pozara in/ali
hudih poskodb. Shranite vsa opozorila in navo-
dila, da jih lahko preberete pozneje.

2) Nikoli ne pustite, da stroj uporabljajo otroci ali
druge osebe, ki niso dovolj seznanjene z navo-
dili. Lokalni zakoni lahko dolo¢ajo spodnjo mejo
starosti za uporabnike.

3) Stroja nikoli ne uporabljajte, e se v blizini na-
hajajo ljudje, predvsem pa otroci ali zivali.

4) Ce je uporabnik utrujen, se slabo pocuti ali je
pod vplivom zdravil, drog, alkohola ali substanc,
ki bi lahko zmanj$ale njegovo sposobnost refle-
ksov ali pozornost, stroja ne sme uporabljati.

5) Ne pozabite, da je delavec oziroma uporabnik
odgovoren za nesrece in nepredvidljive nevsec-
nosti, ki se lahko pripetijo drugim osebam ali
njihovi lastnini. Uporabnik mora oceniti morebi-
tna tveganja na terenu, kjer namerava delati in
posledi¢no poskrbeti za svojo varnost in varnost
drugih, predvsem na nagnjenih, neravnih, drse-
¢ih ali nestabilnih terenih.

6) V primeru, da zelite prodati ali posoditi stroj,
se prepricajte, da bo uporabnik pregledal navo-
dila za uporabo, ki se nahajajo v tem priro¢niku.
7) Na stroju ne prevazajte otrok ali drugih oseb,
ker bi lahko padli in se hudo poskodovali ozi-
roma onemogogili varno voznjo.



8) Voznik stroja mora natanéno upostevati navo-

dila za voznjo in predvsem:

— Med delom se ne sme raztresati, ampak mora
ohranjati potrebno koncentracijo;

— Zavedati se mora, da izgube nadzora nad
strojem, ki drsi po poboéju, ne more popraviti

z uporabo zavore. Glavni vzroki za izgubo

nadzora so:

* Pomanijkljivo oprijemanije koles;

¢ Pretirana hitrost;

* Neprimerno zaviranje;

* Neustreznost stroja za tip uporabe;

* Pomanijkljivo poznavanje uginkov, ki lahko
izhajajo iz pogojev na terenu, predvsem na
nagibih;

* Neustrezna uporaba stroja za vleko.

9) Stroj je opremljen z vrsto mikrostikal in var-
nostnih napray, Ki jih je prepovedano predelati
ali odstraniti; e se to zgodi, preneha garancija
in vsakr§na odgovornost proizvajalca. Pred
uporabo stroja vselej preglejte, ¢e varnostne
naprave delujejo.

B) POSTOPKI PRED UPORABO

1) Med uporabo stroja vselej nosite odporne de-
lovne Cevlje, ki varujejo pred drsenjem, in dolge
hlace. Ne vklapljajte stroja bosi ali z odprtimi
sandali. Izogibajte se uporabi verizic, zapestnic,
oblacdil z opletajocimi deli, trakovi ali kravato.
Dolge lase primerno spnite. Vedno nosite za$¢i-
tne glusnike.

2) Dobro preglejte celotno delovno obmogje in

odstranite vse, kar bi stroj lahko izmetal ali bi

lahko poskodovalo sestav rezalne naprave in
motor (kamenje, veje, kovinske zZice, kosti itd.).

3) POZOR: NEVARNOST! Bencin je mo¢no

vnetljiv.

— Gorivo hranite v ustreznih posodah, ki so
temu namenjene;

— Gorivo dolivajte samo na prostem s pomocjo
posebnega lija; med dolivanjem goriva in med
kakrsnim koli rokovanjem z gorivom ne smete
kaditi.

— Gorivo dolijte pred zagonom motorja; ne doli-
vajte bencina in ne snemajte pokrova rezervo-
arja, ko motor deluje ali je Se vroc;

— Ce se bencin razlije, ne zaganjajte motorja,
ampak stroj odstranite z obmocja, kjer je bilo
gorivo razlito, dokler bencin ne izhlapiin se
bencinski hlapi ne razkadijo; na ta nacin pre-
precite moznost pozara;

— Po polnjenju je treba zamasSek rezervoarja in
zamasek posode za bencin vselej namestiti
na njuno mesto in ju dobro priviti.

4) PoSkodovane dusilce zamenjajte.

5) Pred uporabo opravite sploSen pregled stroja,

predvsem:

Opravite vizualni pregled rezalne naprave in

preverite, Ce vijaki in sestav rezalne naprave
niso izrabljeni ali poSkodovani. Zaradi ohranitve
ravnotezja zamenjajte poskodovane ali izra-
bljene rezalne naprave v celoti, skupaj z vijaki.
Morebitna popravila mora opraviti izklju¢no spe-
cializirana servisna sluzba.

6) Obc¢asno preglejte stanje akumulatorja. V
primeru poskodb na ohisju, pokrovu ali sti¢nikih
ga zamenjajte.

7) Pred zacetkom dela je treba vselej montirati
za$Cite na izmetu (zbiralno kosaro, $¢itnik bo¢-
nega izmeta oziroma S¢itnik zadnjega izmeta).

C) MED UPORABO

1) Motorja ne vklapljajte v zaprtih prostorih, kjer
se lahko nakopicijo nevarni hlapi duSikovega
monoksida. Zaganjanje je treba opraviti na pro-
stem ali v dobro zraéenem prostoru. Vselej se
zavedajte, da so izpu$ni plini strupeni.

2) Delajte samo pri dnevni svetlobi ali pri dobri

umetni svetlobi in v pogojih dobre vidljivosti.

Z delovnega obmocja oddaljite druge osebe,

otroke in zivali.

3) Po moznosti se izognite delu na mokri travi.

Dela ne opravljajte med dezjem ali ko obstaja

nevarnost neviht. Stroja ne uporabljajte v slabih

vremenskih pogojih, zlasti ¢e obstaja verjetnost
za pojav strel.

4) Pred zagonom motorja izklopite rezalno

napravo ali odjem mo¢i; menjalnik postavite v

prosti tek.

5) Bodite posebno pozorni, ko se priblizate ovi-

ram, ki bi lahko zmanj3ale vidljivost.

6) Ko stroj parkirate, zategnite parkirno zavoro.

7) Stroja ne smete uporabljati na nagibih, ki pre-

segajo 10° (17%), ne glede na smer gibanja.

8) Zapomnite si, da ne obstaja »varen« naklon.

Voznja po travnikih z naklonom zahteva po-

sebno pozornost. Da se izognete prevrnitvi ali

izgubi nadzora nad strojem:

— Privzpenjanju ali spu$¢anju ne smete grobo
zavreti ali grobo speljati;

— Rabhlo pritiskajte na plin in ohranite menjalnik
vselej vklopljen, predvsem pri spustu;

— Na nagibih in v ostrih zavojih morate zmanj-
Sati hitrost;

— Bodite pozorni na izbokline in vbokline ter
skrite nevarnosti;

— Nikoli ne kosite pre¢no po pobo¢ju. Na na-
gnjenih travnikih je treba voziti v smeri nav-
zgor/navzdol, nikoli pre¢no; pri tem je treba
paziti na spreminjanje smeri in da pri tem
spreminjanju smeri zgornja kolesa ne naletijo
na ovire (kamenje, veje, korenine itd.), saj bi to
lahko povzrogilo bo¢ni zdrs ali izgubo nadzora
nad strojem.

9) Preden na nagnjenih terenih spremenite

smer, zmanjsajte hitrost; preden ustavite stroj in



ga pustite nenadzorovanega, vedno zategnite

parkirno zavoro.

10) Zelo pozorni bodite v blizini prepadnih robov,

jarkov ali nasipov. Ce eno izmed koles prekoragi

rob ali e rob popusti, se stroj lahko prevrne.

11) Bodite skrajno pozorni pri vzvratni vozniji ozi-

roma pri delu med vzvratno voznjo. Pred in med

vzvratno voznjo opazujte, kaj je za vami, da se
prepri¢ate o odsotnosti ovir.

12) Izklopite rezalno napravo oziroma odjem

moci, kadar pre¢kate povrsine brez trave ali ko

se premikate od ali do obmocja, ki ga namera-
vate kositi, in sestav rezalne naprave dvignite na
najvisji polozaj.

13) Pazite na promet, kadar stroj uporabljate

blizu ceste.

14) POZOR! Stroj ni homologiran za uporabo na

javnih cestah. Uporabljate ga lahko (v skladu s

prometnim zakonom) izkljuéno na zasebnih ob-

mocjih, kjer ni dovoljen promet.

15) Stroja ne uporabljajte, ¢e so zas¢ite posko-

dovane ali ¢e niso namesc¢eni zbiralna koSara,

S¢itnik bonega izmeta ali S¢itnik zadnjega

izmeta.

16) Rok ali nog ne dajajte poleg ali pod vrtece

se dele. Bodite vedno dovolj oddaljeni od odpr-

tine za izmet.

17)Ne puscajte stroja v travi s prizganim motor-

jem, ker lahko pride do pozara.

18) Ko uporabljate opremo, izmeta nikoli ne

usmerjajte proti osebam.

19) Uporabljajte samo dodatno opremo, ki jo je

odobril proizvajalec stroja.

20) Ne uporabljajte stroja, ¢e kosi dodatne

opreme oziroma orodja niso montirani na pred-

videnih mestih.

21) Bodite pozorni, kadar uporabljate zbiralne

kosare in drugo opremo, ki lahko vplivajo na sta-

bilnost stroja, zlasti na nagnjenih terenih.

22) Ne spreminjajte nastavitev motorja in ga ne

silite v pretirano Stevilo vrtljajev.

23) Ne dotikajte se komponent motorja, ki se

med uporabo segrejejo. Nevarnost opeklin!

24) 1zklopite rezalno napravo ali odjem mog¢i,

postavite menjalnik v prosti tek in zategnite

parkirno zavoro, ugasnite motor in izvlecite klju¢

(ter se prepri¢ajte, da so se vsi gibajoci se deli

popolnoma zaustavili):

— Vedno, kadar pustite stroj brez nadzora ali
zapustite vozniski sedez;

— Preden se lotite odstranjevanja vzrokov za
blokado ali odmasevanja kanala za izmet;

— Pred pregledovanjem, ¢iS¢enjem ali delom
na stroju;

— Po udarcu ob neustrezni predmet. Pred po-
novno uporabo stroja preverite morebitne
poskodbe in izvedite potrebna popravila.

25) Izklopite rezalno napravo ali odjem mogi in

ugasnite motor (ter se prepricajte, da so se vsi

gibajoci se deli popolnoma zaustavili):

— Preden nalijete gorivo;
— Vsaki¢, ko snamete ali ponovno names$cate
zbiralno ko$aro;
— Vsaki¢, ko snamete ali ponovno names$cate
odbija¢ boénega izmeta;
Pred naravnavanjem visine kosnje, ¢e tega
opravila ni mogoce izvesti z mesta upra-
vljavca.
26) Izklopite rezalno napravo ali odjem mogi
med transportom in vselej, kadar se ne upora-
bljata.
27) Preden ugasnete motor, popustite plin. Ko je
delo kon¢ano, zaprite dovajanje goriva v skladu
z navodili v priro¢niku.
28) Bodite pozorni na sestav rezalnih naprav z
veé rezalnimi napravami, ker ena vrtec¢a se re-
zalna naprava lahko vpliva na vrtenje drugih.
29) POZOR -V primeru povzrocitve skode ali
drugih nezgod med delom nemudoma zausta-
vite motor in oddaljite stroj, da ne povzrocite
dodatne Skode; v primeru nezgod, pri katerih se
poskodujejo upravljavec ali tretje osebe, nemu-
doma nudite prvo pomog, ki ustreza situaciji, in
se obrnite na zdravstveno ustanovo za ustrezno
nego. Natanéno odstranite morebitne drobce, ki
bi lahko povzrocili Skodo ali poSkodbe na ljudeh
ali zivalih, ker jih le-ti morda ne bi opazili.
30) POZOR - Raven hrupnosti in stopnja vibra-
cij, ki sta navedena v teh navodilih, predstavljata
maksimalni vrednosti ob uporabi stroja. Upo-
raba neuravnotezene rezalne naprave, prehitro
gibanje in opu$¢anje vzdrzevalnih opravil po-
membno vplivajo na emisije hrupa in vibracije.
To pomeni, da je treba izvajati preventivne
ukrepe za preprecitev moznih poskodb zaradi
mocénega hrupa in vibracij; poskrbite za vzdr-
Zevanije stroja, nosite zas¢itne glusnike in med
delom delajte odmore.

D) VZDRZEVANJE IN SKLADISCENJE

1) POZOR! - Iztaknite klju¢ in preberite ustrezna
navodila, preden izvrsite kakr§en koli poseg

za ¢iS¢enje ali vzdrzevanje. Oblecite ustrezna
oblagila in delovne rokavice v vseh primerih, ko
bi lahko bilo delo nevarno za roke.

2) POZOR! - Nikoli ne uporabljajte stroja, ¢e so
njegovi deli obrabljeni ali poSkodovani. Posko-
dovane ali obrabljene dele morate vedno zame-
njati; ne smete jih popravljati. Uporabljajte samo
originalne rezervne dele; uporaba neoriginalnih
in/ali nepravilno montiranih rezervnih delov
ogroza varnost stroja, lahko povzro€i nesre¢e
ali poskodbe na osebah ter proizvajalca oprosti
vsake obveznosti ali odgovornosti.

3) Vse postopke vzdrZevanja in naravnavanja, ki
niso opisani v tem priro¢niku, mora opraviti vas
prodajalec ali specializiran servis, ki razpolaga
s potrebnim znanjem in opremo za pravilno



opravljanje dela in za ohranjanje izvirne varnosti
stroja. Zaradi posegov, opravljenih v neprimer-
nih ustanovah ali s strani neusposobljenih oseb,
se razveljavi vsakréna oblika garancije in vsakr-
Sna odgovornost proizvajalca.

4) Po vsaki uporabi izvlecite klju¢ in preglejte, ¢e
je prislo do morebitnih poSkodb.

5) Vijaki in matice morajo ostati dobro priviti, da
se zagotovi varno delovanje stroja. Redno vzdr-
Zevanije je bistvenega pomena za varnost in za
ohranjanje dobrega delovanja stroja.

6) Redno pregledujte, ¢e so vijaki rezalne na-
prave pravilno priviti.

7) Ko prijemate rezalne naprave z namenom nji-
hove odstranitve ali ponovne namestitve, nosite
delovne rokavice.

8) Pri bruSenju rezalnih naprav poskrbite za nji-
hovo uravnotezenje. Vsa opravila v zvezi z rezal-
nimi napravami (demontaza, brudenje, uravno-
veSenje, ponovna montaza in/ali zamenjava) so
zahtevna in je zanje potrebno specifi¢no znanje
ter posebno orodje; iz varnostnih razlogov jih je
treba vedno opraviti v specializiranem centru.

9) Redno preverjajte delovanje zavor. Zelo
pomembno je vzdrZzevanje zavor in po potrebi
njihovo popravilo.

10) Pogosto pregledujte $€itnik boénega izmeta
oziroma §€itnik zadnjega izmeta, zbiralno ko-
§aro in sesalno resetko. Ce so poskodovani, jih
zamenjajte.

11) Ce so nalepke z navodili in opozorili posko-
dovane, jih zamenjajte.

12) Ko morate stroj spraviti ali pustiti na nezava-
rovanem mestu, spustite sestav rezalnih naprav.
13) Stroj shranjujte izven dosega otrok.

14) Stroja z bencinom v rezervoarju ne shra-
njujte v prostoru, kjer bi lahko bencinski hlapi
dosegli plamen, iskrico ali mo¢an vir toplote.

15) Preden stroj postavite v katerikoli prostor,
najprej poc¢akajte, da se motor ohladi.

16) Za zmanj$anje nevarnosti pozara morate
motor, izpus$ni dusilec, sedez akumulatorja ter
prostor, kjer hranite bencin, odistiti ostankov
trave, listja ali odve¢ne mascobe. Vselej izpra-
znite zbiralno koSaro in posod s poko$eno travo
ne pu$cajte v zaprtem prostoru.

17) Zaradi zmanj$anja nevarnosti pozarov redno
pregledujte morebitne sledi pus§¢anja olja in/ali
goriva.

18) Ce je treba rezervoar izprazniti, morate to
opraviti na prostem in ko je motor hladen.

19) Nikoli ne puscajte kljucev v stroju ali na do-
segu otrok ali neusposobljenih oseb. Pred vsa-
kim vzdrZzevalnim posegom izvlecite kljuc.

E) TRANSPORT

1) POZOR! - Ce morate stroj prevazati na tovor-
njaku ali prikolici, uporabite ustrezno odporne,

Siroke in dolge dostopne nakladalne stranice.
Stroj nalozite z ugasnjenim motorjem, brez vo-
znika in izkljuéno s potiskanjem, pri tem pa naj
sodeluje ustrezno Stevilo oseb. Med prevozom
zaprite ventil za bencin (¢e obstaja), spustite
sestav rezalne naprave oziroma drugo opremo,
vklopite zavoro za parkiranje in stroj na prevo-
znem sredstvu primerno zavarujte s pomocjo
vrvi ali verig.

F) VAROVANJE OKOLJA

1) Varovanje okolja mora biti pomemben in
prednostni vidik pri uporabi stroja, v korist civil-
nega sozitja in okolja, v katerem zivimo. Pazite,
da s svojim delom ne motite sosedov.

2) Natanéno upostevajte lokalne predpise za
odlaganje embalaze, olja, bencina, filtrov, po-
kvarjenih delov ali katerega koli elementa, ki
mo¢no vpliva na okolje; teh odpadkov ne smete
odvredi v smeti, ampak jih morate lo¢iti in jih
izro€iti posebnim zbirnim centrom, ki bodo po-
skrbeli za njihovo reciklazo.

3) Natan&no upostevajte lokalne predpise za
odlaganje odpadnega materiala po kosniji.

4) Ko stroja ne boste ve¢ uporabljali, ga ne
smete odvredi v okolje, ampak se obrnite na
center za zbiranje odpadkov, v skladu z veljavni
lokalnimi predpisi.

2. POZNAVANJE STROJA

2.1 OPIS STROJA IN PODROCJE
UPORABE

Ta stroj je vrtna naprava, natanéneje traktorska
kosilnica.

Stroj je opremljen z motorjem, ki poganja: re-
zalno napravo, zasc¢iteno z okrovom, pa tudi
prenosni mehanizem, ki omogoc¢a premikanje
stroja.

Upravljavec lahko vodi stroj in upravlja glavne
komande, pri tem pa se ves ¢as nahaja na se-
dezu za voznika.

Na stroju montirane naprave izvedejo zausta-
vitev motorja in rezalne naprave v nekaj se-
kundah, ¢e posegi upravljavca niso v skladu s
predvidenimi pogoji glede varnosti.
Predvidena uporaba

Ta stroj je bil zasnovan in izdelan za ko$njo
trave.

Uporaba posebne opreme, ki jo je proizvaja-

lec predvidel kot standardno opremo ali kot
opremo, ki se nabavi lo€eno, omogoc¢a izvajanje
tega dela na razli¢ne nacine; ti nacini so razlo-
Zeni v tem priro¢niku ali v navodilih posameznih
pripomockov.



Moznost uporabe dodatne opreme (v kolikor je
predvidena od proizvajalca) lahko tudi razsiri
obseg predvidene uporabe na dodatne funkcije,
pri éemer je treba upostevati omejitve in pogoje,
navedene v navodilih, ki spremljajo opremo.

Tip uporabnika

Ta stroj je namenjen uporabi s strani navadnih
uporabnikov, tj. nepoklicnih delavcev. Ta stroj je
namenjen »neprofesionalni uporabi«.
Nepravilna uporaba

Katerakoli druga raba, ki se ne ujema z zgor-

njimi navedbami, je lahko nevarna in lahko
povzroc¢i poskodbe na ljudeh in/ali predmetih. K

nepravilni uporabi spada (na primer, a ne samo):

— uporabiti stroj za prevoz ¢ez nestabilne,
spolzke, poledenele, kamnite ali neravne
terene, mlake ali mogvirja, ki ne omogocajo
ocene o trdnosti terena;

— zaganjati rezalno napravo na predelih brez
trave;

— uporabljati kosilnico za zbiranje listja ali dru-
gih ostankov.

V primeru neustrezne uporabe se garancija
razveljavi, proizvajalec pa zavra¢a vsakrdno od-
govornost in prelaga na uporabnika vse stroske
za $kodo ali poSkodbe njega samega ali drugih
oseb.

2.2 IDENTIFIKACIJSKA NALEPKA
IN SESTAVNI DELI STROJA
(glej slike na str. ii)

1. Raven zvoéne moci

2. Znak skladnosti CE

3. Leto izdelave

4. Mog¢ in hitrost delovanja motorja

5. Tip stroja

6. Serijska Stevilka

7. Teza stroja s praznim rezervoarjem v kg
8. Ime in naslov proizvajalca

9. Tip menjalnika (Ce je naveden)

10. Sifra artikla

Izvod izjave o skladnosti se nahaja na predza-
dnji strani priro¢nika.

Sem vpiSite serijsko Stevilko vasega stroja (6)

Takoj po nakupu stroja prepisite identifikacijske
Stevilke (3 - 5 - 6) v okenca na zadnji strani pri-
ro¢nika.

Stroj je sestavljen iz niza glavnih komponent, ki
imajo naslednje funkcije:

11. Sestav rezalnih naprav: okrov, ki vsebuje
vrtljive rezalne naprave.

12. Rezalne naprave: elementi, namenjeni
kosniji trave; rebra na koncih pomagajo
pri usmerjanju pokoSene trave v kanal za
izmet.

13. Kanal za izmet: element, ki povezuje se-
stav rezalnih naprav z zbiralno ko$aro.

14. Zbiralna koSara: poleg zbiranja pokosene
trave ima tudi varnostno funkcijo, ker pre-
precuje predmetom, na katere lahko naletijo
rezalne naprave, da bi odleteli dale¢ pro¢
od stroja.

15. Motor: poganja tako rezalne naprave kot
tudi kolesa, ki stroj vle€ejo naprej; njegove
karakteristike in predpisi o njegovi uporabi
S0 opisani v posebnem priro¢niku.

16. Akumulator: dovaja energijo za zagon
motorja; njegove karakteristike in predpisi
0 njegovi uporabi so opisani v posebnem
priro¢niku.

17. Vozniski sedez: delovno mesto upra-
vljavca, opremljeno s senzorjem, ki zaznava
prisotnost upravljavca z namenom ustre-
znega delovanja varnostnih naprav.

18. Nalepke s predpisi in varnostnimi opo-
zorili: opozarjajo na glavne predpise za
varno delo.

19. Vratca za pregledovanje: da enostavno
dosezemo svecko, ventil bencina in fiksirno
matico pokrova motorja.

20. Sesalna resetka: omogoca dotok zraka v
notranjost sestava rezalnih naprav in pre-
precuje izmet tujkov s prednje strani.

2.3 VARNOSTNI PREDPISI

Vas$ stroj zahteva previdno uporabo. V ta namen
se na stroju nahajajo nalepke z oznakami, ki
vas spominjajo na najpomembnejsSe varnostne
ukrepe pri uporabi. Te nalepke je treba razumeti
kot sestavni del stroja. Ce se neka nalepka
odlepi ali postane neditljiva, pojdite k svojemu
prodajalcu, da vam jo zamenja. Njihov pomen je
razlozen v nadaljevanju.

31. Pozor: Preden stroj uporabite, preberite
navodila.

32. Pozor: Pred kakrsnim koli posegom za
vzdrzevanije ali popravljanje izvlecite klju¢
in preberite navodila.

33. Nevarnost! Izmet predmetov: Stroja ne
smete nikoli uporabljati, e niste pred nje-
govo uporabo montirali zasc¢ite na izmetu!

34. Nevarnost! Izmet predmetov: Poskrbite,
da bodo druge osebe primerno oddaljene.



35. Nevarnost! Prevrnitev stroja: Ne upora-
bljajte tega stroja na naklonih nad 10°.

36. Nevarnost! Pohabljenje: Prepricajte, da
so otroci dale¢ od stroja, ko je motor v teku.

37. Nevarnost ureznin. Rezalne naprave v
gibanju. Rok ali nog ne vstavljajte v ohisje
rezalnih naprav.

38. Pozor! Ne priblizajte se vro¢im povrsinam.

39. Preprecite poSkodbe zaradi vieke jer-
menov: Ne vklapljajte stroja brez ustrezno
montiranih zas¢it. Bodite v varni razdalji od
jermenov.

OPOMBA Slike, ki ustrezajo besedilom v
tretjem in v naslednjih poglavjih, se nahajajo na
straneh iii in naslednjih tega priro¢nika.

3. ODSTRANITEV EMBALAZE
IN MONTAZA

Zaradi skladiS¢enja in prevoza nekatere kom-

ponente niso montirane neposredno v tovarni,
temvec jih je treba montirati Sele po odstranitvi
embalaze, pri ¢emer je treba slediti naslednjim
navodilom.

POMEMBNO Stroj je dobavijen brez motor-
nega olja in bencina. Pred zagonom motorja
opravite polnjenji v skladu z navodili v knjizici
motorja.

Odstranjevanje embalazZe in
dokoncno montaZzo morate opraviti na ravni
in trdni povrsini, z zadostnim prostorom za
premikanje stroja in embalaze, pri tem pa se

morate vedno posluZevati ustreznega orodja.

3.1 ODSTRANITEV EMBALAZE

Pri odstranjevanju embalaze pazite, da ne iz-
gubite posameznih delov in dodatkov in da ne
poskodujete sestava rezalnih naprav, ko stroj
prestavljate s palete, na kateri je bil namescen.

V standardni embalazi najdete:

— stroj kot tak;

— volan;

- sedez;

— podaljSek vzvoda za vklop rezalne naprave;

— pokrov armaturne plosce;

- glavo volanskega stebra;

— komponente zbiralne koSare;

— brizgalka za sesanje olja iz motorja;

— kuverto s priro¢nikom z navodili, dokumente
in komplet vijakov, ki vsebuje tudi 2 klju¢a za
vzig in rezervno 10 ampersko varovalko. (6,3
A z motorjem Honda)

OPOMBA Da preprecite poskodbe sestava
rezalnih naprav, ga regulirajte na maksimalno
visino; bodite posebno pozorni ob prestavijanju s
palete, na kateri je bil stroj namescen.

Zalazjo prestavitev stroja s palete in preme-
§Canje stroja prestavite ro€ico za sprostitev za-
dnjega prenosa v polozaj «B» (glej 4.23).

Z odpadno embalazo ravnajte v skladu z veljav-
nimi lokalnimi predpisi.

3.2 MONTAZA IN POVEZAVA AKUMULA-
TORUJA (Slika 3.1)

Odstranite predniji pokrov (1), tako da ga dvi-
gnete s spodnjega dela.

Opravite povezavo treh rdecih kablov (3) s pozi-
tivnim polom (+) ter treh ¢rnih kablov (4) z nega-
tivnim polom (=), pri Eemer uporabite dobavljene
vijake v takem zaporedju, kot je prikazano.
Ponovno namestite predniji pokrov (1), tako da
jezi€ka (2) pravilno vstavite v leziS¢i, in pritisnete
na spodnji del, da se zaskogi.

Poskrbite za ponovno polnjenje po navodilih
izdelovalca akumulatorja.

POMEMBNO Da preprecite sproZenje va-
rovala elektronskega modula, nujno pazite, da
motorja ne zaZenete pred popolno napolnitvijo
akumulatorja!

Y\ Zex{el;Ill Upostevajte navodila izdelo-
valca akumulatorja, ki se nanasajo na var-
nost pri rokovanju in unic¢enju.

3.3 MONTAZA ARMATURNE PLOSCE IN
VOLANA (Slika 3.2)

e Slika. 3.2.a

Stroj postavite na ravna tla in poravnajte prednja
kolesa.

Montirajte glavo (3) na steber (2) in pazite, da bo
trn (1) pravilno vstavljen v lezi¢e glave.
Namestite pokrov armaturne plosce (5) in pa-
zite, da sponke z zaskokom vstavite v ustrezna
lezisc¢a.

Volan (6) montirajte na glavo (3), tako da bodo
precke obrnejene proti sedezu.

Montirajte volan, tako da ga s prilozenimi vijaki
(7) pritrdite v navedenem zaporedju.

Namestite pokrov volana (8), tako da tri sponke
z zaskokom vstavite v ustrezna lezisca.

* Slika. 3.2.b

Stroj postavite na ravna tla in poravnajte prednja
kolesa.

Montirajte nosilno cev (3) na drog (2) in pazite,
da bo trn (1) pravilno vstavljen v lezis¢e nosilne
cevi.

Montirajte nosilno cev (4) na drog (3)



Montirajte distanénik (5) v notranjost nosilne
cevi (4)

Namestite pokrov armaturne plosce (6) in pa-
zite, da sponke z zaskokom vstavite v ustrezna
lezisca.

Volan (F) montirajte na nosilno cev (4), tako da
bodo precke obrnjene proti sedezu. Montirajte
volan, tako da ga s priloZzenim vijakom (H, G)
pritrdite v navedenem zaporedju. Namestite
pokrov volana (I), tako da ga pritrdite s tremi
vijaki (L).

3.4 MONTAZA PODALJSKA VZVODA
ZA VKLOP REZALNE NAPRAVE
(Slika 3.3)

PodaljSek (1) namestite na vzvod (2) in ga
zasukajte, da bosta zati¢a (3) obrnjena proti
zadnjemu delu stroja. Nato zati¢a (3) do konca
zatisnite. . .

3.5 MONTAZA POMICNEGA POKROVA

Montazo pomi¢nega pokrova izvedite skladno s
prilozenimi navodili.

3.6 MONTAZA SEDEZA (Slika 3.4)

Montirajte sedez (1) na plos¢o (2) in pri tem upo-
rabite vijake (3).

3.7 MONTAZA ZBIRALNE KOSARE
(Slika 3.5)

Najprej montirajte ogrodje tako, da zdruzite gor-
nji del (1), ki zajema odprtino, s spodnjim delom
(2) in pri tem uporabite dobavljene vijake in ma-
tice (3) v takem zaporedju, kot je prikazano.

Vogalni plo&¢€ici (4) in (5), namestite tako, da
upostevate desno (R1) in levo stran (L1) ter pri¢-
vrstite ogrodje s Stirimi samonavojnimi vijaki (6).

Tako sestavljeno ogrodje vstavite v platneni
omot, pri tem pa pazite na pravilno namestitev
vzdolz osnovnega obsega ogrodja. Zapnite vse
plasti¢ne profile na cevi ogrodja, pri tem pa si
pomagajte z izvijacem (7).

Vstavite rocico (8) v odprtine pokrova (9), vse
pri¢vrstite na ogrodje s pomocjo vijakov (10) v
zaporedju, kot je prikazano in dokon¢ajte mon-
tazo s Stirimi prednjimi in zadnjimi samonavoj-
nimi vijaki (11).

Na koncu namestite pod ogrodje $e utrditveni
preénik (12), pri éemer naj bo ravni del obrnjen
proti platnu ter uporabite priloZzene vijake in ma-
tice 13) v zaporediju, kot je prikazano.

3.8 MONTAZA STRANIC SESTAVA
REZALNIH NAPRAV (Slika 3.6)

Montirajte desno (1) in levo (2) stranico; pri tem
pazite na smer montaze; pritrdite ju s priloZzenimi
vijaki (3) in maticami (4).

4. KOMANDE IN KONTROLNI
INSTRUMENTI

4.1 VOLAN (Slika 4.1 st. 1)
Z volanom upravljamo obracanje prednjih koles.
4.2 ROCICA PLINA (Slika 4.1 §t. 2)

Uravnava $tevilo obratov motorja. PoloZaji,
oznaceni na plos¢ici, so naslednji:

|wI «ZAGANJALNIK» za zagon hladnega
motorja

4 POCGASI» minimalni obrati motorja
9 «HITRO» maksimalni obrati motorja

— Polozaj «ZAGANJALNIK>» obogati mesanico;
uporablja se za zagon hladnega motorja, ven-
dar samo za nujno potreben ¢as.

— Ko se z vozilom le premikate do drugega
obmogja, izberite vmesni polozaj med «PO-
CASI» in «<HITRO».

— Med ko$njo trave rocico postavite v polozaj
«HITRO».

4.3 ROCICA PARKIRNE ZAVORE
(Slika 4.1 &t. 3)

Parkirna zavora prepreci premikanje stroja po-
tem, ko smo ga parkirali. Ro¢ica ima naslednja
polozaja:

«A»
«B»

Zavora spro$¢ena
Zavora aktivirana

— Za aktiviranje parkirne zavore je treba do
konca pritisniti na pedal (4.11 ali 4.21) in
rocico postaviti v polozaj «B»; ko stopalo
umaknete s pedala, slednji ostane blokiran v
spodnjem polozaju.

— Za sprostitev parkirne zavore pritisnite na pe-
dal (4.11 ali 4.21), pri Eemer se roCica postavi
nazaj v polozaj «A».

4.4 KOMUTATOR NA KLJUG
(Slika 4.1 &t. 4)

Ta komanda na klju¢ ima $tiri naslednje polo-

O . «ZAUSTAVITEV» vse izklopljeno;



= «VZIG LUCI»;
I «TEK» vse funkcije aktivirane;
6 «ZAGON» vkljuci zaganjalnik.

— Ko klju¢ popustimo iz polozaja «<ZAGON», se
samodejno vrne v polozaj «TEK».

— Po vzigu motorja, se lu¢i prizgejo (e so pred-
videne) tako, da klju¢ postavimo v polozaj
VZIG LUClI>».

— zizklop lugci, postavimo klju¢ spet na «HOD».

4.5 OPOZORILNA LUCKA IN SIGNALNE
NAPRAVE (Slika 4.1 §t. 5)

Ta lu¢ka se prizge, ko se klju¢ (4.4) nahaja v

polozaju «TEK»; med delovanjem stroja stalno

gori.

— Njeno utripanje pomeni, da manjka soglasje
za zagon motorja (glej 5.2).

— Pri vklopljeni rezalni napravi zvo¢ni signal
opozori, da je zbiralna koSara polna (glej
5.3.6).

4.6 KOMANDA ZA VKLOP IN
USTAVLJANJE REZALNIH NAPRAV
(Slika 4.1 &t. 6)

Tarocica ima dva polozaja, ozna¢ena na plo-
Scici:

E’ Polozaj «A» = Rezalne naprave izklopljene
E‘ Polozaj «B» = Rezalne naprave vklopljene

- Ce se rezalne naprave vklopijo ob nespo-
Stovanju predvidenih pogojev za varnost, se
motor izklopi oziroma ga ni mogoce zagnati
(glej5.2).

— Ob izklopu rezalnih naprav (polozaj «A») se
istocasno vklopi zavora, ki v nekaj sekundah
zaustavi rotacijo.

4.7 ROCICA ZA NASTAVITEV VISINE
KOSNJE (SLIKA 4.1 §t. 7)

Ta rocica ima sedem polozZajev, ozna¢enih na
plos¢ici s Stevilkami od «1» do «7», ki ustrezajo
sedmim nastavitvam viine ko$nje od 3 do 8 cm.

Za prehod iz enega polozaja v drugi, moramo
rocico prestaviti bo¢no in jo ponovno namestiti v
eno od sedmih zarez za zaustavitev.

4.8 PEDAL ZA OMOGOCITEV KOSNJE
MED VZVRATNO VOZNJO
(Slika 4.1 §t. 8)

Ce drzite pritisnjen ta pedal, lahko vozite vzvra-
tno z vklopljenimi rezalnimi napravami, ne da bi
to povzrodilo zaustavitev motorja.

4.21 PEDAL ZAVORE (Slika 4.2 st. 21)
Ta pedal sprozi zavoro na zadnjih kolesih.

4.22 ROCICA ZA URAVNAVANJE
HITROSTI (Slika 4.3 §t. 22)

Tarocica sluzi za vklop pogona koles in spre-
minja hitrost stroja, tako pri voznji naprej kot pri
vzvratni vozniji.

— Hitrost pri napredovanju med voznjo spremi-
njamo postopoma s premikom rocice v smer
«F»; vzvratno voznjo vklopimo s postavitvijo
rocice v smer «R».

— Vrnitev v polozaj prostega teka «N» je av-
tomati¢na s pritiskom na pedal (4.21), ali pa
ro€na, ko ne pritisnemo na pedal.

POMEMBNO Z vklopom zavore za parkiranje
(3), se rocica blokira v poloZaju «N» in se ne
more premakniti, dokler ne izklopimo zavore in
popustimo pedala.

4.23 ROCICA ZA ODBLOKIRANJE
HIDROSTATICNEGA MENJALNIKA
(Slika 4.3 §t. 23)

Tarocica ima dva polozaja, ki sta oznacena na
plos¢ici:

«A» = Menjalnik vklopljen: za vse delovne po-
goje, med voznjo in med ko$njo;

«B» = Menjalnik spro$¢en: bistveno zmanj$a
napor, ki je potreben za ro€no premika-
nje stroja, ko je motor ugasnjen.

POMEMBNO Da preprecimo poskodbe na
menjalniku, moramo to operacijo opraviti samo
pri mirnem motorju, z rocico (4.22) v poloZaju
»N«.

5. PREDPISI GLEDE UPORABE
5.1 VARNOSTNA PRIPOROCILA

Ce je predvidena uporaba ve-
¢inoma na nagnjenih terenih (nagib ne sme
nikoli presegati 10°), je dobro pod precko
prednjih koles obesiti protiutezi (na voljo po
narocilu, glej 8.1) za povecanje stabilnosti
sprednjega dela in zmanjsanje nevarnosti za
njegov nenaden dvig.



POMEMBNO Vsi napotki glede poloZajev ko-
mand se nanasajo na ilustracije v poglavju 4.

5.2 KRITERIJI ZA DELOVANJE
VARNOSTNIH NAPRAV

Varnostne naprave delujejo po dveh kriterijih:

— preprecujejo zagon motorja, ¢e niso uposte-
vani vsi varnostni pogoji;

— ugasnejo motor, ¢e ni izpolnjen kaksen (tudi
en sam) izmed varnostnih pogojev.

a) Za zagon motorja je v vsakem primeru po-
trebno:

— daje menjalnik v prostem teku;

— da so rezalne naprave izklopljene;

— daje upravljavec na svojem sedezu;

b) Motor se ustavi, ko:

— upravljavec zapusti sedez;

— se zbiralna koSara dvigne, medtem ko so re-
zalne naprave vklopljene;

— se parkirna zavora zategne, ne da bi bile re-
zalne naprave izklopljene;

— se vklopi rezalna naprava, ne da bi bila name-
§¢ena zbiralna kosara;

— se parkirna zavora zategne, ne da bi bila re-
zalna naprava izklopljena;

— se pritisne pedal za pogon koles (glej 4.22),
medtem ko je ro¢na zavora zategnjena.

5.3 PRIPRAVE PRED ZACETKOM DELA

Pred zacetkom dela je treba opraviti vrsto pre-
gledov in opravil, s katerimi zagotovimo uspe-
$no in kar najbolj varno delo.

5.3.1 Nastavitev sedeza (Slika 5.1)

Polozaj sedeza spreminjate tako, da popustite
vse §tiri vijake (1) in nato sedez premikate
vzdolz rez na nosilcu.

Ko dosezete ustrezni polozaj, dobro privijte vse
Stiri vijake (1).

5.3.2 Tlak v pnevmatikah (Slika 5.2)

Pravilni tlak v pnevmatikah je bistveni pogoj za
popolno poravnanost sestava rezalnih naprav,
kar omogoca enakomerno kosnjo travnika.
Odvijte za$¢itne pokrovcke in ventile prikljucite
na priklju¢ek komprimiranega zraka, opremljen
z manometrom, ter regulirajte tlak v skladu z na-
vedenimi vrednostmi.

5.3.3 Polnjenje z oljem in bencinom
OPOMBA Vrsta olja in bencina, ki ju morate

uporabiti, je navedena v priro¢niku z navodili za
motor.

Za dostop do pali¢ice za merjenje nivoja olja, je
treba prevrniti sedez in odpreti okence pod njim.
Nivo motornega olja je treba kontrolirati pri
ugasnjenem motorju natanéno po navodilih, ki
jih navaja priro€nik za motor: nivo olja mora biti
med oznakama MIN in MAX na merilni pali€ici.
(Slika 5.3).

Pri dolivanju goriva uporabite lij in pazite, da re-
zervoarja ne napolnite ¢isto do vrha. (Slika 5.4)

A\ NEVARNOST! Polnjenje je treba opra-

viti pri ugasnjenem motorju, na prostem ali
v dobro prezracéenem prostoru. Ne pozabite,
da so bencinski hlapi vnetljivi! PRI PRE-
VERJANJU VSEBINE REZERVOARJA NE
PRIBLIZUJTE PLAMENA K ODPRTINI. MED
POLNJENJEM NE KADITE.

POMEMBNO Pazite, da bencina ne polijete
na plasti¢ne dele, ker se lahko poskodujejo; v pri-
meru nehotenega politja takoj splaknite z vodo.
Garancija ne krije skode na plasticnih delih karo-
serije ali motorja, ki bi nastala zaradi bencina.

5.3.4 Montaza zascite na izmetu

(zbiralne kosare)

Y\ Ze¥4e];1ll Stroja ne smete nikoli upora-
bljati, ce niste pred njegovo uporabo monti-
rali zascite na izmetu!

Dvignite pomi¢ni pokrov (1) in pripnite zbiralno
kosaro, tako da dva zati¢a (2) vstavite v zanki
nosilcev (3) (Slika 5.5).

5.3.5 Kontrola varnosti in uéinkovitosti
stroja

1. Preverite, ¢e varnostne naprave delujejo
tako, kot je navedeno (glej 5.2).

2. Prepri¢ajte se, Ce zavora pravilno deluje.

3. Ne zacnite s kosnjo, ¢e rezalne naprave vibri-
rajo ali ¢e imate dvome o njihovi nabru$eno-
sti; ne pozabite, da:

- Slabo nabrusena rezalna naprava trga travo
in povzro¢i porumenelost travnika.

- Slabo pritrjena rezalna naprava povzro¢a
nepravilne vibracije, kar je lahko nevarno.

Ne uporabljajte stroja, ¢e niste
prepric¢ani, da ucinkovito in varno deluje. Ce
so potrebni pregledi ali popravila, se takoj
posvetujte s svojim prodajalcem.

5.4 UPORABA STROJA
5.4.1 Zagon
Za zagon motorja (Slika 5.7):

— odprite ventil bencina (1) (Ce je predviden),
ki je dosegljiv iz odprtine levega zadnjega



kolesa;

— menjalnik postavite v prosti tek («N») (glej
4.22);

— izklopite rezalne naprave (glej 4.6);

— Ce ste na nagnjenem terenu, zategnite par-
kirno zavoro;

— Ce je treba zagnati hladen motor, aktivirajte
zaganjalnik (glej 4.2);

- Ce je motor Ze ogret, je dovolj postaviti roCico
v polozaj med «POCASI» in «<HITRO»;

— vtaknite klju¢, ga zasukajte v polozaj «TEK»,
s ¢imer vkljucite elektri¢ni tokokrog, nato ga
premaknite v polozaj «ZAGON» za zagon
motorja;

— ko je stroj vklopljen, popustite kljuc.

Ko je motor zagnan, rocico plina postavite v po-
lozaj «<POCASI».

POMEMBNO Zaganjalnik je treba izklopiti
takoj, ko se motor zacne pravilno vrteti; njegovo
delovanje ob Ze segretem motorju lahko zamaze
svecko in povzroci nepravilno delovanje motorja.

OPOMBA Ce imate pri zagonu teZave, ne
vzirajajte dolgo z aktiviranjem zaganjalnika, da
se ne izprazni akumulator in da se motor ne
zalije. Klju¢ vrnite v poloZaj «ZAUSTAVITEV»,
pocakajte nekaj sekund in poskusite znova izve-
sti opravilo. Ce se teZave z zagonom nadaljujejo,
si preberite poglavje «7» v tem prirocniku ter v
priro¢niku z navodili za motor.

POMEMBNO Upostevajte, da v primeru
nespostovanja varnostnih pogojev varnostne na-
prave preprecijo zagon motorja (glej 5.2). V teh
primerih je treba najprej obnoviti pogoje za zagon
in klju¢ vrniti v polozaj «ZAUSTAVITEV», preden
motor poskusate ponovno zagnati.

5.4.2 Voznja naprejin premesS¢anje

Med preme$céanjem:

— izklopite rezalne naprave;

— postavite sestav rezalnih naprav v najvisji po-
loZaj (polozaj «7»);

- komando plina postavite v vmesni polozaj
med «POCASI» in «<HITRO».

Sprostite parkirno zavoro in popustite pedal za-
vore (glej 4.21).

Premaknite ro¢ico za nastavitev hitrosti v smer
«F» in dosezite zaZzeleno hitrost tako, da pri-
merno delujete na rocico in na plin.

Pogon koles je treba vklopiti v
skladu z ze navedenimi navodili (glej 4.22),
saj boste tako preprecili, da preve¢ nagel
vklop ne povzroc¢i nenadnega dviga spre-
dnjega dela in izgube nadzora nad vozilom.
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5.4.3 Zaviranje

Najprej zmanj$ajte hitrost stroja tako, da znizate
Stevilo vrtljajev motorja; nato pritisnite na pedal
zavore (glej 4.21), da hitrost e bolj zmanj3ate,
vse do zaustavitve.

Pritisk na zavorni pedal isto¢asno povzroéi vrni-
tev ro€ice za nastavljanje hitrosti v polozaj »N«.

5.4.4 Vzvratnavoznja

POMEMBNO Vzvratno voZnjo je treba vselej
vkljuciti med mirovanjem.

POMEMBNO Da bi lahko ob vklopljenih re-
zalnih napravah vozili vzvratno, morate drZati
pritisnjen pedal za omogocitev (glej 4.8); v na-
sprotnem primeru motor ugasne.

Ustavite stroj in za¢nite vzvratno voznjo tako, da
rocico za uravnavanije hitrosti postavite v smer
«R» (glej 4.22).

5.4.5 Kosnja trave (Fig. 5.8)

Za zacetek ko$nje:

— rocico plina postavite v polozaj «HITRO»;

— postavite sestav rezalnih naprav v najvis;ji
polozaj;

— rezalne naprave vklopite (glej 4.6) le na travni
ru$i; rezalnih naprav ne vklapljajte na pesce-
nih tleh ali na terenih s previsoko travo;

— po travnati povrsini se za¢nite pomikati zelo
postopno in previdno, kot je bilo ze opisano;

— uravnavajte hitrost napredovanja in visino
kosnje (glej 4.7) glede na pogoje na travniku
(visina, gostost in vlaznost trave).

A PozoR! W7 kosnji na nagnjenih terenih
je treba zmanjsati hitrost premikanja, da
zagotovite varne pogoje dela (glej 1C 7-8-9
+5.5).

Vsakokrat, ko za€utite zmanj$anje vrtljajev mo-
torja, upocasnite hitrost. UpoStevati morate, da
ni mogoce doseci dobrih rezultatov kosnje, ¢e
je hitrost previsoka glede na koli¢ino pokoSene
trave.

Prilagoditev hitrosti pogojem travnika dosezete
postopno z reguliranjem vzvoda za reguliranje
hitrosti.

Vsakokrat, ko je treba prekoragiti kak§no oviro,
izklopite rezalne naprave in postavite sestav
rezalnih naprav v najvisji polozaj.
5.4.6 Praznjenje zbiralne koSare
(Slika 5.8)



OPOMBA Zbiralno kosaro lahko izpraznite
samo pri izklopljenih rezalnih napravah; v na-
sprotnem primeru se motor zaustavi.

Ne pustite, da se zbiralna koSara prevec na-

polni, da preprecite zamasitev kanala za izmet.

Ko vas zvocéni signal opozori, da je zbiralna ko-

Sara polna, sledite naslednjim korakom:

— izklopite rezalne naprave (glej 4.6), kar pov-
zro€i prekinitev zvo¢nega signala;

— zmanjSajte obrate motorija;

— prestavite v prosti tek (N) (glej 4.22) in usta-
vite napredovanje stroja;

- na nagnjenih terenih zategnite parkirno za-
VOro;

— zgrabite zadnji ro€aj in obrnite ko$aro, da se
izprazni;

OPOMBA Lahko se zgodi, da se po izpraznitvi
zbiralne kosare zvocni signal ponovno aktivira ob
vklopu rezalnih naprav. To se zgodi zaradi ostan-
kov trave na senzorju. V tem primeru odstranite
preostalo travo ali pa rezalne naprave izklopite in
takoj spet vklopite, da zvocni signal preneha.

5.4.7 Praznjenje kanala za izmet

Kos$nja zelo visoke ali mokre trave skupaj s pre-

visoko hitrostjo napredovanja lahko povzro¢i za-

masitev kanala za izmet. V primeru zamasitve:

— ustavite stroj, izklopite rezalne naprave in
ugasnite motor;

— odstranite zbiralno koSaro;

— odstranite nabrano travo prek izhodne odpr-
tine kanala.

YN Zer4e); 1l To opravilo vselej izvajajte pri
ugasnjenem motorju.

5.4.8 Zakljucek koSnje

Po konc&ani kosniji izklopite rezalne naprave,
zmanijSajte Stevilo vrtljajev motorja in opravite
pot nazaj s sestavom rezalnih naprav v najvis-
jem polozaju

5.4.9 Zakljucek dela

Ustavite stroj, postavite rocico plina v poloZaj
«POCASI» in ugasnite motor z zasukom klju¢a v
polozaj «ZAUSTAVITEV».

Pri ugasnjenem motorju zaprite ventil (1) za ben-
cin (Ce je predviden). (Slika 5.9)

Da preprecite morebitni po-
novni pojav plamena, rocico plina pustite
za 20 sekund v poloZaju «POCASI», preden
ugasnete motor.

POMEMBNO Za ohranitev napolnjenosti aku-
mulatorja kljuca ne puscajte v poloZaju «TEK»,
ko motor ni prizgan.
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5.4.10 Ciséenje stroja

Po vsaki uporabi o€istite zunanjost stroja, izpra-
znite zbiralno koSaro in jo stresite, da se ocisti
ostankov trave in zemlje.

Plasti¢ne dele karoserije stroja obriSite s krpo,
ki ste jo namogili v vodi in detergentu; pri tem
pazite, da ne zmocite motorja, elektri¢nih delov
in elektronskega modula, ki se nahaja pod ar-
maturno plosco.

POMEMBNO Karoserije in motorja nikoli ne
Cistite z visokotlacnimi curki ali agresivnimi teko-
¢inami!

Na gornjem delu sestava re-
zalnih naprav se ne smejo nabirati drobci

in ostanki suhe trave, ¢e Zelimo ohraniti op-
timalno raven ucinkovitosti in varnosti stroja.

Po vsaki uporabi je treba sestav rezalnih naprav
skrbno ogistiti vseh ostankov trave in drugih
drobcev.

YN Y4 ;10 Med éGiséenjem sestava rezal-
nih naprav nosite zas¢itna ocala in poskrbite
za oddaljitev oseb in Zivali iz okolice.

a) Pranje notranjosti sestava rezalnih naprav
in kanala za izmet je treba opraviti na trdni pod-
lagi ob naslednjih pogojih:

— montirana zbiralna koSara;

— upravljavec na svojem sedezu;

— sestav rezalnih naprav v polozaju «1»;

— motor v teku;

— menjalnik v prostem teku;

— rezalne naprave vklopljene.

Cev za vodo prikljucite na ustrezni spoj (1) in pu-
stite, da priteka voda. Vklopite rezalno napravo
in pustite, da se nekaj minut vrti. (Slika 5.10)

Nato snemite zbiralno kos$aro, jo izpraznite,
izplaknite in shranite tako, da se bo lahko hitro
posusila.

b) Za ciS€enje zgornjega dela sestava rezal-

nih naprav:

— sestav rezalnih naprav spustite popolnoma (v
polozaj «1»);

— prepihati s curkom komprimiranega zraka, da
se odstrani vse ostanke trave. (Slika 5.11)

5.4.11 Shranjevanije in daljSe obdobje
neuporabe

Ce predvidevate daljse obdobje, ko stroja ne
boste uporabljali (ve¢ kot 1 mesec), poskrbite za
odklop kablov od akumulatorja in sledite navodi-
lom, ki jih vsebuje priroénik z navodili za motor.



Izpraznite rezervoar goriva: odklopite cev (1), ki
je namesc¢ena na vhodu filtra za bencin, in go-
rivo zberite v primerno posodo. (Slika 5.12) .

Cev (1) ponovno priklopite in pri tem pazite, da
pravilno ponovno namestite pasc¢ek.

Stroj shranjujte v suhem prostoru, na varnem
pred vremenskimi nev8e¢nostmi; po moznosti
ga pokrijte s ponjavo (glej 8.5).

POMEMBNO Akumulator je treba shranjevati
v hladnem in suhem prostoru. Pred daljsim ob-
dobjem neuporabe (vec¢ kot 1 mesec) vedno na-
polnite akumulator in poskrbite za napolnitev tudi
pred ponovno uporabo stroja (glej 6.3.3).

Ob ponovni uporabi preverite, da bencin ne
uhaja iz cevi, iz ventila ali iz uplinjaca.

5.4.12 Varnostna naprava za zaséito
elektronskega modula

Elektronska kartica je opremljena z napravo za
avtomatsko ponovno aktiviranje, ki v primeru
nepravilnosti v elektriéni napeljavi prekine toko-
krog; ta funkcija povzroc¢i zaustavitev motorja,
na kar opozori ugasnjena lucka.

Tokokrog se avtomatsko ponovno aktivira po
nekaj sekundah; poiscite in odstranite vzroke
okvare, da preprecite vnovi¢ne prekinitve delo-
vanja.

POMEMBNO SproZenju varnostne naprave

se izognete z upostevanjem naslednjih priporocil:

— ne obrnite polov akumulatorja;

— stroj naj nikoli ne deluje brez akumulatorja,
saj to lahko povzroci nepravilnosti v delova-
nju regulatorja polnjenja;

— pazite, da ne povzrocite kratkih stikov.

5.5 UPORABA NA NAGNJENIH TERENIH
(Slika 5.13)

Spostujte navedene omejitve (max 10° — 17%).

Na nagnjenih terenih je treba
zaceti z voznjo izredno pazljivo, da se izo-
gnemo nenadnim dvigom sprednjega dela
stroja. Zmanjsajte hitrost voznje, preden za-
peljete na nagnjen teren, zlasti ¢e se spusca
navzdol.

Nikoli ne vkljuéite vzvra-
tne voznje, da bi zmanjsali hitrost pri voznji
navzdol. To bi lahko povzrocilo izgubo nad-
zora nad vozilom, zlasti na spolzkih terenih.

Ko se med voznjo spuscate, imejte roCico za
uravnavanije hitrosti (glej 4.22) v polozaju »N«
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(da izkoristite zaviralni u€inek hidrostati¢nega
menjalnika), po potrebi pa z zavoro $e dodatno
zmanjsajte hitrost.

5.6 NASVETI ZA VZDRZEVANJE
UREJENEGA TRAVNIKA

1. Za ohranjanje lepega, zelenega in mehkega
travnika, je treba travo redno kositi, ne da
bi jo pretirano obremenijevali. Travnik lahko
tvorijo razliéne vrste trave. Ob pogosti ko$nji
bolj rastejo trave, ki razvijejo veliko korenin in
oblikujejo moéno travno ruso; ¢e pa je kosnja
bolj redka, se razvijejo predvsem visoke in
divje trave (triperesna deteljica, marjetice
itd.).

2. Vselej je bolje kositi dobro osu$eno travo.

3. Rezalne naprave morajo biti cele in dobro na-
bruSene, da je rez trave Cist in brez cefranja,
ki povzro¢a porumenelost vrhov trave.

4. Motor je treba uporabljati pri najvi§jem Stevilu
vrtljajev, s ¢imer zagotovite Cist rez trave in
moc¢no potiskanje pokoSene trave skozi ka-
nal za izmet.

5. Pogostost koSenj je treba prilagoditi rasti
trave in preprediti, da bi med eno in drugo
kosnjo prevec zrasla.

6. V najbolj vrogih in suhih obdobjih vam pripo-
ro¢amo, da pustite travo nekoliko vi$jo, saj se
s tem ublazi osuSevanje terena.

7. Optimalna viSina trave na dobro oskrbovani
trati je okrog 4-5 cm; pri posamezni ko$nji naj
ne bi porezali veC kot tretjino celotne viSine.
Ce je trava zelo visoka, je bolje kositi dvakrat
z razmikom enega dneva; prvo kosnjo opra-
vite z rezalnimi napravami na najvisji visini
in morebiti po 0zji stezi, pri drugi kosnji pa
nastavite zazeleno visino. (Slika 5.14)

8. Videz trate bo lepsi, e boste kosili izmeni¢no
v obeh smereh. (Slika 5.15)

9. Ce se v kanalu za izmet veckrat nabere trava,
vam svetujemo, da zmanj$ate hitrost, saj je
lahko previsoka glede na stanje trate; e se
tezava nadaljuje, sta lahko mozna vzroka
slabo nabrusene rezalne naprave ali deformi-
ran profil krilc.

10. Bodite zelo pozorni na kosnjo v blizini
grmovija ali nizkih robnikov, ki lahko po8ko-
dujejo paralelizem in rob sestava rezalnih
naprav, pa tudi rezalne naprave same.

6. VZDRZEVANJE

6.1 VARNOSTNA PRIPOROCILA

A\ POZOR! Takoj se obrnite na svojega

prodajalca ali na specializiran servis, ¢ce opa-
Zite nepravilnosti v delovanju



- zavore,

- vklopa in zaustavitve rezalnih naprav,

- vklopa pogona koles v prestavo za vozZnjo
naprej ali v vzvratno vozZnjo.

6.2 DOSTOP DO MOTORJA (Slika 6.1)

Ko prevrnete pokrov motorja (1), lahko pridete
do motorja samega in do mehanskih sklopov
pod pokrovom.

Da lahko opravite to operacijo, morate:

— namestiti stroj na ravna tla, postaviti sestav
rezalnih naprav v najvisji polozaj in pod rob
namestiti distan¢nike (2) debeline priblizno
65-70 mm, ki ga bodo med nadaljnjimi opra-
vili podpirali;

— postaviti ro¢ico za deblokiranje menjalnika
v polozaj “VKLOPLJENO?” (glej 4.23), ker
je treba za zagotovitev potrebne mobilnosti
rocice za nastavitev hitrosti, zavoro za parki-
ranje izklopiti;

— odstranite zbiralno kosaro;

— odvijte ro€aj vzvoda (3) in vzvod postavite v
polozaj «R»;

— odpreti okence za dostop (4) in odvijte fiksirno
matico (5) s kljuéem 13 mm;

— popustiti ro€ico (6), tako da se sestav rezal-
nih naprav nasloni na distanénike. Sestav
rezalnih naprav drzite nekoliko zamaknjeno,
tako da se ne vklopi v nobeno izmed zarez za
blokado, nato zgrabite podlago sedeza (7) in
pokrov prevrnite nazaj.

Ko zapirate:

— se prepricajte, da kanal za izmet (8) dobro lezi
na svoji opori (9), naslonjen na desno vodilo;

— postavite rocico (3) v polozaj «R» in spustite
pokrov (1) do nivoja ro¢ajev (3) in (6);

— vstavite najprej ro¢aj (6) v njegov sedez, nato
Se roc€aj (3) in spustite pokrov, dokler ne cen-
trirate fiksirnega vijaka.

Ko je pokrov spuscen (1), kon-

trolirajte, da:

— odprtina kanala za izmet (8) pravilno
vstopi v ustrezno odprtino za izmet (10) in
da se opre na svojo oporo (11).

Nato:

— do konca privijte fiksirno matico (5);

— postavite ro¢ico (6) v polozaj “7” tako, da jo
vstavite v ustrezno zarezo za ustavljanje;

— odstranite distan¢nike (2), ponovno montirajte
drzaj rocice (3) in okence za dostop (4).

6.3 REDNO VZDRZEVANJE

Spodnja tabela vam bo v pomo¢ pri ohranjanju
ucinkovitosti in varnosti vasega stroja. V njej so
navedena poglavitna opravila in €asovni inter-

vali, v katerih je treba opraviti vsako izmed njih.

Okenca ob strani omogoc¢ajo belezenje datuma
ali ur delovanja, po poteku katerih je bilo opra-
vilo izvedeno.

Poseg Ure Opravljeno (datum ali ure)
1. STROJ
11 Preglevd spojgv rezalnih naprav in njihove o5
nabrugenosti 3
1.2 | Zamenjava rezalnih naprav ¥ 100
1.3 | Pregled transmisijskega jermena % 25
1.4 | Zamenjava transmisijskega jermena 2 3 -
1.5 | Pregled jermena za upravljanje rezalnih naprav ® | 25
1.6 Zamenjzava jermena za upravljanje rezalnih _
naprav 23
1.7 | Pregled in naravnava zavore % 25
1.8 | Pregled in naravnava pogona koles 2 25
1.9 | Pregled vklopa in zavore rezalne naprave % 25
1.10 | Pregled vseh spojev 25
1.11 | Splogno mazanje 4 25
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Poseg

Ure Opravljeno (datum ali ure)

2. MOTOR "

2.1 | Zamenjava motornega olja

2.2 | Pregled in ¢is€enje zracnega filtra

2.3 | Zamenjava zraénega filtra

2.4 | Pregled bencinskega filtra

2.5 | Zamenjava bencinskega filtra

2.6 | Pregled in ¢isc¢enje kontaktov svecke

2.7 | Zamenjava svecke

) Za celoten seznam in periodi¢nost glej priroénik z navodili za motor.

2 Ob prvih znakih slabega delovanja se posvetujte s svojim prodajalcem.

3) To opravilo mora izvesti va$ prodajalec ali specializirani servis.

4 Splosno mazanje vseh spojev je poleg tega dobro opraviti vselej, ko se predvideva dalj$e obdobje

neuporabe stroja.

6.3.1 Motor (Slika 6.2)
Upostevajte vse nasvete v knjizici z navodili za
motor.

Potem, ko ste odvili zamasek za polnjenje (1),
izpraznite motorno olje s pomocjo prilozene
brizgalke.

Montirajte cevéico (2) na siringo (3) in jo do
konca vstavite v odprtino, nato vsesajte vse mo-
torno olje, pri tem pa upostevajte, da bo izpra-
znitev popolna $ele potem, ko boste operacijo
nekajkrat ponovili.

6.3.2 Zadnjaos

Zadnja os se nahaja v zaprti enoti v enem bloku
in ne potrebuje vzdrzevanja; ima stalen dotok
maziva, ki ga ni treba ne menjavati ne dodajati.

6.3.3 Akumulator (Slika 6.3)

Za zagotavljanje dolge Zivljenjske dobe aku-
mulatorja, je bistvenega pomena natan¢no
vzdrzevanije.

Akumulator vasega stroja je treba obvezno na-

polniti:

— preden prvi¢ uporabite stroj po nakupu;

— pred vsakim daljSim obdobjem neuporabe
stroja;

— pred ponovno uporabo po daljSem obdobju
neuporabe stroja.

Pozorno preberite in natanéno upostevajte po-

stopek polnjenja, ki je opisan v priro¢niku, prilo-
zenem akumulatorju.

Ce ne spostujete pravilnega postopka ali aku-
mulatorja ne napolnite, se lahko njegovi deli
nepopravljivo poskodujejo.

Prazen akumulator morate ¢im prej spet napol-
niti.

POMEMBNO Polnjenje je treba izvajati z
napravo s konstantno napetostjo. Drugi sistemi
za polnjenje lahko akumulator nepopravijivo po-
Skodujejo.

Stroj je opremljen s konektorjem (1) za polnje-
nje, ki ga je treba zvezati z ustreznim konektor-
jem na namenskem vzdrzevalnem polnilniku.

Sledniji je bil dobavljen s strojem (Ce je predvi-
deno) ali pa je na voljo po naro€ilu (glej 8.2).

POMEMBNO Ta konektor je treba uporabljati
izkljuéno za povezavo z vzdrzevalnim polnilni-
kom, ki ga je predvidel proizvajalec. Za njegovo
uporabo:

— upostevajte napotke v ustrezajocih navodilih
za uporabo;

— upostevajte navodila, ki jih daje priro¢nik aku-
mulatorja.

6.3.4 Mazanje (Slika 6.4)

Po vsakih 100 urah delovanja namazite:

— zati¢e volana, preko dveh mazalnih Sob (1);
— zglobe komandnega vzvoda za pogon, preko
mazalne Sobe (2), ki se nahaja za vratci na

spodnjem delu sedeza.




6.4 POSEGI NA STROJU
6.4.1 Poravnava sestava rezalnih naprav
(Slika 6.5)

Dobra poravnava sestava rezalnih naprav je
bistvenega pomena za enakomerno pokoseno
trato.

Ce opazite, da je kodnja neenakomerna, preve-
rite tlak v pnevmatikah.

Ce ta ukrep ne zado$éa, se obrnite na vaega
prodajalca, da opravi poravnavo sestava rezal-
nih naprav.

6.4.2 Zamenjava koles (Slika 6.6)

Stroj postavite na ravno povrsino ter namestite
distan¢nike pod nosilne elemente ogrodja na
strani kolesa, ki ga je treba zamenjati.

Kolesa pridrzuje elasti¢ni obrocek (1), ki ga je
mogoce sneti s pomocjo izvijaca.

OPOMBA V primeru zamenjave enega ali
obeh zadnjih koles, se prepricajte, da razlike v
zunanjem premeru ne presegajo 8-10 mm. Ce ni
tako, je treba izvesti poravnavo sestava rezalnih
naprav, da se izognete neenakomerni kosnyji.

POMEMBNO Pred ponovno montaZo kolesa
0s namazite z mazivom. Pazljivo spet namestite
elasti¢ni obrocek (1) in podlozko (2).

6.4.3 Popravilo ali zamenjava pnevmatik

Preluknjano pnevmatiko lahko zamenja ali po-
pravi le specializiran vulkanizer, po postopku, ki
je predviden za posamezno prevleko.

6.4.4 Zamenjava varovalke (Slika 6.7)

Na stroju je nekaj varovalk (1) z razliéno mocjo,

ki imajo naslednje funkcije in znacilnosti:

— Varovalka 10 A = §¢iti glavne tokokroge in ele-
ktronski modul; njen poseg povzroci zaustavi-
tev stroja in popolno ugasnitev signalne lucke
na armaturni plosci.

— Varovalka 25 A = §¢iti tokokrog za polnjenje;
njen poseg se izraza s progresivno izgubo
zmogljivosti akumulatorja in s posledi¢nimi
teZzavami pri zagonu.
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< Z motorjem Honda:

— Varovalka 10 A = &¢iti glavne tokokroge
in elektronski modul; njen poseg povzrodi
zaustavitev stroja in popolno ugasnitev si-
gnalne lu¢ke na armaturni plo$¢i.

— Varovalka 25 A = §¢iti tokokrog za polnje-
nje; njen poseg se izraza s progresivno iz-
gubo zmogljivosti akumulatorja in s posle-
di¢nimi tezavami pri zagonu.

— Varovalka T6,3 A (z zakasnitvijo) (2) = Sciti
glavne tokokroge in elektronsko kartico in
deluje tako, da povzroéi ustavitev stroja ter
popolno ugasnitev kontrolne lu¢ke na ar-
maturni plos¢i.

Nazivni tok varovalke je ozna¢en na varovalki
sami.

POMEMBNO Pregorelo varovalko morate
vedno zamenjati z varovalko enakega tipa in na-
zivnega toka, nikoli ne smete uporabiti varovalke
z drugacnim nazivnim tokom.

V primeru, da ne morete odpraviti vzrokov za
pregoretje varovalke, se posvetujte z vasim
prodajalcem.

6.4.5 Zamenjava luéi (Ce je predvidena)
(Slika 6.8)

Lu€ (18W) je kot bajonet vstavljena v nosilcu
zarnice, ki ga snamete tako, da ga s pomoc¢jo
kleS¢ zavrtite v obratni smeri urinega kazalca.

6.4.6 Demontaza, zamenjava in ponovna
montaza rezalnih naprav

A woY4eliill Za delo z rezalnimi napravami

si nadenite delovne rokavice.

Poskodovano ali ukrivijeno

rezalno napravo vedno zamenjajte; nikoli ga
ne poskusajte popraviti! VSELEJ UPORA-
BLJAJTE ORIGINALNE REZALNE NAPRAVE!

Na tem stroju je predvidena uporaba rezalnih
naprav s Sifro, ki je navedena v razpredelnici na
strani ii.

Zaradi razvoja artikla bo omenjena rezalna na-

prava lahko séasoma nadomes¢ena z drugo, ki
bo imela enakovredne lastnosti, kar se ti¢e var-
nosti in moznosti medsebojnega zamenjavanja.



7. NAVODILA ZA PREPOZNAVANJE MOTENJ

MOTNJA

VERJETNI VZROK

ODPRAVA MOTNJE

1. Ko je klju¢ v polozaju »HOD«,
lucka ostane ugasnjena

Sprozitev zasc¢ite elektronskega
modula zaradi naslednjih vzrokov:

- nepravilna vezava akumulatorja
— poli akumulatorja obrnjeni

— je negotova ozemljitev

— akumulator popolnoma prazen
— pregorela varovalka

— moker elektronski modul

Klju¢ zasucite v polozaj
«ZAUSTAVITEV» in poiS¢ite vzroke
okvare:

— preverite povezave (glej 3.2)
— preverite povezave (glej 3.2)
— preverite povezave (glej 3.2)
— napolnite akumulator (glej 6.3.3)
— zamenijajte varovalko (10 A)
(glej 6.4.4)
— posusite s srednje toplim zrakom

2. Ko je klju¢ v polozaju
«ZAGON», signalna lu¢ka
utripa in zaganjalnik se ne vrti

— manjka omogocitev zagona

— preverite, ¢e so zagotovljeni vsi
pogoji za zagon (glej 5.2.a)

3. Skljugem v poloZaju «VZIG»
se kontrolna lu¢ka prizge,
vendar se motor¢ek za vZzig
ne vrti

— akumulator ni dovolj poln

— varovalka za ponovno polnjenje
je pregorela

— okvara releja za zagon

— napolnite akumulator (glej 6.2.3)
— zamenjajte varovalko (25 A)
(glej 6.4.4)
— posvetujte se s svojim prodajalcem

4. Ko je klju¢ v polozaju
«ZAGON», se zaganjalnik vrti,
vendar se motor ne zazene

— akumulator ni dovolj poln
— ni dotoka bencina

— okvara zagona

- napolnite akumulator (glej 6.3.3)

— preverite nivo v rezervoarju
(glej 5.3.3)

— odprite ventil (Ce je predviden)
(glej 5.4.1)

— preglejte bencinski filter

— preverite, Ce je pokrovéek svecke
dobro pritrjen

— preverite, ali so elektrode Siste in ali
je razdalja med njimi ustrezna

5. Tezak zagon ali
neenakomerno delovanje
motorja

— problemi z uplinjevanjem

odistite ali zamenjajte zraéni filter
ocistite posodo vplinjaca
izpraznite rezervoar in natocite
svez bencin

preverite in po potrebi zamenjajte
bencinski filter

6. PoslabSanje delovanja
motorja med ko$njo

— previsoka hitrost voznje glede na
vi§ino koSene trave

— zmanj$ajte hitrost voznje in/ali
nastavite vi$jo viSino kosnje
(glej 5.4.5)

7. Motor se ustavi med delom in
kontrolna lu¢ka utripa

Sprozitev zascite elektronskega
modula zaradi naslednjih vzrokov:

— sprozitev varnostnih naprav

Klju¢ zasucite v polozaj
«ZAUSTAVITEV» in pois¢ite vzroke
okvare:

— preverite, ¢e so zagotovljeni vsi
pogoji za zagon (glej 5.2.b)

8. Motor se ustavi in kontrolna
lu¢ka ugasne

Sprozitev zascite elektronskega
modula zaradi naslednjih vzrokov:

— je prazen akumulator

— prenapetost, ki jo je povzrogil
regulator polnjenja

— je slabo povezan akumulator
(nepravilni kontakti)

Klju¢ zasucite v polozaj

«ZAUSTAVITEV» in poiS¢ite vzroke

okvare:

— napolnite akumulator (glej 6.3.3)

— pokli¢ite pooblas¢eno Servisno
sluzbo

— preverite kontakte akumulatorja
(glej 3.2)

9. Motor se ustavi in kontrolna
lu¢ka ostane prizgana

- so tezave z motorjem

— pokligite pooblagéeno Servisno
sluzbo

10. Rezalne naprave se ne
vklopijo ali se ne ustavijo
takoj po izklopu

— problemi na sistemu vklopa

— posvetujte se s svojim prodajalcem
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MOTNJA VERJETNI VZROK ODPRAVA MOTNJE
11. Neenakomirna ko$nja in — sestav rezalnih naprav ni — kontrolirajte tlak v pnevmatikah
nezadostno zbiranje trave vzporeden s terenom (glej5.3.2)

— neucinkovitost rezalnih naprav;
— previsoka hitrost voznje gledena | —
vi§ino koSene trave

— previsoka hitrost voznje gledena | —
vi§ino koSene trave
— zamasitev kanala

obnovite poravnavo sestava
rezalnih naprav glede na teren
(glej 6.4.1)

posvetujte se s svojim prodajalcem
zmanij$ajte hitrost voznje in/ali
zviSajte sestav rezalnih naprav
(glej 5.4.5)

pocakajte, da se trava posusi

snemite zbiralno kosaro in
izpraznite kanal (glej 5.4.7)

. Nenormalno vibriranje med -

delovanjem trave

sestav rezalnih naprav je poln

- rezalne naprave so
neuravnotezene ali razrahljane
— spoji so razrahljani

ocistite sestav rezalnih naprav
(glej 5.4.10)
— posvetujte se s svojim prodajalcem

preglejte in privijte vijake, ki
pritrjujejo motor in ogrodje

. Nezanesljivo ali neucinkovito | —
zaviranje

zavora ni pravilno naravnana

cposvetujte se s svojim
prodajalcem

. Neenakomerna voznja, slab -
pogon pri voznji navzgor
ali tezave zaradi dviganja
sprednjega dela stroja

problemi z jermenom ali z
napravo za zagon

posvetujte se s svojim prodajalcem

. Ko pri delujoéem motorju -
pritisnete na pedal za pogon
koles, se stroj ne premakne

«B»

rocica za sprostitev v polozaju -

postavite jo v polozaj «A»
(glej 4.23)

. Stroj za¢ne nenormalno
vibrirati

— poskodba ali popustitev spojev

zaustavite stroj in iztaknite kabel
svecke

preverite morebitne poskodbe
preverite, da ni razrahljanih delov in
jih po potrebi privijte

poskrbite za ustrezne preglede,
zamenjave ali popravila v
specializiranem servisu

Ce teZave ostajajo tudi potem, ko ste izvedli zgoraj navedena opravila, se posvetuijte s svojim prodajalcem.

A PozoR! BT poskusajte opraviljati zahtevnih popravil, ce nimate ustreznih pripo-
mockov in potrebnega tehni¢nega znanja. Vsak slabo opravljen poseg pomeni avtomaticno
razveljavitev garancije in vsakrsne odgovornosti proizvajalca.

8. DODATNA OPREMA

8.1
- VZDRZEVALNI POLNILNIK
AKUMULATORJA® (Slika 8.1 §t. 41)

Ohranja ucinkovitost akumulatorja v obdobju, ko
ga dalj ¢asa ne uporabljate: zagotavlja optimalni
nivo polnjenja in dalj$o zZivljenjsko dobo akumu-
latorja.
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- KOMPLET ZA MULCENJE (Slika 8.1 &t. 42)
Namesto zbiranja pokoSene trave v zbiralni
kosari fino seseklja pokoseno travo in jo pusti
na trati.

- PREKRIVNO PLATNO (Slika 8.1 §t. 43)

Varuje stroj pred prahom, ko ga ne uporabljamo.
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CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena uroven akustického vykonu
h) Zaruéena urovei akustického vykonu
i) Sitka fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de p ia sonora g i

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

ET (Algupéarase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja

a) Tuup / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepolemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Méo6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivoimsuse tase

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupéev

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ kosSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem

s il

direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,

dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
iné veiapiové su sedingi

operatoriumi / Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning

n) Osoba ovlas
datoteke:
o) Mjesto i datum

za pravljenje Tehnié

Dokt 1tacija:
o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums ll, dala A)

1. Uzpémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasina/ zéles plau$ana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iek§dedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i i limenis
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

PT (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. AEmpresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosédo

3. E conforme as especificages das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dolocili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvo¢ne mogi

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehniéne knjizice:

o) Kraj in datum
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